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- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% 
Mwst. werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öff entlichen Auktion nicht persönlich anwe-
send sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge 
zu erteilen (siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.

Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf 
während der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld 
und Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = End-

preis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen 
werden. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf 
Wunsch die Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und 
Verpackungskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Das Wichtigste in Kürze:

Status :  Was ist das?
Alle Trikots, deren Echtheit wird überrüft haben, sind mit 
Status-Bewertungen versehen, die aus einer dreistelligen 
Buchstaben-Kombination bestehen. Der erste Buchstabe 
bezieht sich auf die Echtheit (A=100% echt), der zweite 
auf das Spiel und der dritte Buchstabe auf die Herkunft 
des Trikots. Je genauer wir die jeweilige Angabe bestä-
tigen können, desto weiter vorn steht der Buchstabe im 
Alphabet. “AAA“ ist demzufolge die bestmögliche Status-
Bewertung. Näheres dazu lesen Sie bitte in der Beilage.

original match worn Shirts

Status – What’s that?
All shirts are checked for their authenticity and provided with 
a status-rating which consist of a three character combi-
nation. The fi rst character corresponds to the authenticity 
(A=original), the second corresponds with the match and 
the third character corresponds with the origin of the shirt. 
The letter A thus stands for a completely confi rmed informa-
tion. “AAA” is the best status. Please read more in the enclosed 
leafl et.

Status-Schlüssel:

Der von uns vergebene Status auf die wesentlichen Eigenschaften des Trikots: 1. Echtheit, 2. den 
Nachweis wann dieses Trikot getragen wurde und 3. die Herkunft. Status : A  A  A  
 1.  2.  3.
1) A =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft und kann zu 100% bestätigt werden.
     B =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft. Die Echtheit kann nicht zweifelsfrei bestätigt 

werden.
     C =  An der Echtheit des Trikots bestehen erhebliche Zweifel.
2) A =  Das Trikot kann einem bestimmten Spiel zugeordnet werden.
     B =  Das Trikot kann einer Saison oder einem Turnier zugeordnet werden.
     C = Es kann keine genaue zeitliche Zuordnung des Einsatzes des Trikots gemacht werden.
3)  A = Das Trikot kommt direkt von einem Spieler. Er hat es selber getragen oder mit einem Spieler 

getauscht.
     B =  Das Trikot kommt direkt von einem Betreuer, Zeugwart, Funktionär, Verein oder einer offi  zi-

ellen Benefi zauktion*.
    C =  Das Trikot kommt von einem Sammler, der es zweifelsfrei direkt von einem Spieler, Betreuer, 

Zeugwart, Funktionär, Verein oder aus einer offi  ziellen Benefi zauktion erhalten hat*. Oder, das 
Trikot kommt aus dem Handel mit einem nachprüfbaren Echtheitszertifi kat**.

    D = Das Trikot kommt von einem Sammler. Die Herkunft ist jedoch unbekannt.

The status gives information about the fundamental characteristics of the shirt: 1. Authenticity, 2. 
Proof as to when the shirt was worn, 3. Origin.
1)  A=  The authenticity of the shirt was checked and can be confi rmed 100%.
     B=  The authenticity of the shirt was checked and cannot be confi rmed completely.
     C =  There are major doubts about the authenticity
2)  A =  The shirt was worn in a specifi ed match.
     B =  The shirt was worn during a specifi ed season or tournament.
     C = No unambiguous assignment as to when the shirt was worn can be made.
3)  A =  The shirt comes directly from the player. He either wore it himself or swapped it with a player 

of the opponent team.
     B = The shirt comes directly from an offi  cial,  the equipment manager, the club or an offi  cial 

charity auction.
     C = The shirt comes from a collector who without any doubt received it from the player, an offi  cial, 

the equipment manager, the club or from an offi  cial charity auction.* Likewise, the shirt may 
come from trade with a checkable certifi cate ofauthenticity.

      D=  The shirt comes from a collector yet its origin is unknown.

Zustandsbeschreibungen:

A:  Sehr gut
B:  gut
C: schön, mit kleineren Mängeln
D:  noch sammlungswürdig, mit größeren Mängeln (meist beschrieben)

Fehlen die Klassifi zierungen A-D in den Beschreibungen, ist der Zustand 
des betreff enden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund 
der starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. 
Insbesondere Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung C, 
weisen oft stärkere Gebrauchsspuren auf.

Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 135!

Das Wichtigste in Kürze: Zustandsbeschreibungen:

LEGENDE:

Highlight

Eintrittskarte mit Zertifi kat
match worn Trikot mit Zertifi kat
Siegermedaille mit Zertifi kat
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Siegermedaille WM1986 
Offi  zielle Siegermedaille von dem französischen Nationalspie-
ler Joel Bats der französischen Mannschaft den 3.Platz bei der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1986 in Mexiko mit der Innschrift „ 
Coupe mundial de la FIFA Mexico 1986“ Bronze an original, zwei-
farbigem Seidenband. Hersteller: Bertoni. 5 cm. (LIMIT - Mindest-
gebot 8.000.- €).
Von dieser Medaille wurden nur 30 Stück ausgegeben. Absolute Rarität! 
Vorzüglich (EF). Das Spiel um Platz drei bestritten Frankreich v Belgien (4:2). 
Herkunft: Die Medaille komt aus dem Besitz von Joel Bats (Torhüter; u.a. 
Paris Saint Germain; 50 A-Länderspiele für Frankreich; 6 Spiele beim World 
Cup 1986; Fußball Europameister 1984). Bats ließ diese Siegermedaille am 
23.3.2024 in Paris versteigern. Die Medaille wurde vom Käufer bei AGON-
Sportsworld eingeliefert.  — Zustand A-.

Nr. 1  |  € 9.500,00

Siegermedaille WM1974
Offi  zielle Siegermedaille des deutschen National-
spielers Horst-Dieter Höttges für den 1.Platz bei der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. „FIFA 
Welt-Pokal 1974 Bundesrepublik Deutschland“. Gold 
(gepunzt 750er - 18K. Gewicht: 35 Gramm), Herge-
stellt von Bertoni, 3,5 cm. In original Etui. (LIMIT - 
MINDESTGEBOT 26.000.- €).
Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Von den 30 
Medaillen wurden bereits einige aufgrund des hohen 
Goldwertes von den Spielern bzw. Funktionären einge-
schmolzen. Bei der Fußball - Weltmeisterschaft erhielt die 
zweitpalzierte Mannschaft der Niederlande eine vergol-
dete Medaille aus Silber! Der Dritte Polen eine Medaille 
aus Silber.
-- Direkt aus der Sammlung des Fußball - Weltmeister 1974, Fuß-
ball Europameister 1972, Deutscher Meister mit Werder Bremen 
1965 Horst-Dieter Höttges (66 DFB-Fußball A-Länderspiele). Die 
Sammlung Höttges wurde im Dezember 2022 versteigert. Der 
Einlieferer hat diese Stücke in dieser Auktion erworben und 
muss sie aus fi nanziellen Gründen wieder veräußern. Alle Stücke 
haben einen Herkunftsnachweis der Familie Höttges. Außerdem 
werden alle Stücke mit einem Echtheitszertifi kat (COA) geliefert.  
— Zustand A-.

Nr. 2  |  € 30.000,00

Joel Bats

Horst-Dieter Höttges
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Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de
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DFB - Trainingsjacke WM 1974 | Original match worn DFB Spielerjacke. Getragen von 
Gerd Müller bei der Fußball Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. Gerd Müller ist Fuß-
ball Weltmeister 1974. Status:ABB.
Spielerjacke langarm mit Reißverschluss (55% Nylstrecht; 45% Baumwolle); Größe 5; DFB-Logo 
gestickt und aufgenäht; adidas. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — 
Zustand A-.
Nr. 3  |  € 1.600,00

DFB - Trikot 1976 EM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 16. Vorbereitet für Peter Nogly (wurde nicht eingesetzt) während der UEFA 
Fußball Europameiasterschaft 1976 in Jugoslawien. Status: ABB.
Trikot langarm; Größe ca. L; DFB-Logo aufgestickt; Rückennummer aufgenäht; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Flecken, Etikett verwaschen). adidas. Nogly hat dieses Trikot auf Reservebank 
getragen. Trikot kommt aus der Sammlung eine ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand B.
Nr. 4  |  € 1.750,00

DFB - Trikot 1978 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 15. Getragen von Erich Beer in einem Spiel der Fußball - Weltmesterschaft 
1978 in Argentinien. Erich Beer wurde beim World Cup 1978 in vier Spielen eingesetzt. 
Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L=7/8; DFB-Logo aufgenäht; erima-Logo aufgedruckt; Rückennummer dick 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (erima-Logo verwaschen); Rückennummer durch Lage-
rung leicht knittrtich. erima. - Der Einlieferer hat dieses Trikot von Heinz Wassermann (1939-2022; 
Spieler von Mainz 05; RW Essen) geschenkt bekommen. Wassermann hat dieses Trikot direkt von 
Erich Beer erhalten, als die beiden gemeinsam ihren Trainerschein gemacht haben. Erich Beer ist 
mit diesem Trikot auf www.imago-images.de/sp/0001476479 einem Foto zu sehen.  - Zustand A-.
Nr. 5  |  € 1.250,00

DFB - Trikot 1982 WM | Original match worn /Match issued Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 6. Vorbereitet für Wolfgang Dremmler für die Fußball - 
Weltmeisterschaft 1982 und getragen in den Fußball - Länderspielen 1981 v Polen (nur 
1.Halbzeit), 1983 v Österreich und Türkei. Status: ABC.
Nadelstreifen Trikot kurzarm; Größe 5/6; besticktes DFB-Logo aufgenäht, adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer dicker Kunststoff ; adidas (50%Baumwalloe, 50%Poylester). Es handelt sich hier um 
das Auswärtstrikot von der Fußball - Weltmeisterschaft 1982, der DFB spielte aber alle Matches in 
weiß. Außerdem wurde das Trikot nur in drei Länderspielen eingesetzt und dort von Dremmler 
(Bayern München), Kaltz und Engels getargen. Äußerst seltener Trikottyp des DFB. Kommt von 
einem ehemaligen Mitarbeiter des FC Bayern München.  — Zustand A_.
Nr. 6  |  € 1.750,00

DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn Torwart-Trikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 1. Getragen von Manuel Neuer am 23.06.2010 im Gruppenspiel gegen 
Ghana. Deutschland - Ghana 2:2. Neuer ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot langarm mit Torwart-Armpolster; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne gummiert; 
adidas-Logo, Match-Details, Rückennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; 
Schriftzug ‚Deutscher Fussball-Bund‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit Fifa World Cup South 
Africa 2010 Patch; adidas formotion. Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — 
Zustand A-.
Nr. 7  |  € 1.200,00

DFB - Trikot 2021 EM | Original match worn Torwart-Trikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 1. Getragen von Manuel Neuer am 29.06.2021 im Achtelfi nale der Fußball 
Europameisterschaft gegen England. England - Deutschland 2:0. Neuer ist Fußball Welt-
meister 2014.
Torwart-Trikot langarm; Größe 7; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit EM 2020 
Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas Aeroready. getragen in der 1.Halbzeit. Trikot komt 
von einem Betreuer des DFB.  — Zustand A.
Nr. 8  |  € 1.400,00

Gerd Müller

Wolfgang Dremmler

Peter Nogly

Manuel Neuer

Erich Beer

Manuel Neuer
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Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de
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DFB - Trikot 2022 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 5. Getragen von Thilo Kehrer am 27.11.2022 im Gruppenspiel der Fußball 
Weltmeisterschaft gegen Spanien. Spanien  - Deutschland 1:1. Status:AAB (LIMIT - Min-
destgebot 2.400.- €).
Trikot kurzarm; Größe 50; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match-Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Qatar 2022 Patch und FIFA Foot-
ball Unites the World Patch; adidas Heat.RDY. Trikot kommt von einem DFB Mitarbeiter der beim 
World Cup 2022 zum Betreuerstab gehörte.  — Zustand A.
Nr. 9  |  € 2.800,00

Schottland - Trikot 1990 WM | Original match worn Spielertrikot von Schottland mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Mo Johnston in einem Gruppenspiel (z.B. gegen Brasilien) 
während der Fußball-Weltmeisrterschaft 1990 in Italien. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe ca. L; Verbands-Logo und Schriftzug ‚FIFA World Cup Italy ‚90‘ 
aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren (Etikett verwaschen); 
umbro.  — Zustand A-.
Nr. 10  |  € 1.400,00

UEFA EURO 2024

Dänemark - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Dänemark mit der 
Rückennummer 9. Getragen von Rasmund Winther Hojlund  am 29.06.2024 im Achtelfi -
nalel der Fußball Europameisterschaft gegen Deutschland. Deutschland - Dänemark 2:0. 
Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, Match Details und hummel-Logo gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und 
UEFA Foundation für children Patch; hummel BeeCool. Trikot kommt von einem DFB Zeugwart.  
— Zustand A.
Nr. 11  |  € 1.000,00

DFB - Schuhe 2023/2024 | Original match worn Spielerschuhe von der deutschen 
Fußball Nationalmannschaft. Getragen von Antonio Rüdiger in diversen Ligaspielen und 
für die deutsche Nationalmannschaft während der Fußball Europameisterschaft 2024. 
Status:ABB.
Under Amour Schuhe mit Schnürung; Größe 44; Schriftzug ‚Under Amour‘ unter der Sohle aus-
geprägt; Under Amour Logo auf Ferse gummiert; Schuhe haben Spielspuren (Schleifspuren und 
Erdfl ecken, Leder an Pike abgenutzt); Under Amour. --Die Schuhe kommen von einem Mitarbeiter 
des DFB.  — Zustand A-B.
Nr. 12  |  € 600,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 
9. Vorbereitet für Niclas Füllkrug am 19.06.2024 im Vorrundenspiel der Europameister-
schaft 2024 gegen Ungarn. Deutschland - Ungarn 2:0. Füllkrug wurde in der 58. Minute für 
Havertz eingewechselt. Status:AAB. (LIMIT - Mindestgebot 2.000.- €).
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, adidas-Logo und Match Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorne und hinten) gummiert; adidas Armstreifen gummiert; Deutschland Print 
auf der Kragenrückseite gummiert; mit UEFA Euro Trophy Patch und UEFA Foundation Patch; 
adidas Heat.RDY. Als Fanversion das meistverkaufte DFB Auswärts Trikot überhaupt, kam bei der 
EURO nur gegen Ungarn zum Einsatz. Kommt direkt von einem DFB Mitarbeiter. 
Nr. 13  |  € 2.200,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 19. Vorbereitet für Leroy Sané am 19.06.2024 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen Ungarn. Deutschland - Ungarn 2:0. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne, Match Details und adidas-Logo gum-
miert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für 
children Patch; adidas Heat.Rdy. --Langarm away Trikot kaum.  — Zustand A.
Nr. 14  |  € 1.600,00

EU
RO

 2
02

4

Thilo Kehrer

Antonio Rüdiger

Mo Johnston

Niclas Füllkrug

Rasmus Hojlund

 Leroy Sané



7FUSSBALL
EU

RO
 2024

Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de

ga
r

ntiert ori inal

gu

ranteed orig

na
lNeu

DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 20. Vorbereitet für Benjamin Henrichs am 19.06.2024 im Gruppenspiel der 
Fußball Europameisterschaft gegen Ungarn. Deutschland - Ungarn 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match 
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für 
children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des DFB.  — Zustand A.
Nr. 15  |  € 1.200,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 23. Vorbereitet für Robert Anrich am 19.06.2024 im Gruppenspiel der 
Fußball Europameisterschaft gegen Ungarn. Deutschland - Ungarn 2:0. Status:AAB (LIMIT - 
Mindestgebot 1.700.- €).
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match 
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für 
children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem Betreuer des DFB.  — Zustand A.
Nr. 16  |  € 1.800,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match worn / issued DFB Spielertrikot mit der Rü-
ckennummer 3. Getragen von David Raum am 23.06.2024 im Vorrundenspiel der Europa-
meisterschaft 2024 gegen die Schweiz. Schweiz - Deutschland 1:1. Raum wurde in der 61. 
Minute für Mittelstädt eingewechselt. UNGEWASCHEN! Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, adidas-Logo und Match Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorne und hinten) gummiert; adidas Armstreifen gummiert; Deutschland Print 
auf der Kragenrückseite gummiert; mit UEFA Euro Trophy Patch und UEFA Foundation Patch; 
adidas Heat.RDY. Kommt direkt von einem DFB Mitarbeiter. 
Nr. 17  |  € 1.500,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutschland mit 
der Rückennummer 17. Getragen von Florian Wirtz am 14.06.2024 im Eröff nungsspiel der 
Fußball Europameisterschaft gegen Schottland. Deutschland - Schottland 5:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match 
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für 
children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem Betreuer des DFB der zum Stab der UEFA 
Euro 2024 gehörte.  — Zustand A.
Nr. 18  |  € 1.800,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 17. Getragen von Florian Wirtz am 23.06.2024 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen die Schweiz. Schweiz - Deutschland 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match 
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für 
children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des DFB.  — Zustand A.
Nr. 19  |  € 1.800,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 6. Getragen von Joshua Kimmich am 29.06.2024 im Achtelfi nale der Fußball 
Europameisterschaft gegen Dänemark. Deutschland - Dänemark 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match 
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für 
children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem DFB - Betreuer.  — Zustand A.
Nr. 20  |  € 1.800,00w

DFB - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 9. Getragen von Niclas Füllkrug am 23.06.2024 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen die Schweiz. Schweiz - Deutschland 1:1. Füllkrug erzielte in der 
Nachspielzeit den Ausgleichstreff er. Status:AAB (LIMIT - Mindestgebot 2.200.- €).
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match 
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für 
children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des DFB.  — Zustand A.
Nr. 21  |  € 2500,00
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Harvetz, Kai - Schuhe EM 2024 | Original match worn Spielerschuhe getragen von 
Kai Havertz in diversen Spielen für die deutsche Nationalmannschaft während der UEFA 
Fußball Europameisterschaft 2024. Mit Spielspuren. Status:ABB.
Puma Schuhe mit Schnürung; Größe 45,5; Puma-Logo aufgummiert; Deutschland-Flagge auf bei-
den Schuhen auf der Aussenseiten gummiert. Schriftzug ‚Sophia Aemilia‘ (Name der Ehefrau) auf 
rechtem Schuh gummiert; Schriftzug ‚BSPC29‘ auf linken Schuh gummiert; Schuhe haben Spiel-
spuren (Schleifspuren und Erdfl ecken seitlich, Leder an Pike abgenutzt); Puma. Schuhe kommen 
von einem Betreuer des DFB der zum Stab der UEFA Euro 2024 des DFB´s gehörte.  — Zustand A-.
Nr. 22  |  € 650,00

Österreich - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Marko Arnautovic am 21.06.2024 im Gruppenspiel der 
Fußball Europameisterschaft gegen Polen. Polen - Österreich 1:3. Arnautovic erzielte den 
Siegtreff er zum 3:1. Status:AAB (LIMIT - Mindestgebot 850.- €).
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, Match Details und Puma-Logos gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert;  Schriftzug ‚Österreich‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für children Patch; Puma 
Ultraweave. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des österreichischen Fußballverbandes.  — 
Zustand A.
Nr. 23  |  € 1.000,00

Österreich - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 9. Getragen von Marcel Sabitzer am 25.06.2024 im Gruppenspiel der 
Fußball Europameisterschaft gegen die Niederlande. Niederlande - Österreich 2:3. Sabitzer 
erzielte den Siegtreff er zum 3:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, Match Details und Puma-Logo gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert;  Schriftzug ‚Österreich‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für children Patch; Puma 
UltraWeave. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des österreichischen Fußballverbandes.  — 
Zustand A.
Nr. 24  |  € 950,00

Österreich - Trikot EM 2024 | Original match worn Österreich Spielertrikot mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Florian Grillitsch am 02.07.2024 im Achtelfi nale der Eu-
ropameisterschaft gegen Türkei. Österreich - Türkei 1:2. Grillitsch wurde in der 64. Minute 
für Laimer eingewechselt. UNGEWASCHEN mit Spielspuren. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo,Puma-Logos gummiert; Match-Details gummiert; Spie-
lername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Österreich-Schriftzug auf Kragenrück-
seite gummiert; mit EURO 2024 Trophy Patch, UEFA Foundation Patch; Puma ULTRAWEAVE. Nähte 
teilweise geschweißt. Trikot ist ungewaschen und weist Spielspuren auf. Kommt direkt von einem 
Mitarbeiter des österreichischen Fußballverbandes.  — Zustand A-.
Nr. 26  |  € 900,00

Österreich - Trikot, Schuhe, Ausweis EM 2024 | Match worn Trikot von Österreich für 
die UEFA Euro 2024 mit der Rückennummer 19 getragen von Christian Baumgartner im 
Spiel Österreich v Türkei ( 1:2) am 2.6.2024. Status:AAB. Dabei: Original Fußballschuhe von 
Chritian Baumgartner aus diesem Spiel „Adidas Fibertouch „F50“ mit starken Spielspuren 
und Grasresten an den Stollen. Der rechte Schuh hat einen durch einen Zweikampf ver-
ursachten ca. 4 cm langen und Riss. Maßgefertigter Schuh ohne Größenangaben. Beide 
Schuhe von Baumgartner signiert. Länge 26,5 (ca. 41). Und Original ID-Card für UEFA Euro 
2024 für den Fußballspieler der Mannschaft von Österreich Romano Schmid (4 Spiele bei 
der Fußball Europameisterschaft 2024). Mit Lichtbild und original Nackenband. Papier in 
original Hülle, 16x13 cm.
Kurzarm, Größe M; Spielername, Rückennummer, ÖFB-Logo, Puma-Logo und match print dünn 
aufgefl ockt. Nähte teilweise geklebt. Original Ärmelpatch „UEFA Euro 2024“ (Stoff ,gummiert). 
UEFA Foundation - Ärmelpatch leicht gelöst, das kam bei vielen anderen Trikotvarianten anderer 
Mannschaften ebenfalls vor und bereits während der Spiele geschehen (in Filmausschnitten gut 
zu sehen). Der Kleber war off ensichtlich nicht gut geeignet. Hersteller: Nike - „Ultraweave“. -- Der 
Ausweis war für das gesamte Turnier gültig--Die Stücke kommen alle von einem Mitarbeiter des 
ÖFB.  — Zustand A-.
Nr. 25 |  € 1.250,00

Schottland - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Schottland mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Che Adams am 14.06.2024 im Eröff nungsspiel der Fuß-
ball Europameisterschaft gegen Deutschland. Deutschland - Schottland 5:1. Status:AAB. 
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo gestickt; Match Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy 
Patch und UEFA Foundation für children Patch; adidas AeroReady. Trikot kommt von einem Mitar-
beiter des DFB.  — Zustand A.
Nr. 27  |  € 980,00
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Ungarn - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Ungarn mit der Rü-
ckennummer 23. Getragen von Kevin Csoboth am 19.06.2024 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen Deutschland. Deutschland - Ungarn 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XS; Verbands-Logo, Länder-Wappen und adidas-Logo gestickt; Match 
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Magyarorszag‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für 
children Patch; adidas AreoReady. Trikot kommt von einem Betreuer des DFB der zum Stab der 
UEFA Euro 2024 gehörte.  — Zustand A.

Nr. 28  |  € 950,00

Nr. 29  |  € 650,00

Nr. 30  |  € 650,00

Nr. 33  |  € 500,00

Nr. 32  |  € 3.600,00

Nr. 31  |  € 4.500,00

EU
RO

 2024

Besondere Objekte Fußball

Bronzeplakette WM 1958 | Große Erinnerungsplakette aus Frankreich für die Spiele der 
französischen Nationalmannschaft bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1958 in Schweden 
mit der Inschrift „FIFA World Championsship Jules Rimet Cup Sweden 1958. France 2 - 
Ecosse 1“ (Frankreich v Schottland) mit den Unterschriften (in der Platte) aller französichen 
Nationalspieler die am World Cup 1958 teilnahmen. Bronze (Gewicht: 2,6 kg), 25,5 cm.
Diese Erinnerungsplaketten wurden nach der Fußball - Weltmeisterschaft für die französichen 
Nationalspieler hergestellt. Äußert kleine Aufl age. Sehr dekorativ!.  — Zustand A.
Nr. 29  |  € 650,00

Bronzeplakette WM 1958 | Große Erinnerungsplakette aus Frankreich für die Spiele der 
französischen Nationalmannschaft bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1958 in Schweden 
mit der Inschrift „FIFA World Championsship Jules Rimet Cup Sweden 1958. France 7 - Pa-
raguay 3“ mit den Unterschriften (in der Platte) aller französichen Nationalspieler die am 
World Cup 1958 teilnahmen. Bronze (Gewicht: 2,6 kg), 25,5 cm.
Diese Erinnerungsplaketten wurden nach der Fußball - Weltmeisterschaft für die französichen 
Nationalspieler hergestellt. Äußert kleine Aufl age. Sehr dekorativ!.  — Zustand A.
Nr. 30  |  € 650,00

Confederations Cup 2001 | Modell des Confederations Cups 2001 den Frankreich gegen 
Japan (1:0) gewann für den damaligen Präsidenten des französischen Fußballverbandes 
Claude Simonet. Mit gravierter Plakette „Coupe FIFA des Confederations 10 Juni 2001“ und 
der Namenswidmung „Claude Simonet“. Außerdem die Plaketten der Sieger von 1997 - 
2001. Bronze, vergoldet auf Holzsockel, Hersteller: Arthus-Bertrand, Paris. Gewicht: 2,4 Kg, 
Höhe: 27 cm. Unikat!.
Der FIFA Confederations Cup wurde von 1997 bis 2017 ausgetragen. Seit 2019 hat die FIFA ent-
schieden diesen Wettbewerb einzustellen und durch das Turnier FIFA Club Wolrd Cup ersetzen, 
das 2025 zum ersten Mal ausgetragen wird. Der Confed Cup hatte bis 2012 einen eckigen Sockel 
wie das vorliegende Exemplar. Ab 2012 wurde die Trophy Re-Desgin und erhielt einen runden 
Sockel. Der französische Verband erhielt von der FIFA 2001 die Genehmigung eine verkleinerte 
Kopie dieses Pokales für den französischen Präsident der FA Claude Simonet (1930-2023; 1994 bis 
2005 Präsident des französischen Fußballverbandes Fédération Française de Football (FFF) her-
zustellen. Die hochwertige Ausführung der Kopie wurde durch Arthus-Bertrand angefertigt. Die 
Spieler der französischen Mannschaften erheilten nach ihrem Sieg im Confed Cup 2001 neben 
der Siegermedaille eine ca. 15 cm hohe Kopie des Pokals. Eine Kopie in dieser Größe ist eine ab-
solute Rarität! Aus urheblichen Gründen durfte der Pokal nicht komplett repoduziert werden, der 
Sockel aus Lapislazulie mußte weggelassen werden. Das Original hat eine Höhe von 40 cm und 
ein Gewicht von 8,6 kg. Der Pokal wurde vom Einlieferer am 12.7.2024 in Paris in einem großen 
Auktionshaus ersteigert.  — Zustand A.
Nr. 31  |  € 4.500,00

Eintrittskarte WM1938 | Coupe du Monde 1938 Finale. Dimanche 19 Juin 1938. Stade 
de Colombes (Final Ticket Ungarn - Italien 2:4). Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeister-
schaft 1938. 15,5x10,5 cm. Lithografi scher Druck. --Rarität! (LIMIT - Mindestgebot 3.200.- 
€).  — Zustand C+.
Nr. 32  |  € 3.600,00

Siegermedaille 1981 | Siegermedaille für die deutsche Jugendnationalmannschaft beim  
„FIFA World Youth Championship for the Coca-Cola Cup -Australia 1981“ für den Weltmei-
stertitel. Huguenin, Bronze, 5 cm. Mit Öse und original Seidenband. Endspiel Deutschland v 
Quatar 4:0. Diese Medaille erhielten die Spieler des DFB bei der Siegerehrung.  — Zustand A.
Nr. 33  |  € 500,00
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Siegermedaille 2006 | Offi  zielle Siegermedaille von Barcelona CF für 
das Endspiel um den Supercup am 25.8.2006 in Monaco: CF Barcelona 
v Sevlilla FC (0:3) mit der Aufschrift „UEFA Super Cup 2006“. Silber (ge-
punzt, 925er Silber, Gewicht: 66 Gramm), 5 cm mit original Seidenband.
Bekamen die Spieler und Trainer von Barcelona bei der Siegerehrung nach 
dem Spiel überreicht!!! --leicht angelaufen; leichte Tragespuren.  - Zustand A-.
Nr. 34  |  € 3.000,00

Siegermedaille 2016 | FIFA Club World Cup Japan 2016. Mit der 
Gravur „World Champion“. Für den 1.Platz von Real Madrid. Bronze, 
vergoldet, 5 cm mit original Seidenband.
leichte Tragespuren --Das Finale bestritten Real Madrid v Kashima Antlers (Ja-
pan) (4:2 n.V.). Die Spieler von Real Madrid erhielten diese Medaille. Auch Fuß-
ball - Superstar Christiano Ronaldo und der Trainer von Real Zinédine Zidane 
erhielt diese Medaille! Die Medaille kommt aus einer Sammlungsaufl ösung 
von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese original Medaillen entweder 
von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt bekommen.  — Zustand A.
Nr. 35  |  € 1.200,00

Siegermedaille WM 2018 | Original Siegermedaille der National-
mannschaft von Belgien für den 3.Platz bei der Fußball-Weltmeister-
schaft 2018 in Russland. Mit der Aufschrift „3rd Place FIFA World Cup 
Russia 2018“. Bronze (Gewicht: 90 Gramm), 6 cm mit original Seiden-
band. In einem FIFA-Etui. (18x18x3 cm). Medaille kommt von einem FIFA-
Funktionär. Bei der FIFA WM erhielten die ersten drei Mannschaften jeweils 50 
Medaillen in Gold (Silber vergoldet), Silber und Bronze. --Das Etui ist nicht das 
original Etui das bei der Siegerehrung ausgegeben wurde.  — Zustand A.
Nr. 36  |  € 9.500,00

Siegermedaille WM2002 | Offi  zielle Siegermedaille der deutschen 
Mannschaft für den 2.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in 
Korea Japan. „2002 FIFA World Cup Korea Japan“ Silber (gepunzt, 925er 
Silber), vergoldet an original, dreifarbigem Seidenband. Hersteller: 
Bertoni. 5 cm.
Diese Medaille erhielten die Spieler und Trainer von Deutschland bei der 
Siegerehrung nach dem Endspiel Brasilien v Deutschland (2:0) am 30.6.2002. 
Die brasilianische Mannschaft erhielt die gleiche Medaille, jedoch in Gold. Von 
dieser Medaille wurden nur 30 Stück an das deutsche Team ausgegeben. Ab-
solute Rarität! Vorzüglich (EF). Diese Medaille kommt aus der Sammlung eines 
hohen DFB-Funktionärs der diese Medaille 2002 erhalten hat.  — Zustand A-.
Nr. 37  |  € 9.500,00

Trikot Highlights

Argentinien - Trikot 2018 | Original match worn / issued Spielertri-
kot von Argentinien mit der Rückennummer 10 von Lionel Messi am 
16.06.2018 für das Vorrundenspiel der Fußball Weltmeisterschaft 2018 
gegen Island (1:1). Messi ist mehrfacher Weltfußballer und Weltmeister 
2022. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 6; Verbands-Logo, 2 Weltmeister-Sterne dick auf-
gummiert; adidas-Logo und Match-Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 
Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Messi spielt 90 Minu-
ten. Das Trikot ist vermutlich nur vorbereitet.  — Zustand A.

Nr. 38  |  € 2.500,00

Brasilien - Trikot 1990 WM | Original match worn Spielertrikot von 
Brasilien mit der Rückennummer 9. Getragen von Careca während der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1990 in Italien. Status:ABC.
Trikot kurzarm (55% Baumwolle, 45% Polyamid); Größe G; Verbands-Logo, 3 
Weltmeister-Sterne und Topper-Logo aufgedruckt, Rückennummer (Nass-
fl ock) aufgedruckt; Topper.  — Zustand A-.

Nr. 39  |  € 900,00

DFB - Trikot 1995 Frauen WM | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 9. Getragen von Heidi Mohr 
in einem Spiel der 2. Frauen Fußball Weltmeisterschaft  in Schweden 
für Deutschland. Deutschland verlor das Finale gegen Norwegen mit 
2:0. Heidi Mohr (1967-2019) hat alle 6 Spiele bestritten und insgesamt 3 
Tore erzielt. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo und adidas-Logo gestickt; Schriftzug ‚2. 
Frauen WM 95‘ gefl ockt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gefl ockt; DFB-Logo rechts und links am Kragen gestickt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (die ‚2‘ im Schriftzug ‚2. Frauen WM 95‘ leicht beschädigt); mit 2 DFB-
Logo Patches; adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot aus dem Nachlass von 
Heidi Mohr erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 40  |  € 650,00

Nr. 34  |  € 3.000,00 Nr. 35  |  € 1.200,00 Nr. 36  |  € 9.500,00 Nr. 37  |  € 9.500,00

Nr. 40  |  € 650,00Nr. 39  |  € 900,00Nr. 38  |  € 2.500,00
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DFB - Trikot 2006 WM | Original Spielertrikot von Deutschland mit 
der Rückennummer 13. Getragen von Kapitän Michael Ballack in einem 
Spiel der Fußball Weltmeisterschaft 2006 in Deutschland. Ballack ist 
Vize-Weltmeister 2002. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot 
hat geringe Gebrauchsspuren; Trikot mit FIFA World Cup Germany 2006 Patch; 
adidas formotion. Trikot kommtaus der Sammlung eines ehemaligen DFB-
Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 42  |  € 850,00

DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 18. Getragen von Joshua Kimmich 
am 27.06.2018 im Gruppenspiel der Fußball Weltmeisterschaft gegen 
Südkorea. Südkorea - Deutschland 2:0. Kimmich ist Confed Cup Sieger 
2017. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-
Logo gummiert; Match Details und FIFA Word Cup Champions 2014 Badge 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und Living Football FIFA Patch; adidas 
climachill. Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — Zu-
stand A.

Nr. 43  |  € 1.250,00

DFB - Trikot 2014 WM
Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 20. 
Getragen von Jerome Boateng am 13.07.2014 
im Finale der Fußball-Weltmeisterschaft 
gegen Argentinien. Deutschland - Argenti-
nien 1:0 n.V.  Ungewaschen! Jerome Boateng 
ist Fußball-Weltmeister 2014. Mit original 
Autograph von J. Boateng auf der Rückseite. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 3 Weltmeister-
Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die National-
mannschaft‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot ist 
ungewaschen und hat Gebrauchsspuren (Edding-
Flecken von der Signatur); mit FIFA World Cup Brasil 
2014 Patch und FIFA Football for Hope Patch; adidas 
adizero. das Trikot kommt von einem Mitarbeiter des 
DFB der dieses shirt nach dem Spiel erhielt und es sich 
von Boateng signieren ließ.  — Zustand A-.

Nr. 41 |  € 6.000,00

Getragen von Jerome Boateng am 13.07.2014 

DFB der dieses shirt nach dem Spiel erhielt und es sich 

Nr. 42  |  € 850,00

Nr. 43  |  € 1.250,00

Finale
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DFB - Trikot 2020 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 8. Getragen von Toni Kroos am 23.06.2021 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen Ungarn. Deutschland - Ungarn 2:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 4; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match 
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2020 
Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A.
Nr. 44  |  € 1400,00

England - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von England mit der Rü-
ckennummer 5. Getragen von Rio Ferdinand am 07.06.2002 im Gruppenspiel der Fußball 
Weltmeisterschaft gegen Argentinien. Argentinien - England 0:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, umbro-Logo und Match Details gestickt; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Korea/Japan 2002 Patch; 
umbro.  — Zustand A-.
Nr. 45  |  € 1.250,00

Frankreich - Trikot 2012 | Original match worn Spielertrikot von Frankreich mit der Rü-
ckennummer 7. Getragen von Franck Ribery am 15.06.2012 im EM-Vorrundenspiel gegen 
die Ukraine. Ukraine - Frankreich 0:2. Trikot kommt von einem offi  ziellen der Ukraine. 
Staus:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, Match-Details und Nike-Logo gummiert; Rückennum-
mer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; mit UEFA EURO 2012 Patch und UEFA Respect 
Patch; Trikot ist ungewaschen und hat Gebrauchsspuren (seitliche Naht 2cm off en); mit Knopfl ei-
ste; Nike Dri-Fit.  — Zustand A.
Nr. 46  |  € 600,00

Italien -  Trikot 2021 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rü-
ckennummer 6. Getragen von Marco Verratti am 06.07.2021 im Halbfi nale der Fußball 
Europameisterschaft gegen Spanien. Italien - Spanien 1:1 n.V., 4:2 i.E. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, 4 Weltmeister Sterne und Match Details gummiert; 
Puma-Logos, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Italia‘ auf 
Kragenrückseite gestickt; Lüftungslöcher gelasert (laser holes); geschweißte Nähte; mit UEFA Euro 
Trophy Logo Patch und UEFA Respect Patch; Puma Dry Cell.  — Zustand A.
Nr. 47  |  € 1.200,00

Italien - Trikot 1988 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rü-
ckennummer 19. Getragen von Ruggiero Rizzitelli in einem Spiel der Fußball Europamei-
sterschaft 1988 in Deutschland. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 46/48; Verbands-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; diadora. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der bei der UEFA Euro 1988 zum 
Kader gehörte.  — Zustand A.
Nr. 48  |  € 1.400,00

Italien - Trikot 2004 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rü-
ckennummer 18. Getragen von Antonio Cassano am 22.06.2004 im Gruppenspiel der 
Fußball-Europameisterschaft gegen Bulgarien. Italien - Bulgarien 2:1. Cassano ist Vize-
Europameister 2012. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und 3 Weltmeister-Sterne aufgestickt; Puma-Logos 
gefl ockt; Spielername, Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit Euro 2004 Trophy Patch 
und UEFA Fair Play Patch; Puma.  — Zustand A.
Nr. 49  |  € 900,00
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Italien - Trikot 2006 WM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen von Gennaro Gattuso in einem Spiel bei der Fußball Weltmei-
sterschaft 2006 in Deutschland. Gattuso wurde Weltmeister 2006. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo  und Puma-Logos gummiert; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot hat geschweißte Nähte; ultraleichter Stoff ; mit 
FIFA World Cup Germany 2006 Patch; Puma.  — Zustand A.
Nr. 50  |  € 2.000,00

Österreich - Trikot 2016 EM | Original match issued Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 13. Vorbereitet für Markus Suttner am 14.06.2016 im Gruppenspiel der 
Fußball Europameisterschaft gegen Ungarn. Österreich -  Ungarn 0:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 48/50; Verbands-Logo, Match Details und Puma-Logos gummiert; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch 
und UEFA Respect Patch; Puma Dry Cell. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des ÖFB.  — Zu-
stand A.
Nr. 51  |  € 450,00

Österreich - Trikot 2021 EM | Original match worn Spielertrikot von Österreich mit der 
Rückennummer 23. Getragen von Xaver Schlager am 21.06.2021 im Gruppenspiel der 
Fußball Europameisterschaft gegen die Ukraine. Ukraine - Österreich 0:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, Puma-Logos und Match Details gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Österreich‘ auf Kragenrückseite 
gestickt; Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); Trikot hat Spielspuren (Fehlstelle im Buchstabe ‚u‘ 
von Juni im Match Details); mit UEFA Euro Trophy Logo und UEFA Respect Patch; Puma Dry Cell. 
Trikot kommt aus der Sammlung eines Mitarbeiters des österreichischen Fußballverbandes.  — 
Zustand A-.
Nr. 52  |  € 800,00

Schottland - Trikot 1998 | Original match worn Spielertrikot von Schottland mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Darren Jackson am 16.06.1998 im Vorrundenspiel der 
Fußball-Weltmeisterschaft gegen Norwegen. Schottland - Norwegen 1:1. Status: AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Verbands-Logo, umbro-Logo und Match-Details aufge-
stickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; umbro.  — Zustand A.
Nr. 53  |  € 900,00

Spanien - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der 
Rückennummer 17. Getragen von Juan Carlos Valeron am 22.06.2002 im Viertelfi nale der 
Fußball Weltmeisterschaft gegen Südkorea. Spanien - Südkorea 0:0, 3:5 n.E. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo gum-
miert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; mit FIFA World Cup Korea/Japan 2002 Patch und Spanien Flaggen 
Patch; adidas climacool.  — Zustand A-.
Nr. 54  |  € 1.200,00

Spanien - Trikot WM 2022 | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der 
Rückennummer 24. Getragen von Aymeric Laporte am 27.11.2022 im Gruppenspiel der 
Fußball Weltmeisterschaft gegen Deutschland. Spanien - Deutschland 1:1. Laporte ist 
UEFA Nations- Leaguue-Sieger 2023. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern und adidas-Logo gummiert; Match 
Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World 
Cup Qatar  2022 Patch und Football Unites the World FIFA Patch; adidas Heat RDY. Trikot kommt 
von Betreuer der deutschen Nationalmannschaft.  — Zustand A.
Nr. 55  |  € 1.400,00
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Siegermedaille EM1996 | Original Siegermedaille der UEFA Fußball-
Europameisterschaft 1996 von der deutschen Nationalmannschaft für 
den 1.Platz bei diesem Turnier. Aufschrift: „UEFA EURO 96 England“. 
Silber, vergoldet (gepunzt, 925er Silber, Gewicht: 55 Gramm), Hersteller: 
PEKA, 5 cm. Mit original Seidenband. Bekamen der Fußball - Weltmei-
ster 1990 Thomas Häßler bei der Siegerehrung im Wembley Stadium 
von der Queen überreicht.
geringe Tragespuren  --Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines 
Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas 
Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass 
dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.
Nr. 58  |  € 10.000,00
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Siegermedaille 1988 | Original Siegermedaille bei den Olympischen 
Spielen Seoul 1988 für den 3.Platz der deutschen Fußballnationalmann-
schaft im Olympischen Fußballturnier. Mit Randpunze „Football Men“. 
Bronze, 6,1 cm (Gewicht 130) mit original Seidenband. In original Box 
mit Samtbezug und mit Innendeckelprägung .“Games of the XXIVth 
Olympiad Seoul 1988“. 18x11x2,5 cm. --Persönliches Exemplar vom 
Fußball - Weltmeister Thomas Häßler.
--Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas 
Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häß-
ler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner 
Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.
Nr. 57  |  € 10.000,00

Siegermedaille WM1990
Offi  zielle Siegermedaille der deutschen Fußball-Nationalmannschaft 
für den Sieg bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1990 in Italien. Coupe du 
monde de la FIFA Italie 1990“ Gold (gepunzt, 585er, Gewicht: 78 Gramm) 
mit original, dreifarbigem Seidenband. Hersteller: Hugenin. 5 cm. Per-
sönliches Exemplar des Fußball Weltmeisters Thomas Häßler.
Von dieser Medaille wurden nur 30 Stück ausgegeben. Absolute Rarität! Vorzüglich (EF). Original Sieger-
medaille vom World Cup 1990 die nach dem Endspiel 1990 in Rom an den Weltmeister Deutschland 
ausgegeben wurde. Die Spieler des Vize-Welmeisters Argentinien erhielten eine Mwedaille in Silber. --Dieses 
Stück kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt 
von Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus 
seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.

Nr. 56  |  € 25.000,00
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DFB-Nadel | DFB - Verdienstnadel für Thomas Häßler. Silber vergoldet, 
grün emailliert (gestempelt 925er) 1,7x1,7 cm. Ca. 1990. In original Box.
Vermutlich bekam Thomas Häßler diese Nadel anläßlich seines 50. Länderspiel 
für den DFB verliehen. ----Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines 
Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas 
Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass 
dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  -- (Dieses Objekt wird mit 
Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A.

Nr. 60  |  € 150,00

DFB-Nadel in Gold | Goldene Ehrennadel des DFB für Thomas Häßler. 
Eine der höchsten Auszeichnung des Deutschen Fußballbundes für 
Spieler. Silber, vergoldet, grün emailliert (gestempelt 925er, ca. 13 
Gramm mit Verschluss) 2,5x2,5 cm. Ca. 2000. In original Box.
Vermutlich bekam Thomas Häßler diese Nadel anläßlich seines 100. Länder-
spiel für den DFB verliehen. ----Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung 
eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Tho-
mas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), 
dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  -- (Dieses Objekt wird 
mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A.

Nr. 61  |  € 250,00

DFB-Nadel in Silber | Silberne Ehrennadel des DFB für Thomas Häßler. 
Eine der höchsten Auszeichnung des Deutschen Fußballbundes für 
Spieler. Silber, grün emailliert (gestempelt 925er, ca. 13 Gramm mit Ver-
schluss) 2,5x2,5 cm. Ca. 1992. Hersteller: W.A.Jäger, FFM. In original Box.
Vermutlich bekam Thomas Häßler diese Nadel anläßlich seines 75. Länderspiel 
für den DFB verliehen. ----Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines 
Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas 
Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass 
dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  -- (Dieses Objekt wird mit 
Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A.

Nr. 62  |  € 200,00

DFB - Trikot 1992 EM
Original match worn Endspiel Spieler-
trikot von Thomas Häßler mitft mit der 
Rückennummer 8. Getragen von Tho-
mas Häßler während des Endspieles bei 
der Fußball Europameisterschaft 1992 
in Schweden Dänemark v Deutschland 
vermutlich in er ersten Halbzeit. Deutsch-
land wurde 1992 Vizeeuropameister. 
Status:AAA.
Heimrikot kurzarm; Adidas Größe D8/ L; DFB-Wappen gestickt; 
Adidas Equipment Logo am Kragen aufgefl ockt; DFB-Logo 
am Kragen eingestickt; Name, Nummern und Schweden 92 
Print aufgefl ockt; Stoff zusammensetzung 72% Polyester, 28% 
Triacetat; Made in France. --Trikot unten rechts leicht fl eckig  
--Dieses Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes 
von Thomas Häßler, der dieses Stück 2004 direkt von Thomas 
Häßler erhalten. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat 
(COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  
— Zustand A-.

Nr. 59  |  € 3.000,00

Nr. 62  |  € 200,00

ga

ntiert ori

nal

g

ranteed orig
in

al

Nr. 60  |  € 150,00

Nr. 61  |  € 250,00



16 AGON AUKTION 29.11.2024
Eh

em
al

ig
e 

Sa
m

m
lu

n
g

 T
h

om
as

 H
äß

le
r

Fifa Medaille World Player 1992 | FIFA Medaille für Thomas Hässler. 
Vergoldete Medaille mit dem FIFA World Cup und dem Logo der FIFA 
auf Marmorsockel montiert mit aufgesetzter gravierter Plakette „“FIFA 
World Player of the year 1992. 3rd Place Thomas Hässler“. Medaille 
Silber (gepunzt „925“), vergoldet, 5 cm. Gesamthöhe mit Marmorsockel 
10,5 cm Gewicht: 499 Gramm. In original Box.
Rarität! Thomas Hässler bekam diese Medaille zusammen mit dem großen Po-
kal 1992 in Lissabon bei der FIFA Gala verliehen. Medaille (Zustand A-) leicht 
angelaufen, am Sockel etwas verbogen. Box mit Gebrauchs- und Lagerspuren 
(Zustand: C). Die FIFA ehrt jährlich seit 1991 die besten Spieler der Welt. Diese 
Ehrung fi ndet bis heute unter wechselnden Namen statt. 1991-2009 „FIFA-
World Player“, 2010-2015 „FIFA Ballon d´Or“ und ab 2016 „Best FIFA Football 
Award“. Diese offi  zielle Auszeichnung der FIFA ist nicht zu verwechseln 
mit dem „Ballon d´Or“ der seit 1956 von der französischen Zeitung „France 
Football“ durchgeführt wird. ----Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung 
eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Tho-
mas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), 
dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist. 

Nr. 63  |  € 5.000,00

FIFA World Cup 1990 | FIFA Weltpokal. Vergoldete Bronze auf Mar-
morsockel, dieser mit Metallschild und Innschrift „XIV Coupe du Monde 
de la FIFA Italie 1990“. Höhe 15,5cm (584 Gramm!!!). Hersteller: Bertoni. 
Persönliches Exemplar für den deutschen Weltmeister Thomas Häßler.
Wurde von der FIFA den Spielern des Fußball-Weltmeister 1990 Deutschland, 
den FIFA-Offi  ziellen und hohen Funktionären der Fußball-Weltmeisterschaft 
1990 als Ehrengabe verliehen!! Absolute Rarität! Hochwertige Reproduktion 
des Pokals durch die Firma Bertoni. ----Dieses Stück kommt direkt aus der 
Sammlung eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 
direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheits-
zertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — 
Zustand A-.

Nr. 64  |  € 2.500,00

Fifa World Player 1992 Cup | FIFA World Player Cup „Bronze Ball Win-
ner“ 1992 für Thomas Hässler. Edelstahlsockel mit gravierter Inschrift 
„Thomas Häßler World Player 1992 Bronze Ball Winner FIFA Adidas“. Auf 
der Spitze des Pokals sitzt ein Adidas Ball „Etrusko“ aus Bronze, der von 
drei Metallstäben getragen wird. Gewicht des Pokals: Gewicht: 12 kg. 
Höhe: 58 cm Unikat. MUSEUMSSTÜCK!.
Thomas Hässler bekam diesen Pokal zusammen mit  der FIFA Medaille 
„World Player 3rd Place“ 1992 in Lissabon bei der FIFA Gala verliehen. Die drei 
erstplatzierten Spieler erhielten diesen Pokal in Gold, Silber oder Bronze. Der 
Pokal wurde von Adidas gestiftet. --Der Pokal hat Lager- und Transportspuren; 
die Edelmetallteile des Pokals haben leichte Korrosionsspuren. 
Die FIFA ehrt jährlich seit 1991 die besten Spieler der Welt. Diese Ehrung fi n-
det bis heute unter wechselnden Namen statt. 1991-2009 „FIFA-World Player“, 
2010-2015 „FIFA Ballon d´Or“ und ab 2016 „Best FIFA Football Award“. Diese of-
fi zielle Auszeichnung der FIFA ist nicht zu verwechseln mit dem „Ballon d´Or“ 
der seit 1956 von der französischen Zeitung „France Football“ durchgeführt 
wird. ----Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von 
Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten 
hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus 
seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.
Nr. 65  |  € 15.000,00

Goldmedaille Tor des Monats 1987 | Original Medaille für das „Tor 
des Monats“ der ARD Sportschau mit der Gravur „Oktober 1987 Thomas 
Häßler“. Gold (mit Randpunze „900“. Gewicht 31,8 Gramm), 4,1 cm. 
(LIMIT - Mindestgebot 2.500.- €). Seit 1971 wird diese Ehrung monatlich 
von der ARD-Sportschau vorgenommen --Dieses Stück kommt direkt aus 
der Sammlung eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 
direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheits-
zertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — 
Zustand A.
Nr. 66  |  € 2.500,00

Goldmedaille Tor des Monats 1992 | Original Medaille für das „Tor 
des Monats“ der ARD Sportschau mit der Gravur „Juni 1992 Thomas 
Häßler“. Gold (mit Punze „900“. Gewicht 31,8 Gramm), 4 cm. (LIMIT - 
Mindestgebot 2.500.- €). Seit 1971 wird diese Ehrung monatlich von der 
ARD-Sportschau vorgenommen --Dieses Stück kommt direkt aus der Samm-
lung eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von 
Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat 
(COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.
Nr. 67  |  € 2.500,00

Nr. 63  |  € 5.000,00

Nr. 64  |  € 2.500,00

Nr. 65  |  € 15.000,00

Nr. 67  |  € 2.500,00Nr. 66  |  € 2.500,00

GoldGold
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Goldmünze Thomas Häßler | „Taler der deutschen Einheit“ Gold 
(999,9),3,5 gramm, 2 cm mit Echtheitszertifi kat. Sonderprägung. Im 
original Etui „Keine Macht den Drogen“. (LIMIT - Mindestgebot 250.- €).
Bekamen die Spieler der deutschen Nationalmannschaft ca. 1991 anläßlich 
der DFB-Aktion „Keine Macht den Drogen“ als Geschenk--Dieses Stück kommt 
direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses 
Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit 
einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung 
gekommen ist.  — Zustand A.

Nr. 68  |  € 300,00

Häßler-Kicker Idol 1988 | Original Trophae des Kicker-Sportma-
gazines für Thomas Häßler als „Fußball - Idol 88“. Vergoldetes „K“ für 
Kicker mit aufgesetztem Ball, alles aus massiven Stahl. Holzsockel mit 
gravierter Plakette. Gewicht: 3,1 Kg. Höhe: 30 cm.
Diese Auszeichnung „Fußball - Idol“ (Newcomer des Jahres) wurde vom Kicker 
1988 zum erstenmal verliehen und bekam Thomas Hässler. Diese Auszeich-
nung wurde nur von 1988 - 1996 vergeben und erhielten insgesamt nur fünf 
Spieler (4x Matthäus, 2x Klinsmann, 2x Bierhoff , Völler und Häßler). --Original 
Auszeichnungen von Fußball - Weltstars sind kaum zu bekommen! Unikat. 
Museumsstück!!!.  -----Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines 
Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas 
Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass 
dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.

Nr. 69  |  € 1.500,00

Häßler-Spieler des Jahres | Original Trophae des Kicker-Sportmaga-
zines für Thomas Häßler als Fußball Mittelfeldspieler des Jahres 1988. 
Vergoldetes „K“ für Kicker mit aufgesetztem Ball, alles aus massiven 
Stahl. Gußmarmorsockel mit aufmontierter Plakette mit der Beschrif-
tung „Kicker 88 Thomas Häßler“, Gewicht: 2,6 Kg. Höhe: 23,5 cm.
Thomas Häßler bekam diese Auszeichnung nochmals 1989. Original 
Auszeichnungen von Fußball - Weltstars sind kaum zu bekommen! Unikat. 
Museumsstück!!!.  -----Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines 
Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas 
Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass 
dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.

Nr. 70  |  € 1.500,00

Italien Ehrenpreise Thomas Häßler | 4 Ehrenpreise von Thomas Häß-
ler aus seiner Zeit in Italien bei den Klubs Juventus Turin und AS Rom. 
Zwei Stücke mit persönlicher Namenswidmung von Häßler Zwei Stücke 
aus Silber mit einem Bruttogesamtgewicht von 140 Gramm.
--Diese Stücke kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas 
Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häß-
ler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner 
Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.
Nr. 71  |  € 200,00

Köln,1.FC - Bronzegeißbock Häßler | Abschiedsgeschenk des 1.FC 
Köln für Thomas Häßler als er 1990 die Kölner nach Juventus Turin 
verließ. Geißbock aus Bronze mit grüner Patina auf Marmorsockel mit 
gravierter Erinnerungsplakette: „Auf Wiedersehen Thomas Häßler. Dan-
keschön und alles Gute für die Zukunft. 1.Fußball-Club Köln 01/07 e.V. 
der Vorstand“. Gewicht: 4,9 kg.Höhe:26,5 cm. Auszeichnung mit dem Mas-
kottchen der Kölner, dem Geißbock in Bronze und dieser Größe sind absolute 
Ausnahmen! Thomas Häßler wurde beim 1.FC Köln in 149 Bundesligaspielen 
eingesetzt und war Publikumsliebling. Er wurde mit den FC 2x Deutscher 
Vize-Meister: 1988/89, 1989/90 und war UEFA-Pokal-Finalist: 1985/86.  Plakette 
leicht angelaufen -----Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines 
Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas 
Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass 
dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.
Nr. 72  |  € 2.000,00

Köln,1.FC-Münze Gold | Ehrenmedaille „1.FC Köln. Deutscher Meister. 
Deutscher Pokalsieger 1978“. Gold (Randpunze „900“, Gewicht: 17,53 
Gramm) 4 cm. (LIMIT - Mindestgebot 1.400.- €).
In Gold ist diese Medaille absoult selten. Bekam Thomas Häßler 1990 vom 
1.FC Köln zum Abschied, er spielt von 1984 bis 1990 beim FC. ----Dieses Stück 
kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas Häßler, der 
dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt 
mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung 
gekommen ist.  — Zustand A-.
Nr. 73  |  € 1.600,00

Länderspielmedaille DFB88 | 2 Offi  zielle Länderspielmedaillen 
des DFB für Thomas Häßler für die Teilnahme an dem Olympischen 
Fußballturnier (OFT) in Seoul 1988 für die Spiele „Schweden -Deutsch-
land 21.IX.1988 OFT Seoul 88“ und „Tunesien - Deutschland 19.IX.1988 
OFT Seoul 88“ (jeweils graviert). Tombak, versilbert. Je 4,2x4,2 cm. In 
original Box. Deutschland gewann 1988 die Bronzemedaille. ----Dieses Stück 
kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas Häßler, der 
dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt 
mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung 
gekommen ist.  — Zustand A.
Nr. 74  |  € 300,00

Nr. 68  |  € 300,00 Nr. 69  |  € 1.500,00 Nr. 70  |  € 1.500,00

Nr. 72  |  € 2.000,00

Nr. 71  |  € 200,00

Nr. 74  |  € 300,00Nr. 73  |  € 1.600,00
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Länderspielmedaille DFB93-98 | 4 Offi  zielle Länderspielmedaillen 
des DFB von Thomas Häßler für seinen Einsatz bei Fußball - Länder-
spiel für Deutschland 1) 13.10.1993 v Uruguay. 2) 26.4.1995 v Wales. 3) 
30.5.1998 v Kolumbien. 4) 22.4.1998 v Nigeria. Alles graviert. Tomak, 
vergoldet, je 4,2x4,2 cm. --Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines 
Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler 
erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück 
aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.

Nr. 75  |  € 400,00

Philips-Cup 1989 - 1.FC Köln | Auszeichnung für Thomas Häßler 
„Philips-Cup 1989. Bester Spieler des Turniers“. Vergoldeter Fußball-
spieler auf Marmorsockel mit gravierter Plakette. Höhe: 16 cm. Der 1.FC 
Köln gewann dieses internationale Fußballturier mit 1:0 gegen den FC 
Botafogo. Der Philips-Cup war ein hochkarätig besetztes Fußballturnier das von 
den Young Boys Bern von 1977 - 1991 organisert wurde. Ab 1980 nahmen interna-
tionale Topmannschaften an diesem Turnier teil. ----Dieses Stück kommt direkt aus 
der Sammlung eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt 
von Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat 
(COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.

Nr. 76  |  € 150,00

Rom,AS - Abzeichen | Goldenes Vereinsabzeichen des AS Roma für 
den Spieler Thomas Häßler (1991-1994). Gold (gepunzt, 750er; Gewicht 
3,07 Gramm) mit Rubin als Auge, 2,2x2 cm. Rarität!!!  ----Dieses Stück kommt 
direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 
2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheits-
zertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist. - Zustand A.

Nr. 77  |  € 250,00

Schlüsselanhänger Euro 96 | Schlüsselanhänger der Lufthansa aus 
Sterling Silber mit der Gravur: „Euro 96“ und auf der Rückseite „Wir gra-
tulieren“. Silber (Ring und Plakette gepunzt „925“; Gewicht: 19 Gramm) 
8,5x3,5 cm. In orginal Box. Bekamen die deutschen Nationalspieler 
nach ihrem Sieg bei der UEFA Euro 1996 während ihres Rückfl uges nach 
Deutschland im Flugzeug überreicht.
leicht angelaufen --Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes 
von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten 
hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus 
seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.

Nr. 78  |  € 125,00

Siegermedaille 1993 Italien | Original Siegermedaille für den zweiten 
Platz im Fußballpokal von Italien den Thomas Häßler 1993 mit AS Roma 
belegte. Medaille mit der Aufschrift „Coppa Italia 1992 - 93“. Rücksei-
te mit der Gravur „A.S. Roma“ Silber gepunzt (800 Silber, Gewicht 19 
Gramm), teilweise blau emailliert, Hersteller: Bertoni; 3,5 cm. Im original 
Box. (LIMIT - Mindestgebot 1.500.- €).
Endspiel am 12.6. + 19.6.1993 Torino Calcio v AS Roma (3:0 / 2:5). Häßler 
wurde in beiden Endspielen eingesetzt. Er spielte von 1991-1994 für AS Roma. 
--Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas 
Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häß-
ler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner 
Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.

Nr. 79  |  € 1.800,00

Silbermünzen Thomas Häßler | 7 Silbermünzen aus der Sammlung 
von Thomas Häßler, die zu verschiedenen Anlässen erhalten hat. Brutto-
gewicht ca 140 Gramm. Punzierungen von 925 - 1000.
--Diese Stücke kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas 
Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häß-
ler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner 
Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.

Nr. 80  |  € 200,00

Silbernes Lorbeerblatt 90 | Silbernes Lorbeerblatt - die höchste 
sportliche Auszeichnung der Bundesrepublik Deutschland, vom Bun-
despräsidenten verliehen 1990 an Thomas Häßler anläßlich des Sieges 
bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1990 in Italien. Anstecknadel (925er 
Silber gepunzt) , 4x0,9 cm mit kleinemLorbeerblatt mit farbigen Band 
für Jacket, 1,8x1 cm. In original Schatulle mit geprägtem Bundesadler.
Höchste Auszeichnung des Bundespräsidenten für verdiente deutsche Sport-
ler (Olympiasieger, Welt- und Europameister usw.). Rarität!!. ----Dieses Stück 
kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas Häßler, der 
dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt 
mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung 
gekommen ist.  — Zustand A.

Nr. 81  |  € 200,00

Nr. 75  |  € 400,00

Nr. 76  |  € 150,00

Nr. 77  |  € 250,00

Nr. 81  |  € 200,00Nr. 80  |  € 200,00

Nr. 78  |  € 125,00

Nr. 76

Nr. 79  |  € 1.800,00
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Sportler des Jahres Karslruhe | Trophae Sportler des Jahres Karlsru-
he vermutlich 1997 für Thomas Häßler. Vergoldet Metallpyramide auf 
Plexiglassockel. Mit gravierter Plakette „Thomas Häßler Karlsruher SC“. 
Gewicht: 1,3 Kg. 12,5x12x12 cm. Thomas Häßler spielte von 1994-1998 
für den Karlsruher SC in der Bundesliga. Leicht Lagerspuren; Plakette leicht 
verruscht --Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von 
Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten 
hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus 
seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.
Nr. 82  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1991 FIFA | Original Teilnehmedaille für die 
Spieler die am 8.10.1991 im Benefi zspiel für UNICEF gegen Deutschland 
in München eingesetzt wurden. Deutschland - FIFA 3:1. Mit der Auf-
schrift „unicef Gala Munich, 8.10.1991“. Diese medaille bekam Thomas 
Häßler der in der DFB - Auswahl spielte. Tombak, vergoldet, Hersteller: 
Huegnin. 5 cm. Mit Öse und blau-weißen Band.
--Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas 
Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häß-
ler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner 
Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.
Nr. 83  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 2000 | Offi  zielle Teilnehmermedaille des DFB für 
die deutschen Spieler die bei der UEFA Euro 2000 im Spiel „EURO 2000 
Deutschland v Rumänien. 12.6.2000“ eingesetzt wurden. Tombak, ver-
goldet, 4,1x4,1 cm. Diese Medaille wurde an Thomas Häßler überreicht.
-Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes von Thomas 
Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler erhalten hat. Häß-
ler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses Stück aus seiner 
Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.
Nr. 84  |  € 250,00

Teilnehmermedaille World Player 1992 | Zwei Teilnehmermedail-
len von Thomas Häßler und seiner Frau für die Verleihung „FIFA World 
Player 92“ in Lissabon. Bronze, je 11x7 cm in original Box. Thomas Häßler 
wurde bei dieser Veranstaltung für seinen 3.Platz bei der FIFA - Wahl des World 
Player 1992 ausgezeichnet. ------Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung 
eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Tho-
mas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), 
dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.
Nr. 85  |  € 125,00

Trophae Ran Sat1 1996 | Trophae „Super Fuxx ´96“, Edelstahl vergol-
det, Gewicht: 6,8 Kg, 20,5x20,5x5 cm. Auszeichnung für Thomas Häßler 
von der Redaktion der Sportsendung „RAN“ auf SAT1 für den „Besten 
Spieler der Saison 1995/1996“.
Diese Auszeichnung wurde von „RAN“ von 1992 - 2003 vergeben. --leicht 
Lagerspuren. --Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines Freundes 
von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas Häßler 
erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass dieses 
Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.

Nr. 86  |  € 400,00

UEFA 100 Caps Trophy | UEFA Trophae für europäische Fußballspie-
ler mit 100 Länderspieleinsätzen für Nationalmannschaften. Blaue 
Samtkappe mit aufgesticktem DFB-Logo und mit goldbrokatbsticktem 
Schriftzug. „Thomas Hässler 100 Caps“. Hinten an der kappe das eing-
stickte Logo der UEFA. Mit großer Goldbrokatbommel und goldbrokat-
verzierungen. Hersteller „Toye, Kenning & Spencer, London“. 28x22x10 
cm. Unikat. In original blauer Box mit aufgeprägtem Logo der „UEFA“ 
(30,5x30,5x5,5 cm).
Diese Kappe wurde an dem historischen Vorbild der englischen Fußball-
kappen des 19.Jahrhunderts angelehnt, die die Fußballspieler trugen, im 
20.Jahrhundert erhielten solche Kappen die englichen Spieler (England, Wales 
Schottland, Nordirland) als Ehrungen für Länderspiele.
Diese Auszeichnung bekam Thomas Häßler ca. 2011 posthum von der 
UEFA verliehen. Seit 2011 wird diese Ehrung für europäische Spieler mit 100 
Länderspielseinsätzen von der UEFA vorgenommen, auch Spieler die vor 2011 
100 Länderspiele absolviert hatten bekamen diese Ehrung. Bei dieser Ehrung 
erhielten die Spieler diese blaue Kappe mit dem Namen des Spielers und eine 
silberne Medaille. Thomas Häßler hatte sein 100. Länderspiel bereits im Jahre 
2000 gespielt. Ca. 110 mal wurde diese Medaille an Spieler vergeben, darunter 
13 deutsche Spieler. Toprarität! Eine Kappe eines deutschen Spielers wurde 
im Handel noch nie angeboten! ----Dieses Stück kommt direkt aus der Samm-
lung eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2011 direkt von 
Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat 
(COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.

Nr. 87  |  € 1500,00

Nr. 82  |  € 250,00

Nr. 83  |  € 150,00 Nr. 85  |  € 125,00

Nr. 87  |  € 1.500,00Nr. 86  |  € 400,00
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UEFA Medaille 100 Caps | UEFA Medaille für europäische Fußball-
spieler mit 100 Länderspieleinsätzen für Nationalmannschaften. Mit 
eingravierten Namen des Spielers und dem Logo des Verbandes. „Tho-
mas Hässler 100 Caps“ und dem Logo des DFB. Silber (gepunzt „925“; 
Gewicht: 112 Gramm) Hersteller: Huegenin. 6 cm. Mit original Seiden-
band und dem Aufdruck „100 Caps - UEFA“. Unikat!.
Diese Auszeichnung bekam Thomas Häßler ca. 2011 posthum von der 
UEFA verliehen. Seit 2011 wird diese Ehrung für europäische Spieler mit 100 
Länderspielseinsätzen von der UEFA vorgenommen, auch Spieler die vor 2011 
100 Länderspiele absolviert hatten bekamen diese Ehrung. Bei dieser Ehrung 
erhielten die Spieler diese Medaille und eine blaue Kappe mit dem Namen 
des Spielers. Thomas Häßler hatte sein 100. Länderspiel bereits im Jahre 2000 
gespielt. Ca. 110 mal wurde diese Medaille an Spieler vergeben, darunter 13 
deutsche Spieler. Toprarität! Die Medaille eines deutschen Spielers wurde im 
handel noch nie angeboten! ----Dieses Stück kommt direkt aus der Samm-
lung eines Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2011 direkt von 
Thomas Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat 
(COA), dass dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A.
Nr. 88  |  € 1.000,00

Victor Trophae 1996 | „ Victor. Die Sportwahl“ Original Trophae. Wei-
ßer Specksteinsockel mit Bronzefi gur aus Bronze, vergoldet. Auf dem 
Sockel wurde eine gravierte Plakette angebracht mit der Inschrift „AUF-
STEIGER DES MONAT. Thomas Häßler. Wahl im März 1996“. Gewicht: 2,6 
Kg, Höhe: 40 cm.
leichte Lagerspuren   --Dieses Stück kommt direkt aus der Sammlung eines 
Freundes von Thomas Häßler, der dieses Exemplar 2004 direkt von Thomas 
Häßler erhalten hat. Häßler bestätigt mit einem Echtheitszertifi kat (COA), dass 
dieses Stück aus seiner Sammlung gekommen ist.  — Zustand A-.
Nr. 89  |  € 500,00

Nr. 88  |  € 1.000,00

Nr. 89  |  € 500,00

Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de
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Niederlande - Trikot EM 1988
Original match worn Spielertrikot von den Niederlande. Aus dem Halbfi nalspiel 
der UEFA Euro 1988 mit der Rückennummer 20. Getragen von Jan Wouters am 
21.06.1988. Deutschland - Niederlande 1:2. Jan Wouters wurde UEFA Fußball - 
Europameister! Tauschtrikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen Natio-
nalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gefl ockt; Rückennummer aufgenäht; adidas. Trikot kommt direkt 
aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat. Käufe 
erfährt den Namen des deutshen Natinonalspielers. 

Nr. 90  |  € 3.500,00

Niederlande - Trikot EM 1988
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Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de
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Trikotsammlung eines DFB-Spielers

Argentinien - Trikot 1982 | Original match worn / issued Spieler-
trikot von Argentinien. Aus dem Testspiel gegen Deutschland mit 
der Rückennummer 17. Getragen am 24.03.1982 im Stadion Estadio 
Monumental in Buenos Aires. Argentinien - Deutschland 1:1. Tauschtri-
kot. Status:AAA. Trikot kurzarm; Größe 4x5; Verbands-Logo gestickt, le coq 
sportif-Logo und Rückennummer gefl ockt; le coq sportif. Trikot direkt aus der 
Sammlung eines Deutschen Nationalspielers, der dieses Trikot nach dem Spiel 
getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 91  |  € 1.000,00

Brasilien - Trikot 1988 | Original match worn Spielertrikot von Brasi-
lien aus dem Halbfi nal-Spiel gegen Deutschland mit der Rückennum-
mer 4. Getragen am 27.09.1988 in Seoul. Brasilien - Deutschland 1:1 
n.V, 3:2 i.E. Tauschtrikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen 
Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. S; Verbands-Logo und Rückennummer aufgedruckt. 
Bei diesem Trikot fehlt das Wäschezeichen bzw. es war nie eines eingenäht!  
Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der 
dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 92  |  € 700,00

England - Trikot 1990 WM | Original match worn / issued Spieler-
trikot von England aus dem WM Halbfi nal-Spiel gegen Deutschland 
mit der Rückennummer 21. Getragen von Steve Bull (Ersatzspieler) am 
4.07.1990 in Turin. Deutschland - England 1:1 n.V. 4:3 i.E. Trikot direkt 
aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. XL; umbro-Logo, Verbands-Logo und Schriftzug FIFA 
World Cup Italy ‚90 gestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Spielspuren 
und ist ungewaschen; umbro. Trikot direkt aus der Sammlung eines Deut-
schen Nationalspielers, der es direkt nach dem Spiel getauscht hat. Bull wurde 
4x beim World Cup 1990 eingesetzt, der deutsche Spieler der dieses Trikot mit 
Bull getauscht hat, wurde bei diesem Spiel auch nicht eingesetzt. - Zustand A.
Nr. 93  |  € 1.500,00

Genua, Sampdoria  - Trikot 1989 | Original match worn Spielertrikot 
vom Europapokalsieger der Pokalsieger Sampdoria Genua. Aus dem 
Achtelfi nal-Rückspiel gegen Borussia Dortmund mit der Rückennum-
mer 2. Getragen am 1.11.1989 in Genua. Sampdoria Genua - Borussia  
Dortmund 2:0. Tauschtrikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen 
Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe YL; Vereins-Logo und Kappa-Logo aufgenäht; Rü-
ckennummer aufgeklebt; Werbeaufdruck ERG gewebt. -Trikot kommt direkt 
aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der dieses Trikot nach 
dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 94  |  € 550,00

Griechenland - Trikot 1988 | Original match worn Spielertrikot von 
Griechenland aus den Qualifi kations-Spielen für die Olympischen Spiele 
1988 gegen Deutschland mit der Rückennummer 4. Deutschland - Ma-
rokko (3:0, 2:0). Tauschtrikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen 
Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgefl ockt,  Puma-Logo und 
Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungewaschen und hat Spielspuren und 
Lagerspuren; Puma. --Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen 
Nationalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  - Zustand B.
Nr. 95  |  € 600,00

Israel - Trikot 1987 | Original match worn Spielertrikot von Israel mit 
der Rückennummer 11. Getragen am 25.03.1987 im Freundschaftsspiel 
gegen Deutschland. Israel - Deutschland 0:2. Tauschtrikot direkt aus der 
Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Puma-Logo gefl ockt; Rü-
ckennummer gefl ockt; Puma. --Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines 
deutschen Nationalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  
— Zustand A-.
Nr. 96  |  € 750,00

Jugoslawien - Trikot 1984 | Original match worn Spielertrikot von 
Jugoslawien mit der Rückennummer 13. Getragen am 5.08.1984 im 
Viertelfi nale des Olympischen Fußballturniers 1984 in USA gegen 
Deutschland.  Deutschland - Jugoslawien 2:5. Tauschtrikot direkt aus 
der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe7/8; Verbands-Logo aufgenäht; adidas Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gummiert; adidas. -Trikot kommt direkt aus der Sammlung 
eines deutschen Nationalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht 
hat.  — Zustand A-.
Nr. 97  |  € 700,00

Nr. 91  |  € 1.000,00 Nr. 92  |  € 700,00 Nr. 93  |  € 1.500,00

Nr. 97  |  € 700,00

Nr. 96  |  € 750,00Nr. 95  |  € 600,00Nr. 94  |  € 550,00
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Kolumbien - Trikot 1990 WM | Original match worn / issued Spie-
lertrikot von Kolumbien mit der Rückennummer 13. Getragen von 
Ersatzspieler Carlos Hoyos am 19.06.1990 bei der WM 1990 gegen 
Deutschland. Deutschland - Kolumbien 1:1. Tauschtrikot direkt aus der 
Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo und  
Rückennummer gefl ockt; adidas. Trikot wurde nach dem Spiel mit den deut-
schen Nationalspieler getauscht. 

Nr. 98  |  € 750,00

Malta - Trikot 1984 | Original match worn Spielertrikot von Malta mit 
der Rückennummer 6. Getragen am 16.12.1984 im WM Qualifi kations-
spiel für die WM 1986 in Argentinien. Malta - Deutschland 2:3. Trikot 
direkt aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 5/6; Verbands-Logo aufgefl ockt;  adidas-Logo aufge-
druckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungewaschen und hat Spielspuren; 
adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspie-
lers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.

Nr. 99  |  € 600,00

Marroko - Trikot 1984 | Original match worn Spielertrikot von Marok-
ko aus dem Vorrundenspiel bei den Olympischen Spielen 1984 gegen 
Deutschland mit der Rückennummer 8. Getragen am 30.07.1984 in 
Pasadena (USA). Deutschland - Marokko 2:0. Tauschtrikot direkt aus der 
Sammlung eines Deutschen Nationalspielers.
Trikot kurzarm; Größe 4/5 M; Verbands-Logo aufgefl ockt (löst sich teilweise 
ab), adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungewa-
schen und hat Spielspuren; adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung 
eines deutschen Nationalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht 
hat.  — Zustand A-.

Nr. 100  |  € 750,00

Mexiko - Trikot 1985 | Original match worn Spielertrikot von Mexiko 
mit der Rückennummer 6. Getragen im Mexiko-Cup gegen Deutschland 
am 15.06.1985 in Mexiko City. Mexiko - Deutschland 2:0. Tauschtrikot 
direkt aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo gummiert; adidas-Logo gestickt; 
Rückennummer und Schriftzug ‚Mexico‘ gummiert; Schriftzug über Verbands-
Logo leicht beschädigt; adidas.  Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines 
deutschen Nationalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  
— Zustand A-.
Nr. 101  |  € 750,00

Portugal - Trikot 1982 | Original match worn Spielertrikot von Por-
tugal mit der Rückennummer 10. Getragen am 17.02.1982 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland in Hannover. Deutschland - Portugal 
3:1. Tauschtrikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen National-
spielers. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe M=5/68; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo 
gedruckt; Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fleck auf 
rechter Brust); adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen 
Nationalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  - Zustand A-.
Nr. 102  |  € 750,00

Rom, AS - Trikot 1993 | Original match worn Spielertrikot und Spieler-
hose von AS Rom mit der Rückennummer 9. Getragen am 1.03.1993 im 
UEFA Cup Viertelfi nal-Hinspiel gegen Borussia Dortmund. AS Rom - Bor. 
Dortmund 1:0. Tauschtrikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen 
Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgeklebt; adidas-Logo, Rückennum-
mer und Werbeaufschrift ‚Barilla‘ gewebt; Hose kurz; Größe XL; adidas-Logo 
aufgedruckt; adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen 
Nationalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  - Zustand A-.
Nr. 103  |  € 600,00

Rotterdam, Sparta - Trikot 1985 | Original match worn Spielertri-
kot von Sparta Rotterdam mit der Rückennummer 5. Getragen am 
6.11.1986 im UEFA Cup-Spiel gegen Borussia Mönchengladbach. 
Mönchengladbach - Rotterdam 5:1. Bei Rotterdam spielte auch Louis 
van Gaal mit. Tauschtrikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen 
Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Quick-Logo gefl ockt; Schriftzug ‚Burroughs‘ auf Vor-
derseite gefl ockt; Rückennummer aufgenäht; Quick. Trikot kommt direkt aus 
der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der dieses Trikot nach dem 
Spiel getauscht hat. -Trikot leicht angeschmutzt.  — Zustand B.
Nr. 104  |  € 350,00

Nr. 98  |  € 750,00 Nr. 99  |  € 600,00 Nr. 100  |  € 750,00

Nr. 104  |  € 350,00

Nr. 103  |  € 600,00
Nr. 102  |  € 750,00

Nr. 101  |  € 750,00
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San Sebastian - Trikot 1980er | Original match worn Spielertrikot 
von Real Sociedad San Sebastian (Spanien) mit der Rückennummer 10. 
Getragen in einem Europapokalspiel gegen eine deutsche Mannschaft 
in den 1980er Jahren. Tauschtrikot direkt aus der Sammlung eines Deut-
schen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe ca. L; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Rü-
ckennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken, Rückennummer); 
adidas. --Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen National-
spielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat. Der Spieler konnte 
sich leider nicht mehr erinnern wann er dieses getauscht hat.  — Zustand A-.

Nr. 105  |  € 450,00

Schweden - Trikot 1988 | Original match worn Spielertrikot von 
Schweden aus dem Vorrundenspiel bei den Olympischen Spielen 1988 
gegen Deutschland mit der Rückennummer 8. Getragen am 21.09.1988 
in Daegu (Südkorea). Deutschland - Schweden 1:2. Tauschtrikot direkt 
aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 8; Verbands-Logo und Rückennummer aufgedruckt; 
adidas. -Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspie-
lers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.

Nr. 106  |  € 600,00

Tschechoslowakei - Trikot 1982 | Original match worn Spielertrikot 
von der Tschechoslowakei mit der Rückennummer 6. Getragen im 
Freundschaftsspiel gegen Deutschland am 14.04.1982 in Köln. Deutsch-
land - Tschechoslowakei 2:1. Tauschtikot direkt aus der Sammlung eines 
Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aufgenäht;  adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungewaschen und hat Lagerspuren (Stock-
fl ecken); adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nati-
onalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.

Nr. 107  |  € 750,00

UEFA -Trikot 1980er | Original match worn Spielertrikot aus einer 
UEFA-Junioren-Auswahl mit der Rückennummer 11. Trikot direkt aus 
der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; UEFA-Logo aufgenäht;  Rückennummer gummiert; 
Trikot ist ungewaschen und hat Spiel- und Lagerspuren (Rückennumeer 
verknickt); adidas. Der Nationalspieler hat dieses Trikot als Jugendlicher selbst 
getragen!.  — Zustand B-.

Nr. 108  |  € 700,00

Uruguay - Trikot 1990 | Original match worn Spielertrikot von Uru-
guay mit der Rückennummer 7. Getragen am 25.04.1990 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland. Deutschland - Uruguay 3:3. Tausch-
trikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. 
Status:AAA.
Trikot langarm; Größe L 7-8; Verbands-Logo aufgenäht; Puma-Logo gedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennummer leicht 
fl eckig); Puma. --Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nati-
onalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 109  |  € 600,00

Bremen, Werder - Trikot 1995 | Original match worn Spielertrikot von 
Werder Bremen mit der Rückennummer 7. Getragen vom Mario Basler 
in der Bundesliga Saison 1995/96. Tauschtrikot. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Puma-Logo; Vereins-Logo und Trikotwerbung DBV 
gefl ockt und geschäumt; Spielername und Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Spielspuren und ist ungewaschen; Puma. Trikot direkt aus der Sammlung 
eines Deutschen Nationalspielers, der dieses Trikot nach einem Bundesligas-
piel mit Basler getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 110  |  € 650,00

Dortmund, Borussia - Trikot 1994 | Original match worn Spielertri-
kot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 1. Getragen vom 
Stefan Klos in der Bundesliga Saison 1994/95. Der BVB wurde Deutscher 
Meister. Torwart-Trikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen Natio-
nalspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Nike-Logo auf Kragen gestickt; Vereins-Logo und 
Trikotwerbung Continentale und Rückennummer gefl ockt. Das trikot kommt 
von einem deutschen Nationalspieler, das er als Erinnerung an seine bei 
Borussia Dortmund von Klos erhalten hat.  — Zustand B.
Nr. 111  |  € 480,00

Nr. 105  |  € 450,00
Nr. 106  |  € 600,00

Nr. 107  |  € 750,00

Nr. 111  |  € 480,00

Nr. 110  |  € 650,00Nr. 109  |  € 600,00Nr. 108  |  € 700,00
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Düsseldorf - Trikot 1995 | Original match worn Spielertrikot von 
Fortuna Düsseldorf mit der Rückennummer 5. Getragen von Frank Mill 
in der Bundesliga Saison 1995/96. Tauschtrikot. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; umbro-Logo und Trikotwerbung Diebels gefl ockt; 
Vereins-Logo gestickt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Düssel-
dorf‘ gefl ockt; umbro. Trikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen Nati-
onalspielers, der dieses Trikot nach einem Bundesligaspiel mit Mill getauscht 
hat.  — Zustand A-.
Nr. 112  |  € 450,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 1993 | Original match worn Spielertri-
kot von Eintracht Frankfurt mit der Rückennummer 19. Getragen von 
Matthias Hagner in der Bundesliga Saison 1993/94. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Puma-Logo, Vereins-Logo und Trikotwerbung Tetra-
Pak gefl ockt; Spielername und Rückennummer gefl ockt; Puma. Trikot direkt 
aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers, der dieses Trikot nach 
einem Bundesligaspiel mit Hagner getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 113  |  € 700,00

Hamburger SV - Trikot 1987 | Original match worn Spielertrikot vom 
Hamburger Sportverein mit der Rückennummer 2. Getragen von Man-
fred Kaltz in der Bundesliga Saison 1987/1988. Tauschtrikot. Status.ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; adidas-Logo gedruckt, Vereins-Logo gestickt;  Trikot-
werbung Sharp und Rückennummer gefl ockt; adidas climalite 2000. Trikot 
direkt aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers, der dieses Trikot 
nach einem Bundesligaspiel mit Kaltz getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 114  |  € 600,00

Hamburger SV - Trikot 1996 | Original match worn Spielertrikot vom 
HSV mit der Rückennummer 9. Getragen vom Karsten Bäron in der 
Bundesliga Saison 1996/97. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe 10/11; uhlsport-Logo, Vereins-Logo und Trikotwerbung 
Hyundai aufgedruckt; Spielername und Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Spielspuren und ist ungewaschen; uhlsport. Trikot direkt aus der Sammlung 
eines Deutschen Nationalspielers, der dieses Trikot nach einem Bundesligas-
piel mit Bäron getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 115  |  € 650,00

Kaiserslautern, 1. FC - Trikot 1995 | Original match worn Spieler-
trikot vom 1.FC Kaiserslautern mit der Rückennummer 6. Getragen 
von Andreas Brehme in der Bundesliga Saison 1995/96. Tauschtrikot. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; adidas-Logo gefl ockt, Vereins-Logo und Trikotwer-
bung Oki Drucker und Fax gummiert; Spielername und Rückennummer 
gefl ockt; Trikot hat Spielspuren und ist ungewaschen; adidas. Trikot direkt 
aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers, der dieses Trikot nach 
einem Bundesligaspiel mit Brehme getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 116  |  € 500,00

Stuttgart, VfB - Trikot 1990 | Original match worn Spielertrikot von 
VfB Stuttgart mit der Rückennummer 4. Getragen vom Thomas Berthold 
in Bundesligaspielen Mitte der 1990 Jahre. Tauschtrikot. Status:ACA.
Trikot kurzarm; Größe L; adidas-Logo, Vereins-Logo, Spielername und Rü-
ckennummer gefl ockt; Trikotwerbung Südmilch Vifi t gummiert; adidas. Trikot 
direkt aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers, der dieses Trikot 
nach einem Bundesligaspiel mit Berthold getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 117  |  € 500,00

Stuttgart, VfB - Trikot 1997 | Original match worn Spielertrikot von 
VfB Stuttgart mit der Rückennummer 9. Getragen vom Giovane Elber in 
der Bundesliga Saison 1996/97. Tauschtrikot. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; adidas-Logo und Vereins-Logo gestickt; Trikotwer-
bung Südmilch Vifi t, Spielername und Rückennummer gefl ockt; Bundesliga 
Patch; adidas. Trikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen Nationalspie-
lers, der dieses Trikot nach einem Bundesligaspiel mit Elber getauscht hat.  
— Zustand A-.
Nr. 118  |  € 750,00

Nr. 112  |  € 450,00 Nr. 113  |  € 700,00 Nr. 114  |  € 600,00

Nr. 118  |  € 750,00

Nr. 117  |  € 500,00Nr. 116  |  € 500,00

Nr. 115  |  € 650,00
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Fußball WM und EM allgemein

Delaunay - Bienvenu, André | Cinquante ans de Football - Henri 
Delaunay. (FRANZÖSISCH). Fotobildband mit s/w-Bildern, die das Leben und 
Wirken von Henri Delaunay dokumentieren, des französischen Fußballers, 
Generalsekretärs des französischen Fußballverbandes und UEFA-General-
sekretärs, der sich fast 30 Jahre für eine Europameisterschaft der National-
mannschaften stark machte, anlässlich seines Todes im November 1955. Ihm 
zu Ehren wurde der Coupe Henri Delaunay benannt, die Trophäe für den 
jeweiligen Sieger der UEFA Fußball-Europameisterschaften seit 1960. Sehr 
seltene Fetsschrift!!! --Rückendeckel mit Stempel und duchgestrichenen Besit-
zervermerk. 20 Seiten, 22x30 cm, Karton, 92 s/w-Fotos, Cie des Arts Photomé-
caniques, Paris 1955. — Zustand C.
Nr. 119  |  € 125,00

FIFA (Hrg.) | Fédération Internationale de Football Association 1904 
-1929.
Offi  zielle ausführliche Festschrift zum 25jährigen FIFA-Jubiläum. Mit Beiträgen 
in FRANZÖSISCH/ENGLISCH/DEUTSCHer Sprache. Sehr selten!!!. 178 Seiten, 
23x29 cm, Leinen, s/w-Fotos, de Bussy, Amsterdam 1929. — Zustand A-.
Nr. 120  |  € 450,00

1.Fußball-WM 1930 - 1950

Eintrittskarte WM1930 | Original Eintrittskarte von der 1.Fußball-
Weltmeisterschaft 1930. „1er Campeonato Mundial Montevideo 1930 
Serie 5“ vom Spiel Argentinien - Chile am 22.7.1930. 13x10 cm.
Eines der wenigen echten original Tickets zur Fußball-Weltmeisterschaft 1930, 
die in den letzten Jahren angeboten wurden sind!!!! Bei 99% der angebotenen 
Tickets handelt es sich um sehr gut gemachte Fälschungen!!!.  — Zustand B-.
Nr. 121  |  € 600,00

Boccali, Leone | Storia illustrata della Nazionale di calcio. Coppa del 
Mondo 1934 Italia.
Sechste Ausgabe der italienischen Reihe, mit ausführlichen Berichten über die 
Fußball Weltmeisterschaft 1934 und zahlreichen Fotos. Selten!! -- Umschlag 
mit kleinen Wasserfl ecken. 32 Seiten, 18x27 cm, Broschur, ca. 60 s/w-Fotos, 
Calcio Illustarto, Milano 1949. — Zustand C.
Nr. 122  |  € 60,00

Deutscher Fußballsport 34 | Deutscher Fußballsport. Amtliches 
Organ des Deutschen Fußball-Bundes. Sonderheft Weltmeisterschaft 
(1934). Heft 12/13.
Sehr seltene offi  zielle DFB-Zeitung. Mit dem gesuchten Sonderheft zur WM 
1934 in Italien, das ausführlich über den Verlauf der WM berichet (36 Seiten 
mit 30S/W-Fotos zur WM) . --Umschlag eingerissen und fl eckig; innen fl eckig. 
36 Seiten, 21x29 cm, Karton, ca. 30 S/W-Fotos, DFB, Berlin. 1934. - Zustand C-.
Nr. 123  |  € 100,00

Teilnehmermedaille WM1934 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Fußball-Weltmeisterschaft 1934 in Italien für Spieler, Schiedsrichter und 
Offi  zielle mit der Aufschrift „Campionato Mondiale di Calcio. FIFA FIGC 
Italia Maggio - Givgno 1934 XIIe“ mit Namensgravur „Crupi Eugenio“. 
Designer „D.Manetti“. Bronze, 5 cm. In einer zeitgenössischen Pappbox 
des Sportverbandes. Eugenio Crupi war Mitglied des Organisationskomitees 
der Fußball-Weltmeisterschaft in Italien und erhielt für seine Teilnahme am 
FIFA World Cup 1934 diese Medaille. Er war außerdem ein italienischer Fuß-
ballfunktionär. Box mit Gebrauchsspuren (Zustand C+).  — Zustand A.
Nr. 124  |  € 2.000,00

Programm WM 1938 | Coupe du Monde France 1938. Bresil - Italie 
(1:2). 16 Juin 1938 in Marseille. Stade de Colombes. Programme Offi  ciel.
Offi  zielles Programm der FIFA Fußball  Weltmeisterschaft 1938 vom Halbfi nale 
Brasilen v Italien . --Einband fl eckig; Klammern angerostet; Innenteil gelöst; Im 
Innenteil zwei Einrisse mit Tesa geklebt. 6 Seiten, 21x13,5 cm. — Zustand C.
Nr. 125  |  € 2.200,00

Programm WM 1938 | Revue de la Coupe du Monde du Football 1938. 
Sous le patronage de la Fédération Francaise de Football Association.
Seltene Ausgabe mit der roten Umschlagillustration!!!! (Die meisten Exem-
plare haben eine grüne Umschlagsillustration). Offi  zielles Programmheft zur 
WM 1938 in Frankreich mit der ausführlichen Vorstellung aller Mannschaften 
und aller Stadien. In französischer Sprache, reich illustriert. -- Umschlag gering 
berieben, mit zwei kleinen Einrissen. Innen sehr gut erhalten!. 52 Seiten, 
27x21 cm, Broschur, ca. 30 s/w-Fotos, Paris 1938. — Zustand B-.
Nr. 126  |  € 3.200,00

Abzeichen WM1950 | Offi  zielles Erinnerungsabzeichen „Uruguay 
Campeon Mundo del 1950“ Bronze, versilber, teilweise blau emailliert, 
1,6x1,5 cm. Sehr selten. leicht angelaufen. Produziert vom uruguayischen 
Fußballverband.  — Zustand A-.
Nr. 127  |  € 100,00

Nr. 119  |  € 125,00

Nr. 124  |  € 2.000,00

Nr. 122  |  € 60,00
Nr. 121  |  € 600,00

Nr. 120  |  € 450,00 Nr. 123  |  € 100,00

Nr. 125  |  € 2.200,00

Nr. 127  |  € 100,00

Nr. 126  |  € 3.200,00

ga
r

ntiert ori

nal

gu

ranteed orig

na
l



26 AGON AUKTION 29.11.2024

Medaille WM1950 | Drei Erinnerungsmedaillen an die Fußball - Welt-
meisterschaft 1950 in Brasilien: 1) Erinnerungsmedaille des brasili-
anischen Fußballverbandes. Vorderseite mit der Aufschrift: Estadio 
Municipal Rio de Janeiro“ und aufgesetztem, mehrfarbig emailierten 
Logo. Rückseite mit Inschrift: „Campeonato Mundial de Football Brasil 
1950“. Bronze, 3,5 cm. 2) Erinnerungsmedaille mit dem offiziellen Logo 
der Fußball-WM und Inschrift „IV Campeonato Mundial de Futebol 
Brasil 1950“. Auf der Rückseite „Estadio Municipal Rio de Janeiro“ mit 
Ansicht des Stadions.. Hersteller: „Gazola“ (Randgravur). Bronze, 3,5 cm 
(Gewicht: 25 Gramm). 3) „Copa do Mundo 1950“ Rückseite: „Uruguay 
Campeon del Mundo 1950. Rio de Janeiro, Brasil“. Erinnerungsplakette 
an die Fußball-Weltmeisterschaft1950. Bronze, versilbert 4x2,8 cm.
  — Zustand A-B.
Nr. 128  |  € 250,00

Siegermedaille 1950 | Siegermedaille für das 3.FIFA - Jugendturnier 
1950 in Österreich für den Sieger Österreich mit der Aufschrift „FIFA Ju-
gendturier 1950 in Österreich“ und der Gravur „Sieger“. Silber (gepunzt 
„800“, Gewicht: 15 Gramm), 3 cm.
Das Endspiel dieses Turniers bestritten Österreich v Frankreich (3:2). Die 
Spieler der Siegermannschaft von Österreich erhielten diese Siegermedaille. 
Es wurden nur 13 Medaillen verliehen. Toprarität!.  — Zustand A.
Nr. 129  |  € 125,00

5.Fußball-WM 1954 Schweiz

Autogramm-Album | Autogramm-Album Fussball-Weltmeisterschaft 
1954. Kleines Vorschauheft mit den Porträts aller WM-Spieler aller Mann-
schaften.  Rarität!!!. --Umschlag fleckig; Rücken eingerissen. 32 Seiten, 
15x21cm, Karton, 320 s/w-Fotos, Bern 1954. — Zustand C.
Nr. 130  |  € 90,00

Deuser, Erich | Erfahrungen mit der Unterwassermassage bei der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in der Schweiz. Sonderdruck aus: Sport-
medezin Nr.4 April 1955.
Sehr seltene Veröffentlichung!. 4 Seiten, 21x15 cm, Waldkrich, Richard Tries 
Verlag (1955). — Zustand A-.
Nr. 131  |  € 40,00

Ehrenmedaille WM 1954 | Große Bronzeplakette, versilbert (130 
gramm) „DLV. Deutscher Leichtathletik-Verband“ Rückseite mit Gravur  
„Dr. Georg Xandry zur Fußball-Weltmeisterschaft 1954“. 8,3x6,7 cm. In 
original Pappbox. Diese Plakette erhielt Dr. Georg Xandry (1890-1973; DFB 
Geschäftsführer) vom DLV-Präsidenten im Juli 1954 verliehen. Jeder Spieler 
der deutschen Mannschaft erhielt eine namensbezogene Medaille.  -- (Dieses 
Objekt wird mit Echtheitszertifikat ausgeliefert - COA  --. — Zustand A-.

Nr. 132  |  € 150,00

Herberger, Sepp | (1897-1977) Original hektografierter Brief mit 
original Signatur von Sepp Herberger und einem einem offiziellen 
Briefpapier mit DFB-Briefkopf „Weltmeisterschafts-Vetretung 1954“ mit 
den Adressen der Nationalspieler. Herberg war Weltmeister-Trainer von 
1954, 3 A-LS von 1921-1925. je 30x21 cm.
Wurde ca. 1960 verschickt.  — Zustand A-B.

Nr. 133  |  € 50,00

Magirus-Deutz | Von Sieg zu Sieg mit Magirus-Deutz. Fussball-
Weltmeisterschaft 1954. Sehr seltenes Heft über die deutschen Spiele bei 
der Fußball-WM 1954 in der Schweiz mit Fotos von allen deutschen Spielen. 
Werbebroschüre des Autoherstellers Magrius-Deutz. Sehr Selten!!!!. 8 Seiten, 
44 S/W-Fotos, 21x30 cm, Broschur, Werbeabteilung der Klöckner-Humboldt-
Deutz AG, Ulm Juli 1954. — Zustand C.

Nr. 134  |  € 80,00

Mai Nachlass - DFB Abzeichen 1960 | Goldenes DFB-Verbandsab-
zeichen mit Ehrenkranz. Bronze, vergoldet. 1,2 cm. Ca. 1960. Aus dem 
Nachlass von Karl Mai.
Sehr selten!. Karl Mai (1928-1993), Fußball - Weltmeister 1954.  — Zustand A.

Nr. 135  |  € 90,00

Postkarte WM 1954 | 7 Postkartenmotive mit den Spielern der deut-
schen Mannschaft der Fußball - Weltmeisterschaft 1954, Echte Fotos, 
„Schirner“ Bilder, Je 15x11 cm.
Seltene und gesucht Postkartenserie (Originalfotos von 1954);.--.  — Zustand 
A-.

Nr. 136  |  € 75,00

Nr. 128  |  € 250,00

Nr. 133  |  € 50,00

Nr. 131  |  € 40,00Nr. 130  |  € 90,00

Nr. 129  |  € 125,00

Nr. 132  |  € 150,00

Nr. 134  |  € 80,00 Nr. 136  |  € 75,00

Nr. 135  |  € 90,00
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Puskas/Walter/Groscic | S/W-Großreprofoto vom Endspiel der Fußball 
Weltmeisterschaft 1954 in der Schweiz Deutschland - Ungarn (3:2) 
mit den beiden Kapitänen Fritz Walter (1920-2002) und Ferenc Puskas 
(1927-2006). Mit den original Signaturen beider Spieler und die Signa-
tur des ungarischen Torhüter Gyula Grosics. Datiert von Fritz Walter 
„11.6.1994“, 29,5x20,5 cm.
face-to-face Autographen wurde gegeben anläßlich des Erinnerungstreff en 
zum 40jährigen Jubiläum des WM Sieges 1954.  — Zustand A-.
Nr. 138  |  € 80,00

Rapport général WM 1954 | Rapport général sur le Véme Champi-
onnat du Monde de Football. Coupe Jules Rimet 1954 en Suisse.
(Deutsch/Französisch) Offi  zieller Bericht des Organistionskomitees der WM 
1954 über den Verlauf der Weltmeisterschaft in organisatorischer und fi nanzi-
eller Hinsicht. Wurde nur in sehr kleiner Aufl age für die Delegiertenversamm-
lung des SFAV (Schweizerischen Fußball Verbandes) produziert. 36 Seiten, 
29,5x20,5 cm, Karton, Bern 1955. — Zustand B-.
Nr. 139  |  € 280,00

Sammelbilder-Edicoes | Brasil Campeao Mundial de Futebol 1958.
Sehr seltenes brasilianisches Sammelbilderalbum mit den farbigen Porträts 
der brasilianischen Spieler mit den meist fehlenden Pele - Sticker. Aus der 
Reihe: Mini Album No.1 -- kleine Fehlstelle am hintern Einband. 8 Seiten mit 
16 farbigen Sammelbildern (komplett), 16x23,5 cm Broschur, Edicoes Cores, 
Brasil, 1974. — Zustand C.
Nr. 140  |  € 100,00

Sammelbilder-Kiddy WM‘54 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954. 
(Komplett!!!!).
innen leicht wellig. 32 Seiten, 30x21 cm, Karton, 128 s/w-Fotosammelbilder, 
Kiddy, Köln 1954. — Zustand C.
Nr. 141  |  € 180,00

Sammlung Repro Fotos WM 1954 | 24 Reprofotos von der Fußball 
- Weltmeisterschaft 1954 auf denen Fritz Walter abgebildet ist. Jede 
Reprofoto wurde von Fritz Walter persönlich signiert. Je 15x10,5 cm.
Einige wenige Bilder zeigen Szenen kurz vor oder nach der WM. Schöne 
Sammlung.  — Zustand A.
Nr. 142  |  € 100,00

Valencia, Antonio | Sucedio en Suiza.
Ausführlicher Bericht über die Fußball-Weltmeisterschaft 1954. Sehr seltenes 
spanisches Buch. Spanien hatte sich für die WM 1954 nicht qualifi ziert. (Spa-
nisch). 200 Seiten mit 30 S/W-Fotos, 13x20 cm Karton; Madird Marca 1954. 
— Zustand C.
Nr. 143  |  € 125,00

Mai Nachlass- Ausweis WM 
1954
 „Vme Championat du Monde - Coupe Jules 
Rimet 1954 Suisse. Legitimation - Aus-
weis. Joueur - Spieler.“ Offi  zieller Ausweis 
für die Mannschaften der Fußball-Welt-
meisterschaften 1954 in der Schweiz mit 
Originalsignatur des FIFA-Generalsekretärs 
Gassmann. Exemplar des deutschen Welt-
meisters Karl Mai mit Lichtbbild, 13x9 cm.
Frisches Exemplar. -Aus dem Nachlass von Karl 
Mai (1928-1993),.  -- (Dieses Objekt wird mit 
Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA 
- Zustand A.

Nr. 137  |  € 1.500,00

Nr. 140  |  € 100,00

Nr. 142  |  € 100,00

Nr. 138  |  € 80,00 Nr. 139  |  € 280,00

Nr. 141  |  € 180,00

Nr. 143  |  € 125,00
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Walter /Kwaitkowski | Original Erinnerungschreiben von Fritz Walter 
(1920-2002) an Heinrich Kwiatkowski anläßlich des Jahrestages des 
Endspieles um die Fußball - Weltmeisterschaft am 4.7.2001. Handschrif-
liches Anschreiben von Fritz Walter „Lieber Kwiat!“ und signiert mit 
„Dein Fritz“. 21x15 cm. Dabei: Schreibmaschinenbeschriftet von Fritz 
Walter mit rückseitigem Absenderstempel. Und handschriftlicher Notiz 
von deutschen Reservetorwart vom World Cup 1954 Heinrich Kwiatkow-
ski (1926-2008) „von Fritz Walter“, 21x15 + 16x11 cm.
--Aus dem Nachlass von Kwiatkowski.  — Zustand B.
Nr. 144  |  € 50,00

Wandteller Karl Mai | Farbig bedruckter Wandteller mit dem Porträt 
von Karl Mai und der Inschrift „23facher Deutscher Nationalspieler. Karl 
Mai Weltmeister 1954 Endspiel gegen Ungarn in Bern“  mit faksimi-
lierter Unterschrift von Mai. Porzellan, ca. 1974, 19 cm.
Sehr selten!.  — Zustand A.
Nr. 145  |  € 90,00

Weltmeister 1954 - Sammelbilder-Heinerle/WS | 7 verschiedene 
Sammelbilder von „WS“ und „Heinerle“ mit den Spielern der Fußball - 
Weltmeister 1954 Deutschland. Alle mit original Signaturen der Spieler, 
9,5x6,5 cm bis 8,6x6,3. Signaturen auf WS: Schäfer, Morlock, Erhardt, Herber-
ger. Auf Heinerle: 2x Rahn, Pfaff  --5x Rückseite mit Kleberresten.  - Zustand B-C.
Nr. 146  |  € 90,00

Weltmeister 1954 - Walter/Schäfer/Posipal | S/W-Pressefoto von 
der Siegerehrung der Fußball - Weltmeisterschaft mit Fritz Walter mit 
dem Coupe Jules Rimet und der Kiste mit den Siegermedaillen. Mit 
original Signaturen von Fritz Walter, Jupp Posipal und Hans Schäfer. 
27x19,5. Historisches Foto in höchster Qualität!.  — Zustand A.
Nr. 147  |  € 100,00

6.Fußball-WM 1958 Schweden

All Sport Nr.6-7-1958 | VM i Fotboll 8 - 29 Juni 1958.
(SCHWEDISCH). Sehr seltene und ausführliche Sondernummer zur Fußball-
Weltmeisterschaft in Schweden mit Berichten und Fotos von allen Spielen. 
102 Seiten, 20x28cm, Broschur, ca. 150 s/w-Fotos, Cirkelförlaget, Göteborg 
1958. — Zustand B.
Nr. 149  |  € 40,00

Blomquist, Rolf | Fotbolls-VM 1958.
SCHWEDISCH. Ausführliches Heft über die Fußball-WM in Schweden!!!. 64 
Seiten, 22x29 cm, Karton, ca. 125 s/w-Fotos, Åhlén&Åkerlunds, Stockholm 
1958. — Zustand B-.
Nr. 150  |  € 40,00

Brunnhage, Lennart (Hrsg) | Offi  ciella Rapport VM 1958. Omfattar 
samtliga matcher från kvalomgångarna och slutspelet (Offi  cial Report).
(SCHWEDISCH). Sehr seltener Offi  zieller Bericht des schwedischen Fußball-
verbandes zur Fußball - Weltmeisterschaft 1958. Ausführliche Berichte, um-
fangreiche Statistiken und zahlreiche Fotos. Goldgeprägter Halbledereinband. 
Nur in sehr kleiner Aufl age produziert!!!!. 80 Seiten, 20x28cm, HLeder, ca. 200 
s/w-Fotos, Schweden 1958. — Zustand B.
Nr. 151  |  € 200,00

Deutschland WM1958 | Farbpostkarte aus Malmö. Auf der Rückseite 
10 original Signaturen der Spieler und Betreuer der deutschen Mann-
schaft für die Fußball - Weltmesiterschaft 1958. Karte abgestempelt 
19.6.1958 mit Sonderstempel vom World Cup, 13,5x9,5 cm. Dabei: 94 
private S/W-Foto von der deutschen Mannschaft bei der Fußball - Welt-
meisterschaft 1958 fotografi ert von einem Mitglied des Betreuerstabes 
des DFB beim World Cup 1958, je 10x7 cm. Bei den 94 Fotos handelt sich 
um unveröff entliche Privatfoto, die die deutsche Mannschaft in ihrer Unter-
kunft, Training, Besprechungen, Freizeitaktivitäten zeigen. Es gibt aber auch 
Spieler anderer Mannschaften in ihren Unterkünften, Fotos von der Eröff -
nungsfeier und Endspiel. Wenige Fotos mit Sehnswürdigkeiten. Fotos Zustand 
A. Signaturen auf der Postkarte (Zustand C) von Fritz Walter, Helmut Rahn, 
A.schmidt, Herberger, Helmut Schön, Herbert Erhardt, Tilkowski, Gawlizek. 
Nr. 152  |  € 350,00

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Malmö. 1/8 Finale. 
8.6.1958. (Deutschland-Argentinien 3:1). 11,5x8cm. Offi  zielles Ticket der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1958. --Rückseite mit Abrissspuren.  — Zustand C.
Nr. 153  |  € 80,00

Escartin, Pedro | El Mundial de Alemania. (WM 1974).
(SPANISCH). Ausführliches Buch über die Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in 
Deutschland. Absolut selten!!!. 166 Seiten, 14x20 cm, Karton, 10 Fototafeln, 
Editorial Pueyo, S.L., Madrid 1974. — Zustand C.
Nr. 154  |  € 60,00

Nr. 144  |  € 50,00

Nr. 147  |  € 100,00Nr. 146  |  € 90,00

Nr. 145  |  € 90,00

Nr. 149  |  € 40,00 Nr. 150  |  € 40,00

Nr. 153  |  € 80,00 Nr. 154  |  € 60,00Nr. 152  |  € 350,00

Nr. 151  |  € 200,00
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Programm WM 1958 | Kleines deutsches Programmheft von Coca 
Cola „Fußball Weltmeisterschaft Schweden 1958“.
Selten!!. 6 Seiten, 11x15 cm. — Zustand A-.
Nr. 155  |  € 40,00

Programm WM 1958 | Nordirland - Deutschland. Malmö 15.6. Of-
fi ciellt Program. Offi  zielles Programm der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 
1958. 88 Seiten, 18x12,5 cm. — Zustand C+.
Nr. 156  |  € 85,00

Programm WM 1958 | Sverige Juni 1958. VM Coupe Jules Rimet fot-
boll. Souvenirprogramm.
Offi  zielles Gesamtprogramm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden 
mit den Porträts aller Spieler des WM-Turniers. 48 Seiten, 21x29 cm, Karton, ca. 
300 S/W-Porträtfotos, Schweden 1958. — Zustand C.
Nr. 157  |  € 180,00

Programm WM 1958 | Sverige Juni 1958. VM Coupe Jules Rimet fot-
boll. Souvenirprogramm.
Offi  zielles Gesamtprogramm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden 
mit den Porträts aller Spieler des WM-Turniers. Sehr selten. 48 Seiten, 21x29 
cm, Karton, ca. 300 S/W-Porträtfotos, Schweden 1958. — Zustand B-C.
Nr. 158  |  € 140,00

Programm WM 1958 | VM i fotbol 1958. Gesamtprogramm „Idrottsbla-
det“. Seltenes Gesamtprogramm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1958 der 
schwedischen Sportzeitung „Idrottsbladet2. mit Vorstellung aller Mann-
schaften. - Innen Ergbenisse eingetragen. 24 Seiten mit 15 S/W-Fotos, 21x12,5 
cm Broschur. — Zustand B-C.
Nr. 159  |  € 50,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1958.
Seltenes Sammelbilderalbum mit 95 von 96 s/w-Fotosammelbildern. -Bild 
Nr. 69 fehlt (kein Barsilien /Pele Bild) WS-Verlag-Wanne-Eickel. --Alle Brasilien - 
Bilder mit Pele vorhanden;  --Gut erhaltenes Sammebilder-Album mit sauber 
eingeklebten Bilder. Klammerung leicht rostig. 32 Seiten, 21x29 cm, Karton, 96 
Fotosammelbilder (komplett), 1958. — Zustand C+.
Nr. 160  |  € 150,00

Sondernummer WM-62 | Kicker 1962. Nr. 19a „Vorschau auf die 
Weltmeisterschaft.“.
Umschlag mit Kugelschreiberkritzeleien; innen eine Seite mit Kugelschreiber-
notizen; Rücken eingerissen. 32 Seiten, 31x23cm, Fotos. — Zustand B-C.

Nr. 161  |  € 60,00

7.Fußball-WM 1962 Chile

Escartin, Pedro | Chile y su mundial. (WM 1962).
(SPANISCH). Ausführliches Buch über die Fußball-Weltmeisterschaft 1962 
in Chile. Sher  selten!!!. 166 Seiten, 14x20 cm, Karton, 10 Fototafeln, Editorial 
Pueyo, S.L., Madrid 1962. — Zustand C.

Nr. 162  |  € 60,00

Sammelbilder-Edicoes | A Taca Jules Rimet em 1962. Os Campeoes da 
Copa do Mundo.
Sehr seltenes brasilianisches Sammelbilderalbum mit den farbigen Porträts 
der brasilianischen Spieler mit den meist fehlenden Pele sticker. Aus der Reihe: 
Mini Album No.2 --Klammern rostig, kleine Fehlstellen am Umschlag; oben 
mit kleinen Tesastreifen. 8 Seiten mit 16 farbigen Sammelbildern (komplett), 
16x23,5 cm Broschur, Edicoes Cores, Brasil, 197462. — Zustand C.

Nr. 163  |  € 100,00

Who´s who | Chile 1962 World Football Championship Who´s who.
(Englisch/Spanisch) Offi  zielles umfangreiches Nachschlagewerk vor der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in Chile. Mit allen Informationen zur Fußball-
WM: Stadionplänen; komplette Aufgebote der teilnehmenden Ländern mit 
den 40 gemeldeten Spielern 45 Tage vor Beginn der Weltmeisterschaft (alle 
Spieler mit Porträtfotos!!!!); Fotos aller akredierten Journalisten; Fotos aller 
Trainer; Fotos und Biografi en aller bedeutenden persönlichkeiten Chiles. Diese 
Buch erhielt jede Delegation für die Fußball-WM 1962.  --Absolut selten!!!!  
--Einbanddeckel mit Abrieb. 300 Seiten mit ca. 800 Fotos (meist Porträtfotos); 
Hardcover 27x20 cm. — Zustand C+.

Nr. 164  |  € 600,00

Nr. 155  |  € 40,00

Nr. 160  |  € 150,00

Nr. 158  |  € 140,00Nr. 157  |  € 180,00Nr. 156  |  € 85,00 Nr. 159  |  € 50,00

Nr. 164  |  € 600,00Nr. 163  |  € 100,00Nr. 161  |  € 60,00 Nr. 162  |  € 60,00
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8.Fußball-WM 1966 England

Armbanduhr WM 1966 | Hochwertige Armbanduhr der Marke „Anker 
Antimagnetic“. Schwarzes Lederarmband. 22x3,5 cm., vergoldet. Rück-
seite graviert „Fußballweltmeisterschaft 1966“ mit Jules Rimet Cup. Uhr 
kommt aus dem nachlass von Erich Deuser der die deutsche National-
mannschaft bei der WM 1966 betreute.
Die deutschen Spieler und Mitglieder der DFB-Delegation zur Fußball-WM 
1966 erhielten diese Uhr als Erinnerungsgeschenk. Lederband erneuert.  — 
Zustand A.
Nr. 165  |  € 125,00

Armbanduhr WM 1966 | Hochwertige Armbanduhr der Marke 
„Anker Automatic“. Schwarzes Armband. Vergoldet. Rückseite garviert 
„Fußballweltmeisterschaft 1966“ mit Jules Rimet Cup. Uhr ist von einem 
Mitglied der deutschen Nationalmannschaft die 1966 Vizeweltmeister 
wurde. 22x3,5 cm.
Die deutschen Spieler erhielten diese Uhr als Erinnerungsgeschenk. Das 
Armband wurde erneuert.  — Zustand A.
Nr. 166  |  € 160,00

Dienst,Gottfried | (1919-1998). S/W-Foto des schweizer Schiedsrichter 
Gottfried Dienst der das Endspiel zwischen England und Deutschland 
bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1966 leitete. Mit Originalsignatur auf 
der Rückeite 10x7 cm.
  — Zustand A.
Nr. 167  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1966 | 8 verschiedene Eintirttskarte von der Fußball 
- Weltmeisterschaft 1966 in England einschließlich Endspielticket. Je 
9x8 + 9x9 cm (Sheffi  eld tickets).
Dabei: Ersttagsbrief (16x11 cm). Die Tickets kommen aus dem Nachlass eines 
deutschen Fußballfans, der bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1966 diese 
Spiele besucht! Die Tickets wurden sorgsam behandelt und aufbewahrt! 
Hervorragender Zustand!.  — Zustand A.
Nr. 168  |  € 400,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Deutschland - Argentinien (0:0) 
am 16.7.1966 in Villa Park, Birmingham. 8x9 cm.
Original Eintrittskarte für die Fußball-Weltmeisterschaft 1966.  — Zustand A-.
Nr. 169  |  € 65,00

Emmerich, Lothar | S/w-Pressefoto vom Spiel Deutshland v Spanien 
bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1966 als Emmerich sein legendäres 
Tor aus unmöglichen Winkel erzielte. Mit Originalsignatur von Lothar 
Emmerich (1941-2003 Borussia Dortmund). 5 A-LS 1966, Vizeweltmei-
ster 1966, 21,5x16,5 cm. face-to-face Autograph.  — Zustand B+.
Nr. 170  |  € 75,00

Escartin, Pedro | El Mundial Defensivo. (WM 1966).
(SPANISCH). Ausführliches Buch über die Fußball-Weltmeisterschaft 1966 in 
England. Absolut selten!!!. 166 Seiten, 14x20 cm, Karton, 14 s/w-Fotos, Editorial 
Pueyo, S.L., Madrid 1966. — Zustand C.
Nr. 171  |  € 60,00

Maskottchen WM 1966 | Offi  zielles Maskottchen der Fußball-Welt-
meisterschaft 1966 „World Cup Willie“ als farbige Hartplastikfi gur mit 
Haaren.10 cm.Hersteller: „Fairylite“. In original Verpackung  (14,5x5x5 
cm).  Sehr seltene Variante des offi  ziellen Maskottchen des World Cup 1966. 
Maskottchen (Zustand A-); Verpackung mit fehlender Klarsichtfolie und 
Gebrauchsspuren (Zustand: C). 
Nr. 172  |  € 90,00

Nationalmannschaft 1966 | 4 Karten der deutschen Nationalmann-
schaft von der Fußball - Weltmeisterschaft 1966 mit original Signaturen: 
1) S/W - Bergmann-Sammelbild „Die deutsche Nationalmannschaft WM 
1966“ mit 6 Originalautografen der deutschen Spieler, 14,8x10,5 cm. 
2) S/W-Mannschaftspostkarte (Schirner-Foto) „Der Vize-Weltmeister 
1966“ Deutschland mit 8 Originalsignaturen. 14,5x10 cm. 3) Farbiges 
Bergmann-Sammelbild „Die deutsche Nationalmannschaft WM 1966 
No. 80“ mit 14 Originalautografen der deutschen Spieler und Trainer auf 
der Vor- und Rückseite, 14,8x10,5 cm. 4) „Deutschland: Fußball-Vize - 
Weltmeister“ mit 7 original Signaturen, 16,5x10,5 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 173  |  € 100,00

Nr. 165  |  € 125,00

Nr. 170  |  € 75,00

Nr. 168  |  € 400,00Nr. 167  |  € 40,00Nr. 166  |  € 160,00

Nr. 169  |  € 65,00Nr. 171  |  € 60,00 Nr. 173  |  € 100,00Nr. 172  |  € 90,00
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Report Frankreich WM 1966 | Championat du Monde 1966. Competi-
tion Finale. Etude Technique.
Offi  zieller Bericht des französischen Fußballverbandes über die Fußball 
Weltmeisterschaft 1966 in England. Absolute Rarität. Sehr klene Aufl age 
vermutlich 80 Exemplare auf hektographierten Blättern. Dabei: Ein Begleit-
brief von Georges Boulogne, einer der Verfasser des Reports und Trainer der 
französischen Nationalmannschaftvon 1969-1973. 32 Seiten. Karton 28x22 
cm. Boulogne 1968. — Zustand C.
Nr. 174  |  € 250,00

Rückenlehne Wembley | Original Rückenlehne aus Sperrholz, lackiert, 
mit der Nummer „132“ aus dem legendären Wembley Stadium, dem 
Schauplatz des Endspieles der Fußball-Weltmeisterschaft 1966, 42x26,5 
cm. Mit original Signatur des Fußballweltmeisters 1966 Geoff  Hurst. 
Alles in einem Objektrahmen mit Plexiglas und Holzleiste, 57x53 cm. 
Mit Echtheitszertifi kat (COA)!!!.
Diese Rückenlehne wurde anlässlich der Renovierungsarbeiten zur Fußball-
Weltmeisterschaft 1966 im Wembley Stadium montiert und erst am 6.10.2002, 
als das Wembley Stadium abgerissen wurde, abmontiert!! -- Rückenlehne mit 
Gebrauchsspuren!!.  — Zustand A-.
Nr. 175  |  € 300,00

Werbeplakat WM 1966 | „1966 World Cup England“ Originales vier-
farbiges offi  zielles Werbeplakat zur Weltmeisterschaft 1966 in England. 
Karton, 55,5x40,4 cm.
Werbeplakat für Schaufenster und Vorverkaufsstellen wurde als Display aus 
festeren Karton produziert --Knickspuren; in der Mitte gefaltet.  — Zustand B.
Nr. 176  |  € 400,00

Wimpel WM 1966 | Souvenirseidenwimpel mit aufgesticktem 
Schriftzug „England - Deutschland 4:2. WM-Endspiel London 1966“ 
mit aufgesetztem Mannschaftsfoto des deutschen Teams umrankt von 
Goldbrokatband. Mit schwarz-gelber Seidenbordüre. 40x28 cm (ohne 
Bommel).
Sehr schöner und seltener Wimpel. --Wimpel kommt aus einem Raucherhaus-
halt.  — Zustand A.
Nr. 177  |  € 50,00

9.Fußball-WM 1970 Mexiko

Escartin, Pedro | El Mundial Azteca.  (WM 1970).
(SPANISCH). Ausführliches Buch über die Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in 
Mexico. Absolut selten!!!. 166 Seiten, 14x20 cm, Karton, 10 Fototafeln, Editorial 
Pueyo, S.L., Madrid 1970. — Zustand C.
Nr. 178  |  € 50,00

Maskottchen - Sammlung WM 1970 | Sammlung von Souvenirs von 
der Fußball - Weltmeisterschaft 1970 in Mexiko mit dem Maskottchen 
„Juanito“ des World Cup 1970. Fünf Teile: 1) Glasaschenbecher; 2) Kera-
mik Humpen mit dem Maskottchen und der deutschen Mannschaft 0,2 
l. 3) Bierglas. 4) Geduldsspiel aus Kunststoff . 5) Metallbecher.
Schöne Sammlung mit interessanten Stücken.  — Zustand A-.
Nr. 179  |  € 90,00

Maskottchen WM 1970 | „Juanito“. Farbige Plastikfi gur. 15x10cm.
Offi  zielles WM-Maskottchen für Mexico 1970. Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.
Nr. 180  |  € 80,00

Maskottchen WM 1970 | „Juanito“. Farbige Plastikfi gur. Laufend, 
16x11cm. Rarität in dieser Variante!. Offi  zielles WM-Maskottchen für Mexi-
co 1970. --leichtbespielt. Kommt aus einem Raucherhaushalt.  — Zustand B.
Nr. 181  |  € 70,00

Maskottchen WM 1970 | „Willie goes to mexico 1970“. Farbige 
Kunststofffi  gur (6,5 cm). Offi  zielles WM-Maskottchen der englischen 
Mannschaft für 1970 in Originalkarton. 10,5x4x4,5cm.
Sehr seltens WM-Maskottchen des Titelverteidigers. Willie im Outfi t von 
„Juanito“ dem Maskottchen der WM 1970. Offi  zielles Maskottchen der „F.A.“. In 
Originalverpackung sehr selten!!!! Verpackung mit Gebrauchsspuren. Neuwer-
tig EF.  — Zustand A.
Nr. 182  |  € 50,00

Maskottchen WM 1970 | „Willie goes to Mexico 1970“. Farbige Kunst-
stofffi  gur. Offi  zielles WM-Maskottchen der englischen Mannschaft für 
1970. 18 cm. Sehr seltens WM-Maskottchen des Titelverteidigers. Willie im 
Outfi t von „Juanito“, dem Maskottchen der WM 1966. Offi  zielles Maskottchen 
der „F.A.“. In dieser Größe absolute Rarität!!.  — Zustand B-.
Nr. 183  |  € 75,00

Nr. 179  |  € 90,00

Nr. 177  |  € 50,00

Nr. 176  |  € 400,00

Nr. 174  |  € 250,00 Nr. 175  |  € 300,00

Nr. 178  |  € 50,00 Nr. 180  |  € 80,00 Nr. 183  |  € 75,00Nr. 182  |  € 50,00

Nr. 181  |  € 70,00

Poster
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Maskottchen WM 1970 | „Willie goes to Mexico 1970“. Offi  zielles WM-
Maskottchen der Englischen Mannschaft für 1970. Farbige Kunststofffi  -
gur als Schlüsselanhänger, 7 cm.
Sehr seltens WM-Maskottchen des Titelverteidigers. Willie, das Maskottchen 
der WM 1966, im Outfi t von „Juanito“, dem Maskottchen der WM 1970.  — 
Zustand B-C.
Nr. 184  |  € 40,00

Maskottchen WM 1970 | 3x Maskottchen Fußball - Weltmeisterschaft 
1970„Willie goes to mexico 1970“. Farbige Kunststofffi  gur. Offi  zielles 
Maskottchen des World Cup 1970 und WM-Maskottchen der englischen 
Mannschaft für 1970. 7,5x5 cm.
Zwei original Maskottchen (1x Weich- und 1x Hartplastik) aus dem Jahr 1970 
und ein moderne Version in braun (Weichplastik).  — Zustand A-B.
Nr. 185  |  € 40,00

Sammelbilder-Edicoes | A Taca Je Nossa. Tri 1970.
Sehr seltenes brasilianisches Sammelbilderalbum mit den farbigen Porträts 
der brasilianischen Spieler. Aus der Reihe: Mini Album No.3 --Umschlag einge-
rissen; kleine Fehlstelle; Klammern rostig. 8 Seiten mit 16 farbigen Sammelbil-
dern (komplett), 16x23,5 cm Broschur, Edicoes Cores, Brasil, 1974. — Zustand 
C.
Nr. 186  |  € 90,00

Sammelbilder-Semic | Fotboll VM 70 Mexico.
Sehr seltenes schwedisches Sammelbilderlabum mit Porträts aller Spieler der 
Fußball - Weltmeisterschaft 1970 mit den meist fehlenden Pele Sticker, dieser 
leicht zu lösen, nur am oberen Rand eingeklebt.  --Einband geknickt und be-
rieben; 3 Lagen haben sich aus der Klammerung gelöst. 16 Seiten, 24x34 cm, 
Karton, 272 Sammelbilder (komplett), Stockholm 1970. — Zustand C.
Nr. 187  |  € 150,00

Sammelbilder-Vanderhout70 | Mexico 70. World cup.
Seltenes Sammelbilderalbum in holländischer Sprache über die Fußball Welt-
meisterschaft 1970. Mit den Spielerporträts der teilnehmenden Ländern mit 
den meist fehlenden Pele - Sticker, dieser leicht zu lösen, nur am oberen Ende 
angeklebt --geknickt; Mittellage lose. 24 Seiten, 24x34 cm, Karton, 272 farb.
Sammelbilder (komplett), Vanderhout, Utrecht 1970. — Zustand C.
Nr. 188  |  € 125,00

Vademexicum | Vademexicum Tutto Sui Mondiali 1970.
(ITALIENISCH). --Seltenes italienisches Sonderheft zur WM 1970. Vorschau. 72 
Seiten, 23x29 cm, ca. 80 Farb- und s/w-Fotos, Mailand 1970 . — Zustand C.

Nr. 189  |  € 75,00

Fußball-EM 1972 Belgien

Europameister 1972 | S/W-Großfoto Fußball-Europameister 1972 
Deutschland. Gerd Müller reckt den Europapokal in die Höhe. Mitmori-
ginal Signatur von Gerd Müller und Erwin Kremers,. 30,5x20 cm.
Historischer Foto! Originalabzug vom Negativ.  — Zustand A.

Nr. 190  |  € 75,00

10.Fußball-WM 1974 Deutschland

Bodin u.a. | Tyskland 1974. WM i Fotboll 1974.
Ausführlicher Bericht der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland aus 
schwedischer Sicht. Jubiläumsband des schwedischen Fußballverbandes 30 
Jahre nach dem Wolrd Cup 1974. 160 Seiten mit ca. 150 S/W- und Farbfotos. 
Kunstleder 31x22,5 cm. Stroemberg Media Group 2003. — Zustand A.

Nr. 191  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde am 30. Juni 1974 im Nie-
dersachsenstadion Hannover. Brasilien - Argentinien (2:1). 15x10,5 cm.
  — Zustand B.

Nr. 192  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde: Deutschland - Schweden (4:2) 
im Düsseldorfer Rheinstadion am 30. Juni 1974, 15x10,5 cm.
Eintrittskarte Fußball Weltmeisterschaft 1974 --Kleberreste auf der Rückseite.  
— Zustand B-.

Nr. 193  |  € 45,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 
in München. Fußball-Weltmeisterschaft 1974, 15x10cm.  — Zustand B+.

Nr. 194  |  € 140,00

Nr. 184  |  € 40,00

Nr. 189  |  € 75,00

Nr. 187  |  € 150,00

Nr. 186  |  € 90,00Nr. 185  |  € 40,00

Nr. 188  |  € 125,00
Nr. 190  |  € 75,00

Nr. 193  |  € 45,00 Nr. 194  |  € 140,00Nr. 192  |  € 40,00Nr. 191  |  € 60,00
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Eintrittskarte WM1974 | Eröffnungsspiel: Brasilien - Jugoslawien (0:0) 
im Frankfurter Waldstadion am 13. Juni 1974. Pressekarte, 15x10 cm. - 
Programm „Eröffnung der X. Fußball - Weltmeisterschaft 1973“, 2 Seiten, 
21x15 cm.
Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974.  — Zustand A- + C+.
Nr. 195  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1974 | Konvolut Fußball - Weltmeisterschaft 1974 
zum Spiel Polen v Schweden am 26.6.1974 im Neckarstadion Stuttgart: 
1) Eintrittskarte „Ehrenkarte“, 14,5x10,5 cm. 2) Offizielle Parkkarte, Kar-
ton 21x12,5 cm. 3) Karte für VIP´s für einen „Pausen - Imbiss“ während 
der Halbzeit im VIP Bereich, Karton 10,5x5 cm. 4) Offizielle Pressein-
formation zum Spiel 28 mit den offiziellen beider Mannschaften und 
Temperaturangabe für 19.30 Uhr (23 Grad), 30x21 cm stark geknickt.
Schönes Konvolut mit seltenen Stücken.  — Zustand B-C.
Nr. 196  |  € 75,00

Eintrittskarte WM1974 | Zwei „Ehrenkarten“ für die Spiele 1) 2.Fi-
nalrunde: Polen - Argentinien, 15.6.1974 in Stuttgart. 15x10 cm. 2) 
Eröffnungsspiel am 13.6.1974 Brasilien v Jugoslawien, 15x10 cm. Dabei: 
Einladung des DFB für Ehrengäste zum World Cup. Diese Einladung 
wurde mit den entsprechenden Ehrenkarte versandt. Karton, 4 Seiten, 
21x10,5 cm + Offizielle Presseinformation zum Spiel 8 (Pol v Arg) mit 
den offiziellen beider Mannschaften und Temperaturangabe für 18.00 
Uhr (24 Grad), 30x21 cm stark geknickt.
  — Zustand B-C.
Nr. 197  |  € 70,00

Nr. 195  |  € 60,00

Nr. 196  |  € 75,00

Nr. 197  |  € 70,00

FIFA World Cup 1974
FIFA Weltpokal. Vergoldeter Pokal auf Mar-
morsockel, dieser mit Metallschild „Welt-
meister 1974 Horst-Dieter Höttges“. Tom-
bak, vergoldet. Höhe 15,5cm. In original 
Präsentationsbox vom Hersteller: Bertoni. 
22x12,5x12,5 cm. Original verkleinerte Re-
plica des WM-Pokals für den Fußball - Welt-
meister 1974 Horst-Dieter Höttges. Anläßlich 
des 30jährigen Jubiläums des WM Sieges von 
1974, erhielt der DFB die Genehmigung der 
FIFA für die Spieler von 1974 eine Replika des 
World Cups von Bertoni anfertigen zu lassen. 
Dieser Pokal wurde den Spielern in einer 
Feier 2004 übergeben. (LIMIT - Mindestpreis 
2.200 €).
-- Direkt aus der Sammlung des Fußball - Weltmeister 
1974, Fußball Europameister 1972, Deutscher Meister 
mit Werder Bremen 1965 Horst-Dieter Höttges (66 
DFB-Fußball A-Länderspiele). Die Sammlung Höttges 
wurde im Dezember 2022 versteigert. Der Einlieferer 
hat diese Stücke in dieser Auktion erworben und 
muss sie aus finanziellen Gründen wieder veräußern. 
Alle Stücke haben einen Herkunftsnachweis der Fami-
lie Höttges. Außerdem werden alle Stücke mit einem 
Echtheitszertifikat (COA) geliefert.  — Zustand A-.

Nr. 198  |  € 2.500,00
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Heimann, Karl-Heinz | Official FIFA Report World Cup 74 Germany. 
English Edition. Offizieller FIFA-Bericht. FIFA-Weltpokal 1974. Englische 
Ausgabe!!!! Offizieller umfangreicher Bericht über den Verlauf der Fußball-
WM 1974 in Deutschland in organisatorischer, finanzieller  und sportlicher 
Hinsicht. Alle Mannschaftsfotos mit kompletter Statistik für alle Spieler und 
alle Spiele. Rarität! Mit Schutzumschlag (dieser gering eingerissen). 248 Seiten, 
21x30 cm, Leder, zahlreiche Farbfotos, FIFA, Zürich 1976. — Zustand B.
Nr. 199  |  € 240,00

Heimann, Karl-Heinz | Official FIFA Report World Cup 74. Offizieller 
FIFA-Bericht. FIFA-Weltpokal 1974. Deutsche Ausgabe.
Offizieller, umfangreicher Bericht über den Verlauf der Fußball-WM 1974 in 
Deutschland in organisatorischer, finanzieller  und sportlicher Hinsicht. Alle 
Mannschaftsfotos mit kompletter Statistik für alle Spieler und alle Spiele. Sehr 
selten. Schönes Exemplar mit Schutzumschlag. 248 Seiten, 21x30 cm, Leder, 
zahlreiche Farbfotos, FIFA, Zürich 1976. — Zustand B.
Nr. 200  |  € 175,00

Keramikteller WM1974 | 2 verschiedene, farbig bedruckte Kera-
mikteller „Fußballweltmeisterschaft 1974. Tip und Tap“. Durchmesser je 
24 cm. Sehr seltene und deokrative Serie!!! Vorzüglich.  — Zustand A.
Nr. 201  |  € 65,00

Programm WM 1974 | Finale der X.Fußball-Weltmeisterschaft. 
Deutschland - Niederlande, Sonntag, 7.Juli 1974. Olympiastadion Mün-
chen. Programm. (LIMIT - Mindestgebot 300.- €).
Ausführliches Programm zum Endspiel. Rarität!!!. --Umschlag; innen keine 
Eintragungen. 40 Seiten, 15x21cm. — Zustand C+.
Nr. 202  |  € 380,00

Sammelbilder-Bergmann 74 | Deutschland Fußball-Weltmeister 
1974.
Die spannendsten, farbigen Sammelbilder zur Weltmeisterschaft 1974. Nicht 
zu verwechseln mit der Vorschau auf die WM 1974 die im gleichen Verlag 
erschienen ist. Rarität!!. 32 Seiten, 25x32cm, Karton, 186 farbige Fotosammel-
bilder (komplett), Bergmann, Unna 1974. — Zustand C.
Nr. 203  |  € 100,00

Sammelbilder-Bergmann 74 | Fußball-WM 74.
Vorschau auf die Weltmeisterschaft 1974 mit den Spielerporträts der teilneh-
menden Mannschaften. 64 Seiten, 25x32cm, Karton, 267 farbige Foto-Sam-
melbilder (komp), Bergmann, Unna 1974. — Zustand B.
Nr. 204  |  € 60,00

Sammelbilder-Panini 74 | Minhen 74. Fußball-Weltmeisterschaft. 
(Jugoslawische Ausgabe).
Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit allen Mannschaften des World Cup 
1974 (Spielerporträts;) Serbische Ausgabe, 6-Sprachig (Englisch/Deutsch/ 
Französisch/ Italienisch/ Holländisch/ Serbisch ). ORIGINAL, KEIN Reprint. 
--Sehr schönes Exemplar mit handschriftlichen Eintragungen auf dem 
Rückendeckel;  Bilder sauber eingeklebt. 48 Seiten, 24x27cm, Karton, 395 von 
400 farbige Sammelbilder, Modena 1974. — Zustand B.
Nr. 205  |  € 220,00

Zinnbecher WM1974 | Offizieller gravierter Zinnbecher des Orga-
nistaionskomittee der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 des Spielortes 
Stuttgart mit der Gravur „OK - WM -74“ und den Namensinitialien eines 
prominenten Mitgliedes des OK von Stuttgart „G.M“. Zinn, 10,5 cm.
Offizielles Präsent des OK an das Mitglied „GM“. Stück kommt aus dem Nach-
lass des OK Mitgliedes.  — Zustand A-.
Nr. 206  |  € 100,00

11.Fußball-WM 1978 Argentinien

Autogrammball WM 1978 | Autogrammball der Firma „Mars“ mit 21 
Originalsignaturen des deutschen Aufgebotes für Fußball-WM 1978 in 
Argentinien. In Originalverkaufsbox, 28x21x21 cm. Sehr schöner brauner 
Lederball. (Zustand:I). Originalverkaufsbox vierfarbig mit den Porträtfotos aller 
Spieler und durchsichtigem Sichtschutz. (Mit Gebrauchsspuren Zustand:III). 
Insgesamt sehr schön!. 22 cm, Leder. — Zustand A.
Nr. 207  |  € 180,00

Sammelbilder-Bergmann 78 | Argentina ‚78. XI.Fußball-Weltmeister-
schaft.
 64 Seiten, 21x30cm, Karton, 301 farbigen Fotosammelbilder (komplett), 
Bergmann, Unna 1978. — Zustand B.
Nr. 208  |  € 60,00

Nr. 199  |  € 240,00

Nr. 204  |  € 60,00

Nr. 202  |  € 380,00

Nr. 201  |  € 65,00

Nr. 200  |  € 175,00

Nr. 203  |  € 100,00

Nr. 205  |  € 220,00 Nr. 208  |  € 60,00Nr. 207  |  € 180,00Nr. 206  |  € 100,00
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Fußball-EM 1980 Italien

Siegermedaille 1981 | Siegermedaille der UEFA „Championnat 
d´Europe des Juniors A 1981“. Tombak, vergoldet, 3,4 cm . In original 
Box.
Erhielten die Schiedsrichter die dieses Endspiel leiteten, Deutschland v Poland 
3:1 am 3.6.1981 in Düsseldorf. Die beiden Siegermannschaften erhielten Me-
daillen aus Silber und Silber vergoldet, die jeweils gepunzt waren. - Zustand A.
Nr. 209  |  € 175,00

12.Fußball-WM 1982 Spanien

Eintrittskarte WM1982 | 3 Eintrittskarte von Spielen der deutschen 
Nationalmannschaft bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1982. Deutsch-
land 1) v Algerien 16.6. 2) v England 29.6.; 3) v Spanien 2.7.; . Je 15x9 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 210  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1982 | Copa Mundial - FIFA - Espana 82. Halbfi nale 
Deutschland - Frankreich (5:4 n.V.). 8.7.1982 in Sevilla bei der Fußball-
Weltmeisterschaft 1982. 15x9 cm. Im „Thriller von Sevilla“, wie dieses Halb-
fi nale auch genannt wird, wurde zum ersten mal in der Fußballgeschichte ein 
WM-Spiel durch Elfmeterschießen entschieden.  — Zustand A-.
Nr. 211  |  € 50,00

Eintrittskarte WM1982 | Copa Mundial - FIFA - Espana 82. Halbfi nale 
Polen - Italien (0:2). 8.7.1982 in Barcelona. 15x9cm.
Ticket der Fußball-Weltmeitsterschaft 1982, das Spiel gewann der spätere 
Weltmeister Italien! -- geknickt, geknittert.  — Zustand B-.
Nr. 212  |  € 50,00

FIFA Fair Play Trophy | „SportBilly Mascota de la FIFA“ Offi  zielle FIFA 
Fair Play Trophy von 1978 bis 1990. Bronzefi gur, 11,5 cm. Spielerversion 
der FIFA Fair-Play Trophy von 1978 - 1990.
Die Mannschaften erhielten von 1978 - 1990 bei Fußball - Weltmeister-
schaften eine große Trophae dieser Figur. Diese kleine Figur wurde an die 
Spieler der fairsten Mannschaft vergeben auch bei FIFA-Junioren Turniere. . 
Rarität!!!.  — Zustand A.
Nr. 213  |  € 300,00

Maskottchen WM 1982 | „Naranjitu“. Das offi  zielle WM-Maskottchen 
WM 1982 in Spanien als Bronzehalbfi gur, vergoldet. Auf Holztafel mon-
tiert, 23x17,5 cm.
Hochwertige Verarbeitung. Sehr seltene Version des Maskottchens der Fußball 
- Weltmeisterschaft 1982 in Spanien.  — Zustand A.

Nr. 214  |  € 100,00

Plakat WM1982 | Plakat „COPA DEL MUNDO DE FUTBOL - ESPANA 82“. 
95x60 cm.
Vierfarbiges offi  zielles Werbeplakat „Espagna 82“ nach einem Entwurf von 
Miro. Originaldruck der Firma Miro Paris aus dem Jahre 1982. -- kleine Rand-
einrisse, diese mit Tesa geklebt.  — Zustand C+.

Nr. 215  |  € 200,00

Sammelbilder-Danone | Futbol en Accion - Famosa Serie de Televisi-
on.
(SPANISCH). Sehr seltenes Sammelbilderalbum zur Geschichte der Fußball-
Weltmeisterschaft von 1930 bis 1982. Wurde vor der WM veröff entlicht. 16 
Seiten, 20x29 cm, 96 bunte Sammelbilder (komplett), Broschur, Danone, 
Barcelona 1981. — Zustand C.

Nr. 216  |  € 100,00

Sammelbilder-Mosca | El álbum de Naranjito. Mundial 82.
Sehr seltenes uruguayanisches Sammelbilderlabum zur Fußball-Weltmeister-
schaft 1982. Geschichte der Weltmeisterschaften in Comic-Form, mit wenigen 
dazwischengesetzten historischen Fotos. Innerste Doppelseite mit den 
Mannschaftsfotos der WM-Teilnehmer in Spanien 1982. --Umschlag geknickt; 
kleine Randeinrisse, innere Doppelseite lose. 32 Seiten mit 268 Sammelbilder 
(komplett), 23x30 cm, Karton. — Zustand C.

Nr. 217  |  € 80,00

Sammelbilder-Panini 82, Fußball-WM 82 | Espana 82. World Cup.
--  Knickfalten. Einschreibungen. 48 Seiten, 24x27cm, Karton, 421 farbige 
Fotosammelbilder (komplett.), Modena 1982. — Zustand C.

Nr. 218  |  € 100,00

Nr. 209  |  € 175,00

Nr. 214  |  € 100,00

Nr. 212  |  € 50,00Nr. 211  |  € 50,00

Nr. 210  |  € 60,00

Nr. 213  |  € 300,00 Nr. 215  |  € 200,00 Nr. 218  |  € 100,00Nr. 217  |  € 80,00Nr. 216  |  € 100,00

Poster
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Fußball-EM 1984 Frankreich

Sammelbilder-Panini 84, Fußball-EM 84 | Euro 84. Fußball-Euro-
pameisterschaft. sechssprachig. --Schönes Exemplar. 32 Seiten, 24x27 cm, 
Karton, Mit 233 Sammelbildern (komplett), Modena 1984. — Zustand B-.
Nr. 219  |  € 150,00

Takac, Goran | Championat d‘Europe de Football 1984.
(FRANZÖSISCH). Sehr seltener französischer Farbbildband zur UEFA Fußball 
Europameisteraschaft 1984. 206 Seiten, 30x23cm, Pappband, ca. 200 Farbfo-
tos, Studio 6, Frankreich 1984. — Zustand B.
Nr. 220  |  € 70,00

13.Fußball-WM 1986 Mexiko

Sammelbilder, Fußball-WM 86 | Mexic86 - Album de los Mundiales - 
Tomo II.
Uruguayisches Sammelalbum (komplett) zur Fußball Weltmeisterschaft 1986 
in Mexico (Teil 2). Nur die Mannschaft Uruguays liegt ausschließlich mit Spie-
lerfotos vor; alle anderen Teams sind nur teilweise als Fotos und häufi g ersatz-
weise durch Karikaturen abgebildet. -- Umschlag berieben und lose, Rücken 
mit Transparentband fi xiert; Seiten wellig, angeschmutzt. 18 Seiten, 19x27 cm, 
Karton, 259 farbige Sammelbilder (komplett), Uruguay, 1986. — Zustand C-.
Nr. 221  |  € 100,00

Sammelbilder-Panini 86, Fußball-WM 86 | Mexico 86, World Cup.
-- Umschlag berieben und gering fl eckig. 50 Seiten, 24x27cm, Karton, 427 
farbige Fotosammelbilder (komplett), Modena 1986. — Zustand C.
Nr. 222  |  € 90,00

Fußball-EM 1988 Deutschland

Programm EM1988 | Programm Finale Europameisterschaft 1988 in 
Deutschland Niederlande - UdSSR 25.6. in München.
Offi  zielles Endspiel Programm der Fußball UEFA Euro 1988. 32, Seiten Forot, 
21x28 cm. — Zustand B+.
Nr. 223  |  € 60,00

Sammelbilder-Panini 88, Fußball-EM 88 | Euro 88. Fußball-Europa-
meisterschaft.
Gesuchtes Panini-Sammelbilder-Album zur UEFA-Fußball-Europameisterschaft 
1988 mit allen Bildern. 32 Seiten, 24x27cm, Karton, 267 Fotosammelbilder 
(komplett), Modena 1988. — Zustand B.
Nr. 224  |  € 90,00

14.Fußball-WM 1990 Italien

DFB Info WM90 | Italia 90.
Offi  zielles Teambuch der deutschen Nationalmannschaft zur Fußball-Welt-
meisterschaft 1990 mit Fotos und Kurzporträts aller deutschen Teilnehmer der 
WM 90. 36 Seiten, 10x21cm, Karton, Fotos, DFB, Frankfurt 1990. — Zustand A-.
Nr. 225  |  € 50,00

Eintrittskarte WM1990 | Alle 6 Eintrittskarten der Spiele von Deutsch-
land bis ins Finale der Fußball - Weltmeisterschaftvon 1990. Deutsch-
land v 1)  Jugoslawien 10.6.. 2) v Vereinigte Arabaische Republik 15.6. 3) 
v Kolumbien 19.6. 4) Viertelfi nale v Holland 24.6.; 5) Achtelfi nale v CSSR 
1.7.; 6) Halbfi nale v England 4.7..  Je 15x9 cm. Karten geknickt. - Zustand B.
Nr. 226  |  € 125,00

Eintrittskarte WM1990 | Coppa del Mondo FIFA 1990. Finale: Deutsch-
land - Argentinien am 8.7.1990 in Rom, Stadio Olimpico. 15,3x9,5 cm.
Seltenes Finalticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1990! --geknickt; ein 
kleines Loch.  — Zustand C.
Nr. 227  |  € 125,00

Eintrittskarte WM1990 | Gruppenspiel: Deutschland - Jugoslawien. 
10.06.1990 in Mailand. 15,5x9,5  cm.
Original Ticket von der Fußball Weltmeisterschaft 1990 --geknickt. - Zustand C.
Nr. 228  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1990 | Italia ‚90. Viertelfi nale: Deutschland  - CSSR. 
1.7.1990 Mailand. 15x9 cm.
Original Ticket von der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1990. -- Karte geknickt; 
Rückseite mit Abrissspuren; leicht verblasst.  — Zustand C.
Nr. 229  |  € 35,00

Nr. 219  |  € 150,00

Nr. 224  |  € 90,00

Nr. 222  |  € 90,00Nr. 221  |  € 100,00Nr. 220  |  € 70,00 Nr. 223  |  € 60,00

Nr. 225  |  € 50,00

Nr. 228  |  € 40,00

Nr. 227  |  € 125,00

Nr. 226  |  € 125,00 Nr. 229  |  € 35,00
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Sammelbilder-Panini 90 | Italia ‚90. World cup.
Handschriftliche Eintragung der Ergebnisse!. 48 Seiten, 23x27cm, Karton, 448 
farbige Sammelbilder (komplett), Modena 1990. — Zustand C.

Nr. 230  |  € 100,00

Fußball-EM 1992 Schweden

Sammelbilder-Panini 92 | Euro ‚92.
Handschriftliche Ergebnisse!. 34 Seiten, 23x27cm, Karton, 262 farbige Foto-
sammelbilder (komplett), Modena 1992. — Zustand B-C.

Nr. 231  |  € 120,00

15.Fußball-WM 1994 USA

Eintrittskarte WM1994 | Deutschland - Süd - Korea am 27.6.1994 in 
Dallas. Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeisterschaft 1994. 17,7 x 6,7 
cm.
geknickt.  — Zustand C+.

Nr. 232  |  € 35,00

FIFA Sweden 1995 | Technical Report FIFA Women‘s World Cup. 5-18 
June 1995. + Statistics.
(VIERSPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, SPANISCH, DEUTSCH) Mit geson-
dertem Heft mit kompletter Statistik (zusätzlich 52 Seiten!). Einzige ausführ-
liche Dokumentation zur Frauen-WM 1995. 88 + 56 Seiten, 21x30cm, Karton, 
55 Farbfotos, Schweiz 1995. — Zustand B-.

Nr. 233  |  € 100,00

Sammelbilder-Panini 94 | USA ‚94. Das Album zur Fußball-Weltmei-
sterschaft.
(Deutsche Ausgabe). 40 Seiten, 23x26,5cm, Karton, 328 farbige Fotosammel-
bilder (Komplett)., Modena 1994. — Zustand C.

Nr. 234  |  € 90,00

Fußball-EM 1996 England

FIFA-Medaille 1996 | Vergoldete Teilnehmermedaille für FIFA-Mit-
glieder am Jubiläumskongress „50th FIFA Congress Zurich 1996“ am 
21.Mai 1994 in Zürich. 5cm, im Originaletui.
Rarität. Stempelglanz (VF).  — Zustand A.

Nr. 235  |  € 125,00

Sammelbilder-Panini 96 | Europa ‚96. Das offi  ziell lizenzierte DFB 
Produkt.
Das legendäre Panini-Sammelbilderalbum. -Handschriftliche Ergebnisse. 40 
Seiten, 23x26,5cm, Karton, 354 farbige Fotosammelbilder (komplett), Modena 
1996. — Zustand C.

Nr. 236  |  € 100,00

16.Fußball-WM 1998 Frankreich

Adidas Ball WM 1998 | Original Adidas Ball „Trikolore“. Offi  zieller 
Match Ball der FIFA - Fußball - Weltmeisetrschaft 1998 in Frankreich.
Ball hat Spiel- und Alterungsspuren. Ball hält die Luft. Sehr seltenes Stück!. 
Kommt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der beim World 
Cup 1998 zum Aufgebot gehörte. Dieser Ball wurde im Training der DFB-
Auswahl in Frankreich eingesetzt.  — Zustand A-.

Nr. 237  |  € 950,00

Ausweis WM 1998 | Offi  zieller Teilnehmerausweis für die Fußball-
Weltmeisterschaft 1998 des französischen Nationalspielers und Fußball 
- Weltmeister 1998 Christian Karembeu mit Lichtbild. 15x11 cm. Mit 
original Halsband des World Cup 1998.
Christian Karembeu wurde in vier Spielen der Fußball - Weltmeisterschaft 
eingesetzt, unter anderem im Endspiel stand er in der Startaufstellung.  — 
Zustand A.

Nr. 238  |  € 600,00

Nr. 230  |  € 100,00

Nr. 235  |  € 125,00

Nr. 233  |  € 100,00

Nr. 232  |  € 35,00

Nr. 231  |  € 120,00
Nr. 234  |  € 90,00

Nr. 236  |  € 100,00 Nr. 238  |  € 600,00Nr. 237  |  € 950,00
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FIFA World Cup France 98 | FIFA World Cup France 98. Offi  zieller Be-
richt bestehend aus drei Stücken in Originalkunststoff kassette 27x34x5 
cm. 1) Technical Report. 136 Seiten, 21x29,5 cm, Broschur, ca. 150 Farb-
fotos, 2) 10 June - 12 July. Statistics. 125 Seiten, 21x29,5 cm, Broschur, 
alle Mannschaftsfotos, 3) The Goals. Videokassette mit allen Toren der 
Weltmeisterschaft in Frankreich.
komplett sehr selten!!!!. FIFA, Zürich 1998. — Zustand A-.
Nr. 239  |  € 280,00

FIFA World Cup France 98 | Technical Report + Statistics. 2 Bände 
Offi  zieller Bericht der FIFA. Offi  zieller Bericht der FIFA über die Fußball-
Weltmeisterschaft 1998 in Frankreich. --Einband bestoßen. 266 Seiten, 21x29,5 
cm, Broschur, ca. 150 Farbfotos, FIFA, Zürich 1998. — Zustand C.
Nr. 240  |  € 125,00

Sammelbilder-Panini 98 | World Cup France ‚98.
Mit farbigen Porträts aller Spieler. Internationale Ausgabe. - teilweise 
handschriftliche Ergebnisse. 64 Seiten, 23x26,5cm, Karton, 561 farbige 
Fotosammelbilder(kompl.), Modena 1998. — Zustand C.
Nr. 241  |  € 140,00

Teilnehmermedaille WM1998 | „Coupe du Monde da la FIFA France 
1998“ Teilnehmermedaille für die Spieler, Trainer und Funktionäre der 
Mannschaften der Fußballweltmeisterschaft in Frankreich 1998. Bronze, 
vergoldet. Hersteller: Bertoni, 5 cm.
Diese Teilnehmermedaille wurde allen Mannschaften verliehen, die sich für 
die WM Endrunde in Frankreich qualifi ziert hatten. Sehr selten. Vorzüglich!!! 
(VF).  — Zustand A.
Nr. 242  |  € 400,00

Fußball-EM 2000 Belgien & Holland

Maskottchen EM 2000 | Offi  zielles Plüschmaskottchen „Benelucky“ 
der Fußball-Europameisterschaft 2000 in Holland und Belgien.  22x13 
cm.
Ball leicht fl eckig.  — Zustand A-.
Nr. 243  |  € 140,00

17.Fußball-WM 2002 Südkorea & Japan

2002 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2002 FIFA 
World Cup Korea/Japan.
(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2002 
in Korea/Japan. 286 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 
2002. — Zustand C+.

Nr. 244  |  € 125,00

DFB - Medaille WM2003 | Original Turniermedaille des DFB „WM 2003 
USA 20.IX.-12-X.2003 Frauen“ für die deutschen Spielerinnen. Deutsch-
land wurde Fußball - Weltmeister 2003 beim FIFA Women´s World Cup in 
den USA. Bronze vergoldet, 4,3x4 cm. Im original Etui.
Alle Spielerinnen des deutschen Kaders erhielten diese Medaille. Diese Me-
daille kommt direkt von Mitglied der DFB-Delegation 2003.  — Zustand A.

Nr. 245  |  € 200,00

Eintrittskarte WM2002 | 4 Eintrittskarte von DFB Spielen bei der 
Fußball-Weltmeisterschaft 2002.  1) Deutschland v VAR 1.6. 2) 15.6. 
Deutschland Paraguay. 3) 21.6. Deutschland v USA;  25.06. Halbfi nale 
Deutschland v Südkorea. Je 15x10  cm.
  — Zustand A-B.

Nr. 246  |  € 80,00

Eintrittskarte WM2002 | Final-Eintrittskarte 2002 FIFA World Cup 
(Deutschland - Brasilien 0:2) vom 30.06.2002, Match 64 in Yokahama. 
15x10,5 cm. Dabei: „FIFA Guest Pass“ für das Endspiel (10,5x9,5 cm). 
Beides Tickets in original Kartenklarsichthülle des World Cup 2022.
Ticket vom Endspiel der FIFA - Fußballweltmeisterschaft 2002.  — Zustand A-.

Nr. 247  |  € 140,00

Sammelbilder-Panini 02 | 2002 FIFA World Cup Korea Japan.
-Einband geknickt. 64 Seiten, 23x27cm, Karton, 575 farbige Fotosammelbilder 
(kompl), Panini, Modena 2002. — Zustand C.

Nr. 248  |  € 120,00

Nr. 239  |  € 280,00

Nr. 244  |  € 125,00

Nr. 242  |  € 400,00

Nr. 241  |  € 140,00

Nr. 240  |  € 125,00

Nr. 243  |  € 140,00Nr. 245  |  € 200,00

Nr. 248  |  € 120,00Nr. 247  |  € 140,00Nr. 246  |  € 80,00
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18.Fußball-WM 2006 Deutschland

2006 FIFA World Cup | Statistics - Draft. 2006 FIFA World Cup Germany 
9 June - 9 July 2006.
(DEUTSCH/ ENGLISCH/ FRANZÖSISCH/ SPANISCH) —Einband berieben. Die 
komplette offizielle FIFA - Statistik der  Fußball-Weltmeisterschaft 2006 in 
Deutschland. Alle Aufstellungen, alle Tore, Mannschaftsstatistiken usw. 124 
Seiten, 30x21 cm, Karton, ca. 100 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2006. — Zustand B-.
Nr. 249  |  € 80,00

2006 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2006 FIFA 
World Cup Germany 9 June - 9 July 2006. (Deutsch/Englisch/Französisch). 
Offizieller Bericht der FIFA über die WM 2006 in Deutschland. 286 Seiten, 
21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2006. — Zustand C.
Nr. 250  |  € 125,00

FIFA China 2007 | Technical Report and Statistic - FIFA Women´s World 
Cup China 2007.
Offizieller Bericht über die Frauen - Fußball - Weltmeisterschaft 2007. 92 
Seiten, 21x30cm. — Zustand B.
Nr. 251  |  € 100,00

Teilnehmermedaille WM2006 | „FIFA World Cup“ Silbermedaille mit 
aufgesetztem goldenem Weltpokal. Rückseite: „Final Draw Leipzig 9 
December 2005“. Teilnehmermedaille für die Auslosung der Endrunden-
gruppen der Fußball - Weltmeisterschaft 2006 am 9.12.2005 in Leipzig. 
6,0 cm. In original Etui. Selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.
Nr. 252  |  € 200,00

Fußball-EM 2008 Österreich & Schweiz

Ahlstrom, Frits (ed.) | Euro 2008 Austria/Switzerland. The Memory 
Book.
Das offizielle Erinnerungsbuch der UEFA zur EM 2008 (ENGLISCH). War nicht 
im Handel erhältlich, wurde nur an VIP´s und Sponsoren vergeben!!!! Sehr sel-
ten!!!. 200 Seiten, 23x28cm, ca.400 Farbfotos, UEFA, Schweiz 2008. — Zustand 
A-B.
Nr. 253  |  € 60,00

19.Fußball-WM 2010

Eintrittskarte WM2010 | FIFA World Cup South Africa 2010. Finale 
Spanien - Niederlande am 11.Juli in Johannesburg. 18x8 cm.
Original Ticket für die Fußball - Weltmeisterschaft 2010.  — Zustand A-.

Nr. 254  |  € 60,00

FIFA China 2011 | Technical Report - FIFA Women´s World Cup USA 
1999.
Offizieller Bericht über die Frauen - Fußball - Weltmeisterschaft 1999 in den 
USA. 88 Seiten mit ca. 80 Farbfotos, Karton 21x30cm. Zürich 1999. — Zustand 
C+.

Nr. 255  |  € 90,00

FIFA China 2011 | Technical Report and Statistic - FIFA Women´s World 
Cup Germany 2011.
Offizieller Bericht über die Frauen - Fußball - Weltmeisterschaft 2011 in 
Deutschland. 164 Seiten mit ca. 100 Farbfotos, Karton 21x30cm. Zürich 2011. 
— Zustand A-.

Nr. 256  |  € 100,00

FIFA World Cup 2010 | Technical Report and Statistics. 2010 FIFA 
World Cup South Africa.
Offizieller Bericht der FIFA über die WM 2010 in Südafrika. (DEUTSCH/ 
ENGLISCH/ FRANZÖSISCH/ SPANISCH). 288 Seiten, 20x28cm, Karton, ca. 300 
Farbfotos, FIFA, Schweiz 2010. — Zustand B.

Nr. 257  |  € 100,00

FIFA-Medaille 2011 | Offizielle Teilnehmermedaille FIFA U-17 World 
Cup Mexico 2011.  Bronze, vergoldet, 5 cm in original Box.
Das Spiel um Platz 3 bestritten Deutschland v Brasilien (4:3). Alle Spieler dieses 
Turniers erhielten diese Medaille  --Medaille kommt direkt von einem Betreuer 
der deutschen Mannschaft von 2011.  — Zustand A.

Nr. 258  |  € 125,00

Nr. 249  |  € 80,00

Nr. 254  |  € 60,00Nr. 252  |  € 200,00

Nr. 251  |  € 100,00Nr. 250  |  € 125,00 Nr. 253  |  € 60,00

Nr. 255  |  € 90,00 Nr. 258  |  € 125,00Nr. 257  |  € 100,00Nr. 256  |  € 100,00
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Teilnehmermedaille WM2010 | „FIFA World Cup South Africa 2010. 
Final Draw Cape Town 4 - 12- 09“ Offi  zielle Teilnehmermedaille der FIFA 
für die Auslosung zur Fußball-Weltmeisterschaft. Bronze, versilbert mit 
vergoldetem World Cup. 6,0cm. Im original Etui.
Bekamen nur die bei der Wahl anwesenden Fußballverbände. Sehr selten. 
Sehr schön EF!.  — Zustand A-.
Nr. 259  |  € 200,00

Fußball-EM 2012

UEFA Euro 2012 | Technischer Bericht (offi  zieller Report).
Mit Analysen der Gruppenspiele, der Viertel- und Halbfi nalspiele und des 
Endspiels sowie Technik- und Toranalyse. Dazu alle Teamergebnisse und Sta-
tistiken sowie Mannschaft und Spieler des Turniers sowie die schönsten Tore. 
70 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca 120. Farbfotos, UEFA 2012. — Zustand A-B.
Nr. 260  |  € 60,00

20.Fußball-WM 2014 -2018

2014 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2014 FIFA 
World Cup Brasil.
Offi  zieller Bericht der FIFA über die Fußball Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. 
(DEUTSCH/ ENGLISCH/ FRANZÖSISCH/ SPANISCH). 280 Seiten, 20x28cm, 
Karton, ca. 300 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2014. — Zustand B.
Nr. 261  |  € 150,00

Eintrittskarte WM2014 | 7 Eintrittskarten von allen deutschen Spielen 
bei der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. Deutschland gegen 
1) Portugal, 16.6.; 2) Ghana 21.6.; 3) USA 26.6.; 4) Algerien 30.6.; 5) Fran-
kreich 4.7.; 6) Brasilien 8.7.; 7) Argentinien 13.7. Endspiel. Je 20,5x8,5 
cm. Alle mit Spielpaarungseindruck!.
Kompletter Satz!. Karten geknickt;.--Karten mit Spielpaarungseindruck nach 
den Gruppenspielen sehr selten. Endspiel Ticket mit Spielpaarungseindruck 
„Germany v Argentina“ Top Rarität!.  — Zustand B-C.
Nr. 262  |  € 450,00

Teilnehmermedaille WM2014 | „2014 FIFA World Cup Brazil“ Offi  zi-
elle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die an 
der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 teilnahmen. Bronze, vergoldet, 5,0 
cm. Im Originaletui.
Wurde vom OK an alle Teilnehmer (Spieler, Trainer, Betreuer) verteilt. Die 
Spieler erhielten außer dieser Medaille noch eine Medaille  mit dem Zusatz 
„Participant Final Competition“. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.
Nr. 263  |  € 300,00

Teilnehmermedaille WM2014 | „2014 FIFA World Cup Brazil“ Offi  zi-
elle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die an 
der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 teilnahmen. Bronze, vergoldet, 5,0 
cm. Im Originaletui.
Wurde vom OK an alle Teilnehmer (Spieler, Trainer, Betreuer) verteilt. Die 
Spieler erhielten außer dieser Medaille noch eine Medaille  mit dem Zusatz 
„Participant Final Competition“. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.
Nr. 264  |  € 300,00

FIFA World Cup 2018 | FIFA Weltpokal. Vergoldeter Tombakpokal 
auf schwarzem Sockel, dieser mit Metallschild mit WM 2018 Logo und 
Inschrift „FIFA World Cup Russia 2018. Match 25 22.06.2018, Saint Pe-
tersburg. Brasil vs Costa Rica“. Höhe 15,5 cm (935 Gramm!!!). Unter dem 
Sockel das Logo der 2018 und die Aufschrift „Offi  cial Hospitality“. In 
original Box!. Diese Version des Pokals mit den Spielpaarung wurde von der 
FIFA an VIP´s vergeben!! Hochwertige Reproduktion des Pokals. Kommt von 
einem FIFA-Funktionär der bei diesem Spiel anwesend war!.  — Zustand A.
Nr. 265  |  € 500,00

Teilnehmermedaille 2019 | FIFA U-20 World Cup Poland 2019. Offi  zi-
elle Teilnehmermedaille Bronze, vergoldet, 5 cm. Im original Etui.
Das Endspiel bestritten Ukraine  3–1  South Korea.  — Zustand A.
Nr. 266  |  € 125,00

Teilnehmermedaille WM2018 | „2018 FIFA World Cup Russia“. Offi  zi-
elle Teilnehmermedaille für die Auslosung der Qualifi kationsgruppen 
zur Fußball-Weltmeisterschaft 2018. Rückseite: „Preliminary Draw Saint 
Petersburg 2015“.  Bronze, vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der 
Aufschrift „FIFA“. Vorzüglich (EF)!!.  — Zustand A.
Nr. 267  |  € 175,00

Nr. 264  |  € 300,00

Nr. 262  |  € 450,00Nr. 261  |  € 150,00Nr. 260  |  € 60,00
Nr. 263  |  € 300,00

Nr. 265  |  € 500,00 Nr. 267  |  € 175,00

Nr. 266  |  € 125,00

Nr. 259  |  € 200,00
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22.Fußball-WM 2022

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 Final Spiel 
64 Argentina v France (3:3; 4:2 i.E.) 18.12.2022, Lusail Stadium . 20,4x8,2. 
ORIGINAL TICKET!. Original Eintrittskarte Costa Rica v Deutschland vom 
World Cup 2022 in Quatar. ACHTUNG: Es werden von der FIFA für die Karten-
besitzer mit einer digitalen Eintrittskarte gedruckte „Souvenir“ oder „Memo-
rabilia“ Tickets angeboten. Es handelt sich hier um nachträglich ausgestellte 
Belege, die den orignal WM Tickets täuschend ähnlich sehen und auf Ebay 
auch als „original“ Tickets angeboten werden.  — Zustand A-.
Nr. 268  |  € 250,00

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 Match 61 
(Argentina v Croatia 3:0), 13.12.2022, Lusail Stadium. 20,4x8,2. ORIGI-
NAL TICKET!. ACHTUNG: Es werden von der FIFA für die Kartenbesitzer mit 
einer digitalen Eintrittskarte gedruckte „Souvenir“ oder „Memorabilia“ Tickets 
angeboten. Es handelt sich hier um nachträglich ausgestellte Belege, die den 
orignal WM Tickets täuschend ähnlich sehen und auf Ebay auch als „original“ 
Tickets angeboten werden.  — Zustand A-.
Nr. 269  |  € 125,00

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 Spiel 28 
Spain vs Germany (1:1) 27.11.. 20,4x8,2. ORIGINAL TICKET!.
Original Eintrittskarte Spanien v Deutschland vom World Cup 2022 in Quatar. 
ACHTUNG: Es werden von der FIFA für die Kartenbesitzer mit einer digitalen 
Eintrittskarte gedruckte „Souvenir“ oder „Memorabilia“ Tickets angeboten. 
Es handelt sich hier um nachträglich ausgestellte Belege, die den orignal 
WM Tickets täuschend ähnlich sehen und auf Ebay auch als „original“ Tickets 
angeboten werden.  — Zustand A-.
Nr. 270  |  € 100,00

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 Spiel 44 
Costa Rica vs Germany (2:4) 1.12.2022 . 20,4x8,2. ORIGINAL TICKET!.
Original Eintrittskarte Costa Rica v Deutschland vom World Cup 2022 in 
Quatar. ACHTUNG: Es werden von der FIFA für die Kartenbesitzer mit einer 
digitalen Eintrittskarte gedruckte „Souvenir“ oder „Memorabilia“ Tickets 
angeboten. Es handelt sich hier um nachträglich ausgestellte Belege, die den 
orignal WM Tickets täuschend ähnlich sehen und auf Ebay auch als „original“ 
Tickets angeboten werden.  — Zustand A.
Nr. 271  |  € 100,00

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 VIP Gold 
Ticket Group Match 44 Costa Rica v Germany 1 December 2022. Metall 
vergoldet mit schwarz emaillierter Schrift, 9x6 cm, Dabei original Ticket-
box (12x12x4 cm).
Original VIP Eintrittskarte aus Metall vom World Cup 2022 in Quatar, die VIP´s 
zusätzlich zu ihren digitalen Eintrittskarten erhielten.  — Zustand A.
Nr. 272  |  € 180,00

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 VIP Gold 
Ticket Round of 16 Match 51 4 December 2022 Al Byt Stadium (England 
v Senegal 3:0). Rückseite: Metall vergoldet mit schwarz emaillierter 
Schrift Vorderseite weiß-blau emalliert, 9x6 cm, Dabei original Ticketbox 
(12x12x4 cm).
Original VIP Eintrittskarte aus Metall vom World Cup 2022 in Quatar, die VIP´s 
zusätzlich zu ihren digitalen Eintrittskarten erhielten.  — Zustand A-.
Nr. 273  |  € 180,00

Eintrittskarte WM2022 | Fußball - Weltmeisterschaft 2022 VIP Gold 
Ticket Round of 16 Match 56 6 December 2022 Lusail Stadium (Portugal 
v Schweiz 6:1). Rückseite: Metall vergoldet mit schwarz emaillierter 
Schrift Vorderseite weiß-blau emalliert, 9x6 cm, Dabei original Ticketbox 
(12x12x4 cm).
Original VIP Eintrittskarte aus Metall vom World Cup 2022 in Quatar, die VIP´s 
zusätzlich zu ihren digitalen Eintrittskarten erhielten.  — Zustand A-.
Nr. 274  |  € 150,00

Maskottchen EM 2022 | Ashley, das offi  zielle Maskottchen der 
Fußball-Europameisterschaft der Frauen 2022 in England. Plüschfi gur 
mit Ball aus Kunstleder. Mit Etikett, in verschlossener Originalverpa-
ckung. 27 cm.
Aus dem Maskottchen-Trio der Europameisterschaft Kai, Robyn und Ashley. 
--Rarität!!!.  — Zustand A.
Nr. 275  |  € 180,00

Maskottchen WM 2023 | TAZUNI, offi  zielles Maskottchen der Fußball-
Weltmeisterschaft der Frauen 2023 in Australien / Neuseeland. Plüschfi -
gur mit Ball. Mit original Etikett. 30 cm.
Sehr selten!.  — Zustand A.
Nr. 276  |  € 180,00

Nr. 268  |  € 250,00

Nr. 273  |  € 180,00

Nr. 271  |  € 100,00

Nr. 270  |  € 100,00

Nr. 269  |  € 125,00

Nr. 272  |  € 180,00

Nr. 274  |  € 150,00 Nr. 276  |  € 180,00Nr. 275  |  € 180,00
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Teilnehmermedaille WM2022 | „FIFA World Cup Quatar 2022“. Offi  -
zielle Teilnehmermedaille für Fußball - Weltmeisterschaft 2022. Bronze, 
vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der Aufschrift „FIFA“.
Bekamen die Spieler, Trainer und Ofi ziellen die an der Endrunde in Quatar 
teilnahmen. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 277  |  € 440,00

World Cup 2022 Match Plakette | Offi  zielle Spielplakette von der 
Fußball - Weltmeisterschaft 2022 in Quatar vom Vorrundenmatch 
Portugal v Uruguay mit der Aufschrift „Portugal - Uruguay Match 
32. November 28, 2022 . 10 PM. Lusail  Stadium Group H“ mit Sockel 
(7,5x7,5 cm) mit der Aufschrift „FIFA World Cup Quatar 2022“. Kupfer mit 
aufgesetztem WM Logo, 15x7,5 cm In original Box.
Diese Spieltagsplaketten wurden im VIP-Bereich für jedes Vorrunden Spiel 
an besondere Persönlichkeiten als Geschenk vom OK des World Cup 2022 
vergeben. Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 278  |  € 400,00

Fußball-EM 2024

Asian Cup 2023 VIP Plaketten | Dekorative VIP Spielplakette für Asi-
an Cup 2023 „VIP Ahmad Bin Ali Stadium. Tajikistan vs UAE. 28 January 
2024“ Schwarz lackierte stehende Metallplakette mit dem Logo des 
Asian Cup 2023 und aufgesetzer farbiger Spieltagsplakette. 18,5 x 9 cm. 
In originaler Box.
Bekamen nur VIP als Geschenk. Box mit Lagerspuren (B).  — Zustand A.

Nr. 279  |  € 140,00

Asian Cup 2023 VIP Plaketten | Dekorative VIP Spielplakette für Asi-
an Cup 2023 „VIP Education Stadium. Saudi Arabia v Korea Republic. 30 
January 2024“ Schwarz lackierte stehende Metallplakette mit dem Logo 
des Asian Cup 2023 und aufgesetzer farbiger Spieltagsplakette. 18,5 x 9 
cm. In originaler Box.
Bekamen nur VIP als Geschenk. Box mit Lagerspuren (B).  — Zustand A.

Nr. 280  |  € 140,00

Ausweis EM 2024 | Original ID-Card für UEFA Euro 2024 für den 
Fußballspieler der Mannschaft von Österreich Romano Schmid (4 Spiele 
bei der Fußball Europameisterschaft 2024). Mit Lichtbild und original 
Nackenband. Papier in original Hülle, 16x13 cm.
Ausweis war für das gesamte Turnier gültig.  — Zustand A.
Nr. 281  |  € 240,00

Eintrittskarte EM2024 | Offi  zielle Eintrittskarte der UEFA Euro 2024. 
France v Poland, 25 June in Dortmund. Papier, farbig bedruckt mit origi-
nal UEFA 2024 Hologram, 20,4x8,4 cm ORIGINAL!!!.
Ein echtes Highlight für Ticketsammler! Erstmals wurden zu einer Fußball - 
Europameisterschaft ausschließlich nur digitale Eintrittskarten ausgegeben. Es 
gab also keine Papiertickets! Es wurden aber in Notfällen vor den Stadien in 
den Ticketzentren manchmal, „Nottickets“ kurz vor den Spielen ausgegeben, 
z.B. defektes, gestohlenes oder verlorenes Handy. Diese „Nottickets“ wurden 
dann kurz vor Spielbeginn auf original Blancoticketvorlagen der UEFA Euro 
2024 mit den entsprechen Spielpaarungen und Ticketcodes bedruckt. Dies ist 
in den Geschäftsbedingungen für Ticketkauf der UEFA Euro 2024 nachzule-
sen. Von diesen original Papiertickets wurden alledings nur sehr wenige für 
alle Spiele ausgegeben. Diese original Tickets sind nicht zu verwechseln mit 
den „Memorabilia-Tickets“ und den leider schon zahlreichen FÄLSCHUNGEN, 
die auf ebay aufgetaucht sind!.  — Zustand A.
Nr. 282  |  € 500,00

Eintrittskarte EM2024 | Offi  zielles VIP Lounge Card der UEFA Euro 
2024. Turkey v Georiga in  in Dortmund. Kunststoff , farbig bedruckt, 
8x5,5 cm mit original VIP Halsband. Erstmals wurden zu einer Fußball - 
Europameisterschaft ausschließlich nur digitale Eintrittskarten ausgegeben. Es 
gab also keine Papiertickets! Als Alternative zu den Papiereintirtskarten wer-
den von Sammlern die Kunststoff akkreditierungen genommen. Es gab zwar 
in Ausnahmefällen einige wenig Papiertickets für Notfälle, die aber sehr hohe 
Preise  haben. Außerdem besteht bei diesen Papiertickets eine große Gefahr 
dass diese mit „Memorabilia-Tickets“ und den leider schon zahlreichen FÄL-
SCHUNGEN, die auf ebay aufgetaucht sind verwechselt werden!.  - Zustand A.
Nr. 283  |  € 160,00

Porgramm EM2024 | UEFA Euro 2024 Germany. Offi  cial Tournament 
Programme.
(Englisch) Offi  zielles Gesamtprogramm der Fußball Europameisterschaft 2024. 
100 Seiten mit zahlreichen Farbfoto. Karton 30,5,x 20,5 cm. — Zustand B.
Nr. 284  |  € 40,00

Nr. 277  |  € 440,00 Nr. 278  |  € 400,00

Nr. 279  |  € 140,00 Nr. 280  |  € 140,00

Nr. 284  |  € 40,00Nr. 283  |  € 160,00Nr. 282  |  € 500,00Nr. 281  |  € 240,00
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Berlin,BFC D - Trikot 1971
Match worn shirt Trikot des BFC Dynamo Berlin mit der Rückennummer 11. 
Getragen von Norbert Johanssen am 3.11.1971 in Berlin im Achtelfi nal Spiel 
um den Europapokal der Pokalsieger BFC Dynamo Berlin v Beerschot VAV - 
Belgien (3:1). Nach dem Spiel wurde das Trikot mit dem belgischen Spieler 
Julien van Opdorp getauscht. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe 6; 67% Polyester, 33% Baumwolle. Besticktes Logo des BFC aufgenäht; Rü-
ckennummer aus Leinen aufgenäht. Hersteller: Kotaura. Herkunft: Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt 
von Julien van Opdorp erhalten. Norbert Johanssen erziete in diesem Spiel ein Tor.  — Zustand B.

Nr. 285  |  € 1.500,00

DFB - Trikot 1970er 
Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 4. Getragen von Franz Beckenbauer in dem Länderspiel 
Deutschland v Irland am 9.5.1970 in Berlin. Mit Original Autograph 
von Franz Beckenbauer auf der Vorderseite. . Status:AAB. (LIMIT - Min-
destgebot 4.000.- €).
Trikot kurzarm; Größe ca. M=5/6;  besticktes DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer (schwarzer, 
weiß unterlegter Samtstoff ) aufgenäht; Umbro (Etikett wurde herausgeschnitten, Teile sind 
aber in der Naht noch erkennbar. Der Schriftzug „Atzec Jersey“ für Umbrotrikots aus diesem 
Zeitraum ist noch erkennbar). --Franz Beckenbauer hat in diesem Spiel die Trikotnummer „4“ 
getragen. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Mitarbeiters, der dieses 
Trikot 1970 von Beckenbauer erhielt. Der DFB-Mitarbeiter ließ sich dieses Trikot später von den 
deutschen Nationalspielern Uwe Seeler und Max Lorenz signieren.  — Zustand A-.

Nr. 286  |  € 4.800,00

  |  € 1.500,00

DFB - Trikot 1970er Franz Beckenbauer
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DFB - Trikot 1957
Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 7. 
Getragen von Helmut Rahn im Länderspiel Österreich v Deutschland 
(2:3) am 10.3.1957 in Wien. Baumwolltrikot  der Marke „Riro Sport“. 
Status:AAA.
Langärmliges Baumwolltrikot ohne Schulternaht!  Mit eingenähten, besticktem Warenetikett „Riro Sport“. 
Größe ca. 5/6. Aufgenähtes, besticktes Leinenlogo des DFB. 10 Schnürungslöcher. Schnürband nicht 
original. Aufgenähte Rückennummer aus Leinen. Herkunft: Dieses Trikot  wurde am 15.04.2024 bei Agon 
Sportsworld in der Aution verkauft. Der ursprüngliche Einlieferer hat dieses Trikot in den 1990er Jahren 
direkt von Helmut Rahn bekommen, den er in dieser Zeit mehrmals persönlich getroff en hat. Das Trikot 
wurde bei Helmut Rahn als auch bei dem Einlieferer gut und lichtfrei gelagert. Deshalb ist die U-Licht 
empfi ndliche Farbe des Trikots sehr gut erhalten! Dieses Trikot wurde nur in einem Spiel getragen! Der 
Käufer dieses Trikot möchte es aus fi naziellen Gründen wieder verkaufen -- Riro-Sport ist ein kleiner 
Trikothersteller vermutlich aus Westdeutschland (es sind auch Trikots von Schalke 04 aus den 1940er 
Jahren oder Preußen Delbrück aus 1950er Jahren nachweisbar, die von Riro hergestellt wurden). Der 
Standardlieferant des DFB für Nationalmannschaftstrikots in den 1950er Jahren war „Leuzela“. Der DFB 
war damals ein armer Verband und bestellte nur sehr wenige Trikots bei Leuzela, da die Verbände die 
Trikots selbst bezahlen mußten. Es gab noch kein Trikotsponsoring. Die Trikots wurden damals nach den 
Spielen alle gewaschen, bei Beschädigungen repariert und für mehrere Spiele eingesetzt. Der Zeugwart 
der Nationalmannschaft hatte dafür sorge zu tragen, dass für die Spiele jeweils ein kompletter iden-
tischer Trikotsatz zu Verfügung stand (Also Nr. 1-11, da es noch keine Auswechselungen gab). Manchmal 
fehlten zu einem Trikotsatz ein oder zwei Trikots, da diese nicht mehr zu reparieren waren oder durch das 
Waschen zu stark beschädigt wurden. Vermutlich wurden diese fehlenden Trikots durch Einzelbestellung 
bei der in Nachbarschaft des DFB (Frankfurt) angesiedelten Firma „ARIBA“ und bei „Riro“ ergänzt. Es war 
keine Seltenheit das in einem Spiel die Spieler äußerlich zwar die gleichen Trikots trugen, die aber von 
verschiedenen Hersteller kamen (z.B Europameisterschaft 1972 der DFB hatte „Erima“- als auch „Umbro“-
Trikots.  Es kann aber auch sein, dass ein kompletter Trikotsatz bei „Riro“ bestellt wurde, der dann in diesem 
Länderspielen gegen Österreich zum Einsatz kam. Stars wie Helmut Rahn nahmen dann schon einmal ein 
Trikot mit nach hause, anderen Spieler hätten nicht tun dürfen, „Wir wären aus der Nationalmannschaft 
geworfen wurden!“ (Zitat von einem bereits verstorbenen Natinonalspieler gegenüber Wolfgang Fuhr, 
dem Auktionator. Museumsstück!.  — Zustand B+.

Nr. 287  |  € 8.000,00
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DFB - Trikot 1974 | Original match worn / vorbereitetes DFB Spielertri-
kot in grün mit der Rückennummer 8. Getragen von Bernhard (Bernd) 
Cullmann in einem Spiel für die Deutsche Nationalmannschaft im Jahr 
1974. erima Trikot. Cullmann ist Fußball Weltmeister 1974 und Europa-
meister 1980. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe M=5/6; DFB-Logo aufgestickt; Rückennummer dick 
gummiert (wie bei den WM 1974 Trikots); Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; 
erima. Der Sammler hatdieses Trikot direkt von Cullmann erhalten.  — Zu-
stand A-.
Nr. 288  |  € 2.500,00

DFB - Trikot 1974-1976 | Original match worn / match issued Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 14. Getragen in einem 
Freundschafts- bzw. Qualispiel 1974 - 1976. Status:ACC. Trikot wurde 
später 1980 von 23 deutschen Nationalspielern signiert : Herbert Zim-
mermann, K.Allofs, Jupp Derwall, B.Förster, K.H.Förster, Hansi Müller, Uli 
Stielike, K.H.Rummenigge, B.Dietz, Calle del Haye, Caspar Memmering, 
W.Junghans, Magath, Votava u.a. Diese Spieler wurden Fußball - Euro-
pameister 1980.
Heim-Trikot kurzarm; Größe M=5/6; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer 
gummiert; Trikot leicht fl eckig; erima (55% Baumwolle, 45% Polyester. --Das 
Trikot kommt aus einem Nachlass, der Einlieferer hat zur Herkunft des Trikot 
keine Informationen. Das Desgin des Trikots ist tyisch für späten 1970er Jahre, 
der DFB-Adler wurde so nach der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 verwen-
det. Das rote Erima-Logo und auchdie Stoff mischung sprechen für eine 
Herstellung zwischen Ende 1974 bis anfang 1976.  — Zustand A-.
Nr. 289  |  € 750,00

DFB - Trikot 1982/1983 | Original match worn DFB Spielertrikot mit 
der Rückennummer 9. Getragen von Klaus Fischer in einem Freund-
schaftsspiel für die Deutsche Nationalmannschaft in der  Saison 
1982/1983. Fischer ist Vize-Weltmeister 1982. Trikot mit Widmung und 
Signatur von Klaus Fischer auf der Vorderseite. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo gestickt; und adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer dick gummiert; Trikot hat Gebrausspuren (Löcher und Fehl-
stellen am unteren Rand); adidas. Kommt aus der Sammlung eines ehema-
ligen Bundesligaspielers.  — Zustand B.
Nr. 290  |  € 1.200,00

DFB - Trikot 1996 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rü-
ckennummer 19. Getragen von Mehmet Scholl (wurde eingewechselt) 
am 24.04.1996 im Freundschaftsspiel gegen die Niederlande. Nieder-
lande - Deutschland  0:1. Scholl ist Europameister 1996. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und 
adidas-Logo aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; DFB Logo im Ausschnitt 
gestickt; mit adidas Tag; adidas. Trikot kommt von einem ehemaligen DFB-
Mitarbeiter.  — Zustand A.

Nr. 291  |  € 650,00

DFB - Trikot 1998 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 9. Getragen von Ulf Kirsten am 05.06.1998 im Freund-
schaftsspiel gegen Luxemburg. Deutschland - Luxemburg 7:0. Sonder-
trikot „Kinder stark machen“. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
aufgestickt; Spielername und Rückennummer gefl ockt; DFB Logo im Aus-
schnitt gestickt; Schriftzug ‚Kinder strak machen‘ gefl ockt; adidas. Rarität!!! Der 
Einlieferer hat dieses Trikot aus dem Umfeld von Ulf Kirsten bekommen.  — 
Zustand A.

Nr. 292  |  € 950,00

DFB - Trikot 2013 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 20. Getragen von Max Kruse am 02.06.2013  im Freund-
schaftsspiel gegen die USA. USA - Deutschland 4:3. Kruse erzielte den 
2:4 Anschlusstreff er. Trikot mit Sonder Patch zum Jubiläum 100 Years 
U.S. Soccer. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo und 3 Weltmeister-Sterne gestickt; adidas-
Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; mit 2 Sonder Patches ‚100 Years US Soccer‘; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Patches am Rand leicht lose); adidas formotion climacool. --Trikot kommt aus 
der Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A-.

Nr. 293  |  € 750,00

Nr. 288  |  € 2.500,00 Nr. 289  |  € 750,00 Nr. 290  |  € 1.200,00

Nr. 293  |  € 750,00Nr. 292  |  € 950,00Nr. 291  |  € 650,00

Bernd Cullmann Klaus Fischer

Mehmet Scholl
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DFB - Trikot 2023  1000.Spiel | Original match worn / issued DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 14. Getragen von Jamal Musiala 
am 12.06.2023 im Freundschaftsspiel gegen die Ukraine. Deutschland 
- Ukraine 3:3. Freundschaftsspiel anläßlich des 1000. Länderspiel des 
DFB. Jubiläums-Trikot mit Sonder-Badge. Status:AAA Museumstück!.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne, Match-Details und 
adidas-Logo gummiert; Jubiläums-Schriftzug ‚1000‘ gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ 
auf Kragenrückseite und Schriftzug ‚****Die Mannschaft‘ auf Krageninnenseite 
gummiert; adidas Heat.Rdy. Nach diesem 1000. DFB Länderspiel wurden vom 
DFB alle Triots eingesammelt, es wurden kein Trikot getauscht oder blieb im 
Besitz der Spieler. Die getragenen Trikots und auch die vorbereiteten Trikots 
wurden vom DFB alle zu Gunsten der Ukrainehilfe versteigert. Selbstdie Nati-
onalspieler die ein Trikot aus diesem haben wollten, mußten mitbieten!  Der 
Einlieferer hat dieses Trikot bei dieser Benefi zauktion erworben. Toprarität!!!!.  
— Zustand A.

Nr. 294  |  € 2.500,00

DFB - Trikot 2024 Kroos Comeback | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 8. Getragen von Toni 
Kroos am 23.03.2024 im Freundschaftsspiel gegen Frankreich. Frank-
reich - Deutschland 0:2. Dies war das Comeback-Spiel von Toni Kroos 
nach 2 Jahren Pause in der Nationalmannschaft! Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug ‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; adidas Heat.Ready. In 
dem Vorbereitungsspielen zur Fußball EM gegen Frankreich hat das DFB Team 
Trikot mit einem abweichenden Herstellungsdatum zu den bei UEFA Euro 
eingesetzen Trikots. Trikot kommt aus der Kabine von diesem Länderspiel, von 
einem DFB Mitarbeiter.  — Zustand A.

Nr. 295  |  € 950,00

Freiburger,FC - Trikot 1949 | Original match worn Trikot des Freibur-
ger FC getragen in der Saison 1949 -1951 ohne Rückennummer (wie 
damals üblich). Mit original Schnürung. Status:ABC Museumstück!.
Rotes Baumwolltrikot; Hersteller: Sport Glockner Freiburg; Größe 5. Mit auf-
genähten besticktem Vereinswappen. Wäschezeichen bestickt. Farbe durch 
Waschen leicht verblichen. Trikot aus dieser Zeit zählen zu den absoluten 
Raritäten. Der Freiburger FC war in dieser der doninierende, erfolgreich Fuß-
ballklub in Freiburg. Der Freiburger FC wurde 1907 Deutscher Fußballmeister!.  
— Zustand B.
Nr. 296  |  € 1250,00

HSV - Trikot 1994/1995 | Original match worn Spielertrikot vom 
Hamburger SV mit der Rückennummer 12. Gemäß Vorbesitzer getragen 
von Sergio Zarate am 06.10.1994 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Werder Bremen. Werder - HSV 1:4. Seltenes Ausweich-Trikot. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeauf-
druck ‚TV Spielfi lm‘ gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Hamburg‘ ge-
fl ockt; Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken); adidas. Kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen HSV Mitarbeiters.  — Zustand A-.
Nr. 297  |  € 650,00

Karlsruher SC - Trikot 1979 | Original match worn Spielertrikot vom 
Karlsruher Sport Club mit der Rückennummer 10. Getragen in der 2. 
Bundesliga Saison 1979/80. Trikot direkt aus der Sammlung eines Deut-
schen Nationalspielers. Status:ABA.
Trikot, kurzarm, Größe 7/8 large; Vereins-Logo aufgenäht; adidas-Logo 
gedruckt (leicht verblasst); Rückennummer und Werbeaufdruck ‚Hettel Au-
tovermietung) gefl ockt; Trikot ist ungewaschen und hat Spielspuren; adidas. 
---Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers 
der 1979/80 für den KSC gespielt hat.  — Zustand B+.
Nr. 298  |  € 380,00

Karlsruher SC - Trikot 1980 | Original match worn Spielertrikot vom 
Karlsruher SC mit der Rückennummer 7. Getragen in der 1. und 2. Bun-
desliga im Zeitraum von 1978 bis 1981. Trikot direkt aus der Sammlung 
eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe M 5/6; Vereins-Logo aufgenäht; erima-Logo aufge-
druckt; Werbeaufschrift ‚Hettel Autovermietung‘ gefl ockt; Rückennummer 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (erima-Logo leicht verwaschen); erima. 
Der Nationalspieler hat in dieser Zeit für den KSC gespielt.  — Zustand A-.
Nr. 299  |  € 450,00

Nr. 294  |  € 2.500,00 Nr. 295  |  € 950,00 Nr. 296  |  € 1.250,00

Nr. 299  |  € 450,00Nr. 298  |  € 380,00Nr. 297  |  € 650,00
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Mönchengladbach, Borussia - Trikot 1985/1986 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach mit der Rückennum-
mer 5. Getragen in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1985/1986. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo und Puma-Logo aufgedruckt; Werbeauf-
druck `erdgas‘ gummiert; Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Etikett verwaschen); Puma.  — Zustand A-.

Nr. 300  |  € 700,00

München, Bayern - Trikot 1980-1982 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 11. Getragen 
von Karl-Heinz Rummenigge in einem Spiel der Fußball Bundesliga in 
der zeit von 1980-1982. Rummenigge ist Vize- Weltmeister 1982 und 
1986. Trikot mit original Autograph von Rummenigge auf der Vordersei-
te. Status:ABB (LIMIT - Mindestgebot 1.300.- €).
Trikot langarm; Größe 7/8 large; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck 
`Iveco Magirus` geflockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ 
geflockt; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbei-
ters von Bayern München der dieses Trikot direkt von Rummenigge erhalten 
und signieren ließ.  — Zustand A.

Nr. 301  |  € 1.600,00

München, Bayern - Trikot 1984-1986 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 15. Getragen 
von Ludwig Kögl in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Zeit von 
1984 bis 1986. Kögl ist 2-facher Nationalspieler. Mit original Autograph 
von Kögl auf deer Vorderseite. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 7/8; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚Com-
modore‘ geflockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ geflockt; 
adidas. Kommt von einem Bayern München Fa, der dieses Trikot in 1980er 
Jahren direkt von Kögl erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 302  |  € 950,00

München, Bayern - Trikot 1994/1995 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 4. Getragen von 
Oliver Kreuzer am 06.05.1995 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Bayer 05 Uerdingen. Bayern - Uerdingen 2:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo geflockt; adidas-Logo gummiert; Werbe-
aufdruck ‚Opel‘ geflockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ 
geflockt; adidas. Aus der sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von 
Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 303  |  € 550,00

Schalke, 04 - Trikot 1990/1991 | Original match worn Spielertrikot 
vom FC Schalke 04 mit der Rückennummer 11. Getragen von Radmi-
lo Mihajlovic in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in der Saison 
1990/1991. Mihajlovic wechselte in der Winterpause zum FC Schalke 
und ist 6-facher Nationalspieler von Jugoslawien. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7/8; Vereins-Logo und Werbeaufdruck `RH Alurad` 
geflockt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke‘ 
geflockt; Trikot hat Gebrauchspuren (Etikett leicht verwaschen); adidas.  — 
Zustand A-.

Nr. 304  |  € 650,00

Schalke, 04 - Trikot 1991/1992 | Original match worn Spielertrikot 
von Schalke 04 mit der Rückennummer 6. Getragen in einem Spiel der 
Fußball Bunsdesliga in derSaison 1991/1992. Sehr seltenes Trikot wurde 
nur 4 mal getragen. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe L 7/8; Vereinsemblem geflockt; adidas-Logo aufge-
druckt; Werbeaufschrift ‚R‘activ‘ geflockt; Rückennummer und Schriftzug 
‚Schalke‘ geflockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Beflockung leicht angegraut); 
adidas. Kommt aus der Sammlungeines ehemaligen Bundesliagspielers.  — 
Zustand A-.

Nr. 305  |  € 750,00

Nr. 300  |  € 700,00 Nr. 301  |  € 1600,00

Nr. 304  |  € 650,00Nr. 303  |  € 550,00

Nr. 302  |  € 950,00

Nr. 305  |  € 750,00

Ludwig Kögl

Oliver Kreuzer

Karl-Heinz Rummenigge
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Fußball: Besondere Objekte

Länderspielmedaille DFB86 | Offi  zielle Länderspielmedaille des 
DFB für Wolfram Wuttke für seinen Einsatz bei dem Länderspiel 1986 
mit Gravur: „Deutschland - Spanien, 15.10.1986“. Tombak, vergoldet, 
4x4 cm. Dabei: Adidas-Leder mit 16 original Signaturen der deutschen 
Spieler, 30x23 cm.
Bekamen alle Nationalspieler des DFB die bei diesem Spiel eingesetzt wurden. 
Diese Medaille von Wolfram Wuttke (1961-2015) kommt aus der Sammlung 
seiner ehemaligen Lebensgefährtin.  — Zustand A.
Nr. 306  |  € 150,00

Länderspielmedaille DFB88 EM | Offi  zielle Länderspielmedaille des 
DFB für Wolfram Wuttke für seinen Einsatz bei der UEFA Euro 1988 mit 
Gravur: „EURO 88 Deutschland - Spanien, 17.06.1988“. Tombak, vergol-
det, 4x4 cm. Bekamen alle Nationalspieler des DFB die bei diesem Spiel der 
Fußball - Europameisterschaft eingesetzt wurden. Diese Medaille von Wolfram 
Wuttke (1961-2015) kommt aus der Sammlung seiner ehemaligen Lebensge-
fährtin.  — Zustand A.
Nr. 307  |  € 180,00

Länderspielmedaille DFB88 OSS | Sammlung Wolfgang Wuttke DFB 
Olympische Spiele Seoul 1988 bei der die DFB Auswahl die Bronze-
medaille gewann: 1) 6x Offi  zielle Länderspielmedaillen des DFB für 
Wolfram Wuttke für jedes Spiel bei der Olympiade 1988 (Wuttke wurde 
in allen Spielen eingesetzt) DFB v Italien, Brasilien, Schweden, China, 
Tunesien, Sambia. Tombak, versilbert. Je 4,2x4,2 cm. In original Box. 2) 
Siegerpin des IOC für die Bronzemedaille von Wolfram Wuttke. 3) Adidas 
- Leder „Spiele der XXIV.Olympiade 1988“ mit 23 original Sgnaturen der 
DFB-Spieler die beim Olympischen Fußballturnier die Bronzemedaille 
gewannen. 4) „5000 Won“ - offi  zielle Münze zur Ooympiade 1988. Silber 
(925er), 3,2 cm.
Die DFB Teilnehmermedaille bekamen alle Nationalspieler des DFB die in den 
jeweiligen Spiel bei den Olympischen Spielen 1988 eingesetzt wurden. Diese 
Stücke von Wolfram Wuttke (1961-2015) kommen aus der Sammlung seiner 
ehemaligen Lebensgefährtin.  — Zustand A.
Nr. 308  |  € 800,00

Gündogan,Ilkay-Adidas Schuhe 2010 | Match worn Fußballschuhe 
von Ilkay Gündogan aus seiner Zeit beim 1.FC Nürnberg getragen 2009-
2010. Adidas F50 Tunit. Gr. 41 /1/3. Mit starken Spielspuren ungereinigt. 
Status: ABA Dabei moriginal Tüte von Sportnex aus dem Jahre 2010 mit 
entsprechenden Aufkleber.
Diese Schuhe hat Gündogan 2010 bei „Sportnex“ für wohltätige Zwecke ver-
steigern lassen. Sie sind stark bespielt und haben an beiden Schuhen sogar 
Risse. Die Schuhe sind ungereinigt. Bei welchen Anlässen er diese Schuhe 
getragen hat ist nicht bekannt, sie wurden jedoch mehrmals getragen 
und sind extrem beansprucht. Vermutlich wurden diese Schuhe zuerst im 
Spiel getragen, dann später im Training. Wir konnten jedoch kein Spielfoto 
nachweisen, auf denen Gündogan diese Schuhe trägt, aber das Bildmaterial 
aus dieser Zeit ist äußert dürftig. Bevor Gündogan zum 1.FCN spielte er bei 
Bochum hier trug er aber Nike-Schuhe. Der Einlieferer hat diese Schuhe 2010 
bei einer Auktion von Sportnex erworben. Die Schuhe befanden sich seitdem 
in seinem Besitz.  — Zustand C.
Nr. 309  |  € 340,00 

München, Bayern - Trikot 1999/2000 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 19. Getragen 
von Carsten Jancker am 20.05.2000 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen den SV Werder Bremen. Bayern - Werder 3:1. Jancker erzielte das 
1:0 und 2:0 und ist Vize-Weltmeister 2002. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck Opel-Logo gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bayern München‘ gefl ockt; mit BL Patch; adidas.  — Zustand A.
Nr. 310  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2023/2024 | Original match worn / issued 
Spielertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 7. Getra-
gen von Serge Gnabry am 16.03.2024 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen den SV Darmstadt 98. Darmstadt - Bayern 2:5. Gnabry ist 45-fach-
er Nationalspieler von Deutschland. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 4; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck `-T-` und Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ 
gummiert; mit BL Deutscher Meister 2022/2023 Patch und Rot gegen Rassis-
mus Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Bayern 
München.  — Zustand A.
Nr. 311  |  € 650,00

Nr. 306  |  € 150,00

Nr. 311  |  € 650,00

Nr. 310  |  € 480,00

Nr. 308  |  € 800,00

Nr. 307  |  € 180,00

Nr. 309  |  € 340,00

Gündogan,Ilkay-Adidas Schuhe 2010 | Match worn Fußballschuhe 
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DFB-Meisterschale 1999
Offi  zielles Replikat der DFB-Meisterschale für die Saison 1998/99, die 
der deutsche Meister 1999 Bayern München einem Mitglied der Mei-
stermannschaft und deutschen Nationalspieler zum Abschied schenkte. 
Letzte Inschrift auf der Schale „FC Bayern München 1999“. Silber, teilwei-
se vergoldet, Gewicht: 2,25 kg, Durchmesser 52 cm.
Hochwertige, von einem Goldschmied feingearbeitete und detailgenaue Reproduk-
tion. Die Produktionskosten für eine solche Replica liegen im fünfstelligen Euro-
Bereich. Durch den DFB genehmigte Reproduktion der Meisterschale von 1999. Ab 
1981 wurde die DFB-Meisterschale verändert, da die Namen der Titelträger, die auf 
dem Rand graviert wurden, ausgeschöpft war. Die Meisterschale wurde durch einen 
4,5 cm starken Ring erweitert, d.h. die ursprüngliche Größe der Schale wurde von 54,5 
cm Durchmesser auf 59 cm Durchmesser erweitert. Offi  zielle Reproduktionen von 
Meisterschalen dürfen ausschließlich Mannschaften herstellen die den deutschen 
Meistertitel errungen haben und das Recht bekamen sich ein verkleinerte Kopie 
der Meisterschale für ihre Trophäen-Vitrine anfertigen zu lassen. Dies kann nur mit 
Genehmigung des DFB geschehen. Die Ersatzmeisterschalen sind ca. 18% kleiner 
wie das Original und westentlich leichter, damit es keine Verwechselungen geben 
kann und die Einmaligkeit des Originals gewahrt bleibt. Der DFB hat die Originalmei-
sterschale mit 50.000 € versichert, das entspricht in etwa dem Materialwert und den 
Herstellungskosten. Der Marktwert der Schale dürfte angesichts der boomenden 
Bundesliga bei ca. 1 Millionen Euro liegen. Mit Echtheitszertifi kat. Herkunft: 2014 
wurde diese Schale über einen Mittelmann direkt von dem deutschen Nationalspieler 
an AGON-Sportsworld  verkauft. Im Februar 2020 erwarb eine Firma diese Schale als 
Schauobjekt für ihre Geschäftsräume. Im Oktober 2024 hat die Firma diese Schale 
wegen Umgestaltung der Firmenräume an AGON-Sportsworld verkauft. Der Käufer 
erfährt den Namen des Spielers, aus dessen Besitz die Meisterschale ursprünglich 
kommt. -- Geringe Gebrauchsspuren.  Dabei: Ein hochwertiger Transportkoff er mit 
Zazhlenschloß für diese Meisterschale. Sonderanfertigung, 64x64x13 cm. Außerdem 
ein Ständer zum Präsentation dieser Schale aus Kunststoff .  — Zustand A-.

Nr. 312  |  € 18.000,00

stermannschaft und deutschen Nationalspieler zum Abschied schenkte. 
Letzte Inschrift auf der Schale „FC Bayern München 1999“. Silber, teilwei-
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Deutscher Fußball: Besondere Objekte

Adidas Spielball Pokalfi nale 2024 | Original Spielball vom DFB Po-
kalfi nale am 25.5.2024 in Berlin Bayer Leverkusen v 1.FC Kaiserslautern 
(1:0). Adidas „Fußballliebe Offi  cial Match Ball“. Mit dem aufgummierten 
Badge des DFB „81 Finale 1.FC Kaiserslautern v Bayer 04 Leverkusen 
28.Mai 2024 Berlin“. Mit geringen Spielspuren. Status:AAB (LIMIT - Min-
destgebot 700.- €).
Von diesem Spielball mit dem entsprechenden offi  zellen Finalbadge wurde 
ca. 24 Bälle während des Finales eingesetzt. Dieser Ball kommt von einem 
Mitarbeiter des DFB, der während des Finales Zugang zum Innenbereich des 
Stadions hatte und diesen Ball nach dem Spiel mitgenommen hat.  — Zu-
stand A-.

Nr. 313  |  € 980,00

Dortmund,Borussia-Wimpel 93 | Bestickter Spielwimpel  „UEFA 
Cup. 1.Runde, 2.Spiel Spartak Vladikavakaz und Borussia Dortmund. 
28.9.1993. A.Ponnet“ mit aufgesetztem, besticktem Vereinslogo. Zwei-
farbiger Seidenwimpel mit schwarz-gelber Seidenbordüre, Goldbrokat-
leiste und Goldbrokatbommel. Messingstange mit Kugeln. 49x31 cm.
Persönlicher Wimpel des UEFA-Beobachters Ponnet, den er anläßlich dieses 
Spieles von Borussia Dortmund erhalten. Dieser Wimpel kommt aus der 
Sammlung des UEFA-Beobachters Alexis Ponnet, berühmter belgischer 
Schiedsrichter (WM 1982 , 1986, EM 1984 + 1988; 5x Endspiele UEFA Pokal), 
der nach seiner Refereekarriere als UEFA-Beobachter tätig war. Der Einlieferer 
hat diesen Wimpel direkt von Ponnet erhalten.  — Zustand A.

Nr. 314  |  € 350,00

Schalke 04 - Grubenlampe 2011 | Original Grubenlampe aus Mes-
sing mit zwei Gravuren „DFB - Pokalfi nale 2011“ und „MSV Duisburg 
- FC Schalke 04 Olympiastadion Berlin. 21.Mai 2011“ (0:5). Höhe: 15,5 
cm. Offi  zielles Geschenk von Schalke 04 an hohe Funktionäre und den 
Schiedsrichtern dieser Partie.
Funktionsfähig!.  — Zustand A.

Nr. 315  |  € 250,00

Schalke 04-Spielwimpel 17 | Weiß befl ockter Spielwimpel von Schal-
ke 04 „UEFA Europa League-Cup. FC Schalke 04 - Borussia Möchenglad-
bach. 09. März 2017. Pound of 16 Gelsenkirchen“ (1:1). Schalke-Logo 
aufgefl ockt. Blauer Seidenwimpel mit blau-weißen Seidenfransen, 
Metallstange und Metallkette. 54x39 cm.
Bekam ein FIFA Schiedsrichter anläßlich dieses Spieles überreicht. Wimpel 
kommt aus der Sammlung des FIFA-Referees.  — Zustand A.
Nr. 316  |  € 250,00

Deutsche Spielertrikots

Berlin, Hertha BSC - Trikot 2001/2002 | Original match worn Spie-
lertrikot von Hertha BSC Berlin mit der Rückennummer 16. Getragen 
von Roberto Pinto in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2001/2002. Tauschtrikot. Status:ABA. Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-
Logo und Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck `Arcor‘ gummiert; Spielername 
und Rückennummer gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL Patch; 
Nike. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen BL-Spielers. Zustand A.
Nr. 317  |  € 280,00

Bremen, Werder - Trikot 2010/2011 | Original match worn Spieler-
trikot mit der Rückennummer 22. Getragen von Thorsten Wrings am 
18.10.2010 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den 1. FC Kaisers-
lautern. Bremen - Kaiserslautern 1:2. Frings ist Vize-Weltmeister 2002. 
Besonderheit Tannenbaum Trikot. Status.AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo gummiert; Nike-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck ‚ Targobank‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Werder Bremen‘ gummiert; Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes) seitlich; 
Rückseite aus Netzstoff ; mit BL Patch; Nike Dri-Fit. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Betreuers von Werder Bremen.  — Zustand A.
Nr. 318  |  € 950,00

DFB - Trikot 1977 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 8. Getragen von Heinz Flohe am 08.06.1977 im Freund-
schaftsspiel gegen Uruguay. Uruguay - Deutschland  0:2. Flohe ist 
Fußball Weltmeister 1974 und Vize-Europameister 1976. Erima-Trikot. 
Status:AAB. Trikot langarm; Größe M=5/6; DFB-Logo gestickt; erima-Logo 
aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(erima-Logo verwaschen); erima. Kommt aus der Sammlung eines ehema-
ligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.
Nr. 319  |  € 1.750,00

Nr. 313  |  € 980,00

Nr. 314  |  € 350,00

Nr. 315  |  € 250,00

Nr. 319  |  € 1750,00Nr. 318  |  € 950,00Nr. 317  |  € 280,00

Nr. 316  |  € 250,00
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DFB - Trikot 1980 EM Qualifi kation | Original match worn DFB 
Spielertrikot mit der Rückennummer 5. Getragen von Bernard Dietz 
am 27.02.1980 im Qualifi kationspiel zur Fußball Europameisterschaft 
gegen Malta im Bremer Weserstadion. Deutschland - Malta 8:0. Dietz ist 
Fußball Europameister 1980. Original Erima Trikot. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe 7/8 = L; DFB-Logo gestickt; adidas-Logo gummiert; 
Rückennummer dick gummiertt; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.
Nr. 320  |  € 1250,00

DFB - Trikot 1988-1990 | Original match worn DFB Spielertrikot mit 
der Rückennummer 6. Getragen von Matthias Sammer in einem Freund-
schaftsspiel für die deutsche Fußball Natrionalmannschaft zwischen 
1988 und 1990. Sammer ist Fußball Weltmeister 1990. Status:ACB.
Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo und adidas-Logo gestickt; Rückennummer 
gefl ockt; Trikot hat Spielspuren (Flecken); adidas. Trikot kommt aus der Samm-
lung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A-.
Nr. 321  |  € 450,00

DFB - Trikot 1994 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 18. Dazu die Spielerhose und die Stutzen. Getragen von 
Jürgen Klinsmann in einem Freundschaftsspiel für die deutsche Fußball 
Nationalmannschaft im Jahr 1994. Status:ABB Komplettes Spielerset.
Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo und adidas-Logo gestickt; Rückennummer 
gefl ockt; DFB-Logo rechts und links am Kragen; mit 2 DFB-Logo Patches; Trikot 
mit Gebrauchsspuren (kleine Flecken); Spielerhose kurz mit Innenhose und 
Schnürung; Größe 8;DFB-Logo und adidas-Logo gestickt; Stutzen Größe 4; 
mit adidas-Logo gestickt; adidas. Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-
Funktionärs.  — Zustand A-.
Nr. 322  |  € 900,00

DFB - Trikot 1996 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 6. Getragen von Matthias Sammer am 01.06.1996 im 
Freundschaftsspiel gegen Frankreich. Deutschland - Frankreich 0:1. 
Sammer ist Fußball Weltmeister 1990. Trikot original Autograph von 
Sammer auf der Vorderseite. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und 
adidas-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gefl ockt; adidas. Diese Trikotvariante wurde nur in zwei Spielen getragen 
(Frankreich und Nordirland). Trikot kommtaus der Sammlung eines ehema-
ligen DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A.
Nr. 323  |  € 700,00

DFB - Trikot 2001 | Original match / issued worn DFB Spielertrikot 
mit der Rückennummer 17. Vermutlich getragen von Christian Ziege 
am 27.02.2001 im Freundschaftsspiel gegen Frankreich. Frankreich - 
Deutschland 1:0. Ziege ist Fußball-Vize-Weltmeister 2002 und Europ-
meister 1996. Status:AAC.
Seltene Trikotvarinate! Trikot langarm mit Innenhemd (double layer); Größe 
XL; DFB-Logo, 3 Weltmeistersterne und adidas-Logo gestikt; Netzstoff  am 
Ärmel eingelassen; Rückennummer gummiert und DFB-Logo auf Kragen-
rückseite gestickt; Innenhemd aus Netzstoff ; Trikot mit adidas equipment Tag; 
adidas.  — Zustand A.
Nr. 324  |  € 950,00

DFB - Trikot 2005 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 18. Getragen von Fabian Ernst am 09.02.2005 im 
Freundschaftsspiel gegen Argentinien. Deutschland - Argentinien 2:2. 
Status:AAB.
Trikot langarm mit Innenhemd; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
mit Deutschland-Flaggen Patch Ärmel links; adidas climacool. Kommt aus der 
Sammlung eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A.
Nr. 325  |  € 480,00

DFB - Trikot 2011 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 13. Getragen von Thomas Müller am 11.11.2011 im 
Freundschaftsspiel gegen die Ukraine. Ukraine - Deutschland 3:3. T. 
Müller erzielte den 3:3 Endstand und ist Fußball Weltmeister 2014. 
Trikot mit zwei Sonder Patches (Wir freuen uns auf 2012). Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit 2 
Sonder Patches ‚Wir freuen uns auf 2012‘ in Deutsch und Ukrainsch; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Flusen am Kragen); adidas formotion climacool. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A-.
Nr. 326  |  € 700,00

Nr. 320  |  € 1250,00 Nr. 321  |  € 450,00

Nr. 322  |  € 900,00

Nr. 326  |  € 700,00

Nr. 325  |  € 480,00

Nr. 324  |  € 950,00Nr. 323  |  € 700,00
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DFB - Trikot 2018 Nations League | Original match worn Spielertri-
kot und Spielerhose von Deutschland mit der Rückennummer 17. Getra-
gen von Jerome Boateng am 13.10.2018 im Gruppenspiel der Nations 
League gegen die Niederlande. Niederlande -Deutschland 3:0. Boateng 
ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
mit Nations League Patch und UEFA Respect Patch; adidas climachill; Hose 
kurz mit Innenhose; Größe XL; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo 
und Rückennummer gummiert; adidas climalite. Trikot kommt von einem 
DFB-Betreuer.  — Zustand A.
Nr. 327  |  € 500,00

DFB - Trikot 2019 EM Quali | Original match worn DFB Spielertrikot 
und Hose mit der Rückennummer 7. Getragen von Julian Draxler im 
Qualifi kationsspiel zur Fußball Europameisterschaft am 11.06.2019 ge-
gen Estland. Deutschland - Estland 8:0. Draxler ist Fußball-Weltmeister 
2014. Status:AAB. Trikot kurzarm; Größe 7; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne 
und adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hin-
ten) gummiert; mit UEFA Euro Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas 
climachil; Spieler Hose kurz mit Innenhose; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmei-
ster-Sterne und adidas-Logo gummiert; adidas authentic.Trikot kommt von 
einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.
Nr. 328  |  € 480,00

DFB - Trikot 2022 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Lukas Podolski am 26.03.2022 im 
Freundschaftsspiel gegen Israel. Deutschland - Israel 2:0. Dieses Trikot 
wurde nur einmal getragen. Mit Sonder Patch ‚Für den Frieden in 
der Ukraine‘. Sehr selten, wurde in dieser Form nur einmal getragen. 
Status:AAB. Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und 
adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; mit Peace-Zeichen Patch; adidas Heat.Rdy. kommt aus der Samm-
lung eines DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A.
Nr. 329  |  € 700,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2021/2022 | Original match worn Spie-
lertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 24. Getragen 
von Thomas Meunier am 14.01.2022 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen den SC Freiburg. BVB - Freiburg 5:1. Meunier ist 66-facher Fußball 
Nationlspieler von Belgien. Meunier erzielte das 1:0 und 2:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und Puma-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck `1&1` gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Edding-Schrift 
‚BVB - Freiburg 3 2 (1st Match 21-22) auf Kragen-Innenseite; mit BL Patch und 
Opel-Logo Patch; Puma DryCell.  — Zustand A-.
Nr. 330  |  € 280,00

Düsseldorf - Trikot 1994 | Original match worn Spielertrikot von For-
tuna Düsseldorf mit der Rückennummer 13. Getragen in der 2. Bundes-
liga Saison 1994/95. Trikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen 
Nationalspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo gestickt; umbro-Logo und Werbeauf-
schrift ‚Diebels‘ gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Düsseldorf‘ gefl ockt; 
umbro. Der Nationalspieler spielte damals bei der Fortuna. 

Nr. 331  |  € 350,00

Hamburger SV - Trikot 1992/1993 | Original match worn Spieler-
trikot vom  Hamburger SV mit der Rückennummer 4. Getragen von 
Carsten Kober in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1992/1993. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem gestickt; adidas-Logo gummiert; Wer-
beaufdruck ‚Sharp‘ gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (kleine Flecken, Befl ockung angegraut); adidas. --Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters des HSV.  — Zustand A-.

Nr. 332  |  € 650,00

Hamburger SV - Trikot 1992/1993 | Original match worn Spieler-
trikot vom  Hamburger SV mit der Rückennummer 5. Getragen von 
Markus Babbel in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1992/1993. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem gestickt; adidas-Logo gummiert; Wer-
beaufdruck ‚Sharp‘ gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (verbleicht); adidas. Kmmt aus der Sammlung eines ehemaligen 
Mitarbeiters des Hamburger SV.  — Zustand A-.

Nr. 333  |  € 650,00

Nr. 327  |  € 500,00

Nr. 328  |  € 480,00

Nr. 329  |  € 700,00

Nr. 333  |  € 650,00

Nr. 332  |  € 650,00Nr. 331  |  € 350,00Nr. 330  |  € 280,00
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Kassel, KSV Hessen - Trikot 1989/1990 | Original match worn Spie-
lertrikot vom KSV Hessen Kassel mit der Rückennummer 9. Getragen 
von Dirk Schmelting in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in der 
Saison 1989/1990. Die Spielpaarung ist nicht bekannt. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Schriftzug ‚Löwen 88‘ gefl ockt; uhlsport-Logo 
gestickt; Rückennummer und Schriftzug ‚Hessen-Kassel gefl ockt; uhlsport.  — 
Zustand A-.
Nr. 334  |  € 380,00

Köln, 1. FC - Trikot 1970er | Original match worn Spielertrikot vom 1. 
FC Köln mit der Rückennummer 3. Getragen in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga für den 1. FC Köln in den 1970er Jahren. Tauschtrikot. E.Toyd 
Nürnser Trikot. Status:ACA.
Trikot langarm; Größe ca. L; Vereins-Logo gestickt; Rückennummer aufgenäht; 
Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; E.Toyd Nürnser Trikot. Trikot komt aus 
der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers.  — Zustand A-.
Nr. 335  |  € 900,00

Leverkusen, Bayer - Trikot 2004 | Original match worn Spielertrikot 
mit der Rückennummer 5. Getragen von Jens Nowotny am 19.10.2004 
im Halbfi nale der UEFA Champions League gegen den AS Rom. Bayer 04 
- AS Rom 3:1. Nowotny ist Weltmeister Dritter 2006. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhems (double layer); Größe XL; Vereins-Logo und 
adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufdruck ‚RWE‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich einge-
lassen; mit CL Starball Patch; adidas clima cool.  — Zustand A-.
Nr. 336  |  € 300,00

Leverkusen, Bayer 04 - Schuhe 2015/2016 | Original match worn 
Spielerschuhe von Bayer 04 Leverkusen. Getragen von Hakan Calha-
noglu am 23.01.2016 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen die TSG 
Hoff enheim. Hoff enheim - Leverkusen 1:1. Calhanoglu  ist 72-facher 
Nationalspieler von der Türkei. Schuhe für Calhanoglu handgefertigt. 
Status:AAB.
adidas Schuhe mit Schnürung; Größe 9; adidas-Logo und Initialien des 
Spielers `HC` aufgedruckt; Türkische Flagge auf beiden Schuhen aufgeklebt; 
Aufdruck auf Sohle `15.1 X´; Schuhe haben Gebrauchsspuren (Stollen ver-
schmutzt und leicht abgenutzt, Türkei-Flagge auf beiden Schuhen an Ecken 
lose); adidas. Der Einlieferer hat diese Schhe direkt von Calhanoglu nach dem 
Spiel erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 337  |  € 280,00

Mönchengladbach - Trikot 1993/1994 | Original match worn Spie-
lertrikot von Borussia Mönchengladbach mit der Rückennummer 10. 
Getragen von Stefan Eff enberg in einem Spiel der Fußball Bundesliga in 
der Saison 1993/1994. Eff enberg ist Vize-Europameister. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe M (fällt aber wie ein XL aus); Vereinsemblem und asics-
Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Trigema‘ gewebt; Rückennummer gefl ockt; 
Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gewebt; asics.  — Zustand A-.
Nr. 338  |  € 800,00

Mönchengladbach - Trikot 1994/1995 | Original match worn 
Spielertrikot und Spieler-Hose von Borussia Mönchengladbach mit der 
Rückennummer 6. Getragen von Jörg Neun in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 1994/1995. Laut Vorbesitzer (Spieler von Glad-
bach)im Spiel gegen den BVB am 26.11.1994 getragen. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe L; Vereinsemblem und asics-Logo gestickt; Werbeauf-
druck ‚Diebels‘ gewebt; Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Mönchenglad-
bach‘ gewebt; Hose kurz mit Innenhose; Größe 6; asics-Logo gestickt; 
asics. kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Spielers von Borussia 
Mönchengladbach.  — Zustand A.
Nr. 339  |  € 800,00

Mönchengladbach - Trikot 1996/1997 | Original match worn Spie-
lertrikot, Spieler-Hose und Stutzen von Borussia Mönchengladbach mit 
der Rückennummer 8. Getragen von Peter Wynhoff  in einem Spiel der 
Fußball Bundesliga in der Saison 1996/1997.Unter Sammlern gilt dieses 
Trikot als das schönste Gladbach-Trikot. Dieses Trikot ist abgebildet in 
dem Buch „Bundesliga Trikot“ (Appenowitz; S. 151). Status: ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem gestickt; Reebok-Logo gefl ockt; 
Werbeaufdruck ‚Diebels‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Mönchengladbach aufgedruckt; Hose kurz mit Innenhose; Größe 
M; Reebok-Logo gefl ockt; Stutzen mit Vereins-Logo und Schriftzug ‚Reebok‘ 
gewebt; Reebok.  — Zustand A-.
Nr. 340  |  € 700,00

Nr. 334  |  € 380,00 Nr. 335  |  € 900,00 Nr. 336  |  € 300,00

Nr. 340  |  € 700,00

Nr. 339  |  € 800,00

Nr. 338  |  € 800,00Nr. 337  |  € 280,00

Leverkusen/Calhanoglu
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Mönchengladbach - Trikot 2004/05 | Original match worn Spielertri-
kot von Borussia Mönchengladbach mit der Rückennummer 23. Getra-
gen von Christian Ziege am 30.10.2004 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen den den FC Bayern München. Mönchengladbach - Bayern 2:0. 
Ziege ist 72-facher Nationalspieler von Deutschland. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem, 2 Meistersterne und lotto-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚Jever gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Werbeaufdruck mit leichten Schleifspuren); mit 2 lotto-Logo Patches, BL 
Patch; lotto. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von 
Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 341  |  € 480,00

München, Bayern - Schuhe 2015/2016 | Original match worn Spie-
lerschuhe von Bayer München. Getragen von Bastian Schweinsteiger 
in seiner letzten Saison für den FC Bayern München in der Bundesliga 
oder Champions League. Schweinsteiger ist Fußball Weltmeister 2014. 
Status:ABC.
adidas Schuhe mit Schnürung; Model sprint frame; Größe 7; adidas-Logo, 
Größe und Rückennummer des Spielers `31/7` aufgedruckt; Schriftzug ‚the 
chosen one‘ aufgedruckt; Deutschland-Flagge aufgeklebt; Aufdruck auf 
Sohle `adidas Champions League und the best of the best´; Schuhe haben 
Spielspuren (Stollen verschmutzt und Schuhspitze leicht abgenutzt); adidas 
adizero.  — Zustand A-.
Nr. 342  |  € 600,00

München, Bayern - Schuhe 2017/2018 | Original match worn 
Spielerschuhe von Bayer München / Österreich. Getragen in der Saison 
2017 von David Alaba in Spielen der Fußball Bundesliga, Pokal, Cham-
pions League und der österreichischen Nationalmannschaft. Alaba ist 
105-facher Nationalspieler von Österreich. Status:ABB.
adidas Schuhe mit Schnürung; Model sprint frame; Größe 8,5; adidas-Logo, 
Schriftzug ‚X Techfi t NSG non stop Grip aufgedruckt; Schriftzug ‚Jesus Loves 
U‘ aufgedruckt; Philippinen-Flagge (Geburtsland der Mutter) auf rechtem 
Schuh aufgeklebt; Nigeria-Flagge (Geburtsland des Vaters) auf linkem Schuh 
aufgeklebt; Schuhe haben Spielspuren (Schuhspitzen leicht abgenutzt); 
adidas techfi t. --Schuhe kommen von einem Mitarbeiter des österreichischen 
Fußballverbandes.  — Zustand A-.
Nr. 343  |  € 500,00

München, Bayern - Trikot 1985/1986 | Original match worn Spieler-
trikot mit der Rückennummer 12. Getragen von Roland Wohlfarth in der 
Bundesliga Saison 1985/1986. Evenuell im DFB Pokalspiel gegen Bayer 
Uerdingen am 07.12.1985. Status:ABC. (LIMIT - Mindestgebot 900.- €).
Trikot langarm; Größe 7/8; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚Commo-
dore‘ gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Tri-
kot hat Gebrauchsspuren (Befl ockung angegraut, adidas-Logo verwaschen); 
adidas. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von Bayern 
München.  — Zustand A-.
Nr. 344  |  € 1.000,00

München, Bayern - Trikot 1995/1996 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 7. Getragen 
von Mehmed Scholl in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1995/1996. Scholl ist Fußball Europameister 1996. Mit original Signatur 
von Scholl auf der Vorderseite und auf der Rückennummer. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe ca. L; Vereins-Logo und Werbeaufdruck 
`Opel` gefl ockt; adidas-Logo gestickt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett leicht verwaschen); 
adidas.  — Zustand A-.
Nr. 345  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 1998/1999 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 3. Getragen 
von Bixente Lizarazu in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saiosn 1998/1999. Lizarazu ist 97-facher Nationalspieler von Frankreich. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeauf-
druck `Opel` gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gefl ockt; mit BL Patch und equipment Tag; adidas.  — Zustand A.
Nr. 346  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2000/2001 | Original match worn 
Spielertrikot mit der Rückennummer 2. Getragen von Willy Sagnol am 
28.10.2000 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den SV Werder Bre-
men; Werder - Bayern 1:1. Sagnol ist Vize-Weltmeister 2006. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck ‚Opel‘ geschäumt und gefl ockt; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; mit BL Patch; adidas.  — Zustand A.
Nr. 347  |  € 480,00

Nr. 341  |  € 480,00

Nr. 342  |  € 600,00

Nr. 343  |  € 500,00

Nr. 347  |  € 480,00Nr. 346  |  € 480,00Nr. 345  |  € 550,00

Nr. 344  |  € 1.000,00

Bayer/Schweinsteiger

Bayer/ Alaba
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München, Bayern - Trikot 2000/2001 | Original match worn Spieler-
trikot mit der Rückennummer 6. Getragen von Michael Wiesinger am 
26.05.2001 im Freundschaftsspiel gegen die New York Metro-Stars. NY 
Metro Stars - Bayern 2:0. Stataus:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeauf-
druck ‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gefl ockt; mit BL Patch; adidas.  — Zustand A.
Nr. 348  |  € 450,00

München, Bayern - Trikot 2000/2001 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 25. Getragen 
von Thomas Linke am 25.11.2000 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen den SC Freiburg. Freiburg - Bayern 1:1. Linke ist Vize-Weltmeister 
2002. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck `Opel` gefl ockt; Spielername und Schriftzug ‚Bayern München‘ 
gefl ockt;Rückennummer gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL 
Patch und Equipment Tag; adidas. Kommtaus der Sammlung eines ehema-
ligen Bundesligaspielers.  — Zustand A-.
Nr. 349  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2001/2002 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 17. Getragen 
von Thorsten Fink am 27.04.2002 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
den VfL Wolfsburg. Wolfsburg - Bayern 0:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck Opel-Logo gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bayern München‘ gefl ockt; mit BL Patch und climalite Tag; adidas climalite.  
— Zustand A.
Nr. 350  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2001/2002 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 6. Getragen von 
Pablo Thiam am 30.09.2001 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den 
VfB Stuttgart. Bayern - Stuttgart 4:0. Thiam ist 25-facher Nationalspieler 
von Guimea.Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeauf-
druck ‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gefl ockt; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL Patch und climalite 
Tag; adidas climalite. Aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von 
Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 351  |  € 400,00

München, Bayern - Trikot 2002/2003 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 8. Getragen von 
Nico Kovacs am 03.05.2003 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den 
1. FC Kaiserslautern. Bayern - Kaiserslautern 1:0. Nico Kovacs ist 83-fach-
er Nationalspieler von Kroatien. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeauf-
druck ‚-T---Mobile-‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat Spielspuren (kleiner Fleck); Netzstoff  
seitlich eingelassen ;mit BL Patch und climalite Tag; adidas climalite. Aus der 
Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern München.  -Zustand A-.
Nr. 352  |  € 400,00

München, Bayern - Trikot 2005/2006 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 69. Getragen 
von Bixente Lizarazu am 07.12.2005 im Spiel der UEFA Champions 
League gegen Club Brügge. Brügge - Bayern 1:1. Lizarazu ist 97-facher 
Nationalspieler von Frankreich. Status:AAB. Trikot langarm mit Knopfl ei-
ste; Größe L; Vereins-Logo, 3 Meistersterne und adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck `-T-Com-` gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
mit UEFA Starball Patch und CL 4 Patch; adidas climacool. Kommtaus der 
Sammlung eines ehemaligen Betreuers von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 353  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 2008/2009 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 23. Getragen 
von Massimo Oddo am 08.04.2009 im Viertelfi nal-Hinspiel der UEFA 
Champions League gegen den FC Barcelona. Barcelona - Bayern 4:0. Mit 
original Signatur von Oddo auf der Vorderseite.Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und 4 Meistersterne gestickt; adidas-
Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T--Home-` gummiert; Spielername und Rü-
ckennummer gummiert; Schriftzug ‚FC Bayern‘ auf Kragenrückseite gestickt; 
mit CL Starball Patch und CL 4 Trophy Patch; adidas formotio. Der Einliefe-
rerhat dies Trikot diekt aus der Sammlung von Oddo.  — Zustand A.
Nr. 354  |  € 500,00

Nr. 348  |  € 450,00 Nr. 349  |  € 480,00 Nr. 350  |  € 380,00

Nr. 354  |  € 500,00

Nr. 353  |  € 550,00Nr. 352  |  € 400,00Nr. 351  |  € 400,00
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München, Bayern - Trikot 2008/2009 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 30. Getragen 
von Christian Lell am 04.12.2021 im Spiel der Fußball Bundessliga 
gegen den KSC. Bayern - KSC 1:0. Mit original Autograph von Lell auf 
der Rückseite. Status:AAC. Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo, 4 Mei-
stersterne und adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck `-T-Home-` gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚ Bayern München‘ gummiert; 
mit BL Deutscher Fussballmeister 2007/2008 Patch und _t-Home Patch; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Buchstabe ‚B‘ von  Bayern eine Ecke mit Fehlstelle); 
adidas formotion clima365.  — Zustand A-.
Nr. 355  |  € 450,00

München, Bayern - Trikot 2009/2010 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Leroy Sane am 19.04.2023 im UEFA Champions League Viertelfi -
nal Rückspiel gegen Manchester City. Bayern - Man City 1:1. Sane ist 
61-facher Nationalspieler. Status:AAB. Trikot langarm; Größe 5; Vereins-
Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` 
gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san 
mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit CL Starball 6 Patch, UEFA Foundation 
for children Patch und Audi-Logo Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von 
einem Mitarbeiter von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 356  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2009/2010 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 3. Getragen 
von Hamit Altintop in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saiosn 
1998/1999. Altintop ist 84-facher Nationalspieler von der Türkei. 
Status:ABB. Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und 4 Meistersterne 
gestickt; adidas-Logo und Werbeaufdruck `-T-Home-` gummiert; Spielerna-
me, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Trikot hat 
geringe Gebrauchsspuren; mit BL Patch und BL Stiftung Patch; adidas formo-
tion clima365. Trikot kommt von einem ehemaligen Mitarbeiter von Bayern 
München.  — Zustand A-.
Nr. 357  |  € 400,00

München, Bayern - Trikot 2014/2015 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 3. Getragen von 
Xabi Alonso am 06.05.2015 im Halbfi nale der UEFA Champions League 
gegen den FC Barcelona.  Bayern - Barcelona 3:2. Alonso ist Fußball 
Weltmeister 2010 und Europameister 2008 und 2012. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; Vereins-Logo, 3 Meistersterne und adidas-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Spielername und Rückennum-
mer gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit 
CL Starball Patch, CL 5 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adizero. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters des FC Bayern 
München.  — Zustand A.
Nr. 358  |  € 750,00

München, Bayern - Trikot 2016/2017 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 14. Getragen 
von Xabi Alonso am 05.11.2016 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
die TSG Hoff enheim. Bayern - Hoff enheim 1:1. Alonso ist Fußball Welt-
meister 2010 und Europameister 2008 und 2012. Sondertrikot Parley for 
the oceans. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo 
aufgedruckt; Werbeaufdruck `-T---` aufgedruckt; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit BL 25 Deutsche Fussballmei-
sterschaften Patch und Hermes Patch; adidas Parley. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Betreuers von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 359  |  € 850,00

München, Bayern - Trikot 2017/2018 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Arjen Robben am 07.04.2018 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen den FC Augsburg. Augsburg - Bayern 1:4. Robben ist 96-facher 
Fußball Nationlspieler von den Niederlande. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck `-T---` und Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ 
gummiert; mit BL Deutscher Meister 2016/2017 Patch und Hamad Airport 
Qatar Patch; adidas adizero. Aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers 
von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 360  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2017/2018 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Arjen Robben am 10.03.2018 im Spiel der Fußball Bundesliga ge-
gen den Hamburger SV. Bayern - HSV 6:0. Robben ist 96-facher Fußball 
Nationlspieler von den Niederlande. Status:AAB. Trikot kurzarm; Größe 
6; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck 
`-T---` und Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; Spieler-
name, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit BL 
Deutscher Meister 2016/2017 Patch und Hamad Airport Qatar Patch; adidas 
adizero. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von BM.  Zustand A.
Nr. 361  |  € 600,00

Nr. 355  |  € 450,00
Nr. 356  |  € 650,00

Nr. 357  |  € 400,00

Nr. 361  |  € 600,00

Nr. 360  |  € 650,00

Nr. 359  |  € 850,00Nr. 358  |  € 750,00
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München, Bayern - Trikot 2019/2020 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 32. Getragen 
von Joshua Kimmich am 22.10.2019 im Gruppenspiel der UEFA Cham-
pions League gegen Olympiakos Piraeus. Piraeus - Bayern 2:3. Kimmich 
ist 87-facher Nationalspieler. Dieses Trikot wurde nur gegen Piraeus und 
Belgrad getragen!!! Status.AAB. Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo und 
4 Meistersterne und adidas-Logo gummiert. Werbeaufdruck `-T---` gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kra-
genrückseite gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); mit CL 
Starball Patch, CL 5 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas Climachill. 
Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 362  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2020/2021 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 6. Getragen 
von Joshua Kimmich am 15.02.2021 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen Arminia Bielefeld. Bielefeld - Bayern 3:3. Kimmich ist 93-facher 
Nationalspieler von Deutschland. Status:AAB. Trikot kurzarm; Größe 5; 
Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T-
--` und Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf der Kragenrückseite gummiert; FIFA World 
Champions 2020 gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC 
Bayern München‘ gummiert; mit BL Deutscher Meister 2019/2020 Patch und 
Qatar Airways Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 363  |  € 500,00

München, Bayern - Trikot 2022/2023 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 21. Getragen 
von Benjamin Pavard am 19.03.2023 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen Bayer 04 Leverkusen. Leverkusen - Bayern 2:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Münchner Kindl Wappen auf 
Kragenrückseite gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC 
Bayern München‘ gummiert; mit BL Deutscher Meister 2021/2022 Patch und 
Qatar Airways Patch; adidas Heat.Rdy.  — Zustand A.
Nr. 364  |  € 450,00

München, Bayern - Trikot 2022/2023 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 40. Getragen 
von Noussair Mazraoui am 27.05.2023 im Spiel der Fußball Bundes-
liga gegen den 1. FC Köln. Köln - Bayern 1:2. Mazraou ist 27-facher 
Nationalspieler von Marokko. Status:AAB.usweich-Trikot kurzarm; Größe 
4; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeauf-
druck `-T---` und Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf der Kragenrückseite gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ gummiert; 
mit BL Deutscher Meister 2021/2022 Patch und Qatar Airways Patch; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (bei BL Patch ist die Ecke eingerissen); adidas Heat.Rdy. 
Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 365  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2022/2023 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 7. Getragen 
von Serge Gnabry am 05.11.2022 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Hertha BSC Berlin. Hertha - Bayern 2:3. Gnabry ist 47-facher National-
spieler von Deutschland. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck `-T---` und Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf der Kragen-
rückseite gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern 
München‘ gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; mit BL Deutscher Meister 
2021/2022 Patch und Qatar Airways Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von 
einem Mitarbeiter von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 366  |  € 450,00

Nürnberg, 1. FC  - Trikot 2002/2003 | Original match worn Spielertri-
kot vom 1. FC Nürnberg mit der Rückennummer 6. Getragen von David 
Jarolim in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 2002/2003. 
Jarolim ist 29-facher Nationalspieler von Tschechien. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem gefl ockt; adidas-Logo gestickt; 
Werbeaufdruck ‚Entrium DirectBankers AG‘ gefl ockt; Spielername und 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); mit 
climalite Tag; adidas.  — Zustand A-.
Nr. 367  |  € 200,00

Schalke 04, FC - Trikot 2001/2002 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Schalke 04 mit der Rückennummer 14. Getragen von 
Gerald Asamoah in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2001/2002. Asamoa ist Vize-Weltmeister 2002. Mit original Autograph 
von Asamoah auf der Rückennummer. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo gefl ockt; adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck `Victoria Versicherungen‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Schalke gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Werbeauf-
druck leicht rissig); mit BL Patch und climaLite Tag; adidas climaLite. Der 
Einlieferer hat persönliche Beziehung zu Asamoah und dieses Trikot hat direkt 
von ihm erhalten, als er Asmoah 2002 zu hause besuchte.  — Zustand A-.
Nr. 368  |  € 480,00

Nr. 362  |  € 650,00 Nr. 363  |  € 500,00 Nr. 364  |  € 450,00

Nr. 367  |  € 200,00Nr. 366  |  € 450,00Nr. 365  |  € 480,00

Nr. 368  |  € 480,00
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Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de
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Schalke, 04 - Trikot 1990/1991 | Original match worn Spielertrikot 
von Schalke 04 mit der Rückennummer 5. Getragen von Jürgen Lug-
inger in einem Spiel der Fußball Bunsdesliga in der Saison 1990/1991. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7/8; Vereinsemblem und Werbeaufschrift ‚RH Alurad‘ 
gefl ockt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke‘ 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Befl ockung angegraut und fl eckig, 
adidas-Logo mit Fehlstellen, Etikett verwaschen); adidas.  — Zustand B.

Nr. 369  |  € 650,00

Spielertrikot - SVD 1948-1950 | Original match worn Spielertrikot 
aus den 1946 - 1950 Jahren ohne Rückennummer. Getragen für einen 
deutschen Fußballverein mit dem Vereinswappen SVD 1945. Hersteller 
„Leuzela“. Status: ACD. Trikot langarm; Größe 5; Leuzela-Etikett; Trikot mit 
Schnürleiste und Kragen; dem Alter entsprechende Gebrauchsspuren. Sehr 
schönes und gut erhaltenes original Trikot.  — Zustand B.

Nr. 370  |  € 200,00

Stuttgart, VFB - Trikot 1983 | Original match worn VFB Stuttgart F-
Jugend Spielertrikot. Getragen von einem Jugendspieler 1983. Schulter 
27 cm, Länge: 46 cm Status:AAA.
Trikot langarm; Erima-Logo aufgedruckt (verwaschen); F-Jugend spielte ohne 
Rückennummern; besticktes VFB-Stuttgart-Logo aufgenäht; Erima (Wäsche-
zeichen stark verwaschen);  50% Baumwolle,50% Polyester. Das Trikot kommt 
direkt von einem ehemaligen F-Jugendspieler des VfB, der es später bis in die 
zweite Mannschaft des VfB geschaff t hat.  — Zustand B.

Nr. 371  |  € 200,00

Stuttgart, VfB - Trikot 2007/2008 | Original match worn Spielertrikot 
vom VfB Stuttgart mit der Rückennummer 10. Getragen von Yildiray 
Bastürk in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 2007/2008. 
Bastürk ist 49-facher Nationalspieler der Türkei. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und 1 Meisterastern gummiert; 
Puma-Logos gestickt; Werbeaufdruck ‚EnBW‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Stuttgart‘ gummiert; Netzstoff  in Ärmel 
eingelassen; Schriftzug ‚VfB‘ auf Kragenrückseirte gummiert; mit BL Deutscher 
Meister 2006/2007 Patch und ‚-T-Home-` Patch; Puma U.S.P. --Trikot kommt 
von einem ehemaligen Mitarbeiter des VfB Stuttgart.  — Zustand A.
Nr. 372  |  € 380,00

Fußball allgemein

Allround Fußballhose 1960 | 8 Mannschaften im Endkampf um den 
Titel Deutscher Fußball Meister 1960 in Allround Fußballhosen.
Leporello mit Mannschaftsfotos der acht deutschen Spitzenteam die Allround 
Fußballhosen trugen, der damals führenden Marke!!! Sehr selten!!!. --Auf 
der Titelseite geringe Abrissspuren. 10 Seiten mit 8 S/W-Fotos. 14x9,8 cm 
Broschur. — Zustand C.
Nr. 373  |  € 40,00

Am Ball - Halbzeit | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in Bildern. Halb-
zeit in der Bundesliga. FC Bayern München Herbstmeister. 7/68.
Bilanz der Hinrunde der Bundesligasaison 1968/1969 und Gesamtbetrach-
tung des 17. Bundesligaspieltages. Selten. Kleine Bleistift-Notiz auf Cover. 
8 Seiten, 25x35 cm, Broschur, Farbfotos, Bauer-verlag, München 1968. — 
Zustand B.
Nr. 374  |  € 45,00

Bahr  F52, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1952.
Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u.Rückrunde) der Deutschen 
Meisterschaft mit dem Endspiel VfB Stuttgart - 1.FC Saarbrücken. Mit zahl-
reichen Fotos, darunter allen Mannschaftsfotos. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, 
ca. 100 S/W-Fotos, Nürnberg 1952. — Zustand B.
Nr. 375  |  € 60,00

Nr. 369  |  € 650,00 Nr. 370  |  € 200,00 Nr. 371  |  € 200,00

Nr. 375  |  € 60,00Nr. 374  |  € 45,00Nr. 373  |  € 40,00Nr. 372  |  € 380,00
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DFB - Mannschaftsbücher 78-96 | 5 Mannschaftsbücher des DFB für 
Turniere.   — Zustand B-C.
Nr. 376  |  € 100,00

DFB Olympische Spiele 1928 Fotosammlung | Fotosammlung mit 
43 S/W-Fotos von dem deutschen Nationalspieler Wiggerl Hofmann 
(FC Bayern München) von der Teilnahme des DFB an den Olympischen 
Spielen 1928 und von den Vorbreitungen der deutschen Natoinalmann-
schaft auf dieses Turnier. 18 S/W-Pressefotos 24x18 cm bis 12x9 cm und 
25 Privatfotos der Spieler aus Holland von der Freizeitgestaltung der 
Nationalspieler abseits der Olympischen Spiele Amsterdam 1928, je 
8,5x6 cm. Tolle Sammlung die das Olympische Fußballturnier Amsterdam 
1928 aus Sicht der Spieler und mit eindrucksvollen Pressefotos dokumentiert. 
Außerdem sind Foto vom Olympiakurs des DFB aus dem Jahre 1927 und 
Fotos von Vorbereitungsspiele dabei. Die Bilder sind auf Karton montiert, 
teilweise auf der Vor- und Rückseite --Aus dem original Fotoalbum der Bayern 
München Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte 
von 1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der 
Bayern. Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das 
original Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen verstei-
gert.  — Zustand A-B.
Nr. 377  |  € 750,00

DFB Spielwimpel | Original Spielwimpel des DFB für das Länderspiel 
Jugoslawien - Deutschland (2:0) am 18.11.1970 in Belgrad. Grüne Seide 
mit grauem aufgesticktem Schriftzug und aufgesetztem geticktem DFB 
Logo. Mit Grün-weißer Seidenbordüre. Größe: 54,5x42 cm.
Wurde vom Kapitän der deutschen Mannschaft an den Kapitän der jugoslawi-
schen Auswahl im Mittelkreis übergeben. Museumsstück!.  — Zustand B-.
Nr. 378  |  € 650,00

Endspiel DM 1962 Köln v Nürnberg | Zwei Magazinfotos vom End-
spiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 1962 1.FC Köln v 1.FC Nürn-
berg (4:0) am 12.5.1962 mit den beiden Mannschaftskapitänen Max 
Morlock und Hans Schäfer vor dem Spiel. Mit drei original Signaturen 
von Max Morlock und einer von Hans Schäfer, 19,5x12,5 + 15,5x12,5 cm.
Beide Fotos auf Karton aufgezogen.  — Zustand A-.
Nr. 379  |  € 45,00

Meisterwimpel WFV 1966/67 | Offizieller Meisterschaftswimpel des 
Westdeutschen Fußballverbandes 1967 mit aufgestickter Inschrift „Mei-
ster 1966/67 II.Amateurliga“. Mit aufgesetztem besticktem Verbands-
wappen „WFV“. Seidenwimpel mit schwarz-weißer Seidenbommel, 
Goldbrokatschlaufen. Messingstange mit Kugeln und Kette, 48x37 cm 
(ohne Bommel).
Bekam der Meister der II.Amateurliga des WFV vom Verband überreicht. 
Unikat,. 
Nr. 380  |  € 45,00

Nr. 376  |  € 100,00
Nr. 377  |  € 750,00

Nr. 378  |  € 650,00

Nr. 380  |  € 45,00Nr. 379  |  € 45,00

Sammelbilder-Müller
 „Hinein“!.
Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit 
farbigen Spielerporträts von Ligas-
pielern der Gaue Bayern, Schlesien 
und Sachsen. Rarität! --Einband leicht 
angeschmutzt; kleine Raneinrisse am 
Umschlag, dieser geknickt. Bilder alle 
im schönen Zustand. 38 Seiten, 38x28 
cm, Karton, 390 farbige Sammelbilder 
(komplett), Müller, Dresden 1937. — 
Zustand C.

Nr. 381  |  € 400,00

signiert
Morlock & Schäfer
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Fußball-Sammelbilderalben, sonstige

Adidas Werbebroschüre 63 | Die Besten tragen adidas. Der Welt 
meistgespielter Fußballschuh. Bundesliga-Saison 1963/64. 8 verschie-
dene Hefte mit  Bundesliga Mannschaften.
Seltener Werbeprospekte der Firma adidas zum Start der Bundesliga 
1963/1964. Prospekt für jede Bundesligamannschaft mit großen doppelsei-
tigen Foto der Mannschaft in der Mitte.Folgende Klubs vorhanden: Werder, 
HSV, Duisburg, Münster, 1,FC Köln, Eintracht Braunschweig, Schalke 04, Bo-
russia Dortmund.  Es erschienen 16 verschiedene Prosepkte. Kompletter Satz 
absolute Rarität. je 4 Seiten, 10,5x15 cm, Broschur, 1963. — Zustand A-.
Nr. 382  |  € 100,00

Sammelbilder | Konvolut von 11 Alben aus Serbien zu WM und EM 
zwischen 1990 und 2016 (fehlen 1992-2002), komplett, mit vollstän-
digen Sammelbildern.
SERBISCH. 11 komplette Alben , zusammen ca.600 Seiten mit ca 3.800 Sam-
melbildern. ca.600 Seiten, Karton, ca.3800 Sammelbilder. — Zustand B.
Nr. 383  |  € 200,00

Sammelbilder-Albrecht | Albrecht´s Bildserie 6 bemerkenswerte 
Weltrekorde. Serie 1 Bild 1-6 (komplett), Postkarten der Lackfabrik 
Albrecht Mainz, je 15x10,5 cm.
Sehr seltene Sammelbildserie! Zum ersten mal bei AGON-Sportsworld im 
Angebot!. Karton, Mainz, Albrecht 1932. — Zustand A.
Nr. 384  |  € 80,00

Sammelbilder-Bauer 1970 | „Weltfußball 1970. Die Spielertrikots der 
90 bekanntesten Fußballklubs aus 27 Ländern“.
 24 Seiten, 21x20 cm, Karton, 92 farbigen Sammelbildern (komplett) aus 
Karton, Bauer, München 1970. — Zustand C.
Nr. 385  |  € 160,00

Sammelbilder-Bergmann 65 | Fußball Bildersammelband 1965/66. 
Bundesliga. Mannschaften und Spieler. Umschlag am Rand wie immer 
leicht geknickt; kleinere Einrisse am Rücken, ca.25 Bilder mit Klebeschäden, 
aber insgesamt schönes Exemplar!. 80 Seiten, 24x30cm, Broschur, 312 far-
bigen Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 1966. — Zustand C.
Nr. 386  |  € 100,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | Fußball Bildersammelband 1966/67. 
Europapokal-Bundesliga-Weltmeisterschaft.
Einband berieben  und fl eckig; Rücken mit Tesa und Helfklammern verstärkt; 
sonst schönes Exemplar. Innen die meisten Bilder sehr sauber eingeklebt und 
gut erhalten; ohne Eintragungen. 80 Seiten, 24x30 cm, Pappband, 368 farbige 
Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 1966. — Zustand C.

Nr. 387  |  € 75,00

Sammelbilder-Bergmann 67 | Fußball 1967/68.
Mit 360 Spielerporträts der Bundesligamannschaften. Das legendäre Album 
mit den Pappkarten. Die doppelten wurden auf dem Schulhof getauscht. 
--geknickt; 1 Bild mit überklebter handschriftlicher Bildlegende. 64 Seiten, 
24x32cm, Karton, Mit 360 farbigen Fotosammelbilder (komplett), Bergmann, 
Unna 1969. — Zustand C.

Nr. 388  |  € 75,00

Sammelbilder-Bergmann 68 | Bundesliga 68/69.
 64 Seiten, 24x32 cm, Karton, Mit 324 Sammelbilder (komplett), Bergmann, 
Unna 1969. — Zustand B-C.

Nr. 389  |  € 80,00

Sammelbilder-Bergmann 68 | Fußball: 5 Jahre Bundesliga, Radsport 
aus aller Welt, Olympia-Vorbereitung.
Mit 16 farbigen postkartengroßen Mannschaftsbildern der Bundesligavereine 
1976/68, 180 Fußballsammelbilder aus Karton, 120 Sammelbilder mit deut-
schen Medaillenanwärtern für die Olympischen Spiele Mexico 1968, Radsport, 
Rudern, Leichtathletik. 
--schönes Exemplar. 64 Seiten, 24x32cm, Karton, mit 316 farbigen Fotosam-
melbilder (komplett), Bergmann, Unna 1968. — Zustand C.

Nr. 390  |  € 100,00

Sammelbilder-Bergmann 69 | Punkte Tore Meisterschaft 1969 -1970.
-- Einband berieben, fl eckig. Geringfügige Klebeschäden. 64 Seiten, 24x32cm, 
Karton, Mit 310 farbigen Sammelbildern (komplett), Bergmann, Unna 1969. 
— Zustand C.

Nr. 391  |  € 100,00

Nr. 382  |  € 100,00

Nr. 387  |  € 75,00

Nr. 385  |  € 160,00

Nr. 384  |  € 80,00

Nr. 383  |  € 200,00

Nr. 386  |  € 100,00

Nr. 388  |  € 75,00 Nr. 391  |  € 100,00Nr. 390  |  € 100,00Nr. 389  |  € 80,00
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Sammelbilder-Bergmann 72 | Fußball ‚72. Bundesliga - Regionalliga.
Eines der seltensten Bergmann-Alben. Das Kult-Album!!. 64 Seiten, 24x33cm, 
Karton, 649 farbige Foto-Sammelbildern (komplett), Bergmann, Unna 1971. 
— Zustand C+.

Nr. 392  |  € 200,00

Sammelbilder-Bergmann 72 | König Fußball. Teams & Stars 1972-
1973.
Sehr schönes Exemplar dieses seltenen Fußballsammelbilderalbum. 64 Seiten, 
24x33cm, Karton, 413 farbige Foto-Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 
1972. — Zustand B.

Nr. 393  |  € 80,00

Sammelbilder-Bergmann 73 | Unsere Fußballstars 1973/74.
 —Einband berieben; ca.25 Bilder nicht ganz sauber eingeklebt, der Rest gut. 
46 Seiten, 21x30cm, Pappband, mit 324 farbigen Sammelbilder (komplett), 
Bergmann, Fribourg 1973. — Zustand C.

Nr. 394  |  € 75,00

Sammelbilder-Bergmann 74 | Fußball 74/75.
Schönes Exemplar; innen sehr sauber und ordentlich eingeklebte Bilder.
-- handschriftlicher Eigentumsvermerk. 32 Seiten, 25x32 cm, Karton, mit 418 
farbigen Fotosammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 1974. — Zustand B.

Nr. 395  |  € 100,00

Sammelbilder-Bergmann 75 | Fußball-Bundesliga 1975/1976.
Schönes Album mit sauber eingeklebten Bildern. Klammern rostig. 48 Seiten, 
24x32 cm, Karton, 386 farbige Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 
1976. — Zustand C+.

Nr. 396  |  € 90,00

Sammelbilder-Bergmann 76 | Fußball 1976/77.
 64 Seiten, 23x30 cm, Karton, 395 Fotosammelbilder (komplett), Bergmann, 
Unna 1976. — Zustand B.

Nr. 397  |  € 100,00

Sammelbilder-Bergmann 77 | Fußball 77/78. Die Neue Bundesliga - 
Europapokal - Asse aus der II.Bundesliga.
 64 Seiten, 21x30cm, Karton, mit 371 Sammelbilder (Komplett), Bergmann, 
Unna 1977. — Zustand C.
Nr. 398  |  € 80,00

Sammelbilder-Bergmann 78 | Fußball 78/79. 15.Jahrgang.
-- leicht wasserwellig; Bilder in gutem Zustand. 64 Seiten, 21x30cm, Karton, 
Mit 324 Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 1978. — Zustand C.
Nr. 399  |  € 80,00

Sammelbilder-Bergmann 80 | Fußball 80/81. Europameisterschaft-
Pokale-Die neue Bundesliga.
-- Umschlag geknickt; Rückseite 3,5 Riss mit Transparentband geklebt. 64 
Seiten, 21x30cm, Karton, 256 farbiger Sammelbilder (komplett), Bergmann, 
Unna 1980. — Zustand C.
Nr. 400  |  € 80,00

Sammelbilder-Bergmann 81 | Stars im Stadion. Mit allen Mann-
schaften der I. und II.Fußball-Bundesliga 81/82.
Sehr seltenes Bergmann-Album. 64 Seiten, 21x30cm, Karton, Mit 309 Sammel-
bilder (komplett), Friborg, Unna 1981. — Zustand C.
Nr. 401  |  € 80,00

Sammelbilder-Bergmann 82 | Espana ‚82.
 64 Seiten, 21x30cm, Karton, 276 farbiger Fotosammelbilder, Bergmann, 
Fribourg 1982. — Zustand C.
Nr. 402  |  € 60,00

Sammelbilder-Bergmann 83 | Fußball 83/84. Mit Rückblick auf 20 
Jahre Bundesliga.
Einband leicht geknickt. 48 Seiten, 21x30cm, Karton, Mit 238 farbigen Sam-
melbilder (kplt), Bergmann, Fribourg 1983. — Zustand C.
Nr. 403  |  € 75,00

Nr. 392  |  € 200,00

Nr. 397  |  € 100,00

Nr. 395  |  € 100,00Nr. 394  |  € 75,00Nr. 393  |  € 80,00 Nr. 396  |  € 90,00

Nr. 398  |  € 80,00 Nr. 399  |  € 80,00

Nr. 401  |  € 80,00Nr. 400  |  € 80,00

Nr. 402  |  € 60,00 Nr. 403  |  € 75,00
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Sammelbilder-Casanova | Bilder-Album. Steckalbum mit 100 Sam-
melbildern (je 10,5x6,5 cm).
Das Steckalbum bietet nur Platz für 112 Bilder, davon sind jedoch nur 100 ein-
gesteckt. Es sind aber mehr Bilder in dieser Serie erschienen.  Sammelbilder 
aus den Bereichen Fußball (33 Bilder), Leichtathletik (28 Bilder), Boxen (23 
Bilder), Schwimmen (10 Bilder) und Radsport (4 Bilder). Sehr selten komplett. 
14 Seiten, 100 s/w-Fotosammelbilder, Dresden 1931. — Zustand C.
Nr. 404  |  € 120,00

Sammelbilder-Cremer, Peter (Hrsg.) | Olympia 1936.  Ungeklebte 
Einzelbilder Bild Nr. 1-144 (komplette Serie), Cremer, Düsseldorf 1937, 
je 8,5x6 cm.   — Zustand A-.
Nr. 405  |  € 60,00

Sammelbilder-DAF, Breitmeyer u.a. | Sport und Staat. 2 Bände. --Un-
ter dem Bildschutz befinden sich zwei große Hakenkreuze, die jeweils 
gut erhalten sind.
Sammelbilderalben mit 408 s/w Fotosammelbilder (komplett). Propagan-
dawerk, das die Entwicklung des Sports aus der Sicht des „Hitlerregiems“ 
darstellt. Band 1: Die Geschichte der Leibesübungen von Beginn bis 1935. 
Band 2 : Querschnitt durch die Geschichte der Sportfachverbände die im 
Reichsbund für Leibesübungen organisiert waren. In ausführlichen Texten 
wird die Gechichte des Sports und der einzelnen Sportarten dargestellt. 
Die 408 Sammelbilder dokumentieren den Text anschaulich. Komplett sehr 
selten!!. 316 Seiten, 18x27cm, Leinen, 408 Fotosammelbilder (Komplett), DAF, 
2.Auflage Hamburg 1936. — Zustand B.
Nr. 406  |  € 125,00

Sammelbilder-Erdal-Kwak | Sport-Sammelalbum. 25 verschiedene 
Serien der Erdal - Sportserien. Reihe á 6 Bilder. (Serie Nr. 1-5,7, 8, 9, 
10,11, 14, 17,18, 19,  21,23,24,25, 27,30,34, 36, 39, 42, 49 insgesamt 132 
Bilder) im Album und 29 weitere Serie (78 weitere Bilder). Komplette 
Serien von Erdal mit allen Sportserien. In zwei original „Erdal-Kwak“ 
Steckalben (á 36 + 18 Seiten). KOMPLETT alle 54 Bildserien von Erdal!!!.
—Einband bestoßen und berieben. Innen gut. Sehr selten !!! — Vierfarbige 
Bildserien aller Sportarten, davon 9 Serien (54 Bilder) über den deutschen 
Fußball . Mit allen vier Serien zu den Olympischen Winter- und Sommerspie-
len 1928. 36 Seiten + 18 Seiten je , 29x28 cm, Pappband, 324 farbige Sammel-
bilder (komplette Serie!) , Mainz 1928. — Zustand C.
Nr. 407  |  € 140,00

Sammelbilder-Greiling | Deutsche Liga. Deutsche Fußball Verbands-
,Gau- und Pokalmeister im Deutschen Fußball-Bund 1930-1931.
Seltenes Sammelbilderalbum mit 793 s/w Fotosammelbildern. Ca. 64 
Fußballmannschaften darunter zahlreiche Gaumeister der 30er Jahre mit Spie-
lerporträts und jeweils einer Aufnahme von dem Stadion. Zu jedem Verein 
gibt es eine kurze Vereinsgeschichte. Eines der schönsten und informativsten 
Sammelbilderalben dieser Zeit. --. 124 Seiten, 25x28 cm, Karton, 793 Fotosam-
melbilder (komplett), Greiling, Dresden 1931. — Zustand C.

Nr. 408  |  € 250,00

Sammelbilder-Halpaus | Olympia-Karten-Album.
Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit 20 verschiedenen Bildfolgen á 10 
Bildern zu allen Bereichen des Sports (Fußball, Hockey, Leichtathletik, Tennis, 
Schwimmen, Rugby, Boxen, Turnen). 80 Bilder sind nur über Fußball. Die Bilder 
zeigen die Stars des deutschen Sports. Rarität!! --Auf den Bildern wurden 
teilweise die Spielpaarung handschriftlich eingetragen. 24 Seiten, 30,5x21 cm, 
Karton, mit 200 S/W-Sammelbilder (komplett) Halpaus Zigarettenfab., Breslau/
kl 1928. — Zustand C.

Nr. 409  |  € 150,00

Sammelbilder-Heinerle 62 | 97 verschiedene Fußballsammelbilder 
von Heinerle aus der Serie Fußball - Weltmeisterschaft 1962. 6,6x8,7cm.
10 Karten mit geringen Kleberresten auf der Rückseite: Einige Karten mit 
kleinen Kugelschreiberzeichen auf der Rückseite. Kein Pele Bild dabei.  — 
Zustand A-B-.

Nr. 410  |  € 100,00

Sammelbilder-Hildebrand | 86 Einzelbilder der Sammelbilderserie 
„Wer kämpft um den Sieg auf der Olympiade 1936? Eine Bilderserie“. Je 
7,5x5,5 cm.
Eines der seltensten Sammelbilderserien zur Olympiade 1936. Bild Nr. 51,58, 
60 und 77 fehlen. -alle Bilder mit geringen Kleberesten (am oberen Rand); 3 
Bilder mit Abrissspuren auf der Rückseite. 86 von 90 S/W-Fotosammelbilder, 
Hildebrand, Berlin 1933. — Zustand B-C.

Nr. 411  |  € 125,00

Nr. 404  |  € 120,00

Nr. 409  |  € 150,00Nr. 407  |  € 140,00

Nr. 406  |  € 125,00

Nr. 405  |  € 60,00

Nr. 408  |  € 250,00

Nr. 410  |  € 100,00 Nr. 411  |  € 125,00
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Sammelbilder-Hoyer | Sammelmappe für Serien-Bilder. Hoyer Sam-
melbilder. Mit 26 Sportbildern (je 11x7 cm) aus dieser Serie.
Es gab insgesamt 96 Bilder in dieser Serie von Hoyer zu allen Themen. Vermut-
lich sind die 26 enthaltenden Sportbilder alle Bilder zum Thema Sport aus 
dieser Serie. 12 Steckalbumseiten, Leinen 28x28 cm. Ca. 1920 Hoyer, Rostock-. 
— Zustand B.
Nr. 412  |  € 70,00

Sammelbilder-Kicker | Kicker - Revue der Bundesliga. Unsere Serie 
mit den Farbporträts aller Spieler der Fußball-Bundesliga. 3 Serien kom-
plett (1-76 + 1-56 + 1-72) über 1050 Spielerporträts ca. 1978.
 je fünf Bilder pro Seite, je 30x20,5 cm. — Zustand B.
Nr. 413  |  € 200,00

Sammelbilder-Kicker | Kicker Bilderwerk. Die deutschen National-
spieler. Sammelbilderalbum. Mit zwei Nachträgen bis 1940! Insgesamt 
392 erschienene Bilder!. Mit 342 s/w Sammelbilder (komplett) + 28 Bilder 
im Nachtrag  bis zum 1.5.1939 (komplett) + 22 Bilder im losen Nachtrag der 
Spieler bis 1940, 4 Seiten. Aller deutschen Nationalspieler im Porträt. Schönes 
Original-Exemplar dieses gesuchten Sammelbilderalbums aus den 30er 
Jahren. Mit zwei Nachträgen. Schönes Exemplar. In dieser Version sehr selten!. 
92 + 4 Seiten inkl. Nachtrag, 29x20cm, Karton, mit 392 Fotosammelbilder 
(komplett), Kicker, Nürnberg 1937. — Zustand B.
Nr. 414  |  € 200,00

Sammelbilder-Kurmark | Sport-Wappen I - Fußball.
— Die Sammelbilder zeigen die farbigen Vereinsembleme von 645 deutschen 
Spitzenvereine der damaligen Zeit. Eine einzigartige Sammlung. --Einband 
gering eingerissen, sonst gutes Exemplar. 28 Seiten, 24x30cm, Karton, 645 
farbige Sammelbilder (komplett), Garbarty, Berlin 1931. — Zustand C-D.
Nr. 415  |  € 100,00

Sammelbilder-Lutter | Sport-Sammelalbum. (Grünes Album).
66 Fußballbilder mit Spielerporträts und Mannschaftsbildern und 6 weitere 
Sportbilder, ähnlich den „Heinerle-Bildern“. Rarität!!! Gut erhalten. --mit dem 
meist fehlenden Pele - Bild; unter allen Karten wurde handschriftlich die 
Geburtstagsdaten der Spieler eingetragen, meistens mit Bleistift. Einband 
berieben und am Rand eingerissen. 10 Seiten, 21x30cm, Karton, 72 farbigen 
Fotosammelbilder (komplett), Lutter, Rheinland. — Zustand C.
Nr. 416  |  € 150,00

Sammelbilder-Maple Leaf | Kampf um die Meisterschaft. 112 Spieler, 
Trainer und Schiedsrichter der 8 Meistermanschaften: 1.FC Kaisers-
lautern, Tennis Borussia, Pr. Münster, Schalke, 1.FC Nürnberg, SpVgg 
Fürth, HSV, St.Pauli.
Gutes Exemplar mit sauber eingeklebten Bildern.  Sehr seltenes Album. --. 
28 Seiten, 25x20 cm, Karton, 112 Fotosammelbilder (komplett.), Maple Leaf, 
Wesel 1951. — Zustand C.

Nr. 417  |  € 180,00

Sammelbilder-Monopol A | Sportphoto-Album. Serie A. 360 Bilder 
mit ca. 200 Bildern zum Fußball.
Ca.200 Spielerporträts, Mannschaftsfotos und Spielszenen der bekanntesten 
Spieler des deutschen Fußballs. Die anderen 160 Bilder zeigen die Stars der 
populärer Sportarten wie Boxen, Leichtathletik, Handball usw.der damaligen 
Zeit.-- Einband fl eckig, mit geringen Einrissen. 40 Seiten, 24x32cm, Karton, 360 
Fotosammelbilder (komplett), Monopol, Dresden 1932. — Zustand C.

Nr. 418  |  € 100,00

Sammelbilder-Monopol A+B | Sportphoto-Album. Serie A und B. 720 
Bilder mit ca. 400 Bildern zum Fußball.
Ca.400 Spielerporträts, Mannschaftsfotos und Spielszenen der bekanntesten 
Spieler des deutschen Fußballs. Die anderen 320 Bilder zeigen die Stars der 
populärer Sportarten wie Boxen, Leichtathletik, Handball usw.der damaligen 
Zeit. —Einband eingerissen Rücken teilweise gelöst, sonst gutes Exemplar. 
80 Seiten, 24x32cm, Karton, 720 Fotosammelbilder (komplett), Monopol, 
Dresden 1932. — Zustand C.

Nr. 419  |  € 150,00

Sammelbilder-Nesquik | 11 verschiedene Kunststoff fähnchen aus der 
Bundesligasaison 1966/67. mehrfarbig bedruckt. Je 7x11cm.
Mit verschiedenen Werbeaufdrucken auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 420  |  € 50,00

Nr. 413  |  € 200,00

Nr. 412  |  € 70,00

Nr. 414  |  € 200,00

Nr. 416  |  € 150,00

Nr. 417  |  € 180,00

Nr. 418  |  € 100,00

Nr. 415  |  € 100,00

Nr. 419  |  € 150,00

Nr. 420  |  € 50,00
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Sammelbilder-Ogden | Champions of 1936. 50 verschiedene 
Sammelbilder der englischen Firma „Ogden´s Cigaretts“, je 6,5x3,5 cm 
(komplette Serie 1-50).
Mit Sportchampions aus dem Jahre 1936, darunter 6 Olympiasiegern unter 
anderem Jesse Owens.  — Zustand A.

Nr. 421  |  € 60,00

Sammelbilder-Panini 08 | UEFA Champions League 2008/2009. LEE-
RALBUM mit 564 ungeklebten Sticker. Original verschweißt!!!.
 72 Seiten, 21x27cm, Karton, 564 Sammelbilder (komplett), Panini, 2008. — 
Zustand A.

Nr. 422  |  € 50,00

Sammelbilder-Panini 78, Euro Football | Euro Football 78. Panini 
Sammelbilder.
Fotos von europäischen Spitzenmannschaften (Mannschaften- 
u.Spielerporträts). -- Umschlagrückseite 3 cm Einriß mit Transparentband 
fixiert. 36 Seiten, 24x34 cm, Karton, 256 farbige Fotosammelbilder (komplett.), 
Panini, Modena 1978. — Zustand B-C.

Nr. 423  |  € 80,00

Sammelbilder-Quieta 50 | Fußball 1950/51. Bilder aus den Vereinen 
der Oberliga Süd.
Album mit allen Spielerfotos, Kurzportäts der Spieler, Vereinsporträts. 40 
Seiten, 20x29 cm, Karton, Mit  288 Sammelbilder (komplett), Queita, Augsburg 
1950. — Zustand C.

Nr. 424  |  € 60,00

Sammelbilder-Sicker 1964/65 | Die neue Bundesliga in Farbbildern.
Das Album zeigt die Stammspieler der 16 Bundesligavereine der Saison 
1964/65. --Einband lose, eingerissen, teilweise Einrisse an Seitenrändern, 
Ecken bestossen. Sammelbilder in gutem Zustand!. 40 Seiten, 21x30cm, 
Karton, Mit 304 farbigen Sammelbildern (komplett)., Sicker, Frankfurt 1965. — 
Zustand C-D.

Nr. 425  |  € 75,00

Sammelbilder-Sicker 1964/65 | Fussball. Die besten Fussballspieler 
aus Deutschland und aller Welt 1964/1965.
Farbporträts der Bundesligaspieler. - Einband berieben, mit Einrissen, 3 Bilder 
mit kleinen Klebeschäden, sonst erfreulich gut!. 50 Seiten, 17x24cm, Karton, 
300 coloriert Fotosammelbilder(komplett), Sicker, Frankfurt 1964. — Zustand 
C.

Nr. 426  |  € 75,00

Sammelbilder-Sicker 1965/66 | Die Fußball-Saison 1965/66. Eine 
Bildersammlung in Marken.
Portäts der Spieler aller Bundesligamannschaften --Einband berieben, fleckig, 
Einrisse an Rückenfalz. 40 Seiten, 17x24cm, Karton, mit 476 farbigen Sammel-
bilder (komplett), Sicker, Frankfurt 1965. — Zustand C.

Nr. 427  |  € 80,00

Sammelbilder-Sicker 66 | Bundesliga-Asse 1966/67. Die neue deut-
sche Nationalelf.
  --4cm Einriss an Rückseite, kleinere an Rückenfalz. 50 Seiten, 24x33cm, 
Broschur, 404 farb. Fotosammelbilder (komplett.), Sicker, Frankfurt 1967. — 
Zustand C.

Nr. 428  |  € 90,00

Sammelbilder-Sicker 66 | Die große Fußball-Parade. Bundesliga 
1966/67 und Weltmeisterschaft in England.
Einband berieben, mit Klebstoffflecken; Rücken eingerissen; Umschlagrück-
seite innen mit Ergebniseintragungen, außen bekritzelt. 50 Seiten, 24x33cm, 
Broschur, Mit 344 farbigen Sammelbildern (komplett), Sicker, Frankfurt 1967. 
— Zustand C.

Nr. 429  |  € 80,00

Sammelbilder-Sicker WM66 | Die Weltmeisterschaft 1966 in England. 
Von Pele bis Uwe Seeler, Fußballstars aus 16 Nationen. (Mit Pele Bild).
Umschlag berieben, angeschmutzt. Hintere Umschlaginnenseite Ergebnisein-
schreibungen. 26 Seiten, 21x30cm, Karton, Mit 302 farbigen Sammelbildern 
(komplett), Sicker, Frankfurt 1966. — Zustand C.

Nr. 430  |  € 90,00

Nr. 421  |  € 60,00

Nr. 426  |  € 75,00

Nr. 424  |  € 60,00 Nr. 423  |  € 80,00

Nr. 422  |  € 50,00

Nr. 425  |  € 75,00

Nr. 427  |  € 80,00 Nr. 430  |  € 90,00Nr. 429  |  € 80,00Nr. 428  |  € 90,00
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Sammelbilder-Sportbilder | König Fußball. Die besten Pressefotos 
1967/68. Österreichische Nationalliga Meisterschaft 1967/68.
Sehr seltenes österreichisches Sammelbilderalbum, in der äußeren Aufma-
chung dem gleichnahmigen deutschen Album von „Eikon“ ähnlich. Innen 
jedoch Portraitfotos der Spieler der Nationalliga.  -- Einband bestoßen, 
Knickfalten. Sämtliche Bilder vorhanden; 14 Bilder mit Klebeschäden. 32 Sei-
ten, 21x30cm, Karton, 196 Fotosammelbilder (komplett), Sportbilder-Verlag, 
Salzburg 1967. — Zustand C.
Nr. 431  |  € 100,00

Sammelbilder-Union | 340 verschiedene Sammelbilder (komplette 
Serie) für „König-Fußball Sammeltafeln. Anhang zum Sammel-Album 
„König Fußball“„. Je 6,5x5,5 cm.
ca. 280 Bilder ungeklebt, die anderen mit kaum sichtbaren Klebespuren auf 
der Rückseite. Mit dem Aufdruck „Union-Cigarettenfabrik. Nilprincess Ramona“ 
auf der Rückseite. --“Die Bilder zeigen Porträts der besten deutschen Spieler 
mit Kurzbiografi en.  ZepterUnion, Dresden 1938. — Zustand A-B.
Nr. 432  |  € 350,00

Sammelbilder-Union | König-Fußball enthält alles Wissenswerte vom 
Fußball-Sport. Dazu: Fußball-Chronik und Fußball-Lexikon.
Die Bilder zeigen Porträts der besten deutschen Spieler mit Kurzbiografi en. 
Der Innenteil mit den Bildern ist im guten Zustand. Sehr seltenes Album zum 
Vorkriegsfussball. --Einige Bilder wurden hochkant eingeklebt. 68 Seiten, 
33x27cm, Karton, mit 188 Sammelbilder (komplett), Union, Dresden 1938. — 
Zustand C.
Nr. 433  |  € 200,00

Sammelbilder-Union | König-Fußball Sammeltafeln. Anhang zum 
Sammel-Album „König Fußball“.
Die Bilder zeigen Porträts der besten deutschen Spieler mit Kurzbiografi en.   
Absolut seltenes Album, meist im schlechten Zustand aufgrund des damals 
verwendeten Materials. Das Album wurde zum Schutz in einen festen 
Leineneinband mit Fäden eingelegt und ist aufgrund dessen trotz kleinerer 
Mängel in einem guten Zustand geblieben. Der unbedruckte Rückendeckel 
des Albums fehlt jedoch. Ist aber nicht störend. Gutes Exemplar, in diesem 
Zustand kaum zu fi nden!!!!. 32 Seiten, 33x27 cm, Karton,  340 Sammelbilder 
(komplett), ZepterUnion, Dresden 1938. — Zustand C.
Nr. 434  |  € 300,00

Sammelbilder-Vanderhout74 | Voetbalsterren Eerste Divisie 
1974/75.
Seltenes Sammelbilderalbum in holländischer Sprache. Mit allen Spielern der 
1.Holländischen Liga der Saison 1974/75 --Einband leicht angeschmutzt. 24 
Seiten, 24x34cm, Karton, 252 farbige.Sammelbilder komplett, Vanderhout, 
Utrecht 1974. — Zustand C.
Nr. 435  |  € 90,00

Sammelbilder-Vanderhout80 | Topvoetbal 80/81. Ere-divisie, Eerste 
divisie, Europese top-spelers.
Seltenes Sammelbilderalbum über die Fußball - Liga in Holland 1980/81!!. 48 
Seiten, 28,5x22,5 cm, Karton, 360 farbige Sammelbilder komplett, Vanderhout, 
Utrecht 1980. — Zustand B-C.
Nr. 436  |  € 90,00

Sammelbilder-Vogeley 1950/51, Sticht,Georg | Deutsche Länder-
spiele. Deutschland Schweiz 1950/51.
Kleines Sammelbilderalbum über die beiden Länderspiele gegen die Schweiz 
am 22.11.1950 und 15.4.1951.  Rarität!!! Gut erhaltenes Exemplar. 24 Seiten, 
15x21 cm, Broschur, Mit 16 s/w Fotosammelbildern (komplett), Vogeley, 
Hameln 1951. — Zustand A.
Nr. 437  |  € 120,00

Fußball-Sammelbilder, unkomplette Serien

Sammelbilder | Fußball - Weltmeisterschaft 1954. Nr. 1-81 (vermutlich 
komplett). Unbekannte Serie. Ungeklebt.
Unbekannte Serie, vermutlich neueren Datums.  — Zustand A.
Nr. 438  |  € 60,00

Sammelbilder-Bergmann 70 | 9 verschiedene Farbkarten der Bun-
desligamanschaften 1970/71 mit faksimilierten Unterschriften. Karton, 
Je 23.5x16 cm.
Sehr seltene Serie von Bergmann für die es kein Album gab. Die Karten von 
Armina Bielefeld und 1.FC Köln wurden ohne faksimilierten Unterschriften 
produziert.  — Zustand A-.
Nr. 439  |  € 80,00

Nr. 431  |  € 100,00

Nr. 436  |  € 90,00

Nr. 434  |  € 300,00

Nr. 433  |  € 200,00Nr. 432  |  € 350,00

Nr. 435  |  € 90,00

Nr. 437  |  € 120,00 Nr. 439  |  € 80,00Nr. 438  |  € 60,00
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Sammelbilder-Bergmann 70 | Farbpostkarte der Bundesliga-
manschaften von Eintracht Braunschweig 1970/71 mit faksimilierten 
Unterschriften. Karton 23,5x16 cm. Dabei: Ein weiteres Bild „Eintracht 
Braunschweig Deutscher Fußballmeister 1967“, Papier, 23,5x18,5.
Sehr seltene Serie für die es kein Album gab.  — Zustand A-B.
Nr. 440  |  € 40,00

Sammelbilder-Gartmann 1 | Gartmann-Schokolade Sportserie 1: 
Deutsche Fußball-Meisterschaft 1928 1-6 (komplett). Blaudruck Serie. Je 
9,4x4,5 cm.
Sehr schöne und seltene Bildserie aus dem Jahre 1928 mit Spielszenen des 
Hamburger SV gegen Hertha BSC (3x) und Schalke 04 (3x). Nur die ersten 
fünf Serien der Reihe „Sportserie“ sind im Blaudruck erschienen!!!! Rarität!!!.  — 
Zustand A-B.
Nr. 441  |  € 125,00

Sammelbilder-Mecca | 203x Sammelkarten „Champion Athlete 
and Prize Fighter“ Sammelbilder der amerikanischen Zigartten Firma 
„Mecca“ unter anderem mit Medaillengewinner der Olympischen Spiele 
London 1908. je 6,2x7 cm.
Farbige Chomolithographien mit Texten zu den Athleten auf der Rückseite. 
Serie erschien 1910. Zustand ganz unterschiedlich. Mit vielen Dubletten, eini-
ge Karten mehrfach vorhanden --“Trade card from the „Champion Athlete and 
Prize Fighter“ series (T220), silver border set, issued in 1910 by both Mecca 
Cigarettes and Tolstoi Cigarettes“ (The Met).  — Zustand A-C.
Nr. 442  |  € 200,00

Sammelbilder-Mösle | Seltenes Farbsammelbild von Mösle/Augs-
burg mit Sepp Herberger. Mit original Signatur von Sepp Herberger, 
15,7x11,5 cm.
Seltenes Sammelbilder ca. 1956. In dieser Reihe sind noch weitere Spieler 
erschienen!.  — Zustand A-.
Nr. 443  |  € 60,00

Sammelbilder-Turris | Deutscher Fußball international. Komplette 
Bildserie (1-82) ohne Album. 1952, 6x8 + 12x8 cm  Ungekebt.
  — Zustand A-.
Nr. 444  |  € 70,00

Sammelbilder-Union | ca. 500 Einzelbilder zum Album „König-Fuß-
ball“ und „Sammeltafeln. Anhang zum Sammel-Album König Fußball“. 
Mit dem rückseitigen Aufdruck „Nilpricess Nordmark und Solo Ramona“, 
Je 6,5x5,5cm, Karton, Union, Dresden 1938. ca. 65% ungeklebt!. Nicht 
kollationiert mit zahlreichen Dubletten. Die Bilder befi nden sich nach Mann-
schaften sortiert in einem Briefmarkenalbum.  — Zustand A-C.
Nr. 445  |  € 250,00

Sammelbilder-Turbaco | König-Fußball enthält alles Wissenswerte 
vom Fußball-Sport. Dazu: Fußball-Chronik und Fußball-Lexikon. (LEE-
RALBUM mit 58 Bildern).
Sehr seltenes Album zum Vorkriegsfussball. Mit 58 sauber eingeklebten Bilder. 
68 Seiten, 33x27cm, Karton, Turbaco, Dresden 1938. — Zustand C.
Nr. 446  |  € 75,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1954. No. 1- 80 (kom-
plette Serie) gezackten Fotosammelbilder, Wanne-Eick 1954. je 10x7 
cm. Ungeklebt.  — Zustand A-.
Nr. 447  |  € 60,00

Sammelbilder-WS-Verlag | 116 verschiedene S/W- Sammelbilder WS 
Wanne-Eikel mit Knäpper, Brahm-Brot, Tenter, Löhmer Kaff ee, Günz-
burger oder ohne Aufdruck. nur Fußballbilder, ca. 1950. Sehr gesuchte 
Serie!!. Etliche Bilder mit Kleberesten auf der Rückseite. Je 5x7cm, Papier, 
einige auf Karton. — Zustand A-C.
Nr. 448  |  € 100,00

Deutsche Fußballvereine

Berlin, Hertha BSC - Am Ball | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in 
Bildern. Hertha BSC -Helmut Kronsbein „Der Feldwebel aus Niedersach-
sen“ 6/68. Seltene Sonderausgabe über Hertha BSC und Gesamtbetrachtung 
des  15. + 16. Bundesligaspieltages der Saison 1968/1969. Kleine Bleistift-Notiz 
auf Cover. 8 Seiten, 25x35cm, Broschur, Farbfotos, Bauer-verlag, München 
1968. — Zustand B.
Nr. 449  |  € 40,00

Nr. 440  |  € 40,00

Nr. 445  |  € 250,00

Nr. 443  |  € 60,00
Nr. 441  |  € 125,00

Nr. 444  |  € 70,00

Nr. 446  |  € 75,00 Nr. 449  |  € 40,00Nr. 448  |  € 100,00Nr. 447  |  € 60,00

Nr. 442  |  € 200,00



67FUSSBALL

Braunschweig-Wingert u.a. | Eintracht Braunschweig in Bild und 
Wort. Sehr seltenes Saisonvorschauheft, komplett in Farbe aus dem Jahre 
1967 mit dem Porträts aller Spieler. 24 Seiten mit ca. 30 Farbfotos, 15x21 cm 
Broschur, Braunschweig 1967. — Zustand A-.
Nr. 450  |  € 60,00

Bremen,Werder - Meisternadel 85 | Offi  zielle DFB-Meisterschaftsna-
del für den 2.Platz in der Deutschen Fußballmeisterschaft 1984/85 für 
Werder Bremen. Silber (gepunzt 925er), grün emailliert. Rückseite mit 
Aufschrift „DFM 1985“ (Deutscher Fußballmeister). 1x1,3 cm.
Wurde an die Spieler von Werder Bremen ausgegeben, die 1985 den zweiten 
Platz in Bundesliga - Endtabelle belegten. Und damit deutscher Vizemeister 
hinter Bayern München wurden Rarität!!!! Vorzüglich (EF). . — Zustand A.
Nr. 451  |  € 650,00

Dortmund - Arnold, Robert | BV Borussia 09 Dortmund Europapokal-
sieger 1966 im UEFA-Wettbewerb der Pokalsieger.
Sehr seltene Bilddokumentation —Rücken mit kleiner Beschädigung. 64 
Seiten, 21x20 cm, Karton, s/w fotos, Dortmund 1966. — Zustand C.
Nr. 452  |  € 140,00

Dortmund - Plakat 1958 | Spielankündigungplakat: Meisterschafts-
spiel Oberliga West Ballspielverein Borussia 09 Dortmund v Westfalia 
Herne, 2.11.1958, Stadion Rote Erde. 61x43 cm.
Seltenes original Plakat. --gefaltet.  — Zustand C+.
Nr. 453  |  € 150,00

Dortmund, Borussia - Am Ball | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in 
Bildern. Borussia Dortmund - Erfolg verpfl ichtet. 2/69. Seltene Sonder-
ausgabe zu Borussia Dortmund und Gesamtbetrachtung des 18. Bundesli-
gaspieltages der Saison 1968/1969. Kleine Bleistift-Notiz auf Cover. 8 Seiten, 
25x35 cm, Broschur, Farbfotos, Bauer-verlag, München 1969. — Zustand B.
Nr. 454  |  € 40,00

Dortmund, Borussia - Stars im Stadion | Stars im Stadion. Borussia 
Dortmund. Das bunte Album mit Spielerportraits. Stadion. Chronik. 
„Fieberkurve“. Ehrentafel.
Sehr seltenes kleines Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit 
farbigen Spielerporträts und Mannschaftsfoto. 16 Seiten, 17x13 cm, Broschur, 
Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand A-.
Nr. 455  |  € 40,00

Dortmund,Borussia-Teilnehmerplakette 1957 | Offi  zielle Teilneh-
merplakette des Norddeutschen Fußballverbandes für das Endspiel um 
die DM 1957 in Hannover Borussia Dortmund - Hamburger SV (4:1). Als 
Schlüsselanhänger gearbeitet. Rückseite mit Inschrift „DFB-Endspiel 
23.6.57 in Hannover“. Vorderseite mit aufgesetztem, rot emailliertem 
Verbandsemblem des NFV. Bronze, vergoldet, (Vorderseite schwarz 
emailliert). Plakette: 3,5x3,5 cm. Persönliches Exemplar von Heinrich 
Kwiatkowski. leicht angelaufen --Aus dem Nachlass von Heinrich Kwiatkow-
ski (1926-2008), 3facher Deutscher Meister 1956,1957 + 1963 mit Borussia 
Dortmund; Fußball - Weltmeister 1954.  — Zustand A-.

Nr. 456  |  € 160,00

Essen, RW - Sammlung | Sammlung Rot-Weiß Essen 1949 - 1977: 1) 
Stalling Sportbildheft 1949. 2) Aufnäher ca. 1965. 10cm. 3) 3 Souvenir-
wimpel 1967-1975, 28x16 bis 14x10 cm. 4) S/W-Pressefoto „Deutscher 
Fußballmeister 1955“ mit original Signatur Heinz Wewers (1927-2008) 
auf der Vorderseite und August Gottschalk (1921-2014) auf der Rücksei-
te, 15x10,5 cm. Geknickt. 5) Bergmann Sammelkarte Nr. 112. Bundesliga 
1966/67, 15x10,5 cm. 6) Großes S/W-Pressefoto der Ruhrnachrichten 
auf Karton, 27x21 cm. 7) Flugblatt von 1977 „CDU: Rot-Weiss Stadion 
ausbauen“, 30x20,5 cm. Stark geknickt. 8) Brief von RW Wssen vom 
25.3.1957, 21x15 cm.   — Zustand A-C.

Nr. 457  |  € 80,00

Frankfurt, Eintracht - Siegermedaille 2006 | Original Siegermedail-
le von Eintracht Frankfurt für den 2.Platz im Endspiel des DFB-Pokal 
2006 am 29.4.2006 in Berlin Bayern München v Eintracht Frankfurt (1:0). 
Mit der Aufschrift „Vereinspokal Herren“ und der Gravur „2006“. Bronze, 
versilbert, 4 cm mit original Seidenband.
--Bekamen die Spieler von Eintracht Frankfurt bei der Siegerehrung im Olym-
piastadion! Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Medaille kommt aus 
einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-Siegermedaillen. Der Einlieferer hat 
sich diese Medaille nach Siegerehrung 2006 in Berlin von einem Spieler oder 
Funktionär von Eintracht Frankfurt geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt 
zum Stadioninnenraum, Kabinen und VIP-Bereich!.  — Zustand A-.

Nr. 458  |  € 850,00

Nr. 450  |  € 60,00

Nr. 455  |  € 40,00

Nr. 453  |  € 150,00Nr. 452  |  € 140,00

Nr. 451  |  € 650,00 Nr. 454  |  € 40,00

Nr. 456  |  € 160,00 Nr. 458  |  € 855,00Nr. 457  |  € 80,00

Werder Bremen
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Frankfurt,Eintr. - Wimpel | Original Spielwimpel mit goldbrokat 
gesticktem Schriftzug „UEFA Europa League Group Stage. Arsenal FC v  
Eintracht Frankfurt. 28.11.2019 London“ und aufgesetztem, gesticktem 
Vereinslogo. Schwarz-weißer Seidenwimpel mit goldbrokat Fransen, 
Goldbrokatbordüre und vergoldeter Kette. 39x28 cm.
Rückseite mit schwarz-rot-goldener Seide und aufgesetztem, besticktem 
Adler-Wappen.  — Zustand A.
Nr. 459  |  € 200,00

Frankfurt,Eintr.-Plakat 1980 | Spielankündigungsplakat Bundesliga 
„Eintracht Frankfurt - 1.FC Kaiserslautern. 19.April 1980, 15:30 Uhr, im 
Frankfurter Waldstadion“. 84x60 cm.
Original Plakat --gefaltet.  — Zustand B+.
Nr. 460  |  € 75,00

Hannover 96 - Sport | Hannover 96 in Bild und Wort.
Sehr seltene Vorschau auf die Saison 1967/68 mit kurzem Abriss der Vereins-
gechichte und Farbporträts der Spieler der neuen Saison. --Kleine Notiz auf 
dem Umschlag „5“. 24 Seiten mit ca. 30 Farbfotos, 21x15 cm Broschur, Berlin 
1967. — Zustand C+.
Nr. 461  |  € 60,00

HSV-Vereinsnachrichten 22+24 | 12 x Vereinsnachrichten des Ham-
burger Sport-Verein e.V.  15.Juli 1922  - 1.12.1922 (Nr.6/7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14). 19 Jahrgang und 15.Juni 1924 - 1.Nov.1924 ( Nr. 5,6,7,9).
eine Heft mit losen Umschlag;. ins. Ca. 250 Seiten, 14x21 cm, Broschur, HSV, 
Hamburg 1922 + 1924. — Zustand C.
Nr. 462  |  € 300,00

HSV-Vereinsnachrichten 25 | Vereinsnachrichten des Hamburger 
Sport-Verein e.V. Augustpril Nr. 6 1925. Sehr gut erhalten!!. ca. 48 Seiten, 
22x13,5 cm, Broschur, Scheffl  er, Hamburg 1925. — Zustand B.
Nr. 463  |  € 40,00

Kassel, BC Sport - Abzeichen 1935 | Fußballabzeichen des BC Sport 
Kassel mit der Aufschrift „1.CB C.S.“ (1. Casseler Ballspiel-Club „Sport“. 
Im Volksmund genannt BC Sport“) Bronze, farbig emailliert, Hersteller: 
„Sport-Thieme - Grasleben“ ca. 1935, 1,7x1,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 464  |  € 40,00

Magdeburg, 1.FC-Münze | Zwei Erinnerungsmünzen des 1.FC Magde-
burg an den einzigen Europapokalsieg einer DDR Fußballmannschaft: 
„Europapokalgewinner ECII 1974 1.FCM“ Bronze, versilbert. Je 3,5 cm.
Seltene DDR-Münze. Wurde 1977 geprägt. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 465  |  € 50,00

Mönchengladbach - Am Ball | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in 
Bildern. Borussia Mönchengladbach Ästheten im Umgang mit der Le-
derkugel. 5/68. Seltene Sonderausgabe zu Borussia Mönchengladbach und 
Gesamtbetrachtung des 13. + 14. Bundesligaspieltages der Saison 1968/1969.  
Kleine Bleistift-Notiz auf Cover. 8 Seiten, 25x35 cm, Broschur, Farbfotos, Bauer-
verlag, München 1968. — Zustand B.
Nr. 466  |  € 40,00

Mönchengladbach - Stars im Stadion | Bor. Mönchengladbach-
Ausgabe der Serie „Stars im Stadion. Die Bundesliga in Wort + Bild. Das 
bunte Album mit Spielerportraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Eh-
rentafel“. Mit 13 original Signaturen der Spieler auf dem Umschlag und 
im Heft. Signaturen von Egon Milder (1942-1975) Super Selten!, 3x Heynckes, 
Weisweiler (1919-1983(, Orzessek (1933-2012), Wittmann, Egon Milder (1942-
1975), Rassmanns, Wimmer, Netzer, Rupp, Vogts. Bor. Mönchengladbach-
Heftchen der seltenen kleinen Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + 
Bild“ mit farbigen Spielerporträts und Mannschaftsfoto. Jedes Heft behandelt 
ausschließlich eine Bundesligamannschaft. 14 Seiten, 17x13 cm, Broschur, 
Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand C.
Nr. 467  |  € 65,00

Mönchengladbach - Stars im Stadion | Stars im Stadion. Borussia 
Dortmund. Das bunte Album mit Spielerportraits. Stadion. Chronik. 
„Fieberkurve“. Ehrentafel.
Sehr seltenes kleines Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit 
farbigen Spielerporträts und Mannschaftsfoto. 16 Seiten, 17x13 cm, Broschur, 
Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand A-B.
Nr. 468  |  € 40,00

Mönchengladbach-Münze | Silbermünze „Deutscher Fußballmei-
ster 1975. 1970/71“ Rückseite: DFB Meisterschale (1000er Feinsilber 
gepunzt.   Gesamtsilbergewicht 13 Gramm), 3 cm.
leicht angelaufen.  — Zustand A.
Nr. 469  |  € 50,00

Nr. 459  |  € 200,00

Nr. 464  |  € 40,00

Nr. 462  |  € 300,00

Nr. 461  |  € 60,00Nr. 460  |  € 75,00

Nr. 463  |  € 40,00

Nr. 465  |  € 50,00

Nr. 468  |  € 40,00

Nr. 467  |  € 65,00

Nr. 466  |  € 40,00 Nr. 469  |  € 50,00

Poster
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München, 1860 - Zeitungen EP1965 | 3 verschiedene Zeitungen 
zum Finale im Europa-Cup der Pokalsieger. West Ham United - München 
1860. 19.5.1965 im Wembley-Stadion. „Evening News“ und zweimal 
„Abendzeitung“.
Jeweils komplette Tageszeitungen!.  — Zustand C.
Nr. 470  |  € 50,00

München, Bayern - Am Ball | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in 
Bildern. FC Bayern München. Bundesliga - kritisch betrachtet. 1/68.
Seltene Sonderausgabe zum FC Bayern München und Gesamtbetrachtung 
des 4. und 5. Bundesligaspieltages der Saison 1968/1969. Kleine Bleistift-Notiz 
auf Cover. 8 Seiten, 25x35 cm, Broschur, Farbfotos, Bauer-Verlag, München 
1968. — Zustand B.
Nr. 471  |  € 40,00

Nürnberg, 1.FC - Am Ball | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in Bildern. 
1.FC Nürnberg. 3/68.
Seltene Sonderausgabe zum 1.FC Nürnberg und Gesamtbetrachtung des  8., 
9. + 10. Bundesligaspieltages der Saison 1968/1969. Kleine Bleistift-Notiz auf 
Cover. 8 Seiten, 25x35 cm, Broschur, Farbfotos, Bauer-verlag, München 1968. 
— Zustand B.
Nr. 472  |  € 40,00

Schalke - Konzen | Vertragsspieler des FC Schalke 04. Spielsaison 
1950/51. Sonderheft.
Sehr seltene Saisonbroschüre von Schalke 04 mit den Porträts und Biogra-
fi en aller Spieler. Mit aufgesetzter Mannschaftskarte (15x10,5 cm) auf dem 
Einband. Kleine Fehlstelle auf der Rückseite des Umschlages. 16 Seiten mit 23 
S/W-Fotos, 21x14,5 cm Karton, Gelsenkirchen 1950. — Zustand C.
Nr. 473  |  € 90,00

Schalke - Postkarte 1937 | „Fritz Szepan 1937 auf dem Stadtplatz in 
Siegen am 3.9.1937 vor dem Spiel BC Sportfreunde Siegen v Schalke 04 
(0:5) vor 12.000 Zuschauer“. S/W-Fotopostkarte, 14x9 cm.
Rückseite mit den oben aufgeführten Text vom Fotografen. --Absolut selten!!!.  
— Zustand A-.
Nr. 474  |  € 70,00

Schalke 04 - Maibohm, Ludwig | Ausgabe Schalke 04.. Der deutsche 
Fußballsport. Zeitgeschichtliche Betrachtungen.
ca. 46 Seiten des Buches behandeln die deutschen Erfolge bei den Fußball-
weltmeisterschaften. 68 Seiten Vereinsgeschichte über Schalke 04. Sehr sel-
tene Ausgabe!!!. 112 Seiten, 25,5x33,5cm, Karton, ca. 100 s/w-Fotos, Dasbach, 
Wiesbaden 1972. — Zustand C+.
Nr. 475  |  € 80,00

Schalke 04 - Plakat 1941 | Original Plakat vom Gauligaspiel Alten-
bögge v Schalke 04 von 1941 mit der Aufschrift: „Meisterschaftsspiel 
14.9.1941 Schalke 04 - VfL Altenbögge. Kampfbahn am Rehbusch“ (8:0). 
Lichtdruck, 83x60 cm. Museumstück!.
Großformatige Spielplakate waren in den Kriegsjahren eine Seltenheit, 
insbesondere bei kleine Vereinen. Diese Plakat für diese besonder Spiel von 
Altenbögge wurde in einer sehr kleinen Aufl age (ca. 20 Stück) im Licht-
druckverfahren einzeln per Hand hergestellt. Es wurde auf spezielles Papier 
für Architektenzeichnungen bzw. Reproduktionen „gedruckt“. --Das Papier 
kommt aus dem Nachlass eines alten Altenböggers, der dieses Plakat seit 
1941 gerahmt aufbewahrt hat.
Altenbögge in der Gauliga (1941 bis 1945):“In der Aufstiegssaison 1941/42 
musste der VfL noch Lehrgeld bezahlen und verlor mit 1:11 beim FC Schalke 
04 oder mit 4:13 gegen Arminia Bielefeld, das torreichste Spiel in der Ge-
schichte der Gauliga Westfalen. Die SpVgg Röhlinghausen wurde dagegen 
mit 11:1 geschlagen, was der höchste Sieg der „Roten Husaren“ in der Gauliga 
war. Höhepunkt der Saison war das Gastspiel des FC Schalke 04 in Altenbög-
ge, bei dem die die Gastmannschaft am Bahnhof vom Ortsgruppenleiter der 
NSDAP empfangen und mit Musik zum Vereinsheim begleitet wurden. Der 
8:0-Sieg der Schalker vor 5.000 Zuschauern war dabei Nebensache.[2] In der 
folgenden Saison 1942/43 ging der Höhenfl ug der „Roten Husaren“ weiter. 
Zu Saisonbeginn übernahm der österreichischen Trainer Josef Uridil die 
Mannschaft. Bis auf die Partie gegen Schalke, wo über 20.000 Zuschauer im 
Hammer Jahnstadion einen 6:2-Sieg der Gäste sahen,[3] konnte der VfL alle 
Heimspiele . Gegen Borussia Dortmund konnten die Altenbögger gar beide 
Spiele gewinnen. Am Saisonende wurden die Altenbögger Vizemeister.  Der 
VfL wurde 1944 Vizemeister und konnte dem Serienmeister aus Schalke ein 
1:1 abknöpfen.“ (Wikipedia).  — Zustand C.
Nr. 476  |  € 450,00

Schalke 04 - Postkarte 40 | S/W-Postkarte Mannschaftsfoto „Gross-
deutscher Meister Schalke 04“. 14x10 cm.
Sehr seltene Karte aus dem Jahre 1940!!!.  — Zustand B.
Nr. 477  |  € 40,00

Nr. 470  |  € 50,00 Nr. 471  |  € 40,00 Nr. 472  |  € 40,00 Nr. 473  |  € 90,00

Nr. 477  |  € 40,00Nr. 475  |  € 80,00Nr. 474  |  € 70,00 Nr. 476  |  € 450,00
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Schalke 04 - Stars im Stadion | Stars im Stadion. FC Schalke 04. Spie-
lerportraits. Chronik. „Fieberkurve“. Band 17. Sehr seltenes kleines Ver-
einsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen Spielerporträts. 28 Seiten, 
13x9,5 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand A.
Nr. 478  |  € 40,00

Stuttgart, VfB - Stars im Stadion | Stars im Stadion. VfB Stuttgart. 
Das bunte Album mit Spielerportraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. 
Ehrentafel. Sehr seltenes kleines Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + 
Bild“ mit farbigen Spielerporträts und Mannschaftsfoto. 16 Seiten, 17x13 cm, 
Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand A-.
Nr. 479  |  € 40,00

Stuttgart,VfB - Erinnerungsmedaille 1990 | Original Erinnerungs-
medaille des FC Porto für den VfB Stuttgart anläßlich des Turniers von 
AD Rotterdam am 11.+12.8.1990 bei dem der VfB Stuttgart den 3.Platz 
belegte. Mit der Inschrift „Futebol Club do Porto“ und der Gravur „Rot-
terdam A.D. Toernooi 1990“. Bronze, 9 cm. In original Box.
Diese Medaille erhielten nur die Clubpräsidenten der teilnehmendem Mann-
schaften. Das internationale Fußballturnier des AD Rotterdam wurde von 
1978 - 1991 ausgetragen.  — Zustand A.
Nr. 480  |  € 100,00

Deutsche Fußball Programme

Programm 1949 | Norddeutschland v Süddeutschland am 2.10.1949 in 
München. Programmheft „Die blaue Sportschau“.
Sehr seltenes Programmheft vom Spiel der beiden Auswahlmannschaften. 4 
Seiten, 35x24 cm. — Zustand C.
Nr. 481  |  € 50,00

Programm 1949 - 1953 1860 München | 32 verschiedene Fußball 
- Programme mit Spielen von 1860 München aus der Zeit von 1949 - 
1953. Alle Programmhefte „Die Blaue Sportschau“.
Seltene Programmhefte. Alle mit den Aufstellungen der 1860 und der 
Gegner, meistenes Oberliga Süd. Einige Hefte mit handschriftlichen Notizen, 
speziell bei den Aufstellungen. Drei Hefte mit Fehlstellen. Dabei zusätzlich 8 
Programmheft ohne Spiele von 1860 München, meistens Wacker München. je 
4 -6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 482  |  € 550,00

Programm 1951 | Freundschaftsspiel 1860 München v 1.FC Köln in 
München am 16.12.1951. Programm „Die Blaue Sportschau“.
Programm mit Mannschaftsaufstellung --Geknickt mit Randeinrissen; hand-
schriftliche Notizen in der Aufstellung. 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 483  |  € 40,00

Programm 1951 | Oberliga Süd 1860 München v Kickers Offenbach in 
München am 5.3.1950. Programm „Die Blaue Sportschau“.
Programm mit Mannschaftsaufstellung --Geknickt mit Randeinrissen; hand-
schriftliche Notizen in der Aufstellung. 4 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 484  |  € 40,00

Programm 1951 + 1955 | 2x Oberliga Süd 1860 München v 1.FC 
Kaiserslautern in München am 12.8.1951 + 31.8.1955. Programm „Die 
Blaue Sportschau“.
Programm mit Mannschaftsaufstellung --Geknickt mit Randeinrissen; hand-
schriftliche Notizen in der Aufstellung. je 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 485  |  € 50,00

Programm 1951 + 1956 | 2x Oberliga Süd 1860 München v Eintracht 
Frankfurt in München am 4.11.1951 + 8.1.1956. Programm „Die Blaue 
Sportschau“.
Programm mit Mannschaftsaufstellung --Geknickt mit Randeinrissen; hand-
schriftliche Notizen in der Aufstellung. je 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 486  |  € 50,00

Programm 1953 - 1958 1860 München | 34 verschiedene Fußball 
- Programme mit Spielen von 1860 München aus der Zeit von 1953 - 
1958. Alle Programmhefte „Die Blaue Sportschau“.
Seltene Programmhefte. Alle mit den Aufstellungen der 1860 und der Gegner, 
meistenes Oberliga Süd. Dabei ein zusätzliches Programm ohne Beteiligung 
von 1860 München. je 4 -6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 487  |  € 400,00

Nr. 478  |  € 40,00

Nr. 483  |  € 40,00

Nr. 481  |  € 50,00

Nr. 480  |  € 100,00

Nr. 479  |  € 40,00

Nr. 482  |  € 550,00

Nr. 484  |  € 40,00 Nr. 487  |  € 400,00Nr. 486  |  € 50,00Nr. 485  |  € 50,00

VfB Stuttgart
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Programm 1955 | Freundschaftsspiel 1860 München v Rot-Weiß Essen 
in München am 5.8.1955. Programm „Die Blaue Sportschau“.
Programm mit Mannschaftsaufstellung --Geknickt mit Randeinrissen; hand-
schriftliche Notizen in der Aufstellung. 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 488  |  € 40,00

Programm 1955 | Freundschaftsspiel 1860 München v Schalke 04 in 
München am 18.6.1955. Programm „Die Blaue Sportschau“.
Programm mit Mannschaftsaufstellung --Geknickt mit Randeinrissen; hand-
schriftliche Notizen in der Aufstellung. 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 489  |  € 40,00

Programm 1955 - 1963 1860 München | 6 verschiedene Fußball 
- Programme mit Spielen von 1860 München aus der Zeit von 1955 - 
1963. Alle Programmhefte „Die Blaue Sportschau“.
Seltene Programmhefte. Alle mit den Aufstellungen der 1860 und der Gegner, 
meistenes Oberliga Süd. je 4 -6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 490  |  € 75,00

Programm 1955 + 1956 | 4 verschiedene Programmhefte von Heim-
spielen von Eintracht Frankfurt 1955 + 1956: 1) v Phönix Ludwigshafen, 
5.5.1955. 2) v Hannover 96 21.5.1955. 3) v Vörös Logogo, 31.5.1956. 4) v 
1.FC Kaiserslautern, 16.10.1956. „Das Programm“.
 4 oder 8 Seiten je 21x15 oder 17x12,5 cm. — Zustand C.
Nr. 491  |  € 50,00

Programm 1983 - 1990 1860 München | 60 verschiedene Fußball 
- Programme mit Spielen von 1860 München aus der Zeit von 1983 - 
1990. Alle Programmhefte „Die Blaue Sportschau“.
Seltene Programmhefte. Alle mit den Aufstellungen der 1860 und der Gegner. 
je 4 -6 Seiten, 34x24 cm + 30x21. — Zustand C.
Nr. 492  |  € 150,00

Programm 2005 | Tschö, ciao, servus und goodbye, Effe. Das Ab-
schiedsspiel 22.7.2005. Mit original Signatur von Stefan Effenberg auf 
dem Umschlag.
 48 Seiten, 30c21 cm. — Zustand A.
Nr. 493  |  € 50,00

Programm DM1950 | Achtelfinale um die Deutsche Fußballmeister-
schaft 1950 in München. Tennis Borussia v Kickers Offenbach (1:3) am 
21.5.1950. „Die Blaue Sportschau“.
Notizen in der Aufstellung --Sehr selten!. 4 Seiten, 34x25cm. — Zustand C.

Nr. 494  |  € 40,00

Programm DM1950 | Halbfinale um die Deutsche Fußballmeister-
schaft 1949 in München. 1.FC Kaiserslautern v Borussia Dortmund (0:0) 
am 26.6.1949. „Die Blaue Sportschau“.
Toprarität! --geknickt; Randeinrisse. 2 Seiten, 34x25cm. — Zustand C-.

Nr. 495  |  € 70,00

Programm DM1955 | 2x Programm Gruppenspiel um die Deutsche 
Meisterschaft 1955. 1) Kickers Offenbach v Rot-Weiß Essen, 19.5.1955 
in Frankfurt. „Das Programm“ 4 Seiten 21x15 cm. 2) Kickers Offenbach v 
Bremerhaven 93, 30.5.1955 in Frankfurt. „Offizielles Programm des OFC“ 
12 Seiten, 21x15 cm.
„Das Programm“ geknickt.  — Zustand B+C.

Nr. 496  |  € 40,00

Programm LS1961 | Stadtelf Berlin - DFB-Auswahl (Testspiel) am 
30.8.1961 im Olympia-Stadion.
Offizielles Berliner Fussball-Programm. 16 Seiten, 20,5 x 14,5 cm. — Zustand C.

Nr. 497  |  € 45,00

Internationale Fußball Programme

Programm 1922 | Fußball Programm 13.August 1922 Sportclub Rapid 
I (Wien) v FC Luzern I in Luzern.
Sehr seltenes Einblattprogramm (Vorder- und Rückseite bedruckt) von diesem 
Frundschaftsspiel. Rapid Wien trat mit seinen Stars an, Uridil Nitsch, Brand-
stätter. Programm geknittert, mit kleinen Randeinrissen. 2 Seiten 22x13,5 cm. 
— Zustand C-.

Nr. 498  |  € 180,00

Nr. 488  |  € 40,00

Nr. 493  |  € 50,00

Nr. 491  |  € 50,00

Nr. 490  |  € 75,00

Nr. 489  |  € 40,00

Nr. 492  |  € 150,00

Nr. 494  |  € 40,00 Nr. 497  |  € 45,00Nr. 496  |  € 40,00Nr. 495  |  € 70,00 Nr. 498  |  € 180,00
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Programm 1949 + 1950 Wien | 4x Freundschaftsspiel 1860 München 
v 1) Austria Wien + 1.FC Nürnberg v Rapid Wien am 27.5.1950. 2) Rapid 
Wien 6.11950. 3) Austria Wien 21.8.1949. 4) Wacker München v Wacker 
Wien 6.8.1949. Programm „Die Blaue Sportschau“.
Programm mit Mannschaftsaufstellung --Geknickt mit Randeinrissen; hand-
schriftliche Notizen in der Aufstellung. je 4 + 6 Seiten, 34x24 cm. - Zustand C.
Nr. 499  |  € 100,00

Programm 1950-1963 1860 München | 7x Internationale Freund-
schaftsspiele von 1860 München v 1) Gais Göteburg 12.2.1950. 2) 
FC Nancy 18.3.1950. 3) FC Zürich 8.5.1950. 4) Dynamo/RoterStern 
Belgrad 17.6.1950. 5) Roter Stern Belgrad 15.8.1950. 6) Vörös Buda-
pest 15.11.1956 (mit den Vize Weltmeistern 1954 Sandor, Hidegkutim 
Palotas, Sepos). 7) Dinamo Bukarest 18.8.1963.  Programme „Die Blaue 
Sportschau“.
Programm mit Mannschaftsaufstellung --Geknickt mit Randeinrissen; hand-
schriftliche Notizen in der Aufstellung. je 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 500  |  € 100,00

Programm 1951 | Espana - Suiza, 18 febrero 1951 Madrid (Spanien v 
Schweiz). Offi  zielles Programm.
geknickt; leicht eselohrig. 36 Seiten, 15x11 cm. — Zustand C.
Nr. 501  |  € 60,00

Programm 1951 | Freundschaftsspiel FC Sao Paulo v 1860 München 
am 15.4.1951 in München. Programm „Die Blaue Sportschau“. Sao Paulo 
spielte mit 6 Spielern die bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1950 mit 
Brasilien Vize - Weltmeister wurden.
Absolut seltenes Programm! Geknickt mit Randeinrissen; handschrifl tiche 
Ergebnisse. 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 502  |  € 50,00

Programm 1952 | Freundschaftsspiel FC Liverpool v BC Augsburg 
am18.5.1952 in Augsburg. Programm „Die Blaue Sportschau“.
Absolut seltenes Programm! Mit Randeinrissen und zwei kleinen Löchern. 4 
Seiten, 34x24 cm. — Zustand C-.
Nr. 503  |  € 75,00

Programm 1955 | Freundschaftsspiel Arsenal London v 1860 München 
am 19.5.1955 in München. Programm „Die Blaue Sportschau“. Absolut 
seltenes Programm! Mit Randeinrissen. 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 504  |  € 100,00

Programm 1955 | Freundschaftsspiel Grasshoppers Zürich v 1860 
München am 4.5.1955 in München. Programm „Die Blaue Sportschau“.
Absolut seltenes Programm! Geknickt mit Randeinrissen;. 6 Seiten, 34x24 cm. 
— Zustand C.
Nr. 505  |  € 40,00

Programm 1955 | Freundschaftsspiel Newcastle United v Auswahl 
Bayern am 1.6.1955 in München. Programm „Die Blaue Sportschau“.
Absolut seltenes Programm! Geknickt mit Randeinrissen. 6 Seiten, 34x24 cm. 
— Zustand C.
Nr. 506  |  € 70,00

Programm 1955 | Freundschaftsspiel PSV Eindhoven v 1860 München 
am 31.7.1955 in München. Programm „Die Blaue Sportschau“.
Absolut seltenes Programm! Geknickt mit Randeinrissen; handschrifl tiche 
Eintragungen. 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 507  |  € 40,00

Programm 1956 | Eintracht Frankfurt - British Home Army am 4.6.1956 
in Frankfurt. Freundschaftsspiel. „Das Programm“. Das erste offi  zielle 
Flutlichtspiel von Eintracht Frankfurt!.
mit Randeinrissen; geknickt. 4 Seiten 15x21 cm. — Zustand c.
Nr. 508  |  € 40,00

Programm EP1956 | Europapokal 1.Runde Slovan Bratislava v 
Grasshoppers Zürich (0:2) am 12.12.1956 in München. Programm „Die 
Blaue Sportschau“. Historisches Spiel!!!.
Absolut seltenes Programm!  Das für den 14. November in Zürich ange-
setzte Rückspiel fi el politischen Gründen zum Opfer. Die Schweiz hatte nach 
dem Ausbruch des ungarischen Aufstandes den Auftritt von Mannschaften 
aus dem Ostblock in der Schweiz verboten. So wurde das Rückspiel um vier 
Wochen verschoben. Das Spiel wurde am 12. Dezember 1956 auf neutralem 
Boden im Münchner Stadion an der Grünwalder Straße ausgetragen. --Ge-
knickt mit Randeinrissen;. 6 Seiten, 34x24 cm. — Zustand C.
Nr. 509  |  € 70,00

Nr. 499  |  € 100,00

Nr. 504  |  € 100,00

Nr. 502  |  € 50,00

Nr. 501  |  € 60,00

Nr. 500  |  € 100,00

Nr. 503  |  € 75,00

Nr. 505  |  € 40,00 Nr. 508  |  € 40,00 Nr. 509  |  € 70,00

Nr. 507  |  € 40,00

Nr. 506  |  € 70,00
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Programm LS1938 | Deutschland - England 14.5.1938 in Berlin, Offi  zi-
elles Länderspielprogramm.
Umschlag lose; Klammern rostig. Sonst sehr schönes Fußballprogramm. 36 
Seiten, Fotos. 15x21 cm. — Zustand C.
Nr. 510  |  € 480,00

Programm LS1962 | Fußball-Länderspiel Jugoslawien - Deutschland. 
30.9.1962 in Zagreb. Offi  zielles Programm.
Rarität!!! --rostige Heftklammern. 20 Seiten, 14,5x20cm, Broschur, Fotos. — 
Zustand C+.
Nr. 511  |  € 90,00

Internationale Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte WM, EM, EP | 12 verschiedene Eintrittskarten von 
Fußball - Weltmeisterschaften, Europameisterschaften, Europapo-
kal.1993-2012.
  — Zustand A-C.
Nr. 512  |  € 60,00

Nr. 512  |  € 60,00

Nr. 511  |  € 90,00Nr. 510  |  € 480,00

New York Cosmos Trikot 80
Original match worn / issued Spielertrikot von Cosmos New York mit 
der Rückennummer 6. Getragen von Franz Beckenbauer in einem 
Spiel für Cosmos New York in der NASL ca. 1978. Status:ABB. Das 
Trikot wurde am 14.8.2015 von Beckenbauer signiert.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Vereins-Logo aufgenäht; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn, hinten und auf dem rechten Ärmel) aufgenäht; Umbro. 
--Der Einlieferer hat dieses Trikot als kleines Kind von Franz Beckenbauer ca. 1979 
auf einem Golfplatz in Österreich in dessen Verein Beckenbauer Mitglied war 
geschenkt bekommen. Das Trikot wurde 2015 von Beckenbauer signiert, ein 
Verwandter des Einlieferes war damals im Aufsichtsrat von Bayern München und 
hat dieses Trikot von Beckenbauer signieren lassen,.  — Zustand A-.

Nr. 513  |  € 2.500,00

internationaler Fußball

New York Cosmos Trikot 80New York Cosmos Trikot 80New York Cosmos Trikot 80
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Österreich - Trikot 1931 Sindelar
Original match worn Spielertrikot von Österreich getragen von Matthias Sindelar im Länderspiel 
am 13.9.1931 Österreich v Deutschland (5:0, 3 Tore von Sindelar) in Wien. Getauscht mit der deut-
schen Spielerlegende Richard Hofmann. Trikot des legendären „Wunderteams“ von 1931-1933. 
Status:AAA. MUSEUMSSTÜCK!!. Mit Echtheitszertifi kat! (LIMIT - Mindestgebot 22.000.- €) Mit 
Echtheitszertifi kat (COA).
Trikot langarm mit Schnürung. Mit Herstellerlogo im Kragen „ReSo“, Größe 5. Wappen des österreichischen 
Fußballverbandes mit Goldbrokat- und Seidenbestickung wurde aufgenäht. Wie üblich in dieser Zeit 
ohne Rückennummer. --Zahlreiche Stopfstellen am Trikot, speziell an den neuralgischen Stellen für Trikots, 
Achseln und unterer Bund. Trikot wurde mehrmals gewaschen und wurde auch in anderen Länderspielen 
getragen. Aber es nicht belegt das Sindelar dieses Trikot in anderen Spielen getragen hat, da die Trikots 
keine Rückennummern hatten. Der Stoff  ist durch das Waschen dünner geworden. Auf dem Wappen an 
den Goldbrokatstickereien sind kleine Verfärbungen zu fi nden. Von dieser weißen langärmligen Trikotvari-
ante wurden damals von der Nationalmannschaft Österreichs zwei Varianten eingesetzt, mit spitzer Naht 
am Ende der Schnürung und wie bei diesem Trikot mit abgewinkelter Naht. Nach unserern Recherchen 
ist kein Trikot aus dieser Zeit von der Wunderelf nachweisbar!!! Mathias Sindelar (1903-1939) gehört laut 
Aufstellung des deutschen Magazins „IFFHS“ (Platz 22) und der englischen Zeitschrift „World Soccer“ zu 
den 100 besten Fußballspielern des 20.Jahrhunderts. Das italienische Magazin „Guerino Sportivo“ listet 
Sindelar unter die besten 50 Spieler des 20.Jahrhunderts auf. Sindelar, auch „der Papierene“ genannt 
spielte für Austria Wien und gewann mit Austria 2x den Mitropapokal (1933 + 1936). Für die National-
mannschaft von Österreich kam er auf 43 Länderspiele in denen er 26 Tore schoß. Er kam mit Österreich 
bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1934 bis ins Halbfi nale. Matthias Sindelar ist bis heute die Fußballlen-
gende in Österreich. Provenienz: Richard Hofman, einer der Stars und das Enfanterrible des deutschen 
Fußballs, hat sich dieses Trikot nach dem Spiel am 13.9.1931 direkt von dem Star der Österreicher Matthias 
Sindelar geholt. Trikottausch war in dieser Zeit völlig unüblich, ob Hofmann Sindelar sein Trikot gegeben 
hat ist nicht belegt. Richard Hofmann hat dieses Trikot später an Ernst Fritsch verschenkt, dem ehemaligen 
Kasionpächter und ehemaligen „Mäzen“ des Dresdner SC. Herr Fritzsche führte das Stadionkasino von den 
1930er bis in die 1950er Jahre, ehe er dies aufgeben musste (enteignet). Richard Hofmann sowie andere 
Dresdner-Spieler des DSC haben Herrn Fritsche sehr viele Souvenirs überlassen. Hofmann unter anderem 
auch das Trikot des DFB aus dem Englandspiel 1930, ein weiteres DFB Länderspieltrikot in weiß aus den 
1930er Jahren und eben dieses Sindelar - Trikot. Im Jahre 2012 hat sich die Familie Fritsch entschieden 
diese Trikot abzugeben. Das Sindelar Trikot wurde direkt an einen deutschen Sammler verkauft, in dessen 
Besitz es sich bis 2024 befand. Das DFB Trikot 1930 von Hofmann wurde bei AGON-Sportsworld am 
6.7.2012 versteigert.  — Zustand A.

Nr. 514  |  € 25.000,00

Matthias Sindelar
(1903 - 1939)

Alle Bilder
Österreich - Deutschland 13.09.1931
oben 2 v. r. Sindelar in diesem Trikot
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Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de
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Amsterdam, Ajax - Trikot 2016/2017 | Original match worn Spielertrikot von Ajax 
Amsterdam mit der Rückennummer 9. Getragen von Bertrand Traore am 24.05.2017 im 
Finale der Europa League gegen Manchester United. Ajax - ManU 0:2.
Traore ist ist 66-facher Nationalspieler von Burkina Faso. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6, Vereins-Logo, 3 Meister-Sterne, adidas-Logo und Match Details gum-
miert; Werbeaufdruck ‚Ziggo‘ gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; mit Europa 
League Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas adizero. Kommt von einem ehemaligen 
Mitarbeiter von Bayern München, der dieses Trikot 2017 von einem ehemaligen Bayern München 
Spieler erhielt, der bei ManU spielte.  — Zustand A.

Nr. 516  |  € 1.600,00

Argentinien - Trikot 2010 | Original match worn Spielertrikot von Argentinien aus dem 
Jahr 2009 mit der Rückennummer 10. Getragen von Lionel Messi am 6. Juni 2009 im WM 
Qualifi kationsspiel Argentinien gegen Kolumbien. Argentinien - Kolumbien 1:0. Mit Echt-
heitszertifi kat.  Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; mit 2010 World Cup Qualifi ers Patch; Verbands-Logo gestickt; Rü-
ckennummer und adidas-Logo aufgummiert; teilweise geschweißte Nähte; adidas formotion cli-
ma365. -Das Trikot wurde 2012 in einer englische Wohltätigskeitsauktion angeboten und verkauft. 
Der damalige Käufer hat dieses Trikot eingeliefert.  — Zustand A.

Nr. 517  |  € 3.800,00

Barcelona, FC - Trikot 1985 Juan Gamper Tunier | Original match worn Spielertrikot 
vom FC Barcelona mit der Rückennummer 4. Getragen von Julio Alberto am 20.08.1985 
im Vorrundenspiel des Juan-Gamper-Tournament gegen Rapid Wien. Barca - Rapid 3:0. 
Tausch-Trikot von Peter Pacult.Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe G; Vereinsemblem und Meyba-Logo aufgenäht; Rückennummer gummiert; 
Netzstoff  unter den Achseln eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); Meyba. 
Trikot kommt von einem Betreuer des FC Bayern München, der dieses Trikot ca. 1993 direkt von 
Pacult erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 518  |  € 1.600,00

Santos, FC - Trikot 1970
Original match worn Spielertrikot vom FC Santos (Brasilien) 
1970 / 1971 mit der Rückennummer 10 getragen von Pele in 
einem Spiel Status:AAC. Mit Original Autograph von Pele auf 
der Vorderseite. (LIMIT - Mindestgebot 3.400.- €).
Trikot kurzarm; Größe ca. L; besticktes Vereins-Logo aufgenäht. Gelbe Meister aufgestickt. 
Rückennummer aus Leinen mit breiter Seitennaht aufgenäht; Ärmelbündchen aus Strecht-
stoff .  Das Trikot hat keine Seitennähte sondern ist gewebt wie ein „Strumpf“, wie es nur 
bei originalen Spielertrikots zu fi nden ist! Hersteller: Athleta. -- Der Einlieferer erhielt dieses 
Trikot in der Saison 1970 - 1971 direkt von Pele nach einem Spiel und ließ es sich auch 
gleich signieren. Diese Trikot ist nicht zu verwechseln mit den von Pele nach seiner Karriere 
verschenkten Trikots, die zwar Ähnlichkeiten aufweisen, aber vom Material, in den Details 
und auch vom „Athleta-Logo“ stark abweichen.  — Zustand A-.

Nr. 515  |  € 3.800,00

Santos, FC - Trikot 1970

Pele
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Belgien - Trikot 1977 | Original Spielertrikot (match worn shirt) der belgischen Nati-
onalmannschaft mit der Rücken Nummer 11. Getragen von Willy Wellens am 26.3.1977 
im Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft 1978 Belgien v Niederlande (0:2). 
Spielspuren. Status:AAB.
Trikot langarm; 58% polyamid, 42% Baumwolle. Größe: 4/5 - M. Kunststoff befocktes Filzlogo des 
belgischen Fußballverbandes aufgenäht. Rückennmmer syntetischer Nassfl ock; Adidas-Logo auf-
gefl ockt (Nassfl ock); Hersteller: Adidas, Model Ventrx Ultron. --gelber Kunstoff fl ock des Verbandslo-
go durch waschen leicht geknautscht. Obwohl das Trikot gewaschen wurde sind vorn im Bereich 
des Verbandslogo noch Rasenfl ecken zu erkennen. Willy Wellens (7 A-Länderspiele für Belgien. 
Lierse SV,  RWD Molenbeek,  Standard Lüttich,  FC Brügge,  Beerschot VAV) 
--Trikot kommt aus einer Sammlung, der Sammler hat dieses Trikot direkt von Wellens erhalten.  
— Zustand A-.
Nr. 519  |  € 1.200,00

Brasilien - Trikot 1986-1989 | Original match worn Spielertrikot von Brasilien mit der 
Rückennummer 2. Getragen in einem Freundschaftsspiel für die brasilianische Fußball-
Nationalmannschaft im Zeitraum 1986-1989. Tauschtrikot aus der Sammlung eines deut-
schen Nationalspielers. Status:ACA.
Trikot kurzarm; Größe 12(GG); Verbands-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und Schriftzug ‚Brasil‘ aufge-
näht; Rückennummer dünn gefl ockt; trikot hat geringe Gebrauchsspuren; campea. Leider weiß 
der Nationalspieler nicht mehr das Spiel, bei dem er dieses Trikot getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 520  |  € 900,00

Frankreich - Trikot 1977 | Original match worn Spielertrikot von Frankreich mit der 
Rückennummer 8. Getragen von Loic Amisse in einem Qulifi kaionsspiel zur Fußball-Welt-
meisrterschaft 1978 in Argentinien. Status:ABC (LIMIT - Mindestgebot 1.500.- €).
Trikot langarm; Größe ca. L; Verbands-Logo gummiert; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo und Etikett verwaschen, Verbands-Logo und 
Rückennummer rissig); adidas.  — Zustand B.
Nr. 521  |  € 1.800,00

Madrid, Real - Trikot 1988/1989 | Original match worn Spielertrikot von Real Madrid 
mit der Rückennummer 8. Getragen von Michel in einem Spiel der ersten spanischen Liga 
Primera Division in der Saison 1988/1989. Michel ist 66-facher Nationalspieler von Spani-
en. Status:ABC  Seltene Fehlproduktion!!!.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gestickt; hummel-Logo und Werbeaufdruck ‚parmalat‘ auf-
gedruckt; Rückennummer aufgedruckt; hummel. Am V-Auschnitt dieses Trikot wurden die beiden 
Seitenbündchen falsch vernäht! Dieses Trikot wurde von Michel in einem Ligaspiel getragen, 
siehe beiliegende Kopie eines Magazinbildes. Leider hatte das Foto keinen Bildtext, deshalb kann 
es nur einer Saison zugeschrieben werden! Ein Sammler hat dieses Trikot von Michel geschenkt 
bekommen. Rarität!.  — Zustand A.
Nr. 522  |  € 750,00

Madrid, Real - Trikot 2016/2017 | Original match worn Spielertrikot von Real Madrid 
mit der Rückennummer 9. Getragen von Karim Benzema am 03.06.2017  im Finale der 
UEFA Champions League gegen Juventus Turin. Juve - Real 1:4. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; Vereinsemblem, Match Details und adidas-Logo gummiert; FIFA World 
Champions 2016 Badge gefl ockt; Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘ gummiert; Rückennummer und 
Spielername gummiert; Schriftzug ‚Real Madrid‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit CL Trophy 
2016 Patch, UEFA Respect Patch und CL Trophy 11 Patch; adidas adizero. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines Funktionärs von Bayern München der in Cardiff  war.  — Zustand A.
Nr. 523  |  € 1.800,00

Madrid, Real - Trikot 2017 Super Copa | Original match worn Spielertrikot von Real 
Madrid mit der Spielernummer 8. Getragen von Toni Kroos am 16.08.2017 im Rückspiel 
des spanischen Super Copa gegen den FC Barcelona. Real - Barcelona 2:0. Kroos ist Fußball 
Weltmeister 2014. Status:AAB. (LIMIT - Mindestgebot 1.300.- €).
Trikot kurzarm; Größe 6; Verbands-Logo, adidas-Logo und Match Details gummiert; Werbe-
aufdruck ‚Fly Emirates‘ und FIFA World Champions 2016 Badge gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (blaue Flecken); mit 
RFEF Supercopa de Espana Patch; adidas adizero. Kommt aus der Samlung eines internationalen 
Spielerberaters.  — Zustand A-.
Nr. 524  |  € 1.500,00
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Mailand, Inter - Trikot 1992/1993 | Original match worn Spielertrikot von Inter Mailand 
mit der Rückennummer 8. Getragen von Antonio Manicone in einem Spiel der Serie A in 
der Saisom 1992/1993. Umbro Trikot. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Druckknopfleiste; Größe XL, Vereins-Logo, 1 Meisterstern und umbro-Logo ge-
stickt; Schriftzug ‚Inter‘ gewebt; Werbeaufdruck ‚Fiorucci‘ aufgedruckt; Rückennummer aufgenäht; 
umbro.  — Zustand A-.
Nr. 525  |  € 680,00

Mexiko - Trikot 1993 | Original match worn Spielertrikot von Mexiko mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen von Alberto Garcia Aspe am 22.12.1993 im Freundschaftsspiel 
gegen Deutschland. Mexiko - Deutschland 0:0. Tausch-Trikot eine sdeutschen National-
spielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Knopfleiste; Größe L; Verbands-Logo und umbro-Logo gestickt; Schriftzug ‚Me-
xico‘ auf Knopfleiste gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Rückennummer mit Fehlstellen); umbro. Das Trikot kommt direkt aus der Sammlung des 
deutschen Nationalspielers der dieses Trikot 1993 getauscht ha.  — Zustand A-.
Nr. 526  |  € 800,00

Niederlande - Trikot 1986 | Original match worn Spielertrikot von den Niederlanden 
mit der Rückennummer 6. Getragen von Jan Wouters am 2904.1986 im Länderspiel gegen 
Schottland in Eindhoven (0:0). Wouters ist Europameister 1988. Tauschtrikot des schot-
tischen Nationalspielers Paul Sturrock. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo aufgeflockt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer 
Flock aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren; adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung von 
Paul Sturrock, die am 10.4.2024 in Großbritannien versteigert wurde.  — Zustand A-.
Nr. 527  |  € 980,00

Niederlande - Trikot EM 1980 | Original match worn Spielertrikot von den Nieder-
landen. Aus dem Qualifikationsspiel zur EM 1980 mit der Rückennummer 15. Getragen 
am 21.11.1979 im Spiel gegen die DDR. DDR - Niederlande 2:3. Tauschtrikot wurde nach 
dem Spiel in Leipzig getauscht. Status:AAA Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines 
deutschen Nationalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat. Trikot langarm; 
Größe 7/8 large, Verbands-Logo geflockt; Rückennummer aufgenäht; adidas-Logo ist verwaschen; 
adidas erima. Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines ehemaligen Nationalspielers der DDR 
der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 528  |  € 1.500,00

Nordirland - Trikot 1938 | Original match worn Spielertrikot von Nordirland. Getragen 
in dem Länderspiel Wales v Nordirland (0:1) am 16.3.1938 in Belfast. Tauschtrikot des 
walisischen Nationalspieler Horace Cumer, der in diesem Spiel nicht eingesetzt wurde. 
Status:AAA.
Trikot langarm Baumwolle; Knopfleiste aus Leinen mit Perlmutknöpfen. Größe 38; besticktes 
Verbands-Logo aufgenäht. In dieser Zeit wurde noch ohne Rückennummern gespielt! Herstel-
ler „The Athletic Store“. Horace Cumer war in diesem Spiel nur Reservespieler, hat aber nach 
dem Spiel das Trikot mit einem Spieler von Nordirland getauscht. Trikot kommt direkt aus der 
Sammlung des walisischen Nationalspielers Horace Cumer (1918-1999; 3 A-Länderspiele für Wales 
1937/1938). Seine Sammlung wurde am 10.4.2024 in London versteigert. - Grüner Stoff aufgrund 
von UV-Lichteinwirkung verblichen. Kragen mit Flecken.  — Zustand A-B.
Nr. 529  |  € 1.800,00

Polen - Trikot 2019 EM Qualifikation | Original match worn Spielertrikot von Polen mit 
der Rückennummer 9. Getragen von Robert Lewandowski am 21.03.2019 im Qualifikati-
onsspiel zur Fußball Europameisterschaft gegen Österreich. Österreich - Polen 0:1. Sonder 
Trikot 100 Jahre polnischer Fußball-Verband. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Nike-Logo gestickt; Match Details gummiert; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit EM 2020 Trophy Patch, UEFA 
European Qualifiers Patch und UEFA Respect Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Match Details 
mit Fehlstellen); Nike Dri-Fit. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des österreichischen Fußballver-
bandes.  — Zustand A-.
Nr. 530  |  € 1.000,00
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Schottland - Trikot 1938 | Original match Worn Spielertrikot von Schottland aus dem 
Spiel Wales v Scotland (2:3) am 9.11.1938. Tauschtrikot des walisischen Nationalspielers 
Horace Cumer, der in diesem Spiel ein Tor erzielte. Verbandslogo mit dem Schriftzug „S v W 
1938 - 1939“ (Scotland v Wales 1938 - 1939). Status: AAA.
Trikot langarm Baumwolle; Knopfl eiste aus Seiden mit Perlmutknöpfen. Größe 40; besticktes 
Verbands-Logo aus Filz aufgenäht. In dieser Zeit wurde noch ohne Rückennummern gespielt! 
Hersteller „Moremmac“ Glasgow.  Trikot kommt direkt aus der Sammlung des walisischen Natio-
nalspielers Horace Cumer (1918-1999; 3 A-Länderspiele für Wales 1937/1938). Seine Sammlung 
wurde am 10.4.2024 in London versteigert. - Kragen leicht verfärbt. Trikot mit zahlreichen Motten-
löchern. Eine sehr große Mottenfraßbeschädigung recht untern am Bund.  — Zustand C.
Nr. 531  |  € 1.800,00

Spanien - Trikot 1985 | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rü-
ckennummer 15. Getragen von Roberto Fernandez Bonillo in einem Qualifi kationsspiel 
zur Fußball Weltmeisterschaft 1986. Status:ABC. Trikot langarm; Größe ca. L; Verbands-Logo 
gestickt; le coq sportif-Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Rückennummer leicht angegraut und Befl ockung mit kleiner Fehlstelle); le coq sportif.  — Zu-
stand A-.
Nr. 532  |  € 1.000,00

Tirol Innsbruck, FC - Trikot 1994/1995 | Original match worn Spielertrikot vom FC Tirol 
Innsbruck mit der Rückennummer 10. Getragen von Peter Stöger am 18.10.1994 im Spiel 
des UEFA Cups gegen Deportivo La Coruna. Innsbrück - La Coruna 2:0. Stöger erzielte den 
Treff er zum 2:0. Dieses Trikot wurde nur einmal so getragen. Status:AAC.
Trikot langarm mit Druckknopf; Größe XL; Vereinsemblem gestickt, Puma-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Puma.  — Zustand A.
Nr. 533  |  € 600,00

Türkei - Trikot 2024 | Match worn / issued shirt der Türkei mit der Nummer 17 getragen 
von Arda Güler in dem Freundschaftsspiel Ungarn v Türkei (1:0) am 23.3.2024. Mit match 
print „Macaristan - Türkiye 22 Maart 2024“. Güler wurde in der 61.Minute eingewechselt. 
Status:AAB.
Kurzarm; Größe „M“; Staatswappen der Türkei und Nike-Logo dick gummiert; match print; Trikot-
nummer, Name von Güler, dünn gummeriert. Hersteller: Nike - Dri-Fit ADV. --Das Trikot kommt 
von einem Zeugwart von Ungarn. Es soll sich bei diesem Trikot um ein Tauschtrikot handeln, das 
ein ungarischer Spieler mit Güler getauscht hat. -- Trikot leicht fl eckig.  ---Arda Güler (Jahrgang 
2005) ist das Jahrundertalent des türkischen Fußballs. Er holte mit Real Madrid 2024 das spanische 
Double.  — Zustand A-.
Nr. 534  |  € 750,00

Trikots Saison 2023/2024

Griechenland - Trikot 2024 | Original match worn Spielertrikot von Griechenland mit 
der Rückennummer 9. Getragen von Vangelis Pavlidis am 07.06.2024 im Freundschafts-
spiel gegen Deutschland. Deutschland - Griechenland 2:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, Nike-Logo und Match Details gummiert; Schriftzug auf 
Kragenrückseite gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Nike 
Dri-Fit Slim Fit. Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.
Nr. 535  |  € 550,00

Niederlande - Trikot 2024 | Original match worn Spielertrikot von den Niederlande mit 
der Rückennummer 10. Getragen von Memphis Depay am 26.03.2024 im Freundschafts-
spiel gegen Deutschland. Deutschland - Niederlande 2:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und Match Details gummiert; Nike-Logo gummiert; Spie-
lername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Elastan-Netzstoff  seitlich eingelassen; 
Nike Dri-Fit ADV. Trikot kommt von einem Teambetreuer des DFB.  — Zustand A.
Nr. 536  |  € 780,00
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Österreich - Trikot 2024 Nations League | Original match worn Spielertrikot von 
Österreich mit der Rückennummer 20. Getragen von Konrad Laimer am 09.09.2024 im 
Gruppenspiel der UEFA Nations League gegen  Norwegen. Norwegen - Österreich 2:1. Mit 
original Autograph von Laimer auf der Rückseite. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Puma-Logos gummiert; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Österreich‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Nähte teilweise geschweisst; mit Nations League Patch und UEFA Foundation for children Patch; 
Trikot hat Gebrauchsspuren ( kleine Flecken); Puma ultraweave. Trikot kommt von einem Mitarbei-
ter des ÖFB der es sich auch noch von Laimer signieren ließ.  — Zustand A-.
Nr. 537  |  € 650,00

Österreich - Trikot 2024 Nations League | Original match worn Spielertrikot von Öster-
reich mit der Rückennummer 6. Getragen von Nicolas Seiwald am 06.09.2024 im Gruppen-
spiel der UEFA Nations League gegen Slowenien. Slowenien - Österreich 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und Puma-Logos gummiert; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Österreich‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Nähte teilweise geschweisst; Netzstoff  auf Rückseite eingelasen; mit Nations League Patch; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (UEFA Foundation for children Patch fehlt, kleine Flecken); Puma ultraweave. 
Trikot kommt von einem Mitarbeiter des ÖFB.  — Zustand A-.
Nr. 538  |  € 600,00

Ukrainie - Trikot 2024 | Original match worn Spielertrikot von der Ukraine mit der 
Rückennummer 15. Getragen von Viktor Tsygankov am 03.06.2024 im Freundschaftsspiel 
gegen Deutschland. Deutschland - Ukraine 0:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo gefl ockt; Joma-Logos und Match Details gummiert; 
Schriftzug auf Kragenrückseite gummiert;  Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Joma. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des DFB.  — Zustand A.
Nr. 539  |  € 480,00

West Ham United - Trikot 2023/2024 | Original match worn Spielertrikot von West 
Ham  United mit der Rückennummer 10. Getragen von Lucas Paqueta in einem Spiel der 
UEFA Europa League in der Saison 2023/2024. Paqueta ist 50-facher Nationalspieler von 
Brasilien. Status:ABC.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und Nike-Logo gummiert; Werbeaufdruck 
‚betway‘ gummiert; Rückennummer, Spielername und Schriftzug ‚West Ham United London Foun-
dation‘ gummiert; mit UEFA Europa Conference League 2023 Winners Patch, UEFA Foundation for 
children Patch und JD Patch; umbro.  — Zustand A.
Nr. 540  |  € 550,00

West Ham United - Trikot 2023/2024 | Original match worn Spielertrikot von West Ham  
United mit der Rückennummer 4. Getragen von Kurt Zoum in einem Spiel der UEFA Europa 
League in der Saison 2023/2024. Zouma ist 11-facher Nationalspieler von Frankreich. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚betway‘ gum-
miert; Rückennummer, Spielername und Schriftzug ‚West Ham United London Foundation‘ gum-
miert; mit UEFA Europa Conference League 2023 Winners Patch, UEFA Foundation for children 
Patch und JD Patch; umbro.  — Zustand A.
Nr. 541  |  € 550,00

internationale Fußball Highlights

Anderlecht,RSC-Wimpel 03 | Spielwimpel des RSC Anderlecht für ein 
UEFA Champions Legaue - Spiel 2003 mit aufgestickter Spielpaarung 
„RSC Anderlecht v FC Bayern München 29.09.2003“. Mit aufgesticktem 
Vereinswappen. Seidenfransen und zwei großen Seidenbommeln; 
Seidenkordel. Vergoldete Metallstange mit Kugeln, 46x30 cm.
Kommt aus der Sammlung eines FIFA-Schiedsrichter, der diesen Wimpel 
anläßlich des Spieles 2003 überreicht bekam.  — Zustand A.
Nr. 542  |  € 250,00 Nr. 542  |  € 250,00
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Argentinen v Spanien 1974 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 
das Länderspiel Argentinien v Spanien m den „Oktober-Pokal“ am 
12.10.1974 in Buenos Aires. Mit den Logos der beiden Verbände und auf 
der Rückseite die Inschrift: Argentina v Espana. Copa Doce de Octubre. 
12.X.74 Buenos Aires“. Bronze, vergoldet, teilweise farbig emailliert, 
4,3x4,3 cm. In original Box mit aufgeetzten emaillierten Landesfl aggen. 
Dabei: Original Fotoalbum mit einprägten Logos des argentinsichen 
Fußballverbandes und offi  zielles Logo der Fußball - Weltmeisterschaft 
1978. Innen mit 23 S/W-Pressefotos (je 23x18 cm) von diesem Spiel. 
Album mit persönlicher Namensprägung von „Rene Courte“, Leder, 
37x27 cm. Diese Stücke erhielten nur hohe Funktionäre die bei diesem Spiel 
anwesend waren. Das Abzeichen wurde von den Funktionären auch getragen 
(siehe Foto). Rene Courte war FIFA-Pressesprecher.  — Zustand A.
Nr. 543  |  € 200,00

Athen,Panathinikos-Wimpel | Spielwimpel von Panathinaikos Athen 
„UEFA Champions League Real Madrid v Panathinaikos FC. 4th of 
December 2001“ Grün bedruckter Seidenwimpel mit weißen Fransen, 
grün-weißer Schnur und Holzstange mit Holzkugeln. Rückseite mit der 
griechischen Flagge. 38x29 cm. Wurde vor Spielbeginn der gegnerischen 
Mannschaft und den Schiedsrichtern übergeben.  — Zustand A.
Nr. 544  |  € 340,00

Madrid,Real - Pin | Goldenes Vereinsabzeichen von Real Madrid. Auf 
der Rückseite Gravur „1955-2015“ und auf der Schraube Garvur „1955-
2015“. Gold (gepunzt „750“, ca. 4 Gramm). Mit 7 kleinen Diamanten, 4 
Rubine und einem Saphir besetzt. Juweliersarbeit. 2,1x1,5 cm. (LIMIT 
- Mindestgebot 550.- €). Absolut seltener Vereinspin von Real Madrid anläß-
lich des 10 Sieges im Europapokal der Landesmeister /Championsleague und 
60 Jahre Teilnahme an diesem Wettbewerb.  — Zustand A.
Nr. 545  |  € 650,00

Siegermedaille 1982 - AC Mailand | Goldene Siegermedaille für den 
Sieger im Mitropa - Cup 1981/82 AC Mailand mit der Aufschrift „La Cou-
pe de l`Europe Centrale“. Rückseite mit der Jahreszahl „1981/82“. Silber, 
vergoldet (gepunzt 925er Silber), teilweise farbig emailliert, 3,2 cm.
-Selten Siegermedaille für den kleinen Europapokal, der aber der älteste inter-
nationale Vereinswettbewerb in Europa war und seit 1927 bis 1992 ausgetra-
gen wurden. Diese Medaille erhielten die Spieler des AC Mailand für den Sieg 
im Mitropacup 1982.  — Zustand A-.
Nr. 546  |  € 650,00

Turin,Juventus -Teller | Offi  zieller Erinnerungsteller von Juventus 
Turin mit gravierter Inschrift „Champions League 1997 - 98, Juventus 
FC - Manchester United FC. Torino 10 - 12- 1997“. 800er Silber (gepunzt) 
Gewicht 285 Gramm, 26,5 cm. Im original Samtbeutel. (LIMIT - Mindest-
gebot 350.- €).
Bekamen die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter, die bei diesem Spiel 
anwesend waren. Juventus verlor das Endspiel der Champions Leguae 1997 - 
1998 gegen Real Madrid (0:1).  — Zustand A-.
Nr. 547  |  € 350,00

Türkei - Spielwimpel 2024 | Original Spielwimpel vom Freund-
schaftsspiel Österreich v Türkei am 26.3.2024 in Wien. Seidenwimpel 
mit aufgestickten Verbandswappen des Fußballverbandes der Türkei. 
Goldbrokatinschrift: „Türkiye Futbol Federasyonu“ und weiß gesticktem 
Schriftzug „For the memory of friendly a national match. Austria - Türki-
ye 26 March 2024 Vienna“. Mit Seidenfransen.Vergoldeter Metallstange 
und Goldbrokatkordel. Rückseite türkische Landesfl agge. 56x50 cm.
Es handelt sich hier um den original Wimpel der im Mittelkreis vom Kapitän 
der türkischen Nationalmannschaft an den Kapitän der österreichischen 
Nationalmannschaft übergeben wurde! --Der Wimpel kommt von einem 
Mitarbeiter des österreichischen Fußballverbandes.  — Zustand A.
Nr. 548  |  € 340,00

UEFA - Abzeichen 2007 | Abzeichen der UEFA für den Vizepräsidenten 
ca. 2006. Gold (750er) mit transparenter viloetter Unterlegung. Aufge-
setztes blau emailliertes Wappen mit handgemalten Schriftzug „UEFA“. 
Rückseite mit goldener Schraube, auf der die Initialen des Vizepräsi-
denten eingraviert sind. Juweliersanfertigung. 2x1,2 cm.
Vermutlich Unikat! Kommt direkt aus der Sammlun des ehemaligen UEFA - 
Vizepräsidenten.  — Zustand A.
Nr. 549  |  € 1000,00

Wien,Vienna-Spielwimpel | Offi  zieller Spielwimpel des First Vienna 
Football Club 1894 (Wien) mit aufgesticktem Vereinslogo und Datum 
„1958“. Seide, Stickereien abgesetzt mit Goldbrokat, gelb-blauer 
Seidenbordüre und Seidenbommel, Messingstange, 48x35 cm (ohne 
Bommel).
First Vienna Football Club ist der älteste Fußballverein Österreichs gegründet 
1894. 6 × Österreichischer Meister: 1931, 1933, 1942, 1943, 1944, 1955, 3 × 
Österreichischer Cupsieger: 1929, 1930, 1937, 1 × Deutscher Pokalsieger: 
1943, 2 × Challenge-Cup-Sieger: 1899, 1900, 1 × Mitropapokal-Sieger: 1931. 
Wimpel wurde anlässlich eines internationalen Spieles 1958 an den Gegner 
übergeben. --leicht angeschmutzt.  — Zustand B.
Nr. 550  |  € 480,00

Nr. 543  |  € 200,00
Nr. 544  |  € 340,00

Nr. 545  |  € 650,00

Nr. 550  |  € 480,00

Nr. 549  |  € 1000,00

Nr. 548  |  € 340,00 Nr. 547  |  € 350,00
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Internationale Spielertrikots

Akranes, IA - Trikot 1994/1995 | Original match worn Spielertrikot 
vom IA Akranes (Island) mit der Rückennummer 13. Getragen von 
Gunnlaugur Jonson (wurde nicht eingesetzt) am 27.09.1994 im Erstrun-
denspiel des UEFA Cup gegen den 1. FC Kaiserslautern. Kaiserslautern 
- Akranes 4;1. Trikot kommt aus der Sammlung von Andreas Brehme. 
Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe L, Vereins-Logo, lotto-Logo und Werbeaufdruck ‚Buna-
darbankinn Akranesi‘ gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; lotto.  — Zustand A.
Nr. 551  |  € 500,00

Argentinien - Trikot 2005 Confed Cup | Original match worn 
Spielertrikot von Argentinien mit der Spielernummer 10. Getragen von 
Pablo Aimar am 21.06.2005 im Gruppenspiel des FIFA Confederations 
Cup gegen  Deutschland in Nürnberg. Argentinien - Deutschland 2:2. 
Status:AAA.
Trikot kurzarm; mit Innenhemd (double-layer); Größe L; Verbands-Logo,  
adidas-Logo, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummierung Spielername mit Fehlstellen); mit 
FIFA Conferations Cup Germany 2005 Patch und Argentien-Flaggen Patch; 
adidas climacool. Trikot kommt von ehemaligen Nürnberger Balljungen, 
der am 21.6.2005 im Stadion war und das Trikot direkt von Aimar erhielt.  — 
Zustand A-.
Nr. 552  |  € 750,00

Arsenal, London FC - Trikot 1991 | Original match worn Spielertri-
kot vom FC Arsenal London  mit der Rückennummer 19. Getragen von 
Ashley Cole am 03.08.1991 im Halbfi nale des Makita Cup gegen Pana-
thinaikos Athen. Arsenal - Athen 1:0. Sehr begehrtes Heimtrikot aus der 
Meister-Saison 1991. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 42-44; Vereins-Logo und adidas-Logo aufgestickt; 
Werbeaufdruck ‚JVC‘ gefl ockt; Rückennummer aufgenäht; Schriftzug ‚AFC‘ auf 
Kragen gestickt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden gezogen); mit The Foot-
ball League Patch; adidas. Kommt aus der Sammlung eines östereichischen 
Nationalspielers.  — Zustand A-.
Nr. 553  |  € 1250,00

Brasilien - Trikot 1981 | Original match worn Spielertrikot von 
Brasilien mit der Rückennummer 5. Getragen von Toninho Cerezo am 
19.05.1981 im Freundschaftsspiel gegen Deutschland. Deutschland - 
Brasilien 1:2.Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 10; Verbands-Logo und 3 Weltmeister-Sterne auf-
gedruckt; Schriftzug ‚Brasil‘ aufgedruckt: Rückennummer gefl ockt; Topper. 
Kommt aus der Sammlung eines DFB-Nationalspielers, der dieses Trikot mit 
Cerezo tauschte.  — Zustand A-.
Nr. 554  |  € 1000,00

Brasilien - Trikot 1986 | Original match worn / issued Spielertrikot 
von Brasilien mit der Rückennummer 22. Getragen von Careca am 
30.04.1986 im Freundschaftsspiel in Receife gegen Jugoslawien. Er 
wurde in der 72. Minute eingewechselt.  Brasilien - Jugoslawien 4:2. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 10; Verbands-Logo, 3 Weltmeistersterne und Schriftzug 
‚Brasil‘ aufgedruckt; Topper-Logo und Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
geringe Gebrauchsspuren; Topper.  — Zustand A-.
Nr. 555  |  € 750,00

Brasilien - Trikot 1992 | Original match worn Spielertrikot von Bra-
silien mit der Rückennummer 3. Getragen im Freundschaftsspiel am 
16.12.1992 gegen Deutschland. Brasilien - Deutschland 3:1. Tauschtrikot 
eines deutschen Nationalspielers. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe G; Verbands-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, 
Schriftzug Brasil und umbro-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) 
aufgenäht; mit CBF Patch: Trikot hatr Gebrauchsspuren (Patch mit kleinen 
Rissen und Fehlstellen; umbro. Trikot. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt 
von einem deutschen Nationalspieler erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 556  |  € 980,00

Bulgarien - Trikot 2002 | Original match worn Spielertrikot von Bul-
garien mit der Rückennummer 5. Getragen am 21.08.2002 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland in Sofi a. Bulgarien - Deutschland  2:2. 
Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XXL; Verbands-Logo aufgenäht; Puma-Logos und 
Rückennummer gefl ockt; Puma. Kommt aus der Sammlung eines deutschen 
Nationalspielers, der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  - Zustand A-.
Nr. 557  |  € 600,00

Nr. 551  |  € 500,00 Nr. 552  |  € 750,00 Nr. 553  |  € 1.250,00
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Dänemark - Trikot 1991 EM Quali | Original match worn Spielertri-
kot von Dänemark mit der Rückennummer 8. Getragen von Kim Vilfort 
am 05.06.1991 im Qualifi kationsspiel zur Fußball Europameisterschat 
gegen Österreich. Dänemark - Österreich 2:1. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und hummel-Logo gefl ockt; Rü-
ckennummer gefl ockt; Netzstoff  seitlich eingelassen; hummel. Kommt aus der 
Sammlung eines österreichischen Nationalspielers, der das Trikot nach dem 
Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 559  |  € 680,00

Estland - Trikot 1998 WM | Original match worn Spielertrikot von Est-
land mit der Rückennummer 19. Getragen in einem Qualifi kationsspiel 
1997 zur Fußball-Weltmeisrterschaft 1998 in Frankreich. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe ca. XL; Verbands-Logo und lotto-Logo 
gestickt; Rückennummer gewebt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett leicht 
verwaschen); lotto.  — Zustand A-.
Nr. 560  |  € 400,00

Finnland - Trikot 1990er | Original match worn Spielertrikot von 
Finnland mit der Rückennummer 4. Getragen von Sami Hyypia in einem 
Freundschaftsspiel für die fi nnische Nationalmannschaft in den 1990er 
Jahren. UNGEWASCHEN. Status:ACA.
Trikot kurzarm (mit Innenhemd); Größe XL; Verbands-Logo gestickt; adidas-
Logo gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot ist ungewaschen und 
hat Gebrauchsspuren (Flecken); mit climacool Tag; adidas. Aus der Sammlung 
eines fi nnischen Nationalspielers.  — Zustand A.
Nr. 561  |  € 280,00

Frankreich - Trikot 1977 | Original match worn Spielertrikot von Fran-
kreich mit der Rückennummer 2. Getragen in dem Freundschaftsspiel 
am 24.10.1977 Hamburg gegen Frankreich. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; goldbrokatbesticktes Verbands-Logo aufgenäht; 
adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer Nassfl ock mit der Aufschrift 
„SOMMS“; adidas Ultron „Made in France“; --Nassfl ockrückenummer aufgrund 
der Lagerung und altersbedingt brüchig; Die rote Colorierung des Kammes 
und Schnabel des Hahnes stark verblaßt (vermutlich UV-Strahlung). Dieses 
Trikot wurde wahrscheinlich auch schon im WM-Qualifi kationspiel Island 
v Frankreich am 3.9.1975 getragen. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
ehemaligen Spielers von Bayern München, der dieses Trikot von einem HSV 
Spieler für seine Sammlung erhalten hat.  — Zustand B+.
Nr. 562  |  € 1900,00

Frankreich - Trikot 1990 | Original match worn Spielertrikot von Fran-
kreich mit der Rückennummer 5. Getragen in einem Freundschaftsspiel 
für die französische Fußball Nationalmannschaft im Jahr 1990. Blanc ist 
Fußball Weltmeister 1998. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo und adidas-Logo gefl ockt; Rü-
ckennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken auf Rückennum-
mer; adidas. Triot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters 
von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 563  |  € 950,00

Frankreich - Trikot 2020 | Original match worn Spielertrikot von 
Frankreich mit der Rückennummer 2. Getragen von Benjamin Pavard 
am 07.10.2020 im Freundschaftsspiel gegen die Ukraine. Frankreich 
- Ukraine 7:1. Pavard ist Fußball Weltmeister 2018 und UEFA Nations-
League Sieger 2021. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe M, Verbands-Logo gestickt; 2 Weltmeister Sterne, Match 
Details und Nike-Logo gummiert; mit FIFA World Champions 2018 Badge 
gefl ockt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Rückseite aus Netzstoff ; Nike Vaporknit. Das Trikot kommt von einem Betreuer 
des FC Bayern München, der das Trikot 2020 direkt von Pavard erhielt.  — 
Zustand A.
Nr. 564  |  € 680,00

Iran - Trikot 2006 | Original match worn Spielertrikot von Iran aus 
einem Vorbereitungsspiel zur Fußball - Weltmeisterschaft 2006 mit der 
Rückennummer 2. Getragen von Mehdi Mahdavikia. Trikot direkt aus 
der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe ca. XL; Verbands-Logo und DAEI-Logo aufgenäht; 
Rückennummer und Spielername gummiert; Verbands Patch; DAEI. Der 
deutsche Nationalspeler hatdieses Trikot direkt von Mahdavikia erhalten.  — 
Zustand A-.
Nr. 565  |  € 550,00
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Irland - Trikot EM 1988 | Original match worn/ Match issued Spieler-
trikot von Irland mit der Rückennummer 17. Getragen von John Byrne 
in dem historischen Spiel der UEFA Euro 1988 England v Irland (0:1) am 
12.6.1988 in Stuttgart. In dem ersten EM Spiel der Iren überhaupt wurde 
der Dauerkonkurrent England geschlagen. John Byrne saß in diesem 
Spiel auf der Reservebank. Er spielt 23mal für Irland. Status:AAA. (LIMIT 
- Mindestgebot 900.- €).
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo gefl ockt; Rü-
ckennummer gefl ockt; adidas. Byrne behielt dieses Trikot nach dem EM 
Turnier. Er schenkte es später einer Lebensgefährtin. Trikot kommt direkt von 
der ehemaligen Lebensgefährtin. --Geringe Tragespuren.  — Zustand A-.
Nr. 566  |  € 1000,00

Island - Trikot 2020 EM Qualifi kation | Original match worn Spieler-
trikot von Island mit der Rückennummer 21. Getragen von Arnor Ingvi 
Traustason am 08.10.2020 im Play Off s Halbfi nale der Fußball Europa-
meisterschaft gegen Rumänien. Island - Rumänien 2:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, Match Details, und Puma-Logos 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Rückseite aus Netzstoff ; Schriftzug ‚Fyrir Island‘ auf Kragenrückseite gestickt; 
Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); Trikot ist ungewaschen mit Spielspuren 
(Erdfl ecken); mit UEFA Euro Trophy Patch, UEFA Respect Patch und EURO 
Qualifi er Patch; Puma DryCell. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des rumä-
nischen Fußballverbandes.  — Zustand A-.
Nr. 567  |  € 450,00

Italien - Trikot 1993 WM Qualifi kation | Original match worn 
Torwart-Trikot von Italien mit der Rückennummer 12. Getragen von 
Luca Marchegiani in einem Qualifi kationsspiel 1993 zur Fußball-Welt-
meisrterschaft 1994 in den USA. Status.ABB.
Torwart-Trikot langarm gepolstert; Größe XL; Verbands-Logo mit 3 Weltmei-
ster-Sternen aufgenäht; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Fäden gezogen); NikePremier. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
DFB-Betreuers.  — Zustand A-.
Nr. 568  |  € 450,00

Italien - Trikot 1996 | Original match worn Spielertrikot von Italien mit 
der Rückennummer 6. Getragen von Paolo Maldini in einem Qualifi ka-
tionsspiel zur Fußball-Europameisrterschaft in der Saison 1994/1995. 
Maldini ist Vize-Weltmeister 1994 und Vize-Europameister 2000. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgestickt; Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummierung der 
Rückennummern leicht rissig und Nackenband an einer Seite lose); Nike.  — 
Zustand A-.
Nr. 569  |  € 850,00

Italien - Trikot 1997 | Original match worn Spielertrikot von Italien mit 
der Rückennummer 13. Getragen von Christian Panucci am 30.04.1997 
im Qualifi kationsspiel zur Fußball-Weltmeisrterschaft gegen Polen. 
Italien - Polen 3:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aufgenäht; Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; mit Schriftzug ‚Italia‘ auf der Rückseite gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Flecken); Nike.  — Zustand A-.

Nr. 570  |  € 550,00

Italien - Trikot 2018 Nations League | Original match worn Torwart-
Trikot von Italien mit der Rückennummer 22. Getragen von Gianluigi 
Donnarumma am 14.10.2018 im Gruppenspiel der Nations League 
gegen Polen. Polen -  Italien 0:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 56/58; Verbands-Logo, 4 Weltmeisterschafts-Sterne 
und Puma-Logos gummiert; Match Details gummiert; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; Italien-Flagge auf Kragenrückseite 
gummiert; mit Nations League Logo Patch und UEFA Respect Patch; Puma 
DryCell.  — Zustand A.

Nr. 571  |  € 600,00

Kolumbien - Trikot 2023 | Original match worn Spielertrikot von 
Kolumbien mit der Rückennummer 4. Getragen von Deiver Machado 
am 20.06.2023 im Freundschaftsspiel gegen Deutschland. Deutschland 
- Kolumbien 0:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe S; Verbands-Logo und adidas-Logo gummiert; Spie-
lername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; adidas HeatRdy. 
Trikot kommt direkt von einem Mitarbeiter des DFB.  — Zustand A-.

Nr. 572  |  € 380,00

Nr. 566  |  € 1.000,00
Nr. 567  |  € 450,00 Nr. 568  |  € 450,00

Nr. 572  |  € 380,00

Nr. 571  |  € 600,00Nr. 570  |  € 550,00Nr. 569  |  € 850,00
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Korea - Trikot 1990 | Original match worn Spielertrikot von Südkorea 
mit der Rückennummer 14. Getragen am 18.09.1988 im Gruppenspiel 
der Olympischen Spiele gegen die Sowjetunion. Korea - UdSSR 0:0. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo gestickt; Rapido-Logo gummiert; 
Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummierung 
Rückennummer rissig); Rapido. Trikot kommt aus der Sammlung eines öster-
reichishen Nationalspielers.  — Zustand A-.
Nr. 573  |  € 850,00

London Arsenal -Trikot 2013/2014 | Original match worn Spielertri-
kot von Arsenal London mit der Rückennummer 44. Getragen von Serge 
Gnabry in einem Spiel der Premier League in der Saison 2013/2014. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe M; Vereins-Logo und Nike-Logo gestickt; 
Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘ gummiert; Lüftungslöcher unter den Achseln ge-
lasert (Laser Holes); Rückennummer und Spielername gefl ockt; mit 2 Barclays  
Premier League Patches; Nike Dri-Fit. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von 
Werder Bremen, der diese Trikot von Gnabry erhalten hat.  — Zustand A.
Nr. 574  |  € 700,00

Lüttich, RFC - Trikot 1989/1990 | Original match worn Spielertrikot 
vom RFC Lüttich mit der Rückennummer 4. Getragen von Jean Marie 
Houben am 21.03.1990 im Viertelfi nale des UEFA Cup gegen Werder 
Bremen. Bremen - Lüttich 0:2. Tauschtikot. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe ca. L, diadora-Logo und Werbeaufdruck ‚AJJA‘ gefl ocktt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungewaschen und hat Spielspuren; dia-
dora. Trikot kommt aus der Sammlung eines Spielers von Werder Bremen der 
dieses Trikot mit Houben getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 575  |  € 700,00

Madrid, Atletico - Trikot 2015/2016 | Original match issued Spie-
lertrikot von Atletico Madrid mit der Rückennummer 18. Getragen von 
Jesus Gamez (wurde nicht einwechselt) am 27.04.2016 im Halbfi nale 
der UEFA Champions League gegen den FC Bayern München. Atletico - 
Bayern 1:0. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe M; Vereinsemblem und Nike-Logo gestickt; Werbeauf-
druck ‚Trade Online Plus500‘ gummiert; Rückennummer und Spielername 
gummiert; Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); Trikot hat Gebrauchsspuren 
(kleine Flecken auf Rückenummer); mit CL Starball Patch und UEFA Respect 
Patch; Nike Dry-Fit. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Be-
treuers von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 576  |  € 300,00

Madrid, Atletico - Trikot 2019/2020 | Original match worn Spieler-
trikot von Atletico Madrid mit der Rückennummer 12. Getragen von 
Renan Lodi in einem Spiel der UEFA Champions League in der Saison 
2019/2020. Lodi ist 19-facher Nationalspieler von Brasilien. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und Nike-Logo gummiert; Wer-
beaufdruck ‚Trade Online Plus500‘ gummiert; Rückennummer, Spielername 
und Schriftzug ‚Save the Children‘ gummiert; mit CL Starball Patch und UEFA 
Respect Patch; Nike Varborknit.  — Zustand A.
Nr. 577  |  € 600,00

Madrid, Atletico - Trikot 2019/2020 | Original match worn Spielertri-
kot von Atletico Madrid mit der Rückennummer 6. Getragen von Koke 
am 11.12.2019 im Gruppenspiel der UEFA Champions League gegen 
Lokomotive Moskau. Atletico - Moskau 2:0. Koke ist 70-facher National-
spieler von Spanien. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und Nike-Logo gummiert; Werbe-
aufdruck ‚Trade Online Plus500‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Save the Children‘ gummiert; spanische Flagge auf Kragenrücksei-
te gummiert; mit CL Starball Patch und UEFA Respect Patch; Nike Varborknit.  
— Zustand A.
Nr. 578  |  € 450,00

Madrid, Atletico - Trikot 2019/2020 | Original match worn Spie-
lertrikot von Atletico Madrid mit der Rückennummer 7. Getragen von 
Joao Felix am 11.12.2019 im Gruppenspiel der UEFA Champions League 
gegen Lokomotive Moskau. Atletico - Moskau 2:0. Felix ist 41-facher 
Nationalspieler von Portugal. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und Nike-Logo gummiert; Werbe-
aufdruck ‚Trade Online Plus500‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Save the Children‘ gummiert; spanische Flagge auf Kragenrücksei-
te gummiert; mit CL Starball Patch und UEFA Respect Patch; Nike Varborknit.  
— Zustand A.
Nr. 579  |  € 450,00

Nr. 573  |  € 850,00 Nr. 574  |  € 700,00 Nr. 575  |  € 700,00

Nr. 579  |  € 450,00

Nr. 578  |  € 450,00Nr. 577  |  € 600,00
Nr. 576  |  € 300,00
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Madrid, Real - Trikot 2012/2013 | Original matchworn Spielertri-
kot von Real Madrid mit der Rückennummer 9. Getragen von Karim 
Benzema in einem Spiel der UEFA Champions League in der Saison 
2012/2013. Benzema ist UEFA Nations-League-Sieger 2021. Jubiläums-
Trikot 110 Jahre Real Madrid. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe L; Vereinsemblem gestickt, adidas-Logo und Werbeauf-
druck ‚bwin‘ gummiert; Rückennummer und Spielername gummiert; mit CL 
Starball Patch, UEFA CL Trophy 9 Patch und UEFA Respect Patch; adidas clima-
cool formotion. Trikot kommt von einem ehemaligen Mitarbeiter von Bayern 
München der dieses Trikot direkt von Benzema erhalten hat.  — Zustand A.
Nr. 580  |  € 650,00

Madrid, Real - Trikot 2016/2017 | Original matchworn Spielertrikot 
von Real Madrid mit der Rückennummer 6. Getragen von Nacho am 
18.04.2017 im Viertelfi nale der UEFA Champions League gegen den FC 
Bayern München. Real - Bayern 4:2 n.V. Nacho ist Fußball Europameister 
2024. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 6; Vereinsemblem, adidas-Logo 
gummiert; FIFA World Champions 2016 Badge gefl ockt; Werbeaufdruck ‚Fly 
Emirates‘ gummiert; Rückennummer und Spielername gummiert; Schriftzug 
‚Real Madrid‘ auf Kragenrückseite gestickt; Trikot ist ungewaschen und hat 
Spielspuren (Erdfl ecken und Saumnaht ist beschädigt); mit CL 2016 Trophy 
Patch, UEFA Respect Patch und CL 11 Trophy Patch; adidas adizero. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bayern München Mitarbeiters.  
— Zustand A-.
Nr. 581  |  € 600,00

Madrid, Real - Trikot 2017/2018 | Original match issued Spielertrikot 
von Real Madrid mit der Rückennummer 8. Vorbereitet für Toni Kroos 
(hat in kurzarm gespielt) am 01.05.2018 im Halbfi nale der UEFA Cham-
pions League gegen den FC Bayern München. Real - Bayern 2:2. Kroos 
ist Fußball Weltmeister 2014.
Trikot langarm; Größe 6; Vereinsemblem, adidas-Logo gummiert; FIFA World 
Champions 2017 Badge gefl ockt; Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘ gummiert; 
Rückennummer und Spielername gummiert; mit CL 2017 Trophy Patch, UEFA 
Respect Patch und CL 12 Trophy Patch; adidas adizero. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Bayern München Mitarbeiters.  — Zustand A.
Nr. 582  |  € 400,00

Mailand, AC - Trikot 2006/2007 | Original match worn Spielertrikot 
vom AC Mailand mit der Rückennummer 8. Getragen von Genna-
ro Gattuso in einem Spiel der Serie A gegen den AS Livorno. Milan 
am 11.02.2007 - Livorno 2:1. Gattuso ist Fußball Weltmeister 2006. 
Status:AAC. Trikot langarm; Größe L, Vereins-Logo, 1 Meisterstern und 
adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚bwin‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; mit Lega calcio Serie A Tim Patch und CL 6 Trophy 
Patch; adidas formotion.  — Zustand A.
Nr. 583  |  € 600,00

Mailand, Inter - Trikot 1988/1989 | Original match worn Spielertri-
kot von Inter Mailand mit der Rückennummer 15. Getragen von Dario 
Morelo am 07.12.1988 im Achtelfi nale des UEFA Cups gegen Bayern 
München. Inter - Bayern 1:3. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo, 1 Meisterstern und uhlsport-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚Misura‘ gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; uhlsport. 
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von Bayern München.  
— Zustand A.
Nr. 584  |  € 900,00

Manchester City - Trikot 2013/2014 | Original match worn Spieler-
trikot von Manchester City mit der Nummer 9. Getragen von Alvaro 
Negredo im Spiel der englischen Barclays Premier League gegen den 
FC Chelsea London. Chelsea - Man City 2:1 am 27.10.2013. Negredo ist 
21-facher Nationalspieler von Spanien. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Vereinsemblem, 3 Meistersterne und 
Nike-Logo gestickt; Sponsoraufdruck ‚Etihad Airways‘ gummiert; Spielername 
und Rückennummer gummiert; 2 Barclays Premier League Patches; Nike Dri-
Fit. Trikot kommt von einem Dientleister von Negredo, der das Trikot anläßlich 
eines Arbeitseinsatzes für Negero direkt von ihm erhalten hat!.  — Zustand A.
Nr. 585  |  € 500,00

Moskau, Dynamo - Trikot 2020/2021 | Original match worn Spieler-
trikot vom FK Dynamo Moskau mit der Rückennummer 77. Getragen 
von Charles Kabore in einem Spiel der russischen 1. Liga (Premjer-Liga) 
in der Saison 2020/21. Kabore ist 100-facher Nationalspieler von Burki-
na Faso. UNGEWASCHEN! Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und Kelme-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck ‚BT‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug in russisch gummiert; Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken); mit 
Kelme 2020-2021 Patch und marathon Patch; Kelme. Trikot kommt von einem 
ehemaligen Mitarbeiter von Dynamo Moskau.  — Zustand A-.
Nr. 586  |  € 240,00

Nr. 580  |  € 650,00 Nr. 581  |  € 600,00 Nr. 582  |  € 400,00

Nr. 586  |  € 240,00

Nr. 585  |  € 500,00Nr. 584  |  € 900,00Nr. 583  |  € 600,00



86 AGON AUKTION 29.11.2024

Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de

ga
r

ntiert ori inal

gu

ranteed orig

na
lNeu

München, Bayern - Trikot 2003/2004 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 23. Getragen 
von Owen Hargreaves in einem Spiel der UEFA Champions League in de 
Saison 2003/2004. Hargreaves ist 42-facher Fußball Nationalspieler von 
England. Status:ABB.
Trikot langarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Vereins-Logo 
und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---Com-`; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummierung klebt 
leicht) Innenhemd aus Netzstoff ; mit CL Starball Patch und UEFA Champions 
League 4 Trophy Patch; adidas climacool. Trikot kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen Betreuers von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 587  |  € 350,00

Neapel, SSC - Trikot 2022/2023 | Original match worn Spielertrikot 
vom SSC Neapel  mit der Rückennummer 3. Getragen von Min-jae Kim 
am 15.03.2023 im Achtelfi nal-Rückspiell der UEFA Champions League 
gegen Eintracht Frankfurt. Neapel - Frankfurt 3:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe Large; Vereins-Logo und EA7-Logo gummiert; Wer-
beaufdruck ‚Lete‘ gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
Schriftzug ‚SSCN‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit CL Trophy Patch, UEFA 
Foundation for children Patch und amazon Patch; EA7. Trikot kommt direkt 
von einem Mitarbeiter von Eintracht Frankfurt.  — Zustand A.
Nr. 588  |  € 380,00

Niederlande - Trikot 2009 | Original match worn Spielertrikot der 
Niederlande mit der Rückennummer 5. Getragen von Giovanni van 
Bronckhorst am 10.10.2009 im Freundschaftsspiel gegen Australien. 
Australien - Niederlande 0:0. van Bronkhorst ist Vize-Weltmeister 2010. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd; Größe XL; Verbands-Logo und Nike-Logo 
gestickt; Match Details gummiert; Schriftzug ‚Nederland‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Nike.  — Zustand A.
Nr. 589  |  € 650,00

Nordirland - Trikot 2003 | Original match worn Spielertrikot von 
Nordirland mit der Rückennummer 20. Getragen am 11.06.2003 im 
Qualifi kationsspiel zur Fußball-Europameisrterschaft 2004 gegen Spani-
en. Nordirland - Spanien 0:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 46/48; Verbands-Logo, Patrick-Logo und Match Details 
gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; Patrick.  — Zustand A.
Nr. 590  |  € 650,00

Österreich - Trikot 2023 | Original match worn Spielertrikot mit der 
Rückennummer 20. Getragen von Konrad Laimer am 21.11.2023 im 
Freundschaftsspiel gegen Deutschland. Österreich - Deutschland  2:0. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe M; ÖFB-Logo und Puma-Logos gum-
miert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schrift-
zug ‚Österreich‘ auf Kragenrückseite gummiert; Puma ultraweave. Kommt 
direkt von eine DFB-Betreuer, der dieses Trikot nach dem denkwürdigen Spiel 
in Wien erhalten hat.  — Zustand A.
Nr. 591  |  € 500,00

Porto, FC- Trikot 2022/2023 | Original match worn Spielertrikot 
vom FC Porto mit der Rückennummer 28. Getragen von Bruno Costa 
in einem Spiel der UEFA Champions League in der Saison 2022/2023. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo aufgestickt; NB-Logo und Werbe-
aufdruck ‚Betano‘ gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
Schriftzug ‚FC Porto‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Erdfl ecken); mit CL Starball Patch, UEFA Foundation for children Patch 
und Super Boch Patch;New Balance.  — Zustand A-.
Nr. 592  |  € 350,00

Portugal - Trikot 1987 EM Quali | Original match worn Spielertrikot 
von Portugal mit der Rückennummer 15. Getragen von Manuel Jorge 
in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball Europameisterschaft 1988. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gestickt; adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Etikett leicht 
verwaschen); adidas.  — Zustand A-.
Nr. 593  |  € 750,00

Nr. 587  |  € 350,00 Nr. 588  |  € 380,00
Nr. 589  |  € 650,00

Nr. 593  |  € 750,00

Nr. 592  |  € 350,00Nr. 591  |  € 500,00Nr. 590  |  € 650,00
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Portugal - Trikot 1990 | Original match worn Spielertrikot von 
Portugal mit der Rückennummer 16. Getragen von Jaime Pacheco in 
einem Freundschaftsspiel am 29.8.1990 gegen Deutschland. Portugal - 
Deutschland 1:1. Status.AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo gestickt; adidas-Logo aufgedruckt; 
Trikot mit Gebrauchsspuren (Rückennummer leicht angegraut), adidas cli-
malite 2000. Trikot kommt von einem Sammler der es von einem deutschen 
Nationalspieler bekommen hat.  — Zustand A-.
Nr. 594  |  € 650,00

Schottland - Trikot 1992 EM | Original match worn Spielertrikot von 
Schottland mit der Rückennummer 5. Getragen von Ally Mc Coist in 
einem Qualifi kationsspiel zur Fußball-Europameisrterschaft 1992 in 
Schweden. Status:ABC.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe ca. L; Verbands-Logo und umbro-Logo 
aufgestickt; Rückennummer aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gum-
mierung der weißen Streifen leicht rissig; umbro.  — Zustand A-.
Nr. 595  |  € 800,00

Tschechien - Trikot 1996 | Original match worn Spielertrikot von 
Tschechien mit der Rückennummer 10. Getragen von Radek Drulak am 
11.12.1996 im Freundschaftsspiel gegen Nigeria in Casablanca (Marok-
ko). Tschechien - Nigeria 2:1. Trikot mit original Signatur von Drulak auf 
der Vorderseite. Status:AAC.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Verbands-Logo aufgestickt,Puma-
Logo gefl ockt; Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Fäden gezogen); Puma.  — Zustand A-.
Nr. 596  |  € 480,00

Tunesien - Trikot 1993 | Original match worn Spielertrikot von 
Tunesien mit der Rückennummer 3. Getragen im Freundschaftsspiel am 
22.09.1993 gegen Deutschland. Tunesien - Deutschland 1:1. Tauschtri-
kot eines deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Verbands-Logo gefl ockt; Rü-
ckennummer gummiert; mit 2 Guiday Patches; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Patch mit kleinen Rissen und Fehlstellen); Guiday. Trikot kommt direkt aus der 
Sammlung eines deutschen Nationalspielers, der dieses Trikot 1993 getausch 
hat.  — Zustand A-.
Nr. 597  |  € 650,00

Turin, Juventus - Trikot 2011 | Original match worn Spielertrikot von 
Juventus Turin mit der Rückennummer 6. Getragen von Fabio Grosso 
am 09.01.2011 im Spiel der Serie A gegen den SSC Neapel (Napoli). 
Napoli - Juve 3:0. Grosso ist Fußball Weltmeister 2006. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo gummiert, 2 Meistersterne und 
Nike-Logo gestickt, Werbungsaufdruck `BetClic` gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Juventus‘ auf Kragenrückseite gum-
miert; Rückseite aus Netzstoff ; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken auf dem 
Werbungsaufdruck); mit Serie A Tim Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A-.
Nr. 598  |  € 480,00

Turin, Juventus - Trikot 2019/2020 | Original match worn Spielertri-
kot von Juventus Turin mit der Rückennummer 6. Getragen von Sami 
Khedira am 01.10.2019 im Spiel der UEFA Champions League gegen 
Bayer 04 Leverksuen. Juve - Bayer 3:0. Khedira ist Fußball Weltmeister 
2014. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; Vereins-Logo, 3 Meistersterne, Italien-Flagge und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚Jeep‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken); mit CL Starball 
Patch und UEFA Respect Patch; adidas climachill. Kommt von ehemaligen 
Mitarbeiter von Bayer Leverkusen.  — Zustand A-.
Nr. 599  |  € 600,00

Turin, Juventus - Trikot 2019/2020 | Original match worn Spielertri-
kot von Juventus Turin mit der Rückennummer 7. Getragen von Ronal-
do in drei Spielen der UEFA Champions League in der Saison 2019/2020; 
Ronaldo ist Fußball Europameister 2016 mit Portugal. Seltenes blaues 
Ausweichtrikot, wurde in drei Spielen der CL Saison 2019/20 getragen. 
Status:ABC. Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo, 3 Meistersterne gummiert, 
adidas-Logo und Italien-Flagge gummiert; Werbeaufschrift ‚Jeep‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; mit Lüftungslöcher seitlich gela-
sert (laser holes); Trikot mit CL Starball Patch und UEFA Respect Patch; adidas 
climachill.  — Zustand A.
Nr. 600  |  € 1.200,00

Nr. 594  |  € 650,00 Nr. 595  |  € 800,00 Nr. 596  |  € 480,00

Nr. 600  |  € 1.200,00

Nr. 599  |  € 600,00Nr. 598  |  € 480,00Nr. 597  |  € 650,00
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Valencia, CF - Trikot 2015/2016 | Original match worn Spielertrikot 
vom CF Valencia mit der Nummer 15. Getragen von Enzo Perez im LaLi-
ga Spiel in der Saison 2015/2016. Perez ist 26-facher Nationalspieler von 
Argentinien. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe S; Vereinsemblem und adidas-Logo aufgestickt;  
Rückennummer, Spielername und Schriftzug ‚In support of UN Women‘ gum-
miert; mit LaLigaWorld Patch; adidas climacool.  — Zustand A.
Nr. 601  |  € 325,00

Wales - Trikot 1992 | Original match worn Spielertrikot von Wales mit 
der Rückennummer 14. Getragen von Chris Coleman am 29.04.1992 im 
Freundschaftsspiel gegen Österreich. Österreich - Wales 1:1. Coleman 
erzielte den Treff er zum 1:1. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe ca. XL; Verbands-Logo und umbro-Logo gestickt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett verwaschen); 
umbro. Trikot kommt direkt von österreichischen Nationalspieler, der das 
Trikot mit Coleman getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 602  |  € 700,00

Fußball in Europa

Barcelona,FC-Teller | Schiedsrichtergeschenk des FC Barcelona an 
einen FIFA - Schiedsrichter Heinz Gerö anläßlich des UEFA-Pokalspieles 
am 16.3.1988 gegen Bayer Leverkusen. Versilberter quadratischer Teller 
mit aufgesetzten Emblem des Barcelona FC und Motiven aus Barcelona 
(unter anderem die Stadien des FCB) und gravierter Inschrift: „A Heinz 
Gerö. Partit Copa de la UEFA TSV Bayer Leverkusen v FC Barcelona 16 - 
3 - 1988“. Neusilber, 25x22 cm. Bayer Leverkusen gewann 1988 den UEFA 
- Pokal und schaltete im Halbfi nale den FCB aus! Aus der Sammlung eines 
FIFA-Schiedsrichters der dieses Spiel leitete --leicht angelaufen.  Zustand A-.
Nr. 603  |  € 150,00

Champions League 1998/99 | UEFA Championsleague 1998/99 
- Technical Report. Offi  zieller technischer Bericht der UEFA zur Champions-
League Saison 1998/99. Statistik, technische Analyse und alle Mannschaften 
mit Mannschaftskader und farbigen Mannschaftsfotos. (ENGLISCH). Endspiel 
Manchester United  v Bayern München (2:1). 58 Seiten, 30x21cm, Karton, ca. 
100 Farbfotos, UEFA Press Department, 1999. — Zustand C.
Nr. 604  |  € 50,00

DBU | Dansk Boldspil-Union 1889 -1939.
Fußballchronik anläßlich des 50jährigen Bestehens des dänischen Fußball-ver-
bandes (DÄNISCH). 196 Seiten, 22x25cm, Karton, ca. 20 s/w-Fotos, zahlreiche 
Illustrationen, DBU, Kopenhagen 1939. — Zustand C.
Nr. 605  |  € 200,00

Ghirelli u.a., Antonio | FIGC - 60 Anni di Vita.
Reich bebildertes Jubiläumsbuch über die 60jährige Geschichte des Itali-
enischen Fußballverbandes (ITALIENISCH). Rarität!!!. 102 Seiten, 17x24cm, 
Karton, ca. 150 s/w-Fotos, FIGC, Rom 1958. — Zustand C.
Nr. 606  |  € 140,00

Glasgow Rangers-Foto 1933 | S/W-Pressefoto vom Spiel „Berlin v 
Glasgow Rangers“ (1:5) am 19.5.1933 in Berlin, 22x15,5 cm.
Glasgow Rangers machten 1933 eine Spielreise durch Österreich und 
Deutschland. Seltenes Fotodokument.  — Zustand A-.
Nr. 607  |  € 40,00

Hungarian Bulletin | Hungary - England 7:1. Budapest, 23.5.1954.
Englisch/Deutsch/Französisch. Bild-Text-Dokumentation dieses legendären 
Fußballspiels. 24 Seiten, 16,5x24 cm, Broschur, 48 S/W-Fotos, Budapest 1954. 
— Zustand C.
Nr. 608  |  € 50,00

Irland-Spielwimpel 17 | Bestickter original Spielwimpel von Fuß-
ballverband von Irland mit der gestickten Aufschrift „FIFA World Cup 
Qualifi cation Match Group D. Eire v Austria. Aviva Stadium Dublin 11 - 6 
- 2017“. Grüne Seide mit goldgelben Seidenfransen. Goldene Kunst-
stoff stange mit Kugeln. 33x27 cm Status:AAA. Es handelt sich hier um den 
original Tauschwimpel der im Mittelkreis ausgetauscht wurde!.  — Zustand A-.
Nr. 609  |  € 450,00

Jemen - Spielwimpel 2019 | Original Spielwimpel für das match Je-
men gegen Libanon am 8.8.2019. Farbig bedruckter Seidenwimpel mit 
weißen Fransen und Metallstange. Größe 30x22cm.
Offi  zieller Spielwimpel. Kommt von einem der Schiedsrichter dieses Spieles.  
— Zustand A.
Nr. 610  |  € 150,00

Nr. 601  |  € 325,00

Nr. 606  |  € 140,00

Nr. 604  |  € 50,00

Nr. 603  |  € 150,00
Nr. 602  |  € 700,00

Nr. 605  |  € 200,00

Nr. 607  |  € 40,00 Nr. 610  |  € 150,00Nr. 609  |  € 450,00Nr. 608  |  € 50,00
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Lausanne - Spielwimpel | Original Spielwimpel „Lausanne Sports v 
KAA Gent UEFA 2.10.1991“. Seidenbestickter Wimpel mit Seidenbommel 
anläßlich des UEFA - Cup Spieles 1991. Rückseite mit besticktem Ver-
einslogo „LS“. Blau-weißer Seidenwimpel. 42x32 cm (ohne Bommel).
Aus der Sammlung eines UEFA-Beobachters.  — Zustand A.
Nr. 611  |  € 180,00

Liverpool FC - Silberteller 2007 | Silberteller des FC Liverpool. Eh-
rengeschenk für ein UEFA Executivemember anläßlich des Champions-
league - Spieles 2007 gegen PSV Eindhoven mit dem Vereinslogo des 
Liverpool FC und der Randgravur: „UEFA Champions League Quarter 
Final PSV Eindhovem v  Liverpool FC 3rd April 2007 - Philips Stadium“. 
Silber (gepunzt 925er, 116 Gramm), 12,5 cm in oruiginal Box.
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen UEFA-Funktionärs, der dieses 
Stück anläßlich dieses Spieles 2007 vom Präsidenten des Liverpool FC erhal-
ten hat.  — Zustand A.
Nr. 612  |  € 180,00

Mailand,Inter-Spielwimpel 06 | Original bestickter Spielwimpel „F.C. 
Internaionale Milano 1908. F.C. Inter vs FC Bayern München 27-09-2006. 
UEFA Champions League 2006 - 2007“ (in Mailand 0:2) mit aufgestickten 
Schriftzügen und aufgenähtem gesticktem Vereinsemblem von Inter. 
Weißer Seidenwimpel mit Goldbrokatfransen, Goldbrokatkordel und 
Metallstange. 43x35 cm.
Dieser Wimpel wurde beim Spiel von Inter Mailand überreicht. Es handelt sich 
um den original Spielwimpel. Der Wimpel kommt aus der Sammlung eines 
ehemaligen Betreueres von Bayern München, der den Wimpel im Stadion an 
sich nahm. Der Käufer erfährt den Namen des Betreuers!.  — Zustand A.
Nr. 613  |  € 280,00

Manchester,United-Present | Geschenk von Manchester United 
anlässlich des Champions League Viertelfi nalspiels Manchester United 
- Real Madrid am 19.4.2000 in Manchester an den Schiedsrichter dieses 
Spiels. Farbig emaillierte Dose mit dem Wappen von Manchester Uni-
ted. Innen mit der Inschrift „UEFA Champions League quarter-fi nal 2nd 
leg. Manchester United v Real Madrid CF 19th April 2000. Presented by 
Manchester United. 6x3 cm. In edler original Verpackung.  — Zustand A.
Nr. 614  |  € 125,00

Nr. 611  |  € 180,00 Nr. 613  |  € 280,00

Nr. 618  |  € 200,00

Nr. 614  |  € 125,00

Nr. 617  |  € 180,00Nr. 616  |  € 220,00Nr. 615  |  € 125,00

Nr. 612  |  € 180,00

Manchester,United-Schiedsrichtergeschenk | Tischwetterstation 
mi Thermometer, Hydrometer und Quartzuhr auf Holzsockel mit Ku-
gelschreiber. Aufmontiert gravierte versilberte Plakette mit dem Logo 
von Manchester United und der Aufschrift „UEFA Champions League 
Juventus - Manchester United FC. 10th December 1997“. 19x12x3,5 cm.
Bekamen die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter, die bei diesem Spiel 
anwesend waren.  — Zustand A-.

Nr. 615  |  € 125,00

Metz,FC - Wimpel 69 | Offi  zieller Spielwimpel „FC Metz  1969 /70“. 
Seide, goldbrokat bestickt. Mit Kordel und Fransen aus Goldbrokat. 
Holzstange mit Messingkugeln, 39x28 cm.
Offi  zieller Spielwimpel des französischen Fußballklubs FC Metz, der im UEFA-
Pokal 69/70 (Messestädte - Pokal) als auch in Spielen der 1.Liga dem Gegner 
überreicht wurde. --einige Goldbrokatfransen fehlen.  — Zustand B.

Nr. 616  |  € 220,00

Moskau,Spartak - Spielwimpel 2007 | Orignal Spielwimpel vom 
FC Spartak Moscow. „2007/2008 UEFA Cup Group Stage Group E, MD3. 
Spartak Moskau - AC Sparta Prahe 29/11/07“ Schriftzug mit Gold- und 
Silberbrokat aufgestickt, aufgestickte Vereinslogos: Samtschlaufe mit 
vergoldeter Holzstange, Samt, 50x36 cm.
Diesen Wimpel erhielt ein FIFA Schiedsrichter anläßlich des Spieles. Kommt 
aus der Sammlung des FIFA Schiedsrichters --Stange mit Kratzern.  — Zustand 
A-.

Nr. 617  |  € 180,00

Neuchatel, Xamax - Wimpel 84 | Offi  zieller Spielwimpel von FC 
Xamax Neuchatel mit bestickter Aufschrift „Neuchatel Xamax F.C. Com-
petition UEFA 1984 - 1985 Olympiakos Pireeus - Neuchatel Xamax FC. 
Athens 19,09,1984“ Leinenwimpel mit Seidenfransen und Holzstange 
mit Holzkugeln. Seidenbommel. Rückseite mit schweizer Flagge (mit 
aufgesetztem weißen Kreuz). 44x33 cm (ohne Bommel).
Bekamen der Kapitän von Athen, die Schiedsrichter und die UEFA-Beobachter 
anäßlich dieses Spieles.  — Zustand A.

Nr. 618  |  € 200,00
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Neuchatel, Xamax - Wimpel 85 | Offizieller Spielwimpel von FC 
Xamax Neuchatel mit bestickter Aufschrift „Neuchatel Xamax F.C. 
Competition UEFA 1985 - 1986 Lokomotiv Sofia - Neuchatel Xamax FC. 
Sofia 23.10.1985“ Leinenwimpel mit Seidenfransen und Holzstange 
mit Holzkugeln. Seidenbommel. Rückseite mit schweizer Flagge (mit 
aufgesetztem weißen Kreuz). 44x33 cm (ohne Bommel).
Bekamen der Kapitän von Sofia, die Schiedsrichter und die UEFA-Beobachter 
anäßlich dieses Spieles.  — Zustand A.
Nr. 619  |  € 200,00

Niederlande v Northern Ireland 1962 | Offizielles Geschenk des 
nordirischen Fußballverbandes an die Funktionäre und Spieler des 
Freundschaftsspieles Niederlande v Nordirland m 9.5.1962. Aschen-
becher mit keltischen Symbolen am Rand des Aschenbechers. Mit der 
Gravur „Holland n N.Ireland. Rotterdam 9-5-62“. Hersteller: John H.Lunn, 
Belfast. Zinn, Durchmesser: 11,5 cm. In original Box. — Zustand A.
Nr. 620  |  € 70,00

Österreich - Abzeichen 30 | Offizielles Abzeichen des Fußballver-
bandes von Österreich „ÖFB“. Ca. 1930. Gesägt. Silber (Punze „800“), 
1,1x0,7 cm.  — Zustand A.
Nr. 621  |  € 150,00

Österreich - Abzeichen 80 | Offizielles Abzeichen des Österrei-
chischen Fußballverbandes für Nationalspieler die 25 Fußball - Länder-
spiele für die A-Nationalmannschaft absolviert haben. Mit der Aufschrift 
„ÖFB“. Silber (gepunzt, „800“, 8 Gramm), teilweise rot-grün emailliert, 
2,3x2,1 cm. Rarität!.  — Zustand A.
Nr. 622  |  € 200,00

Österreich - Schuhe 2007-2017 | Original match worn Spielerschuhe 
von der österreichischen Nationalmannschaft. Getragen von Martin 
Harnik in einem Spiel für die österreichische Nationalmannschaft zwi-
schen 2007 und 2017. Harnik ist 68-facher Nationalspieler. Schuhe für 
Harnik handgefertigt. Status:ACA.
Puma Schuhe mit Schnürung; Größe ca. 9; Marke Puma evospeed; Puma-
Schriftzug auf Lasche gummiert; Aufdruck `Harnik`und Österreich Flagge auf-
gedruckt; Schuhe haben Gebrauchsspuren (Stollen leicht abgenutzt, Klebung 
der Ferse gelöst); Puma. Schuhe kommen direkt von einem Mitarbeiter des 
österreichischen Fußballverbandes.  — Zustand A-.
Nr. 623  |  € 280,00

Österreich - Schuhe 2007-2017 | Original match worn Spielerschuhe 
von der österreichischen Nationalmannschaft. Getragen von Martin 
Harnik in einem Spiel für die österreichische Nationalmannschaft zwi-
schen 2007 und 2017. Harnik ist 68-facher Nationalspieler. Schuhe für 
Harnik handgefertigt. Status:ACA.
Puma Schuhe mit Schnürung; Größe ca. 9; Marke Puma evospeed; Aufdruck 
`EVOSpeed` aufgedruckt; Österreich-Flagge aufgeklebt; Schuhe haben 
Gebrauchsspuren (Stollen leicht abgenutzt, Spielernummer `7`auf rechtem 
Schuh lose); Puma. Schuhe kommen direkt von einem Mitarbeiter des öster-
reichischen Fußballverbandes.  — Zustand A-.
Nr. 624  |  € 280,00

Österreich - Schuhe 2010-2020 | Original match worn Spielerschuhe 
von der österreichischen Nationalmannschaft. Getragen von David Ala-
ba in einem Spiel für die österreichische Nationalmannschaft zwischen 
2010 und 2020. Alaba ist 94-facher Nationalspieler. Schuhe für Alaba 
handgefertigt. Status:ACA.
adidas Schuhe mit Schnürung; Größe 8,5; adidas-Logo gummiert; Flaggen 
der Eltern (Mutter Philippinen, Vater Nigeria) gummiert; Aufdruck auf Sohle 
`unleashSpeed´; Schriftzug Ferse `Jesus loves U` gummiert; Schuhe haben 
Gebrauchsspuren (Stollen leicht abgenutzt, adidas Techfit NSG Non Stop Grip. 
--Schuhe kommen direkt von einem Mitarbeiter des österreichischen Fußball-
verbandes.  — Zustand A-.
Nr. 625  |  € 280,00

Österreich - Schuhe 2016-2021 | Original match worn Spielerschuhe 
von der österreichischen Nationalmannschaft. Getragen von Martin 
Harnik in einem Spiel für die österreichische Nationalmannschaft zwi-
schen 2016 und 2021. Schaub ist 29-facher Nationalspieler. Schuhe für 
Schaub handgefertigt. Mit original Autographen von Schaub auf beiden 
Schuhen. Status:ACA.
Adidas Schuhe mit Schnürung; Größe 7,5; Marke adidas 18.1 X; Aufdruck 
Österreich-Flagge und Schriftzug `Schaub` und `Nino` aufgedruckt; Schuhe 
haben Gebrauchsspuren (Stollen leicht abgenutzt, Oberfläche mit Spiel-
spuren); adidas SpeedMesh. Schuhe kommen direkt von einem Mitarbeiter 
des österreichischen Fußballverbandes.  — Zustand A-.
Nr. 626  |  € 280,00

Nr. 619  |  € 200,00 Nr. 620  |  € 70,00

Nr. 621  |  € 150,00

Nr. 626  |  € 280,00

Nr. 622  |  € 200,00

Nr. 625  |  € 280,00

Nr. 623  |  € 280,00

Martin Harnik

Nr. 624  |  € 280,00

Martin Harnik

David Alaba

Martin Harnik
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Österreich - Siegermedaille 1972 Rapid | Siegermedaille für 
den Sieger im Pokalwettbewrb von Österreich 1972 für Rapid Wien. 
Inschriften Österreichischer Bund. Auf der Rückseite „Österreichischer 
Cup“ un die Gravur „Finale 1971/72“ . Silber (gepunzt „800“, 17 Gramm), 
3,5 cm.   — Zustand A-.
Nr. 627  |  € 125,00

Pelé - MANCHETE Julho1971 | Vida e glória de Pelé. Documento 
histórico. Mit Schallplatte!!!!.
(PORTUGIESISCH) Sehr seltenes Buch über Péle nach seinem Rücktritt aus der 
Nationalmannschaft. Mit Schallplatte (Lieder von Péle gesungen; Reporta-
gen zu Peles Spielen u.a, sein 1.000 Tor). 32 Seiten, 25x32cm, Karton, ca.50 
s/w&Farbfotos, RioJaneiro 1971. — Zustand C.
Nr. 628  |  € 125,00

Polen - Spielwimpel 03 | Offi  zieller Spielwimpel der Nationalmann-
schaft von Polen mit gestickter Aufschrift „Polish Football Association. 
10th UEFA European Football Championship 2004 Qualifi ying Round 
Latvia v Poland. Riga, 6th September 2003“ Beidseitiger bestickter Sei-
denwimpel mit Seidenbommel und Messingstange mit Kugeln, 46x27 
cm Ohne Bommel). Diesen Spielwimpel hat ein FIFA Schiedsrichter anläßlich 
dieses Spieles erhalten. Kommt aus der Sammlung des FIFA-Referees. --leicht 
angeschmutzt.  — Zustand A-.
Nr. 629  |  € 160,00

Porto,FC - Scherpe 1959 | „Campeao Nacional 58-59“ offi  zielle Mei-
sterschaftsscherpe in den Vereinsfarben des FC Porto mit Fransen aus 
Seide zusammengehalten von einer schweren Bronzeplakette mit auf-
gesetztem farbig emaillierten Vereinslogo. Gesamtlänge 220 cm x 13,5 
cm. Durchmesser der Plakette 6,5 cm. Persönliches Exemplar von der 
Trainerlegende BELA GUTMANN (1899-1981) der 1959 den Meistertitel 
gewann, bevor er zu Benfi ca Lissabon wechselte. Mit Benfi ca gewann er 
1961 und 1962 den Europapokal der Landesmeister. Status:AAA.
Einzigartiges Stück wurde nur für Spieler und Trainer hergestellt. Vorzüglich 
(VF). Museumsstück!!! Herkunft: Im März 2001 erwarb AGON-Sportsworld 
den Nachlass von Bela Gutmann von einem Antiquitätenhändler in Wien. 
Die ca. 300 Stücke wurden am 8.6.01 in einer Sonderauktion „Sammlung Bela 
Guttmann“ versteigert. Die angebotene Siegerscherpe des FC Porto wurde in 
dieser Auktion verkauft. Der Käufer hat diese Scherpe bis zum heutigen Tag 
im Besitz gehabt und versteigert sie jetze bei AGON (26.11.23).  — Zustand A.
Nr. 630  |  € 1800,00

Prag, Bohemians - Wimpel 1985 | Seidenwimpel „Bohemians CKD 
Praha“ Logo goldbrokat gestickt. mit gelbem Seidenband und gelber 
Seidenkordel. ca. 1985, 43x30 cm (ohne Bommel).
Wimpel ist original eingenäht in eine Schutzhülle. --Kommt aus der Samm-
lung eines UEFA-Schiedrichters, der diesen Wimpel anläßlich eines Europapo-
kalspieles erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 631  |  € 60,00

Rom,Lazio - Spielwimpel | Original Spielwimpel  „Coppa UEFA 2002-
2003. SK Strum Graz v SS Lazio 28 - 11 - 2002“. Weißer Seidenwimpel mit 
aufgestickten Schriftzügen, Goldbrokatfransen,Goldbrokatkordel und 
Metallstange. Rückseite in den italienischen Landesfarben. 45x33cm.
Dieser Wimpel wurde beim Spiel um den Europapokal der Pokalsieger von 
Lazio Rom an die Schiedsrichter, die UEFA-Beobachter und die gegnerische 
Mannschaft überreicht. Der Wimpel kommt aus der Sammlung von einem 
UEFA-Schiedsrichter, die dieses Spiel leiteten.  — Zustand A.
Nr. 632  |  € 240,00

Sammelbilder-Barcelona | 75 anos del F.C.Barcelona.
Absolut seltenes Sammelbilderalben zum 75 jährigen Jubiläum des CF 
Barcelona mit Sammelbildern (Spielerporträts, Mannschaftsbilder, Mosaik-
bilder). Bilder sauber eingeklebt, nur am oberen Rand, dadurch kann durch 
leichtes anheben der Bilder der darunter bgedruckte erläuternde Text gelesen 
werden--Umschlag eingerissen, mit kleinen Fehlstellen am Rand. 32 Seiten 
mit 258 Sammelbildern (komplett), 34x24 cm, Spanien, Excelsior 1974. — 
Zustand C.
Nr. 633  |  € 380,00

Schottland-Wimpel 2005 | Bestickter original Spielwimpel „Morrisons 
Future Team International Challenge Match. SCOTLAND v POLAND. 
Rugby Park Kilmarnock 6th December 2005“ mit aufgesetzem Logo des 
Schottischen Fussballverbandes mit Zusatz „Fourth Offi  cial“ . Blauer 
Seidenwimpel mit orangenen Seidenfransen, blauer Seidenkordel, 2 
blauen Seidenbommeln und Metallstange. 34x24cm.
Vom 4. Offi  ziellen der Begegnung Charlie Richmond. --Metallstange gebro-
chen, jedoch nicht sichtbar.  — Zustand A-.
Nr. 634  |  € 125,00

Nr. 628  |  € 125,00 Nr. 629  |  € 160,00

Nr. 634  |  € 125,00Nr. 630  |  € 1.800,00 Nr. 633  |  € 380,00

Nr. 632  |  € 240,00Nr. 631  |  € 60,00Nr. 627  |  € 125,00
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Schweiz - Wimpel 1984 | Original Spielwimpel der schweizer Nati-
onalmannschaft vom Fußballspiel Schweiz v Polen am 27.3.1984 in 
Zürich (1:1). Zweifarbige Seide mit aufgesetztem, bestickten Verbands-
logo. Seidenfransen und gelb gestickter Spielpaarung. Holzstange mit 
Seidenband. 47x33 cm (ohne Bommel).
Der Einlieferer hat diesen Wimpel aus der Sammlung eines ehemaligen offi  zi-
ellen des schweizer Fußballverbandes erhalten.  — Zustand A.
Nr. 635  |  € 280,00

SFF | Svenska Fotboll Förbundet 1904 - 1929.
(SCHWEDISCH). Offi  zielle Chronik des schwedischen Fußballverbandes zum 
25jährigen Bestehen. Verbandsgeschichte mit vielen Bildern und Statistiken. 
Rarität!!! -- Kleine Fehlstelle an Rückeinband. 86 Seiten,  18x24,5cm cm, Karton, 
ca. 50 s/w-Fotos, Stockholm 1929. — Zustand C.
Nr. 636  |  € 200,00

Suomen Palloliitto 1907 - 1932 | Suomen Palloliitto. Finlands 
Bollförbund. 1907 - 1932. Geschichte des fi nnischen Fußballverbandes, he-
rausgegeben anlässlich des 25. Jubiläum im Jahr 1932. (FINNISCH). 72 Seiten, 
16,5x23,5cm, Karton, ca. 30 s/w-Fotos, Helsinki 1932. — Zustand C.
Nr. 637  |  € 150,00

Vieli, André | UEFA - 60 Jahre für den Fußball.
Das reprästentative Jubiläumswerk gibt einen Überblick über die politische, 
ökonomische und soziologische Geschichte der UEFA und ihrer Mitglieds-
verbände und erlaubt einen fundierten Einblick in ihre Strukturen. --Rarität!!!. 
200 Seiten, 21x26,5cm, Pappband, ca. 30 Farb- & s/w-Fotos, Nyon  2014. — 
Zustand A-.
Nr. 638  |  € 140,00

Zürich,Grasshoppers-Wimpel 80 | Spielwimpel „Grasshopper-Club 
Zürich“ Seidenwimpel mit gesticktem Schriftzug und aufgesticktem 
Vereinslogo. Mit Seidenfransen und Messingstange ca. 1980. 40x31 cm.
Sehr schöner und dekorativer Wimpel mit impossant gestickter Heuschrecke. 
Kommt aus der Sammlung eines UEFA-Referees, der diesen Wimpel anläßlich 
eines Europapokalspieles von den Grasshoppers  in den 1980er Jahren bekam 
- Wimpel vorne mit kleinen Flecken; Rückseite angeschmutzt.  — Zustand B.
Nr. 639  |  € 100,00

Nr. 635  |  € 280,00
Nr. 636  |  € 200,00

Nr. 637  |  € 150,00

Nr. 638  |  € 140,00 Nr. 639  |  € 100,00

Sammlung Bundesliga 1963-2020
ca. 7.000 original Autogramme von ca. 5.700 Bundesligaspielern 
von 1963 bis 2020 aus der deutschen 1.Fußball -  Bundesliga in ca. 
120 Ordnern. Das sind ca. 89% von 6404 Bundesligaspieler die in 
diesem Zeitraum in der 1.Liga spielten, darunter auch verstorbene 
Spieler und Spieler mit nur einem Einsatz. Die Autogramm sind 
auf verschiedenen Belegen wie Autogrammkarten, Reprofoto und 
Blancobelegen (Papier, Karton). Oft sind von einzelnen Spieler 
auch mehrere Autogramm vorhanden. Die Autogramm sind 
alle alphabetisch geordnet, jeder Spieler hat ein Datenblatt. Die 
Autogrammbeleg sind dann auf DIN-A4 Karton montiert und nach 
Bedarf leicht zu lösen, viele sind auch mit Fotoecken aufmontiert. 

Insgesamt tolle Sammlung!!!!.
Die Sammlung wurde nicht kollationert! Auf Wunsch kann per E-mail eine PDF-Liste der 
vorhandenen Spieler gemailt werden!.  — Zustand A-B.

Nr. 640  |  € 2500,00

Fußball Autographen



93FUSSBALL

Balogh, Fritz
(1920-1951) Blancobeleg mit Originalsignatur 
von Fritz Balogh (1 A-Fußball Länderspiel ge-
gen die Schweiz am 22.11.1950; VfL Neckarau), 
6,5x2,5 cm. Dabei: Original S/W-Foto von Fritz 
Balogh im Dress des VfL Neckerau (8,5x6 cm).
Weiterhin eine Fotokopie des Führerscheins von Fritz Ba-
logh. --Der Blancobeleg wurde mit Bleistift auf eine dünne 
linierte Pappe gegeben. Später aufmontiert auf Karton. Die 
Unterschrift kommt aus einer alten DFB-Autogammsamm-
lung. Der Sammler hat alle Unterschriften face-to-face, 
per Post oder bei bereits verstorbenen Spielern von deren 
Familie erhalten. --Die Unterschrift von Fritz Balogh gehört 
zu den am meisten gesuchten Belegen der deutschen 
Fußball - Nationalspielern. Gilt als Schlüsselbeleg für alle 
DFB-Nachkriegssammler.  — Zustand B.

Nr. 641  |  € 650,00

Frankfurt / Schalke
Blancobeleg auf der Vor- und Rückseite 
signiert ca. 1932. 14 original Signaturen 
von Eintracht Frankfurt u.a. Hugo Mantel 
(1907-1942; 5 Länderspiele); H.Stubb 
(1906-1973, DFB LS); Gramlich (DFB); 
August Möbs (1908-1942), Oswald (1902-
1983), Karl Ehmer (1906-1978); L.Schmitt, 
F.Schütz (1905-1955). Auf der Rückseite 
13 Signaturen von Schalke 04 u.a. Zajons, 
Nattkämper, Mellange, Valentin, Rothard-
tt, Tibulski, Szepan, Kuzorra. 16,5x12,5 
cm. Alle Unterschriften mit Bleistift.  — Zustand A.

Nr. 642  |  € 250,00

Hannover 96 - 1938
S/W-Mannschaftsfoto Deutscher Mei-
ster 1938 Hannover 96 mit 10 von 11 
Unterschriften der Spieler. Dabei Lud-
wig Pritzer (1911-1938)– Helmut Sie-
vert (1914-1945; 1.DFB A-Länderspiel 
1936), Johannes Jakobs (1917-1944; 1 
DFB A-Fußballländerspiel 1939), Ernst 
Deike (1915-1941), Ludwig Männer 
(1912-2003; 5 DFB A-LS) – Edmund Malecki (1914-2001; 5 DFB A-LS), Lud-
wig Pöhler (1916-1975; 1 DFB A-LS 1939), Erich Meng (1912-1940), Peter 
Lay (1910-verstorben), Richard Meng (1915-1965), 13x5 cm.
Toprarität! Alle Endspielspieler außer Petzold --Die Unterschriften kommen aus einer Sammlung und 
wurden zwischen 1935 und 1938 im westdeutschen Raum gesammelt. Alle Unterschriften waren in zwei 
Autogrammbüchern aus dieser Zeit. Sämtliche Unterschriften wurden in Tinte gegeben. Es handelt sich 
ausschließlich um face-to-face Signaturen!.  — Zustand B.

Nr. 643  |  € 750,00
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Fußball Autographen, Weltmeister

Charlton, Bobby | (1937-2023) Admiral Autogrammkarte mit Origi-
nalsignatur von Bobby Charlton. Englischer Fussball-Weltmeister 1966. 
20x13 cm. Autogrammkarte ca. von 1969. Rückseite bedruckt.  — Zustand A-.
Nr. 645  |  € 40,00

Eckel, Horst | (1932-2021) S/W-Großreprofoto mit Originalsignatur 
von Horst Eckel (32 DFB A-Länderspiele; 1.FC Kaiserslautern). Fußball 
Weltmeister 1954 mit Deutschland, 30,5x20,5 cm.
face-to-face autograph.  — Zustand A.
Nr. 646  |  € 40,00

Erhardt, Herbert | (1930-2010) Großformatiges S/W-Pressefoto mit 
original Signatur des Fußball - Weltmeisters von 1954 Herbert Erhardt 
(50 A-LS 1953-62 SpVgg Fürth) bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1958 
gegen Schweden. 20,5x15,5  cm.   — Zustand A.
Nr. 647  |  € 50,00

Europameister 1968 | AGON Big Card „Fußball - Europameister 1968: 
Italien“ mit 7 original Signaturen der Spieler von Italien, 21x14,5 cm.
Signaturen von Zoff , Guarneri, Domenghini, Mazolla, Burgnich, de Sisti, Riva.  
— Zustand A-.
Nr. 648  |  € 75,00

Felix | (1937-2012) Farb-Reprofoto mit original Signatur von Felix, dem 
legendären Torhüter der brailianischen Nationalmannschaft. Fußball-
Weltmeister 1970 mit Brasilien. 15x10 cm.
Autogramm per Post.  — Zustand A.
Nr. 649  |  € 40,00

Ghiggia, Alcides | (1926-2015) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur 
von Alcides Ghiggia. Weltmeister 1950 mit Uruguay in Brasilien und 
Siegestorschütze zum 2:1 gegen Brasilien. 15x10,5 cm.
Autogamm per Post.  — Zustand A.
Nr. 650  |  € 60,00

Jairzinho | S/W-Pressefoto mit original Signatur von Jairzinho (82 LS 
von 1964-82) mit schöner Widmung „Champion 1970 Mexico“. Brasili-
anischer Fussball-Weltmeister 1970 und WM-Teilnehmer 1966 + 1974. 
15x10,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 651  |  € 40,00

Kempes, Mario | Farbiges Großreprofoto mit Originalsignatur von 
Mario Kempes. Ehemaliger argentinischer Fußballspieler und heutiger 
-trainer. Argentinischer Weltmeister 1978 und mit sechs Treff ern Tor-
schützenkönig der Weltmeisterschaft 1978. 29,5x20,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 652  |  € 40,00

Städtemannschaft Füth Nürnberg 1924
Postkarte „Städtemannschaft Nürnberg - Fürth 3.2.1924“ mit 
einem Mannschaftsfoto geschrieben von dem Spieler der SpVgg 
Fürth Andreas Franz (1897-1970; 10 DFB LS). Auf der Rückseite 10 
original Signaturen in Bleistift, dabei die deutschen Nationalspie-
ler: Hans Hagen (1894-1957); Luitpold Popp (1893-1968); Ludwig 
Wieder (1900-1977); Hans „Bumbes“ Schmidt (1893-1971); Hei-
ner Stuhlfauth (1896-1966) alles Spieler vom 1.FC Nürnberg und 
SpVgg Fürth. Außerdem der Schiedsrichter dieses Spieles und 
früherer Nationalspieler Peco Bauwens (1886-1963) und der Deut-
sche Meister 1926 mit der SpVgg Fürth Willi Ascherl (1900-1926), 
13,5x8,8 cm.  Karte geknickt.  — Zustand C+.

Nr. 644  |  € 250,00

Nr. 645  |  € 40,00

Nr. 648  |  € 75,00Nr. 647  |  € 50,00

Nr. 646  |  € 40,00

Nr. 649  |  € 40,00 Nr. 652  |  € 40,00Nr. 651  |  € 40,00Nr. 650  |  € 60,00
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Laband, Fritz | (1925-1982) Blancobeleg mit Originalsignatur von Fritz 
Laband . 4 A-LS, Weltmeister 1954. 10x10 cm.
auf Karton montiert.  — Zustand A.
Nr. 653  |  € 80,00

Maradona, Diego | (1960-2020) Großformatiges Farbreprofoto mit 
original Signatur der Fußballlegende Diego Maradona, argentinischer 
Weltmeister 1986. 28x20,5 cm.
Face-to-face autograph. Aus der Sammlung eines bekannten deutschen 
Autogrammjägers, der alle Untschriften persönlich geholt hat!.  — Zustand A.
Nr. 654  |  € 125,00

Moore, Bobby | (1941-1993) Farbbildkarte mit Originalsignatur und 
der Widmung „Best wishes“ von Bobby Moore. Englische Fußball-Legen-
de und Weltmeister 1966. 21x14,5 cm.
Achtung: Keine von den über EBAY verbreiteten Fälschungen, die auf drei 
verschiedenen Ebay-Accounts von einem Fälscher aus NRW seit sechs Jahren 
angeboten werden!!!!! --Von einem Fachmann überprüfte Signatur!.  — Zu-
stand A.
Nr. 655  |  € 150,00

Morlock, Max | (1925-1994) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 
von Max Morlock. Fußball - Weltmeister 1954, 26 A-LS für Deutschland; 
1.FC Nürnberg. 15,5x10,5 cm.  — Zustand A-.
Nr. 656  |  € 50,00

Müller, Gerd | (1945-2021) s/w-Pressefoto mit Originalsignatur von 
Gerd Müller 1967 im Trikot von Bayern München. Deutscher Fußball-
Weltmeister 1974 und WM-Teilnehmer 1970. 22x16,5 cm.
  — Zustand A-B.
Nr. 657  |  € 40,00

Netzer, Günter | S/W-Pressefoto (Horst Müller) mit Originalsignatur 
von Günter Netzer im Trikot von Real Madrid aus dem Europapokalspiel 
Borussia Mönchengladbach v Real Madrid. Deutscher Fußballprofi  von 
Borussia Mönchengladbach und Real Madrid. Weltmeister 1974 und 
Europameister 1972. 24x17 cm. face-to-face autgraph.  — Zustand A-.
Nr. 658  |  € 50,00

Pele | (1940-2022) Großes Farbmagazinfoto mit Originalsignatur von 
Pele mit „Edson Pele“ signiert. Brasilianischer Fußball - Weltmeister 
1958, 1962 und 1970. 30x20,5 cm.
face-to-face Autograph in Deutschland bei der Fußball - Weltmeisterschaft 
2006. gegeben am 8.6.2006 in Berlin im Hotel Adlon.  — Zustand A-.
Nr. 659  |  € 100,00

Pele | (1940-2022) s/w-Pressefoto mit Originalsignatur von Pele im 
Trikot von Cosmos New York. Brasilianischer Weltmeister 1958, 1962 
und 1970. 25,5x21,5 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 660  |  € 60,00

Rahn, Helmut | (1929-2003) s/w-Pressebild (Horst Müller) mit Ori-
ginalsignatur von Helmut Rahn. 40 A-LS mit 21 Toren von 1951-60, 
Weltmeister 1954 und Torschütze des entscheidenden 3. Tores (3:2) für 
Deutschland. 22x16,4.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.
Nr. 661  |  € 70,00

Rava, Pietro | (1916-2006) S/W-Großreprofoto mit Originalsignatur 
von Pietro Rava. Verstorbener italienischer Nationalspieler (30 LS) und 
Fußball -Weltmeister 1938. 31x19,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 662  |  € 50,00

Romario | Farb-Autogrammkarte mit Originalsignatur von Romario im 
Trikot vom PSV Eindhoven. Brasilianischer Weltmeister 1994. 14,8x10,5 
cm.
Mit zusätzlicher faksimilierter Unterschrift.  — Zustand A.
Nr. 663  |  € 80,00

Schäfer,Hans | (1927-2017) s/w-Pressefoto mit Originalsignatur von 
Hans Schäfer. 1.FC Köln, 39 A-LS, Fußball - Weltmeister 1954 sowie WM-
Teilnehmer 1958 und 1962. 24x18 cm.
  — Zustand A.
Nr. 664  |  € 40,00

Nr. 653  |  € 80,00

Nr. 658  |  € 50,00Nr. 656  |  € 50,00

Nr. 655  |  € 150,00

Nr. 654  |  € 125,00 Nr. 657  |  € 40,00

Nr. 659  |  € 100,00 Nr. 662  |  € 50,00

Nr. 661  |  € 70,00

Nr. 660  |  € 60,00 Nr. 663  |  € 80,00 Nr. 664  |  € 40,00
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Socrates | (1954-2011) Farbmagazinfoto mit Originalsignatur von 
Socrates. Verstorbener Teilnehmer der Fußball - Weltmeisterschaft 1982 
und 1986 mit Brasilien. 26x15,5 cm. auf Papier aufgeklebt.  — Zustand A.
Nr. 665  |  € 40,00

Walter, Fritz | 9 verschiedene Reprofotos von Fritz Walter (1920-2002; 
Deutschland). Weltmeister bei der Fußball Weltmeisterschaft 1954 und 
Legende des 1.FC Kaiserslautern. Alle mit original Signatur, je 15x10 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.
Nr. 666  |  € 60,00

Walter,Ottmar | (1924-2013) s/w-Pressefoto (H-Müller) mit Originalsi-
gnatur von Ottmar Walter (1.FC Kaiserslautern), Fußball - Weltmeister 
1954, 21 A-LS. 18x12,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 667  |  € 40,00

Weltmeister 1954 | Offizielle Erinnerungskarte anlässlich des „Erinne-
rungstreffen der Weltmeister von Bern. 4.Juli 1954 - 1979“ im Sportho-
tel von Adidas. Mit 17 Originalsignaturen der deutschen Spieler der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1954 im Innenteil: Morlock, Schäfer, Klodt, O. 
Walter, Rahn, Bauer, Metzner, Laband, Mebus, Kubsch, Erhardt, Kwiat-
kowski, Liebrich, Mai, Pfaff, Biesinger, Posipal, Eckel. Karton, 19,5x14,5 .
Karte wurde anlässlich des 25.Jubiläums des WM-Sieges signiert. -Aus der 
Sammlung von Horst Eckel (1932-2021), Fußball-Weltmeister 1954 und 2fach-
er Deutscher Fußballmeister mit dem 1.FCK (1951 + 1953).  — Zustand A.
Nr. 668  |  € 200,00

Weltmeister 1954 | S/W-Magazinfoto mit der deutschen National-
mannschaft bei der Fußball - WM 1954 in der Schweiz mit 5 Original-
Autographen aller Spieler, die auch das Endspiel am 4.7.1954 in Bern 
bestritten:. O.Walter, Liebrich, Posipal, Mai, Morlock, 17x10,5 cm.
Knickfalte.  — Zustand B.
Nr. 669  |  € 70,00

Weltmeister 1954 | S/W-Postkarte von den frisch gekürten Fußball-
Weltmeistern 1954 aus Frankfurt mit 12 Originalsignaturen der deut-
schen Spieler: O. Walter, Liebrich, Biesinger, F. Walter, Kohlmeyer, Eckel, 
Turek, Schäfer, Klodt, Mebus, Metzner, Kwiatkoski, 15x10,5 cm.
Die Postkarte wurde nach dem Sieg bei der Fußball - WM 1954 bei der Rück-
reise der Weltmeister in Frankfurt unterschrieben.  — Zustand A.
Nr. 670  |  € 125,00

Weltmeister 1954 | Speisekarte „Abendessen zu Ehren der Teilnehmer 
an der Weltmeisterschaft 1954 gegeben vom Deutschen Fußballbund. 
Samstag, 6.Juli 1974. Drehrestaurant im Olympiaturm München.“ Mit 
19 Unterschriften der deutschen Weltmeister von 1954: Fritz Laband, 
F.Walter, O.Walter, Herberger, Erhardt, Kiwiatkowski, Mai, Eckel, Rahn, 
Morlock, Liebrich, Posipal, Turek, Metzner, Kubsch, Mebus, Pfaff, Klodt, 
Bauer. Außerdem Uwe Seeler, Streitle und zwei weiterer Spieler.
 4 Seiten, Karton 11x17,5 cm. — Zustand B.

Nr. 671  |  € 240,00

Weltmeister 1954 | Speisekarte anläßlich des 50.Geburtstag von Fritz 
Walter am 31.10.1970 mit 9 original Signaturen von Nationalspielers 
auf der Vorderseite: Fritz Walter, O.Walter, Liebrich, Eckel, Mai, Morlock 
Posipal - alle Weltmeister 1954. Außerdem Franz Beckenbauer und Uwe 
Seeler.
Im Innenteil ist die Menüfolge abgedruckt. 4 Seiten, 21x15 cm Broschur. — 
Zustand A-.

Nr. 672  |  € 80,00

Weltmeister 1974 | Farbiges Werbekarte für die Schallplatte „Fußball 
ist unser Leben“ mit einem Foto des Weltmeisters von 1974 Deutsch-
land mit 12 Originalautographen der Spieler, 21x13 cm.
Rückseite mit Werbung für die Schallplatte.  — Zustand B.

Nr. 673  |  € 70,00

Zagallo, Mario | (1931-2024) S/W-Pressefoto mit Originalsignatur von 
Mario Zagallo. Ehemaliger brasilianischer Fußballspieler und Trainer der 
brasilianischen Nationalmannschaft mit libanesischer Abstammung; 
Fußball - Weltmeister 1958 und 1962. 17,5x12,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 674  |  € 40,00

Zidane | Originalsignatur auf Farb-Reprofoto vom Weltmeister 1998 
und Europameister 2000 mit Frankreich, Zinedine Zidane. 14x10 cm.
  — Zustand A.

Nr. 675  |  € 50,00

Nr. 665  |  € 40,00

Nr. 668  |  € 200,00

Nr. 667  |  € 40,00

Nr. 666  |  € 60,00

Nr. 669  |  € 70,00

Nr. 671  |  € 240,00 Nr. 674  |  € 40,00

Nr. 670  |  € 125,00

Nr. 673  |  € 70,00Nr. 672  |  € 80,00 Nr. 675  |  € 50,00
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Fußball Autographen, internationale Stars

Ademir | (1922-1996) S/W-Pressefoto von Ademir Marques de Menezes, 
verstorbenem Vize-Weltmeister 1950 mit Brasilien bei der Fupball - 
Weltmeisterschaft. Mit Original-Autograph. 16 x 22 cm.  — Zustand A.
Nr. 676  |  € 90,00

Best, George | (1946-2005) Sammlerblatt mit aufgdruckten Bild von 
George Best. Aufmontierter Karton (8,5x4,5 cm) mit Originalsignatur 
von George Best. Fußballlegende, Manchester United und Nordirischer 
Nationalspieler, Weltfussballer des Jahres, 30x21 cm.  — Zustand A-.
Nr. 677  |  € 50,00

Blochin, Oleg | Farbmagazinfoto mit Originalsignatur von Oleg 
Blochin. Ukrainische Fussball-Legende und zweifacher Silbermedaillen-
Gewinner Olympia 1972/1976 der UdSSR. 19x13,6 cm.
auf Papier geklebt. . — Zustand B-.
Nr. 678  |  € 40,00w

Cruyff, Johan | (1947-2016) Farb-Autogrammkarte „Cruyff Sportswear“ 
mit faksimilie Unterschrift und  mit Originalsignatur von Johan Cruyff. 
Niederländischer Vize-Weltmeister 1974 und 1978. 15x10,5 cm.
Unterschrift befindet sich unter bei den Schuhen.  — Zustand A.
Nr. 679  |  € 80,00

Cruyff, Johan | (1947-2016) s/w-Pressefoto mit Originalsignatur von 
Johan Cruyff im Trikot der Nationalmannschaft von Holland 1971 vor 
dem Spiel gegen Luxemburg (6:0) am 24.1.1971. Niederländischer Vize-
Weltmeister 1974 und 1978, Weltfußballer und Startrainer. Dabei eine 
weitere Unterschrift eines holländischen Nationalspielers, 20,5x15,5 cm.
face-to-face.  — Zustand A-.
Nr. 680  |  € 70,00

Eusebio | (1942-2014) S/W-Buchbild mit Originalsignatur von Eusebio. 
Portugals Fussball-Legende und Torschützenkönig World Cup 1966. 
11x10,5 cm.
face-to face Autogramm ca. 1968.  — Zustand A.
Nr. 681  |  € 40,00

Eusebio | (1942-2014). Farb-Reprofoto (Großformat) mit Originalsi-
gnatur von Eusebio, datiert „2003“. Portugals Fussball-Legende und 
Torschützenkönig der WM 1966, Europas Fussballer des Jahres 1965. 
30x20 cm.
Face-to-face autograph.  — Zustand A.

Nr. 682  |  € 70,00

Figo, Luis | Farb-Autogrammkarte vom FC Barcelona mit origianl 
Signatur von Luis Figo. Fußballlende und Nationalspieler von Portugal 
(127 LS), 17x12 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 683  |  € 40,00

Happel, Ernst | (1925-1992) Farbmagazinfoto (als Trainer des HSV) mit 
original Signatur von Ernst Happel. Verstorbener Nationalspieler und 
Startrainer Österreichs. 22x17 cm.
Auf Papier montiert.  — Zustand B.

Nr. 684  |  € 35,00

Hidegkuti, Nandor | (1922-2002) s/w-Reprofoto (Großformat) mit 
Originalsignatur von Nandor Hidegkuti. Ungarischer Vizeweltmeister 
1954 und Olympiasieger 1952. 29,9x20,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 685  |  € 50,00

Jaschin, Lew | (1929-1990) s/w-Pressebild (HostMüller) mit Original-
signatur von Lew Iwanowitsch Jaschin. Russische Torhüterlegende. 
22x16,5 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A-.

Nr. 686  |  € 100,00

Juanito | (1954-1992) Farbmagazinfoto mit original Signatur von 
Junaito (Real Madrid) im Trikot der Nationalmannschaft von Spanien, 
24x16 cm.
face-to-face Autograph --aufmontiert auf Papier.  — Zustand A-.

Nr. 687  |  € 40,00

Nr. 676  |  € 90,00

Nr. 681  |  € 40,00

Nr. 679  |  € 80,00

Nr. 678  |  € 40,00

Nr. 677  |  € 50,00 Nr. 680  |  € 70,00

Nr. 682  |  € 70,00

Nr. 685  |  € 50,00Nr. 684  |  € 35,00Nr. 683  |  € 40,00 Nr. 686  |  € 100,00 Nr. 687  |  € 40,00
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Kocsis, Sandor | (1929-1979) S/W-Pressefoto mit original Signatur von 
Sandor Koscis. Verstorbener ungarischer Fussball Vize-Weltmeister 1954 
und Torhüterkönig, 20,5x13,5 cm.
Das Foto zeigt eine Spielszene aus dem legendären Spiel Ungarn v England 
(6:3) im Jahre 1953 --Bildseite des Fotos mit kleinen Abrisspuren.  -Zustand C.
Nr. 688  |  € 160,00

Lotsy, Karel | (1893-1959) S/W-Sammelbild (H.Smith) mit original Si-
gnatur von Karel Lotsy. Niederländischer Fußball- und Sportfunktionär. 
1942-1953 Präsident des Niederländischen Fußballverbandes (KNVB). 
1934 üernahm Lotsy Funktionen im NOK der Niederlande und bei der 
FIFA, 7,5x4,5 cm.
Rückseite mit geringen Abrissspuren.  — Zustand B.
Nr. 689  |  € 120,00

Niederlande - AK | 5 verschiedene Autogrammkarten von 4 hollän-
dischen und eine belgischen Nationalspieler ca. 1974, alle mit original 
Signaturen der Spieler, 12x8 cm bis 15x10,5 cm.
Dabei: Win van Hanegem (Vize - Weltmeister 1974), Pleun Strik (1944-2022, 
Vize Weltmeister1974, aber kein Spiel, Henk Wery (Feyenoord Europapokal + 
Weltpokal 1970, UEFA Pokal 1974), Jan van Beveren (1948-2011; UEFA Pokal 
1978 Eindhoven) und dem belgischen Natinalspieler Johan de Vrindt.--Alle 
mit Kleberresten auf der Rückseite und die beiden kleinen sind auf Papier 
montiert.  — Zustand B.
Nr. 690  |  € 60,00

Puskas + di Stefano | S/W-Großreprofoto mit Originalsignaturen der 
legendären Superstars Ferenc Puskas (1927-2006) und Alfredo di Ste-
fano (1926-2014) vom 5maligen Europacupsieger hintereinander Reals 
Madrid (1956-1960). 30x20 cm.
face to face-autograph.  — Zustand A.
Nr. 691  |  € 60,00

Ronaldo | Farb-Autogrammkarte „PSV Eindhoven“ aus seiner An-
fangszeit in Europa mit Originalsignatur von Ronaldo. Brasilianischer 
Weltmeister 1994. 15x10 cm.  — Zustand A.
Nr. 692  |  € 100,00

Sanchez, Hugo | Farbige „Real Madrid Club de Futbol“ (15,7x10,3cm) 
mit Originalsignatur von Hugo Sanchez.  — Zustand A-.

Nr. 693  |  € 35,00

Sivori/del Sol | (1935-2021) S/W-Autogrammkarte Luis del Sol (ESP) im 
Trikot von Juventus Turin). 16x10,8 cm.  — Zustand B+.

Nr. 694  |  € 80,00

Soscic, Milutin | (1937-2022) S/W-Pressefoto mit original Signatur vom 
jugoslawischen Nationalspieler Milutin Soscic bei dem Spiel um Platz 3 
der Fußball - Weltmeisterschaft 1962. 21x16 cm.  — Zustand A-.

Nr. 695  |  € 40,00

van Baar van Slangenburgh, Charles | (1902-1976) S/W-Foto mit 
original Signatur von Charles van Baar van Slangenburgh. 6facher Nati-
nalspieler 1924 für die Niederlande, 9x6 cm.
leicht fl eckig; Rückseite mt Abrissspuren.  — Zustand B.

Nr. 696  |  € 70,00

Zizinho | (1921-2002) Originalsignatur auf S/W-Reprofoto von Zizinho. 
Verstorbener Vize-Weltmeister 1950 mit Brasilien. 15x10 cm.- Zustand A.

Nr. 697  |  € 80,00

Fußball Autographen, internationale Mannschaften

Argentinien LS 1973 | Postkartekarte „Argentinien“ mit 13 Signaturen 
der Nationalmannschaft von Argentinien vom Länderspiele v Deutsch-
land 1973 in München, 15x10,5 cm. Die Aufstellung von Argentinien in 
diesem Länderspiel: Carnevali - Wolff , Bargas, Heredia, Rosl - Telch, Brindisi, 
Alonso - Chazarreta, Avallay, Ghiso.  — Zustand A.

Nr. 698  |  € 100,00

Nr. 688  |  € 160,00

Nr. 693  |  € 35,00

Nr. 691  |  € 60,00Nr. 690  |  € 60,00Nr. 689  |  € 120,00 Nr. 692  |  € 100,00

Nr. 694  |  € 80,00 Nr. 697  |  € 80,00Nr. 696  |  € 70,00

Nr. 695  |  € 40,00

Nr. 698  |  € 100,00
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Aston Villa - 1938 | Autogrammbuchseite mit aufmontiertem 
Magazinfoto vom Spiel in Düsseldorf und 7 original Signaturen 
von  Spielern von Aston Villa Europatournee 1938. Aston Villa v 
Deutschand in Düsseldorf am 19.5.1938: Fred Biddlestone (1906-
1982); Ronnie Starling (1909-1991; 2 Fußballländerspiele England); 
Alex Massie (1906-1977; 18 LS Schottland); Jimmy Allen (1909-1991; 
2 LS England); Frank Broome (1915-1994; 7 LS England); Frank Shell 
(1912-1988); William Arthur Cobley (1913-1989). 20,5x15,5 cm.
Unterschriften in Tinte. Für die deutsche Nationalmannschaft war es ein 
Vorbereitungsspiel auf die Fußball-Weltmeisterschaft 1938.
--Die Unterschriften kommen aus einer Sammlung und wurden zwischen 
1935 und 1938 im westdeutschen Raum gesammelt. Alle Unterschriften 
waren in zwei Autogrammbüchern aus dieser Zeit. Sämtliche Unter-
schriften wurden in Tinte gegeben. Es handelt sich ausschließlich um 
face-to-face Signaturen!.  — Zustand B.
Nr. 699  |  € 100,00

Autogrammsammlung Afrika 1960 -2020 | ca. 300 original 
Autogramme von Nationalspielern aus Senegal, Ghana, Südafrika, 
Togo, Marokko, Algerien, Kamerun, Tunesien, Ägypten, Angola, El-
fenbeinküste in 6 Ordnern. Die Autogramme sind auf verschiedenen 
Belegen wie Autogrammkarten, Reprofoto und Blancobelegen 
(Papier, Karton). Oft sind von einzelnen Spieler auch mehrere Auto-
gramm vorhanden. Die Autogramm sind alle alphabetisch geordnet, 
jeder Spieler hat ein Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind dann auf 
DIN-A4 Karton montiert und nach Bedarf leicht zu lösen, viele sind 
auch mit Fotoecken aufmontiert.  — Zustand A-B.
Nr. 700  |  € 200,00

Autogrammsammlung Amerika 1960 -2020 | ca. 200 origi-
nal Autogramme von Nationalspielern aus USA, Kanada, Mexiko, 
Jamaika, Ecudaor, Kolumbien in 5 Ordnern. Die Autogramme sind 
auf verschiedenen Belegen wie Autogrammkarten, Reprofoto und 
Blancobelegen (Papier, Karton). Oft sind von einzelnen Spieler auch 
mehrere Autogramm vorhanden. Die Autogramm sind alle alphabe-
tisch geordnet, jeder Spieler hat ein Datenblatt. Die Autogrammbe-
leg sind dann auf DIN-A4 Karton montiert und nach Bedarf leicht zu 
lösen, viele sind auch mit Fotoecken aufmontiert.  — Zustand A-B.
Nr. 701  |  € 180,00

Autogrammsammlung Asien 1960-2020 | ca. 180 original Auto-
gramme von Nationalspielern aus Südkorea, Japan, VAE, China, Is-
rael, Iran, Australien, Neuseeland in 4 Ordnern. Die Autogramm sind 
auf verschiedenen Belegen wie Autogrammkarten, Reprofoto und 
Blancobelegen (Papier, Karton). Oft sind von einzelnen Spieler auch 
mehrere Autogramm vorhanden. Die Autogramm sind alle alphabe-
tisch geordnet, jeder Spieler hat ein Datenblatt. Die Autogrammbe-
leg sind dann auf DIN-A4 Karton montiert und nach Bedarf leicht zu 
lösen, viele sind auch mit Fotoecken aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 702  |  € 150,00

Autogrammsammlung Brasilien Uruguay 1960 -2020 | ca. 65 
original Autogramme von Nationalspielern aus Brasilien Uruguay 
in 1 Ordnern. Die Autogramme sind auf verschiedenen Belegen wie 
Autogrammkarten, Reprofoto und Blancobelegen (Papier, Karton). 
Oft sind von einzelnen Spieler auch mehrere Autogramm vorhan-
den. Die Autogramm sind alle alphabetisch geordnet, jeder Spieler 
hat ein Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind dann auf DIN-A4 
Karton montiert und nach Bedarf leicht zu lösen, viele sind auch mit 
Fotoecken aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 703  |  € 300,00

Autogrammsammlung England 1960 -2020 | ca. 100 original 
Autogramme von Nationalspielern aus England in 2 Ordnern. Die 
Autogramme sind auf verschiedenen Belegen wie Autogramm-
karten, Reprofoto und Blancobelegen (Papier, Karton). Oft sind 
von einzelnen Spieler auch mehrere Autogramm vorhanden. Die 
Autogramm sind alle alphabetisch geordnet, jeder Spieler hat ein 
Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind dann auf DIN-A4 Karton 
montiert und nach Bedarf leicht zu lösen, viele sind auch mit Fotoe-
cken aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 704  |  € 400,00

Nr. 699  |  € 100,00

Nr. 700  |  € 200,00

Nr. 701  |  € 180,00

Nr. 704  |  € 400,00

Nr. 703  |  € 300,00

Nr. 702  |  € 150,00
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Autogrammsammlung Europa I 1960-2020 | ca. 300 original 
Autogramme von Nationalspielern aus Bulgarien, Ungarn und der CSSR 
bzw. Tschechien in 8 Ordnern. Die Autogramm sind auf verschiedenen 
Belegen wie Autogrammkarten, Reprofoto und Blancobelegen (Papier, 
Karton). Oft sind von einzelnen Spieler auch mehrere Autogramm vor-
handen. Die Autogramm sind alle alphabetisch geordnet, jeder Spieler 
hat ein Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind dann auf DIN-A4 Karton 
montiert und nach Bedarf leicht zu lösen, viele sind auch mit Fotoecken 
aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 705  |  € 200,00

Autogrammsammlung Europa II 1960-2020 | ca. 240 original 
Autogramme von Nationalspielern aus Serbien, Slovenien, Kroatien, 
Slowakai, Albanien, Türkei, Jugoslawien, Bosnien, Mazedonien, Malta, 
Liechtenstein in 6 Ordnern. Die Autogramm sind auf verschiedenen 
Belegen wie Autogrammkarten, Reprofoto und Blancobelegen (Papier, 
Karton). Oft sind von einzelnen Spieler auch mehrere Autogramm vor-
handen. Die Autogramm sind alle alphabetisch geordnet, jeder Spieler 
hat ein Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind dann auf DIN-A4 Karton 
montiert und nach Bedarf leicht zu lösen, viele sind auch mit Fotoecken 
aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 706  |  € 200,00

Autogrammsammlung Europa III 1960-2020 | ca. 300 original 
Autogramme von Nationalspielern aus Finnland, Norwegen, Schwe-
den, Belgien und Luxemburg in 7 Ordnern. Die Autogramm sind 
auf verschiedenen Belegen wie Autogrammkarten, Reprofoto und 
Blancobelegen (Papier, Karton). Oft sind von einzelnen Spieler auch 
mehrere Autogramm vorhanden. Die Autogramm sind alle alphabetisch 
geordnet, jeder Spieler hat ein Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind 
dann auf DIN-A4 Karton montiert und nach Bedarf leicht zu lösen, viele 
sind auch mit Fotoecken aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 707  |  € 250,00

Autogrammsammlung Europa IV 1960-2020 | ca. 300 original 
Autogramme von Nationalspielern aus Polen, Estland, Island, Ukraine, 
Russland, UdSSR, Litauen, Lettland, Kosovo, Georgien, Armenien und 
Belarus in 7 Ordnern. Die Autogramm sind auf verschiedenen Belegen 
wie Autogrammkarten, Reprofoto und Blancobelegen (Papier, Karton). 
Oft sind von einzelnen Spieler auch mehrere Autogramm vorhanden. 
Die Autogramm sind alle alphabetisch geordnet, jeder Spieler hat 
ein Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind dann auf DIN-A4 Karton 
montiert und nach Bedarf leicht zu lösen, viele sind auch mit Fotoecken 
aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 708  |  € 200,00

Autogrammsammlung Europa V 1960-2020 | ca. 250 original 
Autogramme von Nationalspielern aus Schottland, Wales, Irland, Nordir-
land in 5 Ordnern. Die Autogramm sind auf verschiedenen Belegen 
wie Autogrammkarten, Reprofoto und Blancobelegen (Papier, Karton). 
Oft sind von einzelnen Spieler auch mehrere Autogramm vorhanden. 
Die Autogramm sind alle alphabetisch geordnet, jeder Spieler hat 
ein Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind dann auf DIN-A4 Karton 
montiert und nach Bedarf leicht zu lösen, viele sind auch mit Fotoecken 
aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 709  |  € 200,00

Autogrammsammlung Frankreich 1960 -2020 | ca. 70 original 
Autogramme von Nationalspielern aus Frankreich in 1 Ordnern. Die 
Autogramme sind auf verschiedenen Belegen wie Autogrammkarten, 
Reprofoto und Blancobelegen (Papier, Karton). Oft sind von einzelnen 
Spieler auch mehrere Autogramm vorhanden. Die Autogramm sind alle 
alphabetisch geordnet, jeder Spieler hat ein Datenblatt. Die Auto-
grammbeleg sind dann auf DIN-A4 Karton montiert und nach Bedarf 
leicht zu lösen, viele sind auch mit Fotoecken aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 710  |  € 125,00

Nr. 706  |  € 200,00

Nr. 707  |  € 250,00

Nr. 710  |  € 125,00

Nr. 709  |  € 200,00

Nr. 708  |  € 200,00

Nr. 705  |  € 200,00
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Autogrammsammlung Italien 1960 -2020 | ca. 70 original Auto-
gramme von Nationalspielern aus Italien in 1 Ordnern. Die Autogramme 
sind auf verschiedenen Belegen wie Autogrammkarten, Reprofoto und 
Blancobelegen (Papier, Karton). Oft sind von einzelnen Spieler auch 
mehrere Autogramm vorhanden. Die Autogramm sind alle alphabetisch 
geordnet, jeder Spieler hat ein Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind 
dann auf DIN-A4 Karton montiert und nach Bedarf leicht zu lösen, viele 
sind auch mit Fotoecken aufmontiert.  — Zustand A-B.
Nr. 711  |  € 220,00

Autogrammsammlung Österreiczh Schweiz 1960 -2020 | ca. 200 
original Autogramme von Nationalspielern aus Österrreich und der 
Schweiz in 2 Ordnern. Die Autogramme sind auf verschiedenen Belegen 
wie Autogrammkarten, Reprofoto und Blancobelegen (Papier, Karton). 
Oft sind von einzelnen Spieler auch mehrere Autogramm vorhanden. 
Die Autogramm sind alle alphabetisch geordnet, jeder Spieler hat ein 
Datenblatt. Die Autogrammbeleg sind dann auf DIN-A4 Karton montiert 
und nach Bedarf leicht zu lösen, viele sind auch mit Fotoecken aufmon-
tiert.  — Zustand A-B.
Nr. 712  |  € 150,00

Autogrammsammlung Spanien Portugal 1960 -2020 | ca. 100 
original Autogramme von Nationalspielern aus Spanien und Portugal 
in 2 Ordnern. Die Autogramm sind auf verschiedenen Belegen wie Auto-
grammkarten, Reprofoto und Blancobelegen (Papier, Karton). Oft sind 
von einzelnen Spieler auch mehrere Autogramm vorhanden. Die Auto-
gramm sind alle alphabetisch geordnet, jeder Spieler hat ein Daten-
blatt. Die Autogrammbeleg sind dann auf DIN-A4 Karton montiert und 
nach Bedarf leicht zu lösen, viele sind auch mit Fotoecken aufmontiert.
  — Zustand A-B.
Nr. 713  |  € 250,00

Barcelona,FC - AK 1974 - 1995 | 7 offi  zielle Autogrammkarten mit 
original Signaturen der Spieler des F.C. Barcelona“ von 1974 - 1995, 
16,5x12 bis 15x10,5 cm.
Olmo, del la Cruz, Salinas, Butragueno, Hughes, Serna u.a.  — Zustand A-.
Nr. 714  |  € 150,00

Boca Juniors - 1960er | Blancobeleg und zwei S/W-Magazinbilder 
mit 16 Originalsignaturen von Boca Juniors ca. 1960er Jahre, 21x14,5 + 
20,5x19 cm.
  — Zustand B.

Nr. 715  |  € 140,00

Budapest, MTK - 1957 | s/w-Mannschaftskarte MTK Budapest 1957/58 
mit 13 Originalsignaturen auf der Rückseite. 13,8x8,9 cm.
Dabei u.a. 3 Keine Reißzweckenlöcher am oberen Rand und kleiner Fleck auf 
der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 716  |  € 90,00

CSSR 1962 | 8 S/W-Pressefoto (16,5x21,5 cm; Horst-Müller-Presse-
dienst) mit Original-Signaturen von Spielern der tschechoslowakischen 
Nationalmannschaft bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1962.
S7W-Porträts von Jiri Tichy (1933-2016), Josef Adamec (1942-2018), Viliam 
Schrojf (1931-2007), Jan Popluhar (1935-2011), Ladislav Novak (1931-2011), 
Josef Masopust (1931-2015), Svatopluk Pluskal (1930-2005) und Adolf Scherer 
(1938-2023).  — Zustand A-B.

Nr. 717  |  € 140,00

England - 1950 | Speisekarte von der traditionellen Kanada-Tour 
des englischen Fußballverbandes aus dem Jahre 1950 mit 20 original 
Signaturen aller englischen Nationalspieler und Betreuer: Nat Lofthouse 
(1925-2011), Jimmy Hagen (1918-1998), Stanley Milburn (1926-2010), 
Harry Johnston (1919-1973), Les Medley (1920-2001) u.a.. 4 Seiten, 
Karton 24,5x19 cm.
Da die Fußball - Weltmeisterschaft Brasilien 1950, bei der England be-
teiligt war, auf den gleichen Zeitpunkt fi el, schickte die FA die englische 
B-Mannschaft nach Kanada. Alle Spieler sind bereits verstorben. --Karte leicht 
geknickt.  — Zustand C.

Nr. 718  |  € 280,00

Nr. 711  |  € 220,00

Nr. 712  |  € 150,00

Nr. 713  |  € 250,00 Nr. 717  |  € 140,00

Nr. 716  |  € 90,00

Nr. 715  |  € 140,00

Nr. 714  |  € 150,00

Nr. 718  |  € 280,00
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England - 1990 | 4 Groß - Autogrammkarten von „Autographed Edi-
tions“ von bekannten Spielern der 1.Liga in England. Alle mit original 
Signaturen der Spieler:Peter Bonetti (1941-2020), David Seaman, Martin 
Chivers und Malcolm Macdonald, je 25x20,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 719  |  € 60,00

England / GB | 6 S/W-Pressefotos von Nationalspieler von England / 
Großbritannien, 21,5x16,5 bis 18x12,5 cm.
Signaturen u.a. von McIllroy, St.John, J.Charlton, G.Stevens, Cohen.  — Zustand 
A.
Nr. 720  |  € 80,00

England 1.Liga | 4 Pressefotos mit original Signaturen von bekannten 
Spielern der 1.Liga in England: Pat Jennings (1945-1986), Liam Brady, 
Steve McManaman und einem weiteren Spieler des Liverpool FC, 
26x20,5 cm bis 22x15 cm.
  — Zustand A.
Nr. 721  |  € 50,00

England 1958 | S/W-Postkarte aus Schweden von der Fußball Weltmei-
sterschaft 1958 mit 16 original Signaturen der Mannschaft von England:  
Derek Kevan (1935-12); Billy Wright (1924-94); Tom Finney (1922-14); 
Eddie Clamp (1934-95); D.Howe (+2015), T.Banks, B.Slater (+2018), 
B.Douglas; Alan Hodgkinson (+2015); Maurice Norman (+2022); Bobby 
Charlton; Peter Brabrook (+2016); Peter Broadbent (+2013); Johnny 
Haynes (+2005); Bobby Robson (+2009), 15x10,5 cm.
Unterschriften wurden während der WM 1958 gesammelt. Dabei: S/W-Repro-
foto von England.  — Zustand A-.
Nr. 722  |  € 250,00

Italien - 1960er Jahre | 4 S/W-Pressefotos mit Originalsignatur von 
italienischen Nationalspielern: Cesare Maldini (1932-2016), Giuliano 
Sarti (1933-2017), Giovanni Trappatoni (geb.1939) und Lorenzo Buffon 
(geb.1929).  12,6x17,8 cm bis 16,5x21,5 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 723  |  € 90,00

Italien 1967-1982 | 4 original signierte Autogrammkarten von Nati-
onalspielern Italiens: de Sisti (WM1970), Burgnich (1939-2021; WM70); 
Bergomi (WM 1982) und Antognoni (WM 1982; Pressefoto) 1990-2008, 
je 21x15 cm bis 16,5x11,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 724  |  € 60,00

Italien 1970 WM | 3 S/W- Pressefotos (16,5x21,5 cm) mit Original-
Signaturen von Spielern der italienischen Mannschaft für die WM 1970 
in Mexiko: Sandro Mazzola (geb.1942), Pierino Prati (1946-2020) und 
Giacinto Facchetti (1942-2006).
  — Zustand A-C.

Nr. 725  |  € 75,00

Italien 1980 - 1990 | 5 S/W-Pressefotos von Nationalspieler von Italien, 
21,5x16,5 bis 18x12,5 cm.
Signaturen u.a. von Riva, Trappatoni, de Npoli, Bergomi.  — Zustand A.

Nr. 726  |  € 60,00

Italien Vize-WM 1970 | Großreprofoto „Vize-Weltmeister 1970 Italien“ 
mit 6 Originalsignaturen der Spieler, 30,5x20 cm.
  — Zustand A.

Nr. 727  |  € 60,00

Italien Vize-WM 1970 | S/W-Pressefoto Vize-Weltmeister 1970 Italien 
vor dem Endspiel mit 6 Originalsignaturen, 21,5x16,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 728  |  € 60,00

Liverpool,FC - 1979/1980 | 6 offizielle Farbpressefotos mit Spielern 
des Liverpool FC der Saison 1979/1980 mit original Signaturen, je 
25,5x20 cm.
Signaturen unter anderem von Bob Paisley (1919-1996), Ray Clemence (1948-
2020), Ray Kennedy (1951-2021), Jimmy Case, Graham Souness….  — Zustand 
A-.

Nr. 729  |  € 125,00

Nr. 719  |  € 60,00

Nr. 724  |  € 60,00

Nr. 722  |  € 250,00

Nr. 721  |  € 50,00
Nr. 720  |  € 80,00

Nr. 723  |  € 90,00

Nr. 725  |  € 75,00 Nr. 728  |  € 60,00

Nr. 727  |  € 60,00

Nr. 726  |  € 60,00 Nr. 729  |  € 125,00
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Mailand, Inter - AK 1992-1994 | Autogrammkartensatz (8 Groß-
karten) von Inter Mailand ca. 1992-1994 mit moriginal Signaturen der 
Spieler, je 24x17 cm.
Die Karten sind alle mit einer Faksimilieunterschrift versehen, jede einzelne 
wurde jedoch noch orignal signiert!.  — Zustand A-.

Nr. 730  |  € 75,00

Morlock/Tillich | S/W-Pressefoto (Schimdtpeter) mit Spielszene aus 
der Fußballbundesliga 1.FC Nürnberg v Hertha BSC ca. 1964 mit original 
Signaturen von Max Morlock (1925-1994) und Wolfgang Tillich (1939-
1988), 18x13 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 731  |  € 60,00

Moskau,Torpedo 1963 | Sammlerblatt mit aufmontierter Karte 
(15x10 cm) mit 14 Origianlsignaturen der Spieler darunter auch die von 
russischen Nationalspieler z.B. Eduard Strelzow, (1937-1990) legendär-
er russischer Nationalspieler und Olympiasieger 1956. Außerdem ein 
farbiges Heinerle Sammelbilder von Strelzownoch. 30x21 cm.
Die Unterschriften wurde ca. 1963 gegeben!!.  — Zustand B.

Nr. 732  |  € 75,00

Netzer, Günter | 4 original Signaturen von Günter Netzer auf  3 Sam-
melbilder (2x Bergmann, 1x Poly) und einer Autogrammkarte. 15x10 cm 
bis 9,5x6,5 cm.
Bergmann Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 733  |  € 40,00

Niederlande - 1974 - 2010 | 6 S/W- und 1 Farb-Pressefotos (16,5X21,5 
bis 21,3x25,3 cm)  mit Original-Signaturen von Stars der holländischen 
Nationalmannschaft aus den Jahren 1974 bis 2010: Johnny Rep 
(geb.1951), Wim Suurbier (1945-2020), Johan Neeskens (geb.1951), 
Ruud Gullit (geb.1962),  Frank Rijkaard (geb.1962), Piet Keizer (1943-
2017). Und Ruud van Nistelrooy (geb.1976).
  — Zustand C.

Nr. 734  |  € 125,00

Osteuropa | 13 S/W-Pressefotos mit Fußballstars aus Osteuropa. Alle 
mit original Signaturen der jeweiligen Spieler, 22x16,5 cm bis 18x13 cm.
Signaturen von Zmuda, 2x Hagara (1943-2015), Tomazewski, Lato, Hagi, Matrai 
(1932-2002), Tichy (1935-1999), Machos (1932-2006), Zombori, Hasanagic 
(1941-2023) u.a.  — Zustand A-.

Nr. 735  |  € 60,00

Portugal 1964 | 4 S/W-Pressefotos (je 16,5x21,5cm) mit Original-Signa-
turen von Stars der portugiesischen  Nationalmannschaft der 1960er 
Jahre: Eusebio, Vicente, Graca und Augusto.
4 signierte Porträts des Horst-Müller-Bilderdienst von Eusebio (1942-2014), 
Jaime Graca (1942-2012), Vicente Lucas (geb.1939) und José Augusto 
(geb.1937).  — Zustand A.

Nr. 736  |  € 95,00

Schweden 1952-1960 | 4 S/W-Pressefotos von Nationalspieler von 
Schweden, 21,5x16,5 bis 18x12,5 cm.
Signaturen u.a. von 2x Gunnar Gren, Simonsson, 2x Hamrin.  — Zustand A.

Nr. 737  |  € 50,00

Ungarn 1954 WM | 12 Original-Autographen „Vize-Weltmeister 1954 
Ungarn“ auf 10 Reprofotos von G.Grosics (+), Gulyas, Buzansky (+), 
Varhidi (+), Szojka (+), Hidegkuti (+), Puskas (+), Czibor (+), K.Sandor (+), 
Machos (+); auf 1 Farb-Reproto von Geller (+) und einer Karteikarte von 
Lantos (+).
Formate 14x9.5 bis 15x11 cm.  — Zustand A.

Nr. 738  |  € 160,00

Vasco da Gama 1962 | Blancobeleg mit 20 original Signaturen der 
Spieler von brasilianischen Mannschaft Vasco da Gama ca. 1963, 30x20 
cm.
Darunter die Nationalspieler Sabara (1931-1997), Bellini (1930-2014), Edilson (8 
LS 1959), Saulzinho (1937-2023; 2 LS) und Paulinho u.a.  — Zustand A-.

Nr. 739  |  € 100,00

Nr. 730  |  € 75,00

Nr. 735  |  € 60,00

Nr. 733  |  € 40,00

Nr. 732  |  € 75,00Nr. 731  |  € 60,00

Nr. 734  |  € 125,00

Nr. 736  |  € 95,00 Nr. 739  |  € 100,00Nr. 738  |  € 160,00Nr. 737  |  € 50,00
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Fußball Autographen, deutsche Stars

Adamkiewicz, Edmund | (1920-1991) 2 Originalsignaturen von Ed-
mund Adamkiewicz auf  s/w-Reprofoto (12,5x9 cm) und auf Karteikarte 
(12,5x6 cm). 2 A-LS in 1942, Hamburger SV, Eintracht Frankfurt. Beides 
auf Papier montiert, 17x12,5 cm.  — Zustand A-.
Nr. 740  |  € 40,00

Au, Alfred | (1898-1986) Originalsignatur auf einer von Alfred Au 
selbstgefertigten „Autogrammkarte“ aus Papier. Mit original Stem-
pel von Alfred Au, daneben original Signatur. Vorderseite zeigt ein 
fotokopiertes Bild vom Länderspiel von Alfred Au (1 DFB A-LS 1921; VfR 
Mannheim, Waldhof Mannheim), 13x10,5 cm.  — Zustand A-.
Nr. 741  |  € 40,00

Beckenbauer, Franz | (1945-2024) 5 original Signaturen auf  Magazin-
fotos von Franz Beckenbauer. Je ca. 25x20 cm.
Alle auf Papier aufgezogen.  — Zustand A-B.
Nr. 742  |  € 40,00

Berg, Walter | (1916-1949) Autogrammbuchseite mit Originalsignatur 
von Walter Berg (1 A-Länderspiel; Schalke 04). Mit aufmontiertem Ma-
gazinfoto von Berg. Unterschrift in schwarzer Tinte, 16x8,5 cm.
Rarität! Signatur von Berg auf Einzelbelegen sehr selten! --Der Autogramm-
sammler hat mit Bleistift den Namen von Berg unter der Signatur geschrie-
ben. Die Unterschriften kommen aus einer Sammlung und wurden zwischen 
1935 und 1938 im westdeutschen Raum gesammelt. Alle Unterschriften 
waren in zwei Autogrammbüchern aus dieser Zeit. Sämtliche Unterschriften 
wurden in Tinte gegeben. Es handelt sich ausschließlich um face-to-face 
Signaturen!.  — Zustand B.
Nr. 743  |  € 140,00

Claessen, Roger | (1941-1982) Farbmagazinbild von Roger Claessen 
mit original Signatur. Claessen war 17facher Nationalspieler von Belgien 
und spielte für Alemmania Aachen von 1968-1970 44x in der Fußball-
bundeliga. Das Bild ist außerdem noch von Ion Ionescu signiert, 19x18,5 
cm. Bild auf Karton montiert. Mit Kickfalten.  — Zustand B.
Nr. 744  |  € 35,00

Dzur,Walter | (1919-1999) Karteikarte mit Originalsignatur von Walter 
Dzur (Dresdner SC; 3 DFB A-Länderspiele 1940/1941) mit aufmon-
tiertem Magazinfoto, 15x10,5 cm.
Abrissspuren auf der Rückseite.  — Zustand A-.
Nr. 745  |  € 35,00

Emmerich, Lothar | (1941-2003) Originalsignatur auf s/w-Pressebild 
(Horst Müller) von Lothar Emmerich (5 A-LS 1966 von Borussia Dort-
mund) im Dress von Borussia Dortmund, 22x16,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 746  |  € 48,00

Emmerich, Lothar | (1941-2003) s/w-Autogrammkarte (Blendax) mit 
Originalsignatur von Lothar Emmerich. Deutscher Fußballspieler. Borus-
sia Dortmund. 5 A-LS 1966, Vizeweltmeister 1966. 14,5x10,5 cm.
Äußerst seltene Autogrammkarte ca. 1966.  — Zustand A-.
Nr. 747  |  € 50,00

Haferkamp, Hannes | (1921-1974) Originalsignatur von Hans 
„Hannes“ Haferkamp (4 A-LS 1951-1952, VfL Osnabrück.), auf einer Post-
karte aus dem Jahre 1951 von einem DFB-Lehrgang mit 13 weiteren 
original Signaturen von DFB-Nationalspielern: Klodt, Streitle, Burdenski, 
Gerritzen, Schlebrowski,F.Walter, Metzner, 2x Rohde, Liebrich, Pfaff, 
Herkenrath, 13,5x8 cm.
Unterschrift von Haferkamp sehr selten!!!-.  — Zustand A.
Nr. 748  |  € 125,00

Hänel / Billmann | s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von Erich 
Hänel ((1915-2003; BC Hartha, 3 DFB A- Fußball Länderspiele 1939) und 
Original-Autograph von Willy Billmann(1911-2001; 11 DFB A-LS von 
1937-1941. Deutscher Meister 1936 mit 1.FC Nürnberg). 17x12 cm.
  — Zustand A.
Nr. 749  |  € 40,00

Hornauer, Josef | (1908-1985) Blancobeleg (15x10,5 cm) aus Pappe 
mit Originalsignatur von Josef Hornauer(5 DFB A- Fußballländerspiele; 
1860 München, 1.FC Nürnberg). Aufmontiert auf Sammlerblatt S/W-
Fotokopiebild auf Papier, 26x19 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 750  |  € 75,00

Nr. 740  |  € 40,00

Nr. 745  |  € 35,00

Nr. 743  |  € 140,00

Nr. 742  |  € 40,00

Nr. 741  |  € 40,00

Nr. 744  |  € 35,00 Nr. 746  |  € 48,00

Nr. 749  |  € 40,00

Nr. 748  |  € 125,00

Nr. 747  |  € 50,00 Nr. 750  |  € 75,00
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Höschle, Adolf | (1899-1969) S/W-FotopPostkarte mit original Signatur 
von Adolf Höschle (1 DFB Fußball Länderspiel 1920 SUI; Kickers Stutt-
gart) auf der Rückseite in Tinte. Die Postkarte zeigt eine Spielszene der 
Stuttgarter Kickers mit Adolf Höschle ca. 1922, 14x9 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 751  |  € 125,00

Konietzka/Schütz/Schulz | S/W-Pressefoto mit original Signaturen 
der deutschen DFB Nationalspieler Timo Konietzka (1938-2012), Jürgen 
Schütz (1939-1995) und Willi Schulz, 20,5x15 cm. 
Nr. 752  |  € 50,00

Kreß, Willibald | (1906-1989) S/W-Foto mit Widmung „Zur Erinnerung“ 
und Originalsignatur von Willibald „Willi“ Kress (Dresdner SC, FSV Frank-
furt; 16 DFB A- Fußball Länderspiele 1929 bis 1934) auf der Rückseite. 
10,5x7 cm.  — Zustand A-.
Nr. 753  |  € 50,00

Kupfer, Anderl | (1914-2001) s/w-Großreprofoto mit Originalsignatur 
von Anderl Kupfer. (Schweinfurt 05; 44 DFB A - Fußball - Länderspiele 
1937-50. 29x19,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 754  |  € 35,00

Moll, Jürgen | (1939-1968) Farbiges Bergmann-Sammelbild 1967/68 
mit Originalsignatur von Jürgen Moll. 1958 bis 1968 278 Punktspiele 
für Eintracht Braunschweig, Deutscher Meister 1967 mit Braunschweig. 
9,5x6,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 755  |  € 40,00

Moll, Jürgen | (1939-1968) Sportmagazin Sammelkarte mit Original-
signatur von Jürgen Moll. 1958 bis 1968 278 Punktspiele für Eintracht 
Braunschweig, Deutscher Meister 1967 mit Braunschweig. Karton, 
10,5x7,5 cm.
Sehr selten!.  — Zustand A-.
Nr. 756  |  € 50,00

Müller, Gerd | (1945-2021) 4 verschiedene Magazinfoto jeweils original 
Signaturen von Gerd Müller (62 DFB-A-Fußballländerspiele mit 68 
Toren; Bayern München) Fußball - Welmeister 1974 und Europameister 
1972., 25x19 bis 18x12 cm.
Alle auf Papier aufmontiert.  — Zustand A-B.

Nr. 757  |  € 40,00

Müller,Gerd / Seeler, Uwe | s/w-Magazinfoto mit den Originalsi-
gnaturen von Gerd Müller (1945-2012) und Uwe Seeler (1936-2022; 
Vizeweltmeister 1966, WM-Dritter 1970, 72 A-LS 1954–1970) bei der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1970 vor ihrem Zimmer im deutschen Quar-
tier. 19,5x13,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 758  |  € 40,00

Nationalspieler - Autographen | 6 Original Autogrammkarten (4x) 
und Postkartesammelbilder (2x Bergmann WM 1966 Karte Nr. 103 + 
108) jeweils mit original Signaturen der Spieler: Brngs, Haller, Schnellin-
ger, G.Müller, Manglitz, Patzke. 15x10,5 bis 10x7,5 cm.
Schnellinger + Müller Karte mit Kleberrüesten auf der Rückseite.  — Zustand 
A-b.

Nr. 759  |  € 50,00

Parits, Thomas | Seltene Autogrammkarte des 1.FC Köln aus der Saison 
1970/71 mit dem Spieler Thomas Parits im Trikot des 1.FC Köln, 15x10,5 
cm.
Sehr seltene Autogrammkarte. Parits spielt nur in der Saison 1970/71 für den 
1.FC Köln, er spiele außerdem noch für Eintracht Frankfurt drei Jahre und 
diverse österreichischen Spitzenmannschaften. Er spielt für Österreich 27x 
International.  — Zustand A-.

Nr. 760  |  € 35,00

Nr. 755  |  € 40,00Nr. 753  |  € 50,00Nr. 752  |  € 50,00
Nr. 751  |  € 125,00

Nr. 756  |  € 50,00

Nr. 759  |  € 50,00

Nr. 754  |  € 35,00

Nr. 758  |  € 40,00Nr. 757  |  € 40,00 Nr. 760  |  € 35,00
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Peters, Wolfgang | (1929-2003) S/W-Pressefoto mit original Signatur 
von Wolfgang Peters (Borussia 09 Dortmund; 1 A-LS 1957) im Dress von 
Borussia Dortmund, 20x15,5 cm.  — Zustand A-.
Nr. 761  |  € 40,00

Preissler,Alfred (Adi) | (1921-2003)  S/W--Pressefoto „mit Meister-
schale“ mit Originalsignatur von Adi Preißler (2 A-LS 1951; Borussia 
Dortmund). 18x12,5 cm.
face-to-face Autograph! --Rechte untere Ecke mit einem kleinen Knick.  — 
Zustand A-.
Nr. 762  |  € 60,00

Rahn, Helmut | (1929-2003) Große Farbmagazinfoto von Helmut 
Rahn im Bundesliga - Trikot des Meidericher SV mit original Signatur, 
24x18 cm. Sehr schönes und seltenes Farbmagzinfoto ca. 1964. --auf Papier 
montiert.  — Zustand B.
Nr. 763  |  € 60,00

Rahn, Helmut | (1929-2003) S/W-Autogrammkarte (Firma Walter 
Stöcks) von Helmut Rahn im Trikot von Rot-Weiß Essen mit original 
Signatur, 15x10,5 cm. Sehr seltene Autogrammkarte ca. 1958 --geringe 
Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand B+.
Nr. 764  |  € 50,00

Rahn/Walter/Seeler | S/W-Reprofoto „Walter/Rahn/Seeler im DFB-Tri-
kot“ mit den Originalsignaturen der drei Fußballlegenden Fritz Walter, 
Helmut Rahn und Uwe Seeler. 30x20 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.
Nr. 765  |  € 40,00

Sammelbilder-Bergmann | 22 verschiedene Sammelbilder von 
Bergmann (18x Fußball 1967/68, 1x Bundesliga 68/69; 1x Sportbild 68; 
2x Tore, Punkte Meisterschaft 69/70) mit Originalsignaturen der Spieler, 
6,5x9,5cm, 10,5x7,5 und 14,5x10,5 Karton.
Merkel, Bäse, Wolter, Roth, Wenauer, Neuser, Kostedde, Lutz, Siemensmeyer, 
Görts, Rühl, Ferdinand, Özcan, L.Müller, Kohlars, Roggensack, Prokop, Lisnen-
meier, Gerwin, Heinze, Brackelmann, Borussia Dortmund (Tainer Lindemann). 
--8 Bilder mit Kleberesten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.
Nr. 766  |  € 45,00

Sammelbilder-Kunold 1966 | 10 Sammelbilder von Kunold aus der 
Serie „Fußball Weltmeisterschaft 1966“. Alles DFB Spieler mit original 
Signaturen der Spieler auf den Bildern. Karton 10x7 cm.
Unterschriften von: Schnellinger, Overath, Emmerich, Weber, Held,  Lutz, W-
Krämer, W.Schulz, Haller, Tikowski.  — Zustand A-.
Nr. 767  |  € 60,00

Schäfer, Hans | (1927-2017) 4 S/W-Pressefotos: Hans Schäfer (im Trikot 
des 1.FC Köln, 1 Spielszene). 18 x 11 bis 21 x 16 cm.   — Zustand B.
Nr. 768  |  € 125,00

Schnellinger, Karl-Heinz | (1939-2024) Farbmagazinfoto mit original 
Signatur von Fußball-Nationalspieler Karl-Heinz Schnellinger (1.FC Köln, 
AC Mailand). Bild zeigt Schnellinger im Trikot von der FIFA-Weltauswahl 
1963. 21,5x13,5 cm.
Sehr seltenes Motiv.  — Zustand B.
Nr. 769  |  € 40,00

Seeler, Uwe, . | (1936-2022) 8 Sammelbilder (2x Bergmann, 3x Kunold, 
Heinerle, 2x Poly) mit Originalsignatur von Uwe Seeler (HSV), Vize-
Weltmeister 1966, WM-Dritter 1970 und  WM-Vierter 1958. 10x7 bis 
9x6,5 cm.
Zwei Karten mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.
Nr. 770  |  € 50,00

Seeler, Uwe | Tschüß Uwe. Offizielles Programm zum Uwe Seeler 
Abschiedspiel HSV - Weltelf. 1.5.1972. Mit vier original Signatur von Uwe 
Seeler (1936 - 2022) auf den ganzsetigigen Fotos im Innenteil.
Die Weltelf (FIFA-Auswahl) spielte mit Banks, B.Charlton, Best, Law, Gemmel, 
Bene, B.Moore, Dzajic, Meszoely, Amancio, Hurst, Maier, Beckenbauer, G.Müller, 
Cruiff, van Himst. 32 Seiten, 14,5x21cm, Broschur, Fotos, 1963. — Zustand C.
Nr. 771  |  € 40,00

Sieloff, Klaus | (1942-2011) S/W-Pressefoto: Klaus Sieloff (deutsche 
Nationalmannschaft 1964 - 1971, 14 Länderspiele, 5 Tore). 21 x 16 cm.
  — Zustand A-B.
Nr. 772  |  € 45,00

Nr. 761  |  € 40,00

Nr. 766  |  € 45,00

Nr. 764  |  € 50,00Nr. 763  |  € 60,00Nr. 762  |  € 60,00 Nr. 765  |  € 40,00

Nr. 770  |  € 50,00

Nr. 769  |  € 40,00

Nr. 768  |  € 125,00

Nr. 767  |  € 60,00
Nr. 771  |  € 40,00

Nr. 772  |  € 45,00
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Siffl  ing, Otto | (1912-1939) S/W-Magazinfoto mit einem aufmontierten 
Blancobeleg aus einem Autogrammbuch aus dem jahre 1938 mit origi-
nal Signatur von Otto Siffl  ing (31 DFB A-Fußballländerspiele; Waldhof 
Mannheim). 17x13,5 cm.
Rarität! Unterschrift mit Tinte. --face-to-face Signatur aus dem Jahre 1938!. 
--Magazinfoto mit Abrissspuren auf der Rückseite.  — Zustand C+.
Nr. 773  |  € 200,00

Brunnenmeier, Rudolf | (1941-2003) S/W-Pressefoto (Schmidtpeter) 
mit original Signatur von Rudolf Brunnenmeier (DFB Pokal Sieger 1964, 
1860 München). 18x13 cm.
-Rückseite mit Kleberrresten.  — Zustand B+.
Nr. 774  |  € 50,00

Tibulski, Otto | (1912-1991) S/W-Bildkopie mit Originalsignatur von 
Otto Tibulski. Schalker Legende und 6-facher Deutscher Meister. 2 DFB 
A-Fußballländerspiele 1936-1939. 15x9 cm.  — Zustand A-.
Nr. 775  |  € 35,00

Urban,Adolf | (1914-1943) Autogrammbuchseite mit der Original-
signatur von Adolf Urban (Schalke 04, 21 A - Fußballländerspiele 
Deutschland) mit Tinte und aufmontiertem S/W-Magazinfoto. 17x13,5  
cm. Einzelunterschriften auf Fotos/Bildern von Adolf Urban sind absolut 
selten!!!  Unterschrift wurden in Tinte gegeben. face-to-face Signaturen von 
1938!.  — Zustand B.
Nr. 776  |  € 125,00

Weisweiler, Hennes | (1919-1983) Farbmagazinbild mit Originalsigna-
tur von Hans „Hennes“ Weisweiler im Dress von Borussia Mönchenglad-
bach. Deutscher Fußball-Trainerlegende Borussia Mönchegladbach, 
1.FC Köln, Barcelona FC, Cosmos New York, 19,5x13 cm.  — Zustand A-.
Nr. 777  |  € 40,00

Werner, Heinz | (1910-1989) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Heinz Werner. Deutscher Fußballspieler. 1. SV Jena, Hamburger SV. 1 
DFB A-Länderspiel 1935. 15x10,5 cm.
Dabei zwei Reprofotos.  — Zustand A-.
Nr. 778  |  € 75,00

Willimowski, Ernst | (1916-1997) s/w-Foto mit Originalsignatur von 
Ernst Willimowski. Nationalspieler und Teilnehmer an der Fußball - Welt-
meisterschaft für Polen und Deutschland. Datier 1980. 12,5x8,5 cm.
Auf Papier aufgeklebt.  — Zustand A-.

Nr. 779  |  € 40,00

Fußball Autographen, deutsche Mannschaften

Aral Fußball-Album Nr.1 | Weltmeisterschaft 1966. Mit 21 signierten 
Karten (Bernard, Manglitz, Lorenz, Piontek, Höttges, Schulz, Weber, Sie-
loff , Beckenbauer, Held, Seeler, Netzer, Grosser, Overath, Heiß, Hornig, 
Emmerich, Libuda, Nafziger, Ulsaß, Helmut Schön).
23 postkarten-großen Sammelbildern für das ARAL-Album „Weltmeisterschaft 
1966“. Das legendäre Sammelbilderalbum der Tankstellenkette ARAL, das viele 
noch aus ihrer Jugendzeit kennen! (Bilder gab es beim Tanken). 8 Bilder mit 
Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 780  |  € 100,00

Augsburg, BCA - 1962 | Albumkarton mit 21 original Signaturen vom 
BC Augsburg auf der Vor- und Rückseite. 10 aufmontierte S/W-Magazin-
fotos, 28x19 cm.
  — Zustand B.

Nr. 781  |  € 40,00

Berlin, Union - 1965 | S/W-Fotokarte „1.FC Union Berlin DDR - Liga-
kollektiv 1965-66“ mit 16 original Signaturen der Spieler: Peter Blüher 
(+1974); Klaus Korn; Wolfgang Wruck (+2014; 6 LS); Jürgen Belger; 
Günter Stange; Ulrich Prüfke ; Harald Betke; Meinhard Uentz (+2021); 
Werner Basel (+2022); Wolfgang Weißenborn; Joachim Ernst (+2013); 
Günter Hoge (+2017, 4LS); Ralf Quest, Heinz Brüll (+1990; Trainer), 
14,8x10,5 cm.
Erste Karte mit dem neuen Namen 1.FC Union Berlin der bis 20.1.1966 unter 
den Namen SC Union Oberschöneweide spielte! Selten!. 

Nr. 782  |  € 90,00

Nr. 773  |  € 200,00

Nr. 778  |  € 75,00

Nr. 776  |  € 125,00

Nr. 775  |  € 35,00

Nr. 774  |  € 50,00

Nr. 777  |  € 40,00

Nr. 779  |  € 40,00 Nr. 782  |  € 90,00Nr. 781  |  € 40,00Nr. 780  |  € 100,00
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DDR Fußball 1964 | S/W-Magagzinfoto mit 12 original Signaturen von 
Spielern von der DDR (starteten für die Gesamtdeutsche Mannschaft) 
die bei den Olympischen Spielen 1964 die Bronzemedaille im Fußball 
gewannen: Gerhard Körner, Otto Fräßdorf, Henning Frenzel, Herbert 
Pankau, Manfred Geisler, Jürgen Heinsch, Jürgen Nöldner, Hermann 
Stöcker, Klaus Urbanczyk, Eberhard Vogel, Manfred Walter, 22x15 cm.
Alle abgebildeten haben signiert!.  — Zustand A-B.
Nr. 784  |  € 50,00

Dellbrück, Preußen - 1955 | „Verdienstvolle Spieler des SC 1912 
Preußen Dellbrück“ mit 23 original Signaturen (alle auf Blancobelege) 
montiert auf DIN-A4 Blatt. Dabei Fritz Herkenrath, Jean Paff rath u.a.
Prueßen Dellbrück ist ein Kölner Traditonsverein, der 1957 mit Rapid Köln zu 
Viktoria Köln fusionierte!. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 9 S/W-Fotos, Stalling, 
Oldenburg 1950. — Zustand A-.
Nr. 785  |  € 60,00

DFB - Trikot 2004 | Original match issued Spielertrikot von Deutsch-
land ohne Rückennummer. Vorbereitet für die EM 2004 in Portugal. Mit 
23 Original Autographen von Ballack, Hildebrand, Kahn, Bobic, Frings, 
Klose, Kuranyi, Lahm, Podolski, Schweinsteiger, Wörns u.a.  auf der 
Vorderseite. Trikot direkt aus der Sammlung eines Deutschen National-
spielers.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo und adidas-Logo gestickt; Deutschland-
Flaggen Patch gestickt; adidas climacool.  — Zustand A-.
Nr. 786  |  € 180,00

Dortmund, Borussia 1956-1970 | 18 Großreprofotos von Spielern 
von Borussia Dortmund mit original Autographen, je 30,5x20 cm.
Dabei: Paul, Emmerich, Redder, Libuda (mit Stan Libuda signiert), Held, 
Assauer, Kurrat, Geisler,Cyliax, Tikowski (alle Europapokal 1966) und Niepelko, 
Kwiatkowski, Peters, Bracht (alle Deutscher Meister 1957) und Brungs, Konietz-
ka und zwei weitere Spieler.  — Zustand A-.
Nr. 787  |  € 150,00

Dortmund, Borussia 1963-1967 | 7 verschiedene Farb- und s/w-
Mannschaftsreprokarte Borussia Dortmund aus der Zeit von 1965-1967 
mit  insgesamt 56 Originalsignaturen der Spieler,  18x13 bis  14x10 cm.
  — Zustand A.
Nr. 788  |  € 100,00

Aral Fußball-Album Nr.1
Weltmeisterschaft 1966. Mit 36 original Un-
terschriften aller Spieler auf den Karten (das 
ist damit komplett signiert) Schön, Tilkow-
ski, Bernard, Manglitz, Schnellinger, Lorenz, 
Piontek, Höttges, Schulz, Weber, Sieloff , 
Beckenbauer, Brunnenmeier, Held, Ulsaß, 
Konietzka,  Seeler, Libuda, Netzer, Grosser, 
W.Krämer, Szymaniak, Nafziger, Heiß, Ove-
rath, Hornig, Haller, Brülls, Emmerich, Pele, 
Suarez, Rivera, Bobby Moore, B.Charlton, 
Eusebio, je 15x10,5 cm. Alle Karten lose.
Mit 32 Postkarten-großen Sammelbilder (komplett) 
+ 4 Extrakarten.  Das legendäre Sammelbilderalbum 
der Tankstellenkette ARAL, das viele noch aus ihrer Ju-
gendzeit kennen!!! (Bilder gab es beim Tanken).  Alle 
Unterschriften wurden auf ihre Echtheit von AGON-
Experten überprüft. Auch die Unterschriften von Pele 
und Bobby Moore sind echt und keine Fälschungen, 
wie sie leider auf ebay ständig angeboten werden!.  
--31 Karten sind ungeklebt, 5 mit Abrissspuren oder 
Kleberresten auf der Rückseite. 3 Karten auf der Rück-
seite beschriftet. Pele ungeklebt und unbeschriftet; 
Pele mit kleinen Einriss!.  — Zustand A-C.

Nr. 783  |  € 350,00

Nr. 784  |  € 50,00

Nr. 787  |  € 150,00

Nr. 786  |  € 180,00

Nr. 785  |  € 60,00
Nr. 788  |  € 100,00
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Dortmund,Borussia - 1959 | Blancobeleg mit 23 original Signaturen 
der Spieler von Borussia Dortmund Ende der 1950er Jahre auf der Vor- 
und Rückseite. U.a.Kwiatkowski, Zielinski, Bumbas Schmidt, Cieslarczyk, 
Geisler, Schumacher, Wieschner. 14x10 cm.  — Zustand B.
Nr. 789  |  € 50,00

Dortmund,Borussia - 1966 - 1968 | Zwei Bergmann-Farbkarte 
„Borussia Dortmund“ 1966/67  und 1967/1968  mit 13 und 16 Originalsi-
gnaturen der Spieler und des Trainers, je 15x10,5 cm.  — Zustand A-B.
Nr. 790  |  € 70,00

Dortmund-Sammelbilder-Bergmann 66 | Farbiges Großbild Sam-
melbild „Bergmann“ 1966/67 Borussia Dortmund. Karton 29,5x21 cm. 
Mit den Originalsignaturen von 20 Spielern (mit Libuda, Assauer, Paul, 
Emmerich, Trainer Murach usw.). Sehr seltene Serie.  — Zustand A-.
Nr. 791  |  € 80,00

Dresden / Wien | Blancobeleg auf der Vor- und Rückseite signiert ca. 
1932. 14 original Signaturen von Dresdner SC. Auf der Rückseite 13 
Signaturen von vom Wiener SC  16,5x12,5 cm.
Alle Unterschriften mit Bleistift.  — Zustand A.
Nr. 792  |  € 150,00

Düsseldorf - Postkarte 40 | S/W-Postkarte „Fortuna Düsseldorf“ 
ca. 1940 mit den Namen der Spieler. Auf der Rückseite mit 10 original 
Signaturen der Spieler: Hans Pickartz (+1969), Stanislaus Kobierski 
(1910-1972), Ernst Albrecht (+1976), Kurt Krüber (+2003), Rudi Göhler, 
Bernhard Kluth, Glowacki, Karpes, Schenk und faksimilierte Unterschrift 
von Paul Janes, 14x9 cm. Auf der Rückseite wurde neben den Signaturen 
ein Reprofoto aufmontiert.  — Zustand C.
Nr. 793  |  € 200,00

Essen, RW - Kurze Fuff zehn | Kurze Fuff zehn. Magazin für Rotweiß 
Freunde Nr. 1 Bundesliga 1976/77. Saisonvorschauheft mit der Vorstel-
lung der Mannschaft von Rot-Weiß Essen mit 20 original Signaturen der 
Spieler auf den Porträtfotos im Innenteil.
Es fehlen nur die Unterschriften von Lindner, und Blassey.  — Zustand B.
Nr. 794  |  € 50,00

Frankfurt, Eintracht-1981 | Kicker - Mannschaftsfoto DFB Pokalsieger 
1981 „Eintracht Frankfurt“ mit 11 Signaturen der abgebildeten Spieler 
und Teambeteuer. 29x21 cm.
auf Papier aufgezogen; gelocht.  — Zustand A.

Nr. 795  |  € 40,00

Frankfurt,Eintracht 1959 | S/W-Magazinfoto Eintracht Frankfurt 
Deutscher Meister 1959 mit 8 original Signaturen der abgebildeten 
Spieler, 17x19,5 cm.
auf Papier montiert.  — Zustand A-.

Nr. 796  |  € 75,00

Köln, 1.FC - 1962 | Albumkarton mit 13 original Signaturen des 1.FC 
Köln ca. 1962, dabei u.a. Cajkovski, Mebus, Schäfer Stollenwerk, Röhrig, 
Dörner, Müller. Zwei aufmontierte S/W-Magazinfotos, 28x19 cm.
 

Nr. 797  |  € 70,00

Köln,1.FC - 1962 | Farbpostkarte von „WS“ aus der Bilderserie Deut-
sche Fußballmannschaften 1962/63 mit 7 Originalsignaturen der Spieler 
des 1.FC Köln. u.a. Regh, Hornig, Wilden, 2x Schnellinger, Schumacher, 
Schäfer. 14,5x10 cm.
  — Zustand B-.

Nr. 798  |  € 40,00

Mannschaftsfotos Kicker-Sondernummer 73-93 | ca. 2000 original 
Signaturen von Bundesligaspielern der 1. + 2. Bundesliga auf ca. 350 
Mannschaftsbilder aus Kicker Sonderheften aus dem Zeitraum 1973/74 
bis 1992/93.
Auf den signierten Mannschaftsfotos befi nden sich zwischen 1 bis 20 
Unterschriften pro Bild.  --Tolle Sammlung --Kein Bayern München dabei.  — 
Zustand A-C.

Nr. 799  |  € 600,00

Nr. 789  |  € 50,00

Nr. 794  |  € 50,00

Nr. 792  |  € 150,00

Nr. 791  |  € 80,00

Nr. 790  |  € 70,00
Nr. 793  |  € 200,00

Nr. 795  |  € 40,00

Nr. 798  |  € 40,00Nr. 797  |  € 70,00

Nr. 796  |  € 75,00

Nr. 799  |  € 600,00
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Mönchengladbach - 1970 | 4 S/W-Pressefoto mit original Signaturen 
von Stars von Borussia Mönchengladbach, 22x16 bis 18x13 cm.
Klaus Sieloff , Manfred Orzessek, Günter Netzer, Jupp Heynkes.  — Zustand A-B.
Nr. 800  |  € 70,00

Mönchengladbach - 1970 | S/W-Bildkarte „Deutscher Fußballmei-
ster 1970“ (AGON Big Card) von der Meistermannschaft von Borussia 
Mönchengladbach von 1970 mit 8 Originalsignaturen der Spieler 
21x14,5 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 801  |  € 50,00

Mönchengladbach - 1970 | S/W-Foto von Borussia Mönchengladbach 
Bundesliga ca. 1970 mit 16 Originalsignaturen der Spieler (komplett 
signiert), 30x20cm.
  — Zustand A.
Nr. 802  |  € 70,00

Mönchengladbach - 1971 | Schönes S/W-Foto der Mannschaft von 
Borussia Mönchengladbach ca. 1971 mit 15 original Signaturen der 
Spieler, 20x20 cm.
  — Zustand A.
Nr. 803  |  € 60,00

Mönchengladbach - Sammelbilder 1965-1969 | 5 Bergmann-
Sammelbilder  von 1965-1969 Borussia Mönchengladbach. Mit alle 
Originalsignaturen der abgebildeten Spieler auf dem Bild. 14,5x10,5 + 
9,5x6,5 cm.
Signaturen von 2x Weisweiler, L.Müller, LeFevre, Kracke, Sieloff , kaiser, Netzer, 
Rupp, Wimmer --2 Karten mit Kleberrsten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.
Nr. 804  |  € 60,00

Mönchengladbach 1970 -1980 | 8 S/W-Pressefoto mit original Signa-
turen von Stars von Borussia Mönchengladbach, 23x16 bis 18x13 cm.
Dabei: Netzer, Laumen, Wittkamp, Lienen, Wimmer, Bleidick,.  — Zustand A.
Nr. 805  |  € 60,00

Mönchengladbach, Borussia - 1970 | 18 Großreprofotos von Spie-
lern von Borussia Mönchengladbach aus den 1970er Jahren mit original 
Signaturen, je 30,5x20,5 cm.
Netzer, Sieloff , Wohlers, Bonhof, Laumen, Henning Jensen, H.Kremers, Rupp, 
Heynckes, Eff enberg, Danner, Wimmer, L.Müller, Bleidick, Dietrich, Köppel u.a.  
— Zustand A.

Nr. 806  |  € 150,00

München, 1860 - 1962 | Albumkarton mit 19 original Signaturen von 
1860 München auf der Vor- und Rückseite. 7 aufmontierte S/W-Magaz-
infotos, 28x19 cm.
  — Zustand B.

Nr. 807  |  € 60,00

München, 1860 - 1968 | Farbiges Großbild Sammelbilder von Berg-
mann 1968/69 „TSV 1860 München“ mit 20 original Autographen der 
Spieler. Karton, 21x14,5 cm. 
 — Zustand A-.

Nr. 808  |  € 50,00

München, Bayern 1974 | Farbfoto der Mannschaft von Bayern Mün-
chen mit dem Europapokal 1974. Komplett signiert mit 13 Originalsi-
gnaturen. 30,5x20,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 809  |  € 60,00

München,Bayern - 1973 | Farbmannschaftsfoto des FC Bayern Mün-
chen von 1973 mit 13 original Signaturen der Mannschaft von 1973, 
30x20 cm German Football.
  — Zustand A.

Nr. 810  |  € 80,00

Nr. 800  |  € 70,00

Nr. 805  |  € 60,00

Nr. 803  |  € 60,00

Nr. 802  |  € 70,00

Nr. 801  |  € 50,00

Nr. 804  |  € 60,00

Nr. 806  |  € 150,00

Nr. 808  |  € 50,00

Nr. 807  |  € 60,00

Nr. 809  |  € 60,00

Nr. 810  |  € 80,00
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München,Bayern - Wimpel | Bestickter rot-weißer Seidenwimpel 
aus dem Jahre 1982 mit den Erfolgen des FC Bayern mit aufgenähtem 
Vereinslogo, rot-weißer Kordel  und 16 Original-Signaturen der Bayern 
Spieler aus dem Jahre 1982, 33x23 cm. (Ohne Bommel). Signaturen von 
Rummenigge, Pfaff , Breitner, Grobe, Dremmler u.a.  — Zustand A-.
Nr. 811  |  € 80,00

Münster,Preußen-1962 | Original WS-Sammelpostkarte „SC Preussen 
Münster“ 1962/63 mit 10 Originalsignaturen der Spieler. 14,5x10 cm.
starke Kleberrückstände auf der Rückseite.  — Zustand C+.
Nr. 812  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1936 - 1962 | 24 verschiedene Belege mit origi-
nal Signaturen von DFB - Nationalspielern aus der Zeit von 1936 - 1962, 
22x15 bis 7,5x6 cm.
Autogrammkarten, Fotos, Reprofotos und Blancobelege. Signaturen von 
Adamkiewicz, Barutta, Brenninger, Buchloh, Cierslarsky, Conen, C.Dörfel, 
Gellesch, Goldbrunner, Jakob, Juskowiak, K.Krüger, Kupfer, Kuzorra, Kwiat-
kowski, S.Maier, Malecki, Nowak, Pfaff , Pfeiff er, Preißler, Ringel, Stollenwerck, 
Wilimowski.  — Zustand A-B.
Nr. 813  |  € 140,00

Nationalmannschaft 1938 | Zwei Autogrammbuchseiten aus dem 
Jahre 1938 mit aufmontierten Magazinfotos und original Signaturen 
mit Tinte von den Natinonalspielern Fritz Szepan (Schalke 04), Rudo 
Gellesch (Schalke 04) und Fritz Buchloh, je 20,5x16 cm.
face-to-face Autographen.  — Zustand C.
Nr. 814  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1951 | S/W-Pressefoto (Ludwig Gayer) mit der 
deutschen Nationalmannschaft vom Fußball Länderspiel Deutschland 
v Schweiz (2:3) am 15.4.1951. Das 2.Länderspiel nach dem Krieg und 
zugleich das 200. Länderspiel des DFB mit 11 original Signaturen der 
Spielerbei einem Länderspiel 1951 mit 5 original Signaturen der Spieler 
(Turek, Streitle, Baumann, Barufka, Burdenski, Mebus, Röhrig, F.Walter, 
B.Klodt, Gerritzen, O.Walter ). 23,5x18 cm.
--schöne Unterschriften in Tinte. -.  — Zustand B+.
Nr. 815  |  € 350,00

Nationalmannschaft 1957 | S/W-Foto vom Vorbreitungslehrgang in 
München zur Fußball - Weltmeisterschaft 1958 am 24.-27.1957 mit 25 
Originalsignaturen der deutschen Spieler auf der Rückseite: H.Rahn, 
Sawitzki, Tilkowski, Juskowiak, Eckel, Szymaniak, B.Kraus, H.Schäfer, 
W.Peters, Ewert, H.Schön, Waldner, Peters, Stollenwerck, Ewert, H.Sturm, 
Schnellunger, Soya, Zastrau u.a. 23,5x17,5 cm.
Sehr seltener Beleg --Foto eingerissen; Rückseite mit Flecken.  — Zustand C.
Nr. 816  |  € 150,00

Nationalmannschaft 1966 | 15 Großreprofotos von Spielern der 
deutschen Nationalmannschaft bei der  Fußball - Weltmeisters 1966 mit 
original Signaturen, je 30,5x20,5 cm.
2x Emmerich, Weber, Libuda (mit Stan Libuda signiert), Schulz, Paul, Held, 
Haller, Seeler, Lutz, Schnellinger, Sieloff , 2x Tilkowski, Maier,.  — Zustand A.
Nr. 817  |  € 150,00

Nationalmannschaft LS1958 | Postkarte (15x10,5cm) vom Länder-
spiel CSSR - Deutschland am 1.4.58 aus Prag. mit 15 original Auto-
graphen unter anderem von Sawitzki, Erhardt, Juskowiak, Schnellinger, 
F.Walter, Herberger, Sturm, Retter, Schmidt, Tilkowski, Stollenwerk, 
Klodt, Cierslarsky und Schäfer. 14,5x10,5 cm.
  — Zustand A-.Nr. 818  |  € 60,00
Off enbach,Kickers - 1958 | Off enbacher Kickers (1958). Saisonbro-
schüre des OFC. Mit 18 original Signaturen der Spieler.
Innen mit den Porträts der Spieler und 18 original Signaturen. Sehr selten!. 4 
Seiten mit 18 S/W-Fotos. 20x15 cm Broschur. — Zustand A-.
Nr. 819  |  € 100,00

Off enbacher Kickers - 1962 | Albumkarton mit 16 original Signaturen 
der Off enbacher Kickers. 4 aufmontierte S/W-Magazinfotos, 28x19 cm.
  — Zustand B.
Nr. 820  |  € 50,00

Stuttgart, VfB - 1962 | Albumkarton mit 15 original Signaturen vom 
VfB Stuttgart. 1 aufmontiertes S/W-Magazinfoto, 28x19 cm.
  — Zustand B.
Nr. 821  |  € 60,00

Nr. 815  |  € 350,00

Nr. 813  |  € 140,00

Nr. 811  |  € 80,00

Nr. 812  |  € 50,00

Nr. 814  |  € 40,00

Nr. 816  |  € 150,00 Nr. 819  |  € 100,00 Nr. 821  |  € 60,00

Nr. 818  |  € 60,00

Nr. 820  |  € 50,00

Nr. 817  |  € 150,00
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Siegermedaille 1920 
Bronzemedaille von den VII. Olympischen Spielen 1920 in Ant-
werpen für den 3.Platz.  Bronze, 6 cm (Entwurf von Josué Dupon) 
im original Etui mit goldgeprägter Aufschrift „3me prix VIIe 
Olympiade Anvers 1920“.
Es wurden nur 400 Exemplare dieser Medaille hergestellt.  Box mit 
geringe Gebrauchsspuren.  Diese Medaille kommt direkt aus dem 
Nachlass von Charles Cnoops, einer der Präsidenten des Organisati-
onskomittee der Olympischen Spiele 1920 Atnwerpen. „The organizing 
committee was created on 9 August 1913. It had four presidents:   
Édouard de Laveleye, president of the Belgian Olympic Committee, 
Henri de Baillet-Latour, member of the IOC, Robert Osterrieth, presi-
dent of the Royal Yacht Club of Belgium und Charles Cnoops, vice-
president of the Belgian Fencing Association.“ (Wiki).  — Zustand A.

Nr. 822  |  € 4.500,00

Siegermedaille 1920
Gold-Siegermedaille von den VII. Olympischen Spielen 1920 in 
Antwerpen. (Entwurf von Josué Dupon) für einen 1.Platz. Mit 
der Aufschrift „VII Olympiade Anvers MCMXX“. Silber, vergoldet 
(mit der zeittypischen sehr dünnen Vergoldung) Gewicht: ca. 89 
Gramm, 6 cm. Im original Etui mit goldgeprägter Aufschrift „1me 
Prix VII Olympiade Anvers 1920“.
Es wurden nur 450 Exemplare dieser Medaille hergestellt.  Box mit ge-
ringe Gebrauchsspuren. Es gibt kaum noch Goldmedaillen aus dieser 
Zeit, da aufgrund der dünnen Vergoldung, diese Medaille sehr schnell 
angelaufen sind und die Besitzer  diese Medaille mit einem Silbertuch 
gepfelgt haben und dabei die dünne Goldschicht abgerieben haben. 
Eine Gold medaille von der Oloympiade von 1920 in diesem Zustand 
ist kaum zu fi nden! Diese Medaille kommt direkt aus dem Nachlass 
von Charles Cnoops, einer der Präsidenten des Organisationskomittee 
der Olympischen Spiele 1920 Atnwerpen. „The organizing commit-
tee was created on 9 August 1913. It had four presidents:   Édouard 
de Laveleye, president of the Belgian Olympic Committee, Henri de 
Baillet-Latour, member of the IOC, Robert Osterrieth, president of the 
Royal Yacht Club of Belgium und Charles Cnoops, vice-president of 
the Belgian Fencing Association.“ (Wiki).  — Zustand A.

Nr. 823  |  € 8.500,00

Siegermedaille 1920
Silber-Siegermedaille von den VII. Olympischen Spielen 1920 
in Antwerpen. (Entwurf von Josué Dupon) für einen 2.Platz. Mit 
der Aufschrift „VII Olympiade Anvers MCMXX“ Silber (Gewicht: 
89 Gramm), 6 cm. Im original Etui mit goldgeprägter Aufschrift 
„2me Prix VII Olympiade Anvers 1920“.
Es wurden nur 400 Exemplare dieser Medaille hergestellt.  Box mit 
geringe Gebrauchsspuren.  Diese Medaille kommt direkt aus dem 
Nachlass von Charles Cnoops, einer der Präsidenten des Organisati-
onskomittee der Olympischen Spiele 1920 Atnwerpen. „The organizing 
committee was created on 9 August 1913. It had four presidents:   
Édouard de Laveleye, president of the Belgian Olympic Committee, 
Henri de Baillet-Latour, member of the IOC, Robert Osterrieth, presi-
dent of the Royal Yacht Club of Belgium und Charles Cnoops, vice-
president of the Belgian Fencing Association.“ (Wiki).  — Zustand A.

Nr. 824  |  € 6.000,00
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Siegermedaille 1972 | Goldmedaille für den 1. Platz im Volleyball 
der Frauen für die Mannschaft der UdSSR bei den Olympischen Spie-
len München 1972 für Roza Salikhova. (Entwurf von G.Cassioli und 
G.Marcks). Silber, vergoldet, 6,6 cm mit original Kette. Mit Randgravur 
„Volleyball Frauen“ und der eingravierte Namen der Athletin „Roza 
Salikhova“. In Originaletui  (17x17x2,8 cm) aus Kunststoff  mit aufge-
drucktem olympischen Logo.
Der Einlieferer hat diese Medaille ca. 2000 direkt von Roza Salikhova (gewann 
1968 ebenfalls Gold im Volleyball) erhalten. --Medaille leicht angelaufen; Box 
gering angeschmutzt.  — Zustand A-.

Nr. 826  |  € 12.500,00

Siegermedaille 1980 | Goldmedaille für den 1.Platz im Modernen 
Fünfkampf bei den Olympischen Spielen Moskau 1980 von Pawel 
Lednjow (1943-2010) mit der Mannschaft der UdSSR. (Entwurf von Ilya 
Postol) mit Randgravur in kyrillischer Schrift „современное пятиборье“ 
(Moderner Fünfkampf). Silber, vergoldet (Gewicht 134 Gramm), 6 cm, 
mit Öse und mehrfarbigem Stoff band.
Der Einlieferer hat diese Medaille ca. 2000 direkt von der Legende des Moder-
nen Fünfkampfes Pawel Lednjow erhalten. Lednjow gewann von 1968 - 1980 
7 Medaillen im Einzel und mit der Mannschaft, darunter 2x Gold mit dem 
Team der UdSSR 1972 und 1980.  — Zustand A.

Nr. 827  |  € 12.000,00

Siegermedaille 1912 | Siegermedaille „Olympiska Spelen i Stockholm 
1912“ in Silber (18,11 Gramm) für einen 2. Platz bei den Olympischen 
Spielen 1912 in Stockholm. 3,3 cm. (LIMIT - Mindestgebot 5.500.- €).
Medaille vorzüglich.  — Zustand A.
Nr. 828  |  € 6.000,00

Siegermedaille 1924 | Original Siegermedaille für den 1.Platz (Gold) 
bei den I. Olympischen Winterspielen Chamonix 1924. Von R. Bénard. 
Silber, vergoldet (gepunzt „2Argent“; Gewicht 76 Gramm), 5,5 cm.
Das ist die erste Goldmedaille für eine Winterolympiade mit der typisch 
dünnen Vergoldung für Goldmedaillen der 1920er Jahre. Von der Goldmedail-
le wurden nur 26 Exemplare ausgegeben. Es gab nur 258 Teilnehmer an den 
Olympischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!. Herkunft: 
Aus der Sammlung des berühmten Sammlers Manfred Bergmann/Lausanne. 
Die Medaille wurde im Oktober 2021 verkauft. Der Käufer hat diese Medaille 
direkt eingeliefert. ACHTUNG: Von dieser Medaille werden auf ebay seit ca. 
drei Jahren Fälschungen angeboten!!! Es handelt sich hier um hochwertige 
Fälschungen, die für den Laien kaum vom Original zu unterscheiden sind. Die-
se Medaille ist auf der entsprechenden ebay-Seite in Gold, Silber und Bronze 
zu bekommen für einen mittleren fünfstelligen Betrag. Es gibt jedoch einige 
markante Abweichungen zu den Originalen. Der Käufer unserer hier angebo-
tenen original Medaille aus dem Jahre 1924, bekommt die Informationen, wie 
die Unterschiede zu den Fälschungen im Internet sind! Außerdem erhät der 
Käufer eine Echtheitszertifi kat!.  — Zustand A.
Nr. 829  |  € 38.000,00

Siegermedaille 1976 
Original Silbermedaille der Olympischen Spiele Montreal 1976 für den 
2.Platz im Modernen Fünfkampf von Pawel Lednjow (1943-2010; UdSSR). 
Mit Randgravur „Penthatlon moderne“. Silber (148 Gramm), 6 cm mit origi-
nal Öse und original Kette. Im original Leder-Holzetui (15,5x15,5x3,5 cm).
Der Einlieferer hat diese Medaille ca. 2000 direkt von der Legende des Modernen 
Fünfkampfes Pawel Lednjow erhalten. Lednjow gewann von 1968 - 1980 7 Medail-
len im Einzel und mit der Mannschaft, darunter 2x Gold mit dem Team der UdSSR 
1972 und 1980. --Medaille leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 825  |  € 9.000,00

Nr. 826  |  € 12.500,00

Nr. 827  |  € 12.000,00 Nr. 829  |  € 38.000,00

Nr. 828  |  € 6.000,00
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Siegermedaille 1928 | Siegermedaille „IXe Olympiade Amsterdam 
1928“. In Silber für den 2. Platz bei den Olympischen Spielen in Amster-
dam, Bronze (Gewicht 70 Gramm) mit Randpunze „Gec“, 5,5 cm.
Original Medaille für einen Olympiasieger.  — Zustand A.
Nr. 830  |  € 7.500,00

Siegermedaille 1956 | Silbermedaille für einen 2.Platz im Basketball 
bei den Olympischen Sommerspielen Melbourne 1956 für die UdSSR. 
Silber, Gewicht: 70 Gramm, 5 cm. In original Kunststoff box des Herstel-
lers: „K.G.Luke Ltd“ 7,5x7,5 x2 cm.
Original Siegermedaille von der Olympiade 1956. Diese Medaille stammt aus 
einer privaten Sammlung. Der Sammler hat diese Medaille von einem sowje-
tischen Basketballspieler erhalten, der diese 1956 in Melbourn gewonnen hat. 
--Medaille tadellos. Kunststoff box mit Abbruchstelle an der Vorderseite (4x1 
cm; Box Zustand: C). Es fehlt das Herstellerschildchen auf der Box.  Zustand A-.
Nr. 831  |  € 7500,00

Nr. 831  |  € 7.500,00
Nr. 833  |  € 2.500,00

Nr. 832  |  € 7.500,00

Olympiafackel 1992
Original Fackel von den Olympischen 
Winterspielen Albertville 1992. Mat-
tierter Stahl mit gravierter Aufschrift 
„XVIe Jeux Olympiques d´Hiver 1992“ 
und Olympischen Ringen. Nummer 
der Fackel eingraviert „090:100“ (es 
wurden nur 100 Exemplare herge-
stellt. 44 cm. Wurde beim Fackellauf 
eingesetzt.
Außergewöhnliches Design vom fran-
zösischen Designer Philippe Starck. Eine 
der seltensten Fackeln. Mit kleinen Ge-
brauchsspuren; Brenner mit Brandspuren 
vom Fackellauf.  — Zustand A-.

Nr. 834  |  € 45.000,00

Siegermedaille 1968 | Siegermedaille für den 3.Platz im Skilanglauf 
bei den Olympischen Winterspielen Grenoble 1968. Mit der Aufschrift 
„Fond“. Bronze (6 cm, Gewicht 116 Gramm) mit Seidenband im Origi-
naletui. Vorzüglich. EF. Etui mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A.
Nr. 832  |  € 7500,00

Teilnehmermedaille 1956 Gold | Teilnehmermedaille in Gold für 
Winterspiele Cortina d´Ampezzo 1956. Silber, vergoldet. Gestempelt 
(800er Silber, 53,7 gramm; mit Herstellerstempel), 4,5 cm. Von dieser 
Medaille wurden nur 157 Exemplare ausgegeben!!.
Absolut seltene Goldversion der Original Olympiamedaille für die Teilnehmer 
an den Olympischen Spielen 1956 in Cortina d´Ampezzo. Wurde nur an 
IOC-Mitglieder ausgegeben. Die normale Teilnehmermedaille ist aus Bronze. 
Vorzüglich (EF).--Mit geringem Goldabrieb.  — Zustand A-.
Nr. 833  |  € 2500,00

Nr. 830  |  € 7.500,00
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Olympiafackel 1988 | Original Olympiafackel für die Olympischen 
Spiele Seoul 1988. Messing mit Ledergriff  mit Kunststoff schild (dieser 
mit der Aufschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988“). Farbig 
emailliertes Olympialogo und  Olympische Ringe. Fackelkopf mit 
historischen geätzten Drachenmotiven. 51 cm. Auf original schwarz-
lackiertem Holzsockel (17x17x13 cm) für diese Fackel mit vergoldeter 
Bronzeplakette mit der Aufschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 
1988“. Limited Editon of 4167 Sets. Serialo Number „No730 (gepunzt).
Leichte Gebrauchsspuren (Kratzer) am Korpus. Sonst sehr schönes Exemplar!!!. 
Diese Fackel it dem Sockel wurde direkt vom Hersteller angeboten. Die origi-
nal Fackel ist mit dem Sockel verschraubt. --Leicht gelockert.  — Zustand A-.
Nr. 835  |  € 1.800,00

Olympiafackel 1998 | Offi  zielle Olympiafackel von Nagano 1998, 
18.Olympische Winterspiele. Aluminium, teilweise vergoldet, Höhe 55 
cm. Entwurf nach alten japanischen Fackeln, den „Taimatsu“. Auf der 
Fackel sind das Emblem der Olympischen Spiele von Nagano zu sehen 
und Sportpictogramme. Am unteren Teil des Griff es ist ein gelbes Band 
mit Bommel angebracht.
Original Olympiafackel von Nagano im absoluten neuwertigen Zustand!!! 
Der Fackellauf in Japan fand vom 6.Januar bis 7.Februar 1998 statt. - Unge-
brauchtes Exemplar.  — Zustand A.
Nr. 836  |  € 4.000,00

Olympiafackel 1998
18.Olympische Winterspiele. Aluminium, teilweise vergoldet, Höhe 55 
cm. Entwurf nach alten japanischen Fackeln, den „Taimatsu“. Auf der 
Fackel sind das Emblem der Olympischen Spiele von Nagano zu sehen 
und Sportpictogramme. Am unteren Teil des Griff es ist ein gelbes Band 
mit Bommel angebracht.
Original Olympiafackel von Nagano im absoluten neuwertigen Zustand!!! 
Der Fackellauf in Japan fand vom 6.Januar bis 7.Februar 1998 statt. - Unge-
brauchtes Exemplar.  — Zustand A.
Nr. 836
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Olympiafackel 2012 | Original Fackel für den Fackellauf der 
Olympischen Spiele London 2012. Aluminium-Legierung mit 
einer Schicht aus Gold mit 8000 Löchern perforiert, Gewicht: 800 
Gramm. Länge: 80 cm.
Fackel wurde beim Lauf eingesetzt, deshalb am Brenner leicht Brand-
spuren, sonst vorzügliches Exemplar!!!!.  — Zustand A-.
Nr. 837  |  € 2.500,00

Olympiafackel 2022 | Original Olympiafackel „Flying“ von den Olym-
pischen Winterspielen Peking 2022 mit aufgesetztem Logo der Winterspiele 
und der Aufschrift „Beijing 2022“. Desgin von „Lenovo Team“. Leichtmetall, 
82 cm. In original Präsentationsbox (88x16,2x16,2 cm). Dabei original Stän-
der für die Fackel.
Die rot - silbernen Farben der Fackel symbolisieren Feuer + Eis, die rote Line die 
chinesische Mauer (Great Wall). Aufgrund der Corono-Pandemie gab es nur einen 
3tägigen Fackellauf mit 1.200 Läufern in Peking, Zhangjiakou und Hebei Province. 
Kaum außerhalb von China zu bekommen!.  — Zustand A.
Nr. 838  |  € 7.000,00

Olympiafackel 2022
pischen Winterspielen Peking 2022 mit aufgesetztem Logo der Winterspiele 
und der Aufschrift „Beijing 2022“. Desgin von „Lenovo Team“. Leichtmetall, 
82 cm. In original Präsentationsbox (88x16,2x16,2 cm). Dabei original Stän-
der für die Fackel.
Die rot - silbernen Farben der Fackel symbolisieren Feuer + Eis, die rote Line die 
chinesische Mauer (Great Wall). Aufgrund der Corono-Pandemie gab es nur einen 
3tägigen Fackellauf mit 1.200 Läufern in Peking, Zhangjiakou und Hebei Province. 
Kaum außerhalb von China zu bekommen!.  — Zustand A.
Nr. 838

 | Original Olympiafackel „Flying“ von den Olym- | Original Olympiafackel „Flying“ von den Olym- | Original Olympiafackel „Flying“ von den Olym-
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Plakat - Olympia 1936 | „Olympia Fackel-Staff el-Lauf 1936“ Offi  zi-
elles Plakat für die Olympischen Spiele 1936 zum 1.Fackellauf in der 
Geschichte der modernen Olympischen Spiele. Vierfarbige Lithografi e 
nach einem Entwurf von Leng.  99,5x 62.5 cm.
Mit Faltspuren. Gutes Exemplar dieses sehr seltenen Plakates.  — Zustand B.
Nr. 840  |  € 900,00

Plakat OSS1932 | Offi  zielles Werbeplakat der Olympischen Sommer-
spiele Los Angeles 1932 „Olympic Games 1932 July 30 August 14. Call to 
the Games of the Xth Olympiad Los Angeles Carlifornia“. 99,5x62,5 cm.
Sehr schönes Plakat.  — Zustand B.
Nr. 841  |  € 1.200,00

Eintrittskarten OSS1936
Original Kartenbuch der Kartenstelle der 
Olympischen Spiele Berlin 1936. Sammel-
mappe der ausgegebenen Eintrittskarten, 
Ausweise und Abzeichen. Organisations-
komitee für die XI. Olympiade Berlin 1936 
e. V. Kartenstelle.
In diesem Kartenbuch wurden alle ausgegebenen 
Eintrittskarten, auch mit Varianten und Ausweise 
der Olympischen Spiele Berlin 1936 als Originale 
archiviert. Auf 52 großformatigen Kartonblätter 
wurden verschiedene 164 Tagestickets, 14 zer-
legte Dauerkartenheftchen und 25 verschiedene 
Olympia-Ausweise eingeklebt (jeweils nur an vier 
Punkten mit Klebstoff , deshalb leicht zu entfer-
nen). Es handelt sich jeweils um original Stücke, 
die durch eine Lochung entwertet wurden. Es 
handelt sich um Blancotickets. Darunter zahlreiche 
Raritäten und unbekannte Stücke.  -- Von dieser 
Sammlemappe wurden maximal 20 Exemplare 
hergestellt, die ausschließlich zu Präsentations- 
und Dokumentationszwecken von offi  ziellen 
Stellen genutzt wurden. Museumstück in fast 
neuwertigem Erhaltungszustand!!!. 52 Blätter, 
Pappband mit Schraubenheftung 33x29 cm. Berlin 
1936. — Zustand A-.

Nr. 839  |  € 6.000,00

Poster Poster
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Olympia 1896

Olympische Spiele 1896 | Hellas mit den Olympischen Spielen Athen 
von 1896.
Umfangreiches Buch über das moderne Griechenland komplett in grie-
chischer Sprach und Schrift. Mit umfangreicher Berichterstattung von den 
Olympischen Spielen von Athen 1896 (42 Seiten mit 23 großen S/W-Fotos 
und Abbildungen). Der restliche Text des Buches befaßt sich mit dem gesell-
schaftlichen, kulturellen und militärischen Leben in Griechenland kurz vor der 
Jahrhundertwende. Seltenes imposantes Werk. 382 Seiten, 42x30 cm, Hleder, 
zahlreiche Fotos, Athen 1896. — Zustand B-.

Nr. 842  |  € 1.250,00

Spyridis - Programm | Le panorama illustré des Jeux Olympiques. 
Avec le programme des Jeux Olympiques de 1896. (Mit offi  ziellen Pro-
gramm der Olympischen Spiele 1896!).
Sehr seltene geschichtliche Abhandlung über die antiken Olympischen 
Spiele. Entstand im Vorfeld der Olympischen Spiele von Athen 1896. In dieser 
Ausgabe wurde das Programm der Spiele von Athen 1896 zum ersten Mal ei-
ner breiten Öff entlichkeit vorgestellt. --Umschlag lose mit kleinen Fehlstellen 
am Rand. Innen gutes Exemplar. 78 Seiten, 16,5x25 cm, Karton, Mit zahl-
reichen Textholzstichen, Thorin/Wilberg, Paris/Athen 1895. — Zustand C-.

Nr. 843  |  € 600,00

Olympia 1900

La vie au Garnd Air 1900 | Mit zahlreichen Berichten von den 
Olympischen Spielen 1900 in Paris (ca. 125 Seiten mit ca. 200 S/W-
Fotos) in „La vie au Grand Air“. Jahrgang 1900 Nr. 69-120 (7.1.1900 bis 
30.12.1900; 50 Hefte), kompletter Jahrgang gebunden.
Ausführliche Berichterstattung in der offi  ziellen Zeitung der Weltaustellung 
von Paris. Sehr selten!!!!. 666 Seiten mit ca. 1500 S/W-Fotos, 26x24 cm, Hleinen. 
— Zustand C.

Nr. 844  |  € 950,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 
1900 in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle 
Paris 1900“. Rückseite: „Concours d´Aerostation“ von „Vernon“. Silber 
(gepunzt „Argent“; 57 Gramm). Für die Wettberwebe im Ballonfahren 
während der Olympischen Spiele 1900. 6,1x4,3 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 in 
Paris statt. Die Wettbewerbe in Aeornautik (Ballonfahren) hatten aufgrund des 
hohen fi nanziellen Aufwandes für die heißluftballons nur sehr wenige Teil-
nehmer. Offi  zielle Siegerplakette. Rarität!! -- leicht angelaufen.  — Zustand A.
Nr. 845  |  € 1.600,00

Olympia 1904

Offi  cial Report 1904, Sulivan,J.E. | Spaldings Offi  cial Athletic 
Almanac for 1905. Olympic Games Number. (Offi  cial Report). Privates 
Exemplar von Alonzo A.Stagg!.
Einer der seltensten „offi  ziellen“ Berichte über die Olympischen Spiele. Dieses 
Almanach ist eine Sonderausgabe zu den Olympischen Spiele 1904 von 
St.Louis und berichtet ausschließlich über diese Spiele. Wird als Offi  cial Report 
anerkannt!! --Alonzo A.Stagg (1862-1965), „Leichtathletiktrainer der amerika-
nischen Mannschaft bei den Olympischen Spielen 1904 in St. Louis[1] und 
von 1906 bis 1933 Mitglied des Vorstandes der American Olympic Association 
als Vertreter der Universitäten beziehungsweise von deren Vorläuferorgani-
sation.[2] Bei den Olympischen Sommerspielen 1924 in Paris zählte er erneut 
zu den Trainern des amerikanischen Leichtathletik-Teams“ (wiki). Spieler und 
Trainer im Bereich des College Football. Er fungierte von 1890 bis 1946 als 
Football-Trainer an verschiedenen Hochschulen in den USA. --Einband stark 
gelockert; Rücken verblichen. Innen gutes Exemplar!. 284 + 30 Seiten mit ca. 
120 S/W-Fotos, 17,5x12,8 cm Privatleinen, New York 1905. — Zustand C.
Nr. 846  |  € 3.400,00

Offi  cial Report 1904, Lucas, Charles J.P. | The Olympic Games 1904.
Einer der seltensten offi  ziellen Berichte über die Olympischen Spiele. Kapitel 
u.a über Marathon, Rekorde, den Fall Dewitt und Handicap-Wettbewerbe. 
(ENGLISCH) -Seite 133 bis 148 oben rechts mit leicht wasserrandig. Goldprä-
gung meistens abgeblättert. 148 Seiten + 28 ganzseitige S/W-Fotos, 18,5x13,2 
cm, goldgeprägter Leineneinband, Woodward, St. Louis 1905. — Zustand C.
Nr. 847  |  € 3.800,00

Nr. 842  |  € 1.250,00

Nr. 843  |  € 600,00

Nr. 844  |  € 950,00

Nr. 847  |  € 3.800,00

Nr. 846  |  € 3.400,00

Nr. 845  |  € 1.600,00
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Programm OSS1904 | Olympic Games. Third Olympiad Aug. 29 to 
sept. 3. Exposition Stadium, St. Louis, Daily Offi  cial Programm World´s 
Fair, St.Louis. Absolut seltenes offi  zielles Tagesprogramm zu den Olym-
pischen Spiele 1904, die im Rahmen der Weltaustellung von St.Louis 1904 
ausgetragen wurden. Reines Sportprogramm zu den Veranstaltungen die 
im Exposition Stadium ausgetragen wurden mit den Finals 200m, 400m, 
Kugelstoßen, Hochsprung aus dem Stand, Gewichtheben und Tauziehen. 
Alle Wettbewerbe mit Starterlisten. Außerdem vier Wettbewerbe leichtath-
letischen Handicap-Wettbewerbe   --geknickt; mit Einrissen; Rückseite mit 
kleinen Fehlstellen; handschrifl tichen Ergebniseintragung (von 1904). 8 Seiten 
mit 5 S/W-Fotos. Broschur 21,5x15 cm. — Zustand D.
Nr. 848  |  € 1.500,00

Olympia 1906

Balck, V.G. | Olympiska Spelen i Athen 1906. Redogörelse för Sveriges 
Deltagande.
Offi  zieller Bericht des schwedischen Organisationskommittees über die Olym-
pischen Spiele Athen 1906. Umfangreiches Buch über die Olympiade 1906 
mit zahlreichen Fotos. --Umschlag lose mit kleinen Einrissen und Fehstellen. 
Innen gutes Exemplar, bis auf die ersten 16 Seiten, diese oben rechts leicht 
wasserrandig und unten eselohrig. 82 Seiten, 25x34cm, Broschur, ca. 120 
Fotos, Stockholm 1906. — Zustand C.
Nr. 849  |  € 240,00

Postkarte OS 1906 | S/W-Postkarte mit dem Porträt des Goldmedail-
lengewinners bei den Olympischen Spielen 1906 im Maratthon. Mit der 
Aufschrift „William Sherring World´s Champion Long Distnace Runner. 
Olympic games, Athens, 1906“ 13,6x8,6 cm. Sehr seltene kandadische 
Postkarte aus dem Jahre 1906. --geknickt.  — Zustand B-.
Nr. 850  |  € 60,00

Olympia 1908

Offi  cial Report 1908, Cook,T.A. | The Fourth Olympiad. The offi  cial 
Report of The Olympic Games of 1908 celebrated in London.
Offi  zieller Bericht der Olympischen Spiele 1908 (ENGLISCH). --  Titelblatt und 
im Schnitt leicht stockfl eckig sonst schönes Exemplar. 794 Seiten, 18x25 cm, 
Leinen, Fotos, London 1909. — Zustand B-.
Nr. 851  |  € 780,00

Pressefoto OSS1908 | 6 original S/W-Pressefotos von den Olym-
pischen Spielen 1908 in London,  25x20 cm.
Alle mit beschreibenden Texten. Alle Bilder auf Karton aufgezogen. --Rari-
täten!.  — Zustand B.
Nr. 852  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1908 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 
Olympischen Spiele 1908 in London mit der Aufschrift „Olympic Games 
London 1908 Judge“ (Jury).  Bronze, versilbert, blau emailliert, Herstel-
ler: „Vaughton,Birmingham“, 5,7 cm.
leicht angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 853  |  € 1500,00

Olympia 1912

Bronzetafel OS1912 | Bronzetafel „Olympiska Spelen Stockholm 
1912“ mit dem Olympia Stadion und dem offi  ziellen Logo der Spiele 
von 1912. Von Hirdies Tingbom (Plattensignatur), Gewicht: 1,2 Kg, 
25x17 cm.
Rarität!!! Vorzüglich EF Mit grüner Patina --Rückseite mit angelöteter Wandhal-
terung.  — Zustand A-.
Nr. 854  |  € 300,00

Erinnungsplakette OSS1912 | „Olympiska Spelen i Stockholm 1912“ 
Schriftug auf der Erinnerungsplakette von den Olympischen Spielen 
1912 mit Ansicht des Stadions, Bronze, 6x4,1 cm.
Auf der Rückseite die Inschrift „IMP.“ -- Selten.  — Zustand A.
Nr. 855  |  € 150,00

Foto OSS1912 | S/W-Pressefoto (Senneke&Gross) „Ausscheidungs-
Wettkämpfe im Schwimmen für die Olympischen Spiele. C.Behrens 
(Hellas Magdeburg) der Sieger im Olympia-Springen“, 17,5x12,5 cm.
Sehr seltenes Foto aus dieser Zeit von den Olympischen Vorbereitungskämp-
fen und vom zweifachen Medaillengewinner bei den Olympischen Spielen 
1908 (Bronze) und 1912 (Silber) Kurt Behrens (1884-1928).  — Zustand A-.
Nr. 856  |  € 60,00

Nr. 848  |  € 1.500,00 Nr. 849  |  € 240,00 Nr. 850  |  € 60,00

Nr. 855  |  € 150,00

Nr. 851  |  € 780,00

Nr. 853  |  € 1.500,00

Nr. 854  |  € 300,00

Nr. 852  |  € 250,00

Nr. 856  |  € 60,00
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Hermelin/Peterson, (Red.) | V.Olympiade. Olympische Spiele 1912. 
Nummeriertes Exemplar (2500 Stück Gesamtaufl age).
4-sprachiges Werk (deutsch-englisch-französisch-schwedisch) über die OS 
1912. Repräsentativer Berichtsband mit Goldschnitt. Auf hochwertigem Papier 
gedruckt. Schönes braunes Wildleder mit dekorativer Goldprägung. Num-
meriertes Exemlpar Nr.17781 von 2500 Exemplaren. Sehr schönes Exemplar 
dieses 4 kg schweren Prachtwerkes!. 525 Seiten, 34x26 cm, Wildleder, ca. 500 
zum Teil ganzseitge Fotos, Stockholm 1912. — Zustand A.

Nr. 857  |  € 200,00

Jubiläumsplakette OS1912 | Große Bronzeplakette „50 arsminnet 
av Olympiska Spelen Stockholm 1912“ zum 50jährigen Jubiläum der 
Olympischen Spiele 1912 mit Moitven der Siegermedaille und dem Teil-
nehmerabzeichen, 11x7 cm. Dabei: Vergoldetes Erinnerungsabzeichen 
„Olympiska Spelen 1912 - 1962“, 3,3x2,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 858  |  € 80,00

Postkarte OSS1912 | Zwei Farbpostkarten von den Olympischen 
Spielen 1912 in Stockholm mit Ansicht des Olympiastadions mit den 
Flaggen der Nationen, je 14x9 cm.
Äußerst seltene Postkarte aus dem Jahre 1912. Eine Karte gelaufen (7.7.1913).  
— Zustand B.

Nr. 859  |  € 48,00

Pressefoto OS1912 | Zwei S/W-Pressefotos von Olympischen Spielen 
1912 in Stockholm, 24,5x20,5 cm.
Mit beschreibenden Texten. --auf Karton montiert.  — Zustand B.

Nr. 860  |  € 50,00

Programm OSS1912 - Rudern | Jeux Olympiques a Stockholm 1912. 
Aviron.  Programme, Reglements et Dispositions Générales.
Französische Ausgabe des Programms und der allgemeinen Bestimmungen 
für die Olympischen Spiele 1912 für Rudern. 18 Seiten, 13x20cm, Karton, 
Stockholm 1912. — Zustand C.

Nr. 861  |  € 90,00

Sammelbilder-Pan Handle Scrap | 18 Sammlbilder von „Pan Handle 
Scrap, Ohio USA) aus der Serie „World´s Champion Athletes“ ca. 1912, je 
9,4x6,4 cm Mit der gesuchten Karte von „Duke Kahanamoku“.
Seltene Kartenserie aus den USA. Alle ungeklebt. Zustand unterschiedlich, 
eine Karte mit Fehlstelle; einige Karten geknickt (z.B. Kahanamoku), andere 
gut erhalten „Trade card from the World‘s Champion Athletes series depicting 
1912 Olympians (T230), issued as a set of 50 by Pan Handle Scrap in packages 
of their chewing tobacco. (Album 247, page 90)“ (The Met). Die Karte von 
Duke Kahanamoku wird zwischen 100 - 500$ gehandelt, je nach Zustand.  — 
Zustand B-C.
Nr. 862  |  € 250,00

Schale OSS1912 | Versilberte Schale mit dem Olympia-Stadion und 
der Inschrift „Olympiska Spelen 1912 Stockholm“. Durchmesser: 11 cm, 
Höhe: 3 cm. Schönes Souvenirstück von den Olympischen Spielen 1912 in 
Stockholm. --Silberabrieb am Innenboden.  — Zustand A-.
Nr. 863  |  € 75,00

Olympia 1916

Frankfurter Olympiade-Turnier 1914 | Frankfurter Olympiade 
Turnier am 26., 27. und 28 Juni 1914 auf der Rennbahn zu Niederrad. 
(Reglement). Ausgeschrieben vom Komitee für die Kämpfe zu Pferde 
bei den Olympischen Spielen zu Berlin 1916.
Vorbereitungsturnier für die deutschen Reiter auf die Olympiade 1916. 18 
Seiten, Broschur 22x14, Frankfurt 1914. — Zustand C.
Nr. 864  |  € 125,00

Postkarte 1916 | s/w-Postkarte „Deutschen Stadion. Berlin „ Offi  zielle 
Stadion Postkarte. Gelaufen (13.6.1914). 14x9 cm.
In diesem Stadion sollten die Olympischen Spiele 1916 stattfi nden, die jedoch 
wegen des 1.Weltkrieges nicht stattfanden, Karte wurde ein Jahr nach Eröff -
nung des Stadions (8.6.1913) abgeschickt.  — Zustand A-.
Nr. 865  |  € 60,00

Postkarte 1916 | S/W-Postkarte „Deutschen Stadion. Berlin-Grunew-
ald“ Eröff nungsfeier. Offi  zielle Stadion Postkarte. Gelaufen (22.2.1914). 
14x9 cm. In diesem Stadion sollten die Olympischen Spiele 1916 stattfi nden, 
die jedoch wegen des 1.Weltkrieges nicht stattfanden, Karte wurde kurz nach 
Eröff nung des Stadions 8.6.1913 abgeschickt. Selten!.  — Zustand A-.
Nr. 866  |  € 75,00

Nr. 857  |  € 200,00

Nr. 862  |  € 250,00

Nr. 860  |  € 50,00

Nr. 859  |  € 48,00

Nr. 858  |  € 80,00

Nr. 861  |  € 90,00 Nr. 863  |  € 75,00 Nr. 866  |  € 75,00Nr. 865  |  € 60,00

Nr. 864  |  € 125,00
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Spendenabzeichen 1916 | „Sverige 1916“. Offi  zielles Spendensab-
zeichen von Schweden für die Olympischen Spiele Berlin 1916, Silber 
(gepunzt), vergoldet, mehrfarbig emailliert, 1,7x1,5 cm.
Die Olympischen Spielen1916 fi elen wegen des 1.Weltkrieges aus. Mit 
schwedischer Silberpunze und der Punze „K7“ (Jahresuahl der Herstellung 
1912).  — Zustand A-.
Nr. 867  |  € 125,00

Olympia 1920 & 1924

Postkarten OSS1920 | Dansk Idreat. 12 Prospektkort. Danmarks Del-
tagelse i Olympiske Lege (Postkartenfolder mit 12 Postkarten von den 
dänischen Athelten die an den Olympischen Spiele 1920 in Antwerpen 
teilnahmen). Komplette Serie 1-12! Rarität!.  — Zustand B.
Nr. 868  |  € 150,00

Pressefoto OSS1920 | 10 original S/W-Pressefotos (Western Newspa-
per Union) von den Olympischen Spielen 1920 in Antwerpen, je 19x13,5 
cm. Alle mit beschreibenden Texten auf der Rückseite .. Einige auf Karton 
aufgeklebt.  — Zustand B.
Nr. 869  |  € 200,00

Programme General 1920 | VIIme Olympiade. Jeux Olympiques á 
Anvers en 1920. Jeux Equestres Programme Reglements Disositions 
Générales.
Allgemeines Programm und Allgemeine Bestimmungen für die Wettbewerbe 
im Reiten bei den Olympischen Spielen 1920. --Umschlag fl eckig. 32 Seiten, 
12,5x20,5cm, Karton, Zeichnungen, Antwerpen 1920. — Zustand C+.
Nr. 870  |  € 170,00

Siegermedaille 1922 | Siegermedaille „Deutsche Kampfspiele 1922“ 
in Berlin. Rückseite mit Gravur: „Dem Zweiten im 1000 m Bahnfahren“ 
(Radsport). Bronze, 6,8 cm.
Die Kampfspiele waren für Deutschland, das aufgrund des 1.Weltkrieges nicht 
an den Olympiaden 1920 und 1924 teilnehmen durfte, eine Ersatzolympiade. 
1922 fanden die ersten Kampfspiele statt. Sehr seltene Medaille,.  - Zustand A-.
Nr. 871  |  € 200,00

Ehrenmedaille OSS1924 USA | Offi  zielle Ehrenmedaille für Ath-
leten der USA an den Olympischen Sommerspielen Paris 1924. Mit der 
Aufschrift „On behalf of the city of New York to the victorius American 
Athletes on their returning the Olympic Games at Paris France“ (1924). 
Silber (gepunzt „Sterling“; 22 Gramm), vergoldet, 5,2x3 cm.
Diese Medaille wurde vom Bürgermeister von New York John F.Hylan bei der 
Rückkehr der 299 amerikanischen Athleten im Hafen von New York über-
reicht. Sehr selten! --angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 872  |  € 250,00

Eintrittskarte OSS1924 | Eintrittskarte. VIIIe Olympiade Paris 1924. 
„Presse“ Reunion 035. 15x8 cm.
Sehr seltenes offi  zielles Ticket von den Olympischen Spielen Paris 1924 für 
Journalisten. Original! --gefaltet -Vorsicht im Internet werden zum täuschen 
echte Kopien von Tickets von 1924 angeboten.  — Zustand C+.
Nr. 873  |  € 450,00

Eintrittskarte OSS1924 | Eintrittskarte. VIIIe Olympiade Paris 1924. 
Stade Olympique de Colombes. Tribune Marathon. Reunion 34, 14,5x8 
cm. Sehr seltenes offi  zielles Ticket von den Olympischen Spielen Paris 1924. 
Original Ticket!  --Karte in der Mitte komplett gerissen; ein weiterer Einriss; ge-
knickt. --Vorsicht im Internet werden zum täuschen echte Kopien von Tickets 
von 1924 angeboten.  — Zustand C-D.
Nr. 874  |  € 450,00

Kamm OSS 1936 | Handtaschenkamm aus Horn in einem schmalen 
Etui mit blau gefärbter Bakelitoptik und versilberten Metallleisten. 
Aufgesetzte farbig emaillierte Olympische Ringe. Mit Seidenbommel. 
10,5x3,2 cm (Ohne Bommel).
Seltenes und originelles Souvenir von den Olympischen Spielen 1936 in Ber-
lin. Guter Zustand; leichter Grünspan an den Metallleisten.  — Zustand A-.
Nr. 875  |  € 125,00

Postkarte OSS1924 | 2x S/W-Panoramapostkarten (29x9 cm) „VIIIe 
Olympiade Paris 1924“ mit der Opening Ceremony im Stadium von 
Colombes, je 28x9 cm.
Sehr seltene Karten. —in der Mitte jeweils geknickt.  — Zustand B+.
Nr. 876  |  € 100,00

Nr. 867  |  € 125,00

Nr. 872  |  € 250,00

Nr. 870  |  € 170,00Nr. 869  |  € 200,00

Nr. 868  |  € 150,00

Nr. 873  |  € 450,00 Nr. 876  |  € 100,00

Nr. 875  |  € 125,00

Nr. 874  |  € 450,00

Nr. 871  |  € 200,00
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Sammelbilder-Galeries Lafaette | 9 Sammelkarten des Kaufhauses 
Galeries Lafaette in Paris zu den Olympischen Spielen 1924 in Paris „Le 
Jeux Olympiques“ No.2-10, Desgin: Marcel Arnac (1886-1931), Lithogra-
fi en auf Karton, je 27x21.
Serie ist mit 10 Karten komplett. Rückseite jeweils ein Stadtpaln von Paris mit 
den Galeries Lafaette. Arnac gilt als „einer der Vorreiter des Comics in Form 
von Graphic Novels“ (wiki) selten.  — Zustand A-.
Nr. 877  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille Olympische Som-
merspiele Paris 1924 (v. R.Bénard). Mit Randpunze „Bronze“, 5,5 cm.
Wurde an die Athleten ausgegeben.  — Zustand A-.
Nr. 878  |  € 220,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille und Siegermedaille 
für die I.Olympischen Winterspiele Chamonix 1924. Mit Randpunze 
„Bronze“. Bronze, 5,5 cm von R.Bénard.
Das ist die erste Teilnehmer- und Siegermedaille für eine Winterolympiade. 
Zum ersten- und einzigen Mal wurde die Teilnehmermedaille auch als Sieger-
medaille für den 3.Platz verwendet. Es gab nur 258 Teilnehmer an den Olym-
pischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!.  — Zustand A.
Nr. 879  |  € 12.000,00

Olympia 1928

Arbeiter-Olympiade 1931 | 1) Teilnehmerkarte von der 2.Arbeiter-
Olympiade Wien 1931.Karton, 17x10 cm 2) Fotopostkarte, gelaufen 
27.7.1931, 13,5x8,5 cm. 3) Werbevignette 4x3 cm.
Rarität!!! Vorzüglich. EF.  — Zustand B-C.
Nr. 880  |  € 100,00

Arbeiter-Olympiade 1934 | Farbpostkarte gestaltet von Ladislav 
Sutnar (1897-1976) für die 3.Arbeiter Olympiade 1934 in Prag. Gelaufen 
mit Sonderstempel der Arbeiterolympiade 1934, (gestempel 5.7.1934), 
15x9,5 cm 2) Werbevignette 4x3 cm.
Rarität!!! Vorzüglich. EF.  — Zustand B-C.
Nr. 881  |  € 180,00

Deutsche Kampfspiele 1930 | Große Siegermedaille für einen 1. Platz 
bei den deutschen Kampfspielen mit der Aufschrift „Deutsche Kampf-
spiele . Dem Sieger Breslau 1930“. Bronze, vergoldet, 9 cm (Gewicht 109 
Gramm). Entwurf: Th.Gosen Hersteller: Carl Pollath, Schrobenhausen 
(Randpunze). In original Box.
Sehr seltene Siegermedaille für die Deutschen Kampfspiele in Breslau.  Die 
Deutschen Kampfspiele galten als Ersatzolympiade für die Deutschen, da sie 
an den OS 1920 und 1924 nicht teilnehmen konnten. Sie wurden aufgrund 
des Erfolges bis 1934 weitergeführt.  — Zustand A.
Nr. 882  |  € 280,00

Eintrittskarte OSS1928 | „IXe Olympiade Amsterdam 1928. Boksen. 
8.8.1928“ Offi  zielle Eintrittskarte. 10,5x6 cm.
Original Ticket für Boxen bei den Olympischen Spielen 1928.  — Zustand B.
Nr. 883  |  € 175,00

Eintrittskarte OSS1928 | „IXe Olympiade Amsterdam 1928. Voetbal. 
Olympisch Stadion. Toegangsbewijs. No. 12“ Dauerkarte für das Olym-
pische Fußballturnier. 12,5x9,5 cm.
Sehr seltene Eintrittskarte. Fußball. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszerti-
fi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). 
— Zustand A.
Nr. 884  |  € 180,00

Eintrittskarte OSS1928 | „IXe Olympiade Amsterdam 1928. Wielren-
nen. 5.8.1928“ Offi  zielle Eintrittskarte. 10,5x6 cm.
Original Ticket für Radrennen bei den Olympischen Spielen 1928.  — Zustand 
B-.
Nr. 885  |  € 140,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Hilversum. 
Ruiterspelen. 11.Augustus. 12,5x9,5 cm.
Sehr seltene Tageskarte für Reiterwettbewerbe der Olympischen Spiele 
1928!!! Am 11.8. wurden die Medaillen in der Dressur und in der Vielseitigkeit 
vergeben. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr 
dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A-.
Nr. 886  |  € 140,00

Nr. 877  |  € 125,00

Nr. 882  |  € 280,00

Nr. 880  |  € 100,00

Nr. 879  |  € 12.000,00

Nr. 878  |  € 220,00

Nr. 881  |  € 180,00

Nr. 883  |  € 175,00 Nr. 886  |  € 140,00

Nr. 885  |  € 140,00

Nr. 884  |  € 180,00
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Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Voet-
bal. Niet gelding in het Olympisch Stadion. Offizielles Tagesticket für 
Fußball. 9,5x6,3 cm. Sehr seltene Karte für ein Fußballspiel das nicht im 
Olympia-Stadion ausgetragen wurde. Fast alle Spiele des Olympischen Fuß-
ballturniers wurden im Olympiastadion in Amsterdam ausgetragen, bis auf 
vier Begegnungen die in Het Nederlandsch Sportpark, Monnikenhuize oder 
Spangen-Stadion stattfanden. Tickets von diesem Spielen sind sehr selten! 
Die Eintrittskarten der Olympischen Spiele 1928 für das Fußballturnier haben 
grundsätzlich kein Datum eingedruckt!!!. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheits-
zertifikat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskar-
ten“). Zustand B.
Nr. 887  |  € 180,00

Fotos OSW1928 | 6 S/W-Fotos der Olympischen Spiele 1928 in St. 
Moritz. Inkl. Pressefotos vom Eishockeyspiel, andere sind Privatfotos bei 
den Spielen. Max. 22,5x16cm.  zwei entwickelt als Postkarte.  — Zustand A-.
Nr. 888  |  € 50,00

Glaskelch 1928 | Violetter Glaskelch mit Gravur des Stadtwappens von 
Amsterdam und Inschrift „Olympische Spelen Amsterdam 1928“. 12x9,5 
cm. Ungewöhnliche Form. -.  — Zustand A.
Nr. 889  |  € 100,00

Keramikbecher OS 1928 | Farbiger Keramikbecher „IXe Olympiade 
Amsterdam 1928“ mit Fußballspieler und offiziellen Logo der Olym-
pischen Spiele 1928. Hersteller: „Societe Ceramique, Maastricht“.  10 cm.
Sehr dekorativ!!! Innen leicht fleckig.  — Zustand A-.
Nr. 890  |  € 140,00

Pressefoto OSS1928 | 15 großformatiges S/W-Pressefoto vom 
Fußballturnier bei den Olympischen Spielen 1928 in Amsterdam. Je 
24x18 cm. Fotos folgender Mannschaften: USA,  Argentinien, Uruguay, 
Italien,Deutschland, Frankreich, Spanien u.a. leicht geknickt, 2 Fotos mit klei-
nen Fehlstellen an der Ecke.  — Zustand A-.
Nr. 891  |  € 150,00

Programm OSS1928 16 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, 4 Juni 
1928. No.16 (in holländischer /franzöischer Sprache!) Halbfinale Fußball.
Tagesprogrammheft für die Olympischen Spiele 1928 Fußball 4.6.1928 . Keine 
Aufstellungen. Sehr selten!. 8 Seiten, 21.5x12.5 cm, Karton, Amsterdam 1928. 
— Zustand B-.
Nr. 892  |  € 100,00

Programm OSS1928 18 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, 7 Juni 
1928. No.18 (in holländischer /franzöischer Sprache!) Halbfinal / Finale 
Fußball. Tagesprogrammheft für die Olympischen Spiele 1928 Fußball 
7.6.1928 . Keine Aufstellungen. Sehr selten!. 8 Seiten, 21.5x12.5 cm, Karton, 
Amsterdam 1928. — Zustand C.
Nr. 893  |  € 100,00

Programm OSS1928 29 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, Officieel 
Dagprogramma 4 au 7 Aout. Cyclisme. No.29. Offizielles Gesamtprogramm 
für Radsport 4.-7.August der Olympischen Spiele 1928 --Sehr selten!. 48 
Seiten, 12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. — Zustand C.
Nr. 894  |  € 100,00

Programm OSS1928 37 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, 12 aout. 
Cérémonie de Cloture (Schlußfeier). No.37.
Viersprachiges (Deutsch/HolländischFranzösisch/Englisch) für die Schlußfeier 
bei den Olympischen Spielen. --wenige handschrifltiche Noitzen mit Bleistift 
im Innenteil. 40 Seiten, 12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. — Zustand C.
Nr. 895  |  € 100,00

Programm OSW1928 | IIimes Jeux Olympiques d´Hiver 11.au 19.Fevri-
er 1928. Programme des Sports d`Hiver 1927/28Sportprogramm Winter 
1927/28 St.Moritz. (Mit Gesamtprogramm der Winterspiele).
Sehr seltenes Programm zu den Aktivitäten im Winter 1927/28 in St.Moritz 
und ausführliches Programm der II.Olympischen Winterspiele (2 Seiten).  
--Klammer rostig. 16 Seiten, 12x18 cm, Karton, Zürich 1927. — Zustand C.
Nr. 896  |  € 240,00

Sammelbilder-Franck 1928 | Sport-Bilder. Olympia 1928 Amsterdam.
Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit 84 großformatigen, farbigen  Sammel-
bilder zu den Olympischen Sommerspielen 1928 in Amsterdam. —Einband 
leicht fleckig und gering eingrissen. 28 Seiten, 28x25cm, Karton, 84 farbige 
Sammelbilder (komplett), Franck, Berlin 1928. — Zustand C.
Nr. 897  |  € 60,00

Sammelbilder-Godfrey Phillips | Olympic Champions Amsterdam 
1928. A Series of 36. No.1-36 (komplett), Karton je 6,8x3,5.
Seltene englische Sammelbilder Serie zu den Olympischen Spiele 1928 in 
Amsterdam.  — Zustand A-.
Nr. 898  |  € 75,00

Nr. 887  |  € 180,00

Nr. 892  |  € 100,00

Nr. 890  |  € 140,00Nr. 889  |  € 100,00
Nr. 888  |  € 50,00

Nr. 891  |  € 150,00

Nr. 893  |  € 100,00

Nr. 896  |  € 240,00

Nr. 895  |  € 100,00Nr. 894  |  € 100,00

Nr. 897  |  € 60,00

Nr. 898  |  € 75,00
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Sammelbilder-Greiling1928 | Greiling Olympiade 1928. 56 Bilder 
dieser Serie.  10,5x6 cm (dann mit Kontrollabschnitt).
Sammelbilder mit ausführlichen Texten mit allen Medaillengewinnern der 
Olympischen Spiele 1928 (55 Bilder Amsterdam und 1 Bilder St.Moritz). 2 
Bilder Kontrollabschnitt 8,5x6 cm --geringer Kleberreste auf der Rückseite.  
Greiling, Dresden 1928. — Zustand A-B.
Nr. 899  |  € 60,00

Sammelbilder-Turmac | Olympiade Herinnerung mit 72 farbig be-
druckten Seidenfähnchen zum Sammeln. (komplett).
Rarität!! Die Fähnchen waren den Zigarettenschachteln beigelegt. 12 Seiten, 
16x11 cm. — Zustand A.
Nr. 900  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928: „Con-
current“. Bronze, farbig emailliert. 3,7x3,1 cm. Wunderbares Knopfl och-
Abzeichen!.
Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Athleten der Olympischen Sommerspiele 
1928. Aufl age von 5000 Stück (Elbel, Nr. 1928-S-009).  — Zustand A-.
Nr. 901  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 1928 | Teilnehmermedaille für die 
II.Olympischen Winterspiele St.Moritz 1928. Bronze, 3,7 cm von 
M.Martin.  — Zustand A.
Nr. 902  |  € 700,00

Teilnehmermedaille 1928 | Teilnehmermedaille für die 
II.Olympischen Winterspiele St.Moritz 1928. Bronze, 3,7 cm von 
M.Martin. Mit original Pappbox mit Olympischen Ringen und Aufschrift.
Box sehr gut erhalten (sehr selten).  — Zustand A + B.
Nr. 903  |  € 900,00

Wandteller 1928 | Farbiger dekorativer Keramik Wandteller. „IXe Olym-
piade Amsterdam 1928“ mit sechs verschiedenen Sportmotiven am 
Tellerrand. Hersteller: Sociéte-Ceramique, Maastricht. 25 cm.
Sehr schöner dekorativer Olympiateller von den Olympischen Spielen 1928 in 
vorzüglicher Erhaltung! EF. --Farbige Variante sehr selten!.  — Zustand A.
Nr. 904  |  € 200,00

Wandteller 1928 | Kleiner, handbemalter, farbiger Keramikwandteller 
mit fl oralem Motiv. Rückseite beschriftet „Olympiade 1928“ 16 cm.
Dekoratives Souvenir.  — Zustand A.
Nr. 905  |  € 125,00

Olympia 1932

Deutsche Kampfspiele 1934 | Siegermedaille der Stadt Nürnberg 
für die Deutschen Kampfspiele 1934 mit der Gravur „II. Preis“, Bronze, 
4,2 cm. Die „Deutschen Kampfspiele“ waren eine Art Ersatzolympiade, da 
Deutschland aufgrund des 1.Weltkrieges von den Olympischen Spielen 1920 
und 1924 ausgeschlossen. Sie wurden aufgrund des Erfolges auch noch nach 
1928, und zwar 1930 in Breslau und 1934 in Nürnberg fortgeführt. Die ersten 
„Deutschen Kampfspiele“ wurden 1922 in Köln veranstaltet.  — Zustand A-.
Nr. 906  |  € 150,00

Deutsche Kampfspiele 1934 | Siegermedaille für den 3.Platz bei 
den Deutschen Kampfspielen 1934 in Nürnberg. Bronze, vergoldet 
(v.Gloeckler). 9 cm, 151 Gramm.  In original Box. Sehr schöne und deko-
rative Siegermedaille für die Deutschen Kampfspiele in Nürnberg 1934. Die 
„Deutschen Kampfspiele“ waren eine Art Ersatzolympiade, da Deutschland 
aufgrund des 1.Weltkrieges von den Olympischen Spielen 1920 und 1924 
ausgeschlossen war. Sie wurden aufgrund des Erfolges auch noch nach 1928, 
und zwar 1930 in Breslau und 1934 in Nürnberg fortgeführt. Die ersten „Deut-
schen Kampfspiele“ wurden 1922 in Köln veranstaltet. . — Zustand A.
Nr. 907  |  € 250,00

Eintrittskarte OWS1932 | „III Olympic Winter Games Lake Placid 1932 
Morning, Feb 5. Adult Bleacher“ (Tribüne). Tageskarte für den Morgen 
des 5.2. für die Olympischen Winterspiele Lake Placid 1932. Karton, 
12x6 cm KOMPLETTES TICKET!. Seltene Eintrittskarte mit dem Entwertungs-
abschnitt!. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr 
dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand B.
Nr. 908  |  € 125,00

Fotos OSS1932 | Schöne Sammlung von 7 Souvenirmappen mit Bil-
dern der Olympischen Spiele 1932 in Los Angeles. Mit Szenen der Spiele 
und von Los Angeles, zwei Duplikate.
 -- teils beschrieben, einmal beschmutzt.  — Zustand B-D.
Nr. 909  |  € 75,00

Nr. 899  |  € 60,00

Nr. 904  |  € 200,00

Nr. 902  |  € 700,00

Nr. 901  |  € 280,00

Nr. 900  |  € 80,00

Nr. 903  |  € 900,00

Nr. 905  |  € 125,00

Nr. 908  |  € 125,00Nr. 907  |  € 250,00Nr. 906  |  € 150,00 Nr. 909  |  € 75,00
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Kampmann, Ernst August | Die Olympischen Spiele 1932 in Los 
Angeles und der deutsche Kraftsport. --Mit Originalsignatur des Autors 
und Führer der deutschen Schwerathleten Olympiamannschaft für Los 
Angeles 1932 August Kampmann auf dem Vorsatzblatt.
Das Buch berichtet über die Reise der deutschen Teilnehmer an den 
olympischen Kraftsportwettbewerben (Gewichtheben und Ringen) nach 
Los Angeles. Außerdem werden ausführlich die Kraftsportwettbewerbe der 
OS 1932 beschrieben. — Sehr seltene Dokumentation zu den Olympischen 
Spielen 1932 in Los Angeles. Mit Originalsignatur des Autors und Führer der 
deutschen Schwerathleten Olympiamannschaft für Los Angeles 1932 August 
Kampmann. 72 Seiten, 21x29 cm, HLeinen, ca. 70 S/W-Fotos, Stuttgart 1932. 
— Zustand C+.
Nr. 910  |  € 100,00

Münze OSS1931 | Souvenir Münze „so-called-Dollar“ mit der Auf-
schrift „Souvenir“ der „Olympic Games 1932“ in „Los Angeles, Cal.“ Auf 
der Vorderseite: „U.S. Battle Fleet“. Metall vergoldet, 3,9 cm.
Souvenirmünze aus dem Jahre 1932, wird auch als „So-called-Dollar“ bezeich-
net, es sind Medaillen in der Größe eines Silberdollars, die zum Gedenken an 
ein historisches Ereignis in den USA geprägt wurden.  — Zustand A-.
Nr. 911  |  € 90,00

Offi  cial Report 1932, Lattimer,G. | Offi  cial Report III. Olympic Winter 
Games - Lake Placid 1932.
(Englisch) Offi  zieller Bericht des amerikanischen Organisationskomitees über 
die Olympischen Winterspiele von Lake Placid 1932. Umfangreichste Doku-
mentation über die Winterspiele 1932 mit ausführlichen Texten, Statistiken 
und interessantem Bildmaterial. --Einband angeschmutzt; innen schönes 
Exemplar. 292 Seiten, 20x28 cm, Kleder, ca. 230 s/w-Fotos, USA 1932. — 
Zustand C.
Nr. 912  |  € 100,00

Programm OWS1932 | III.Olympic Winter Games Lake Placid, USA. 
4-13 Februar, 1932. 2x offi  zielle Vorschauhefte mit Gesamtprogramm.
Zwei offi  zielle Gesamtprogramme der Olympischen Winterspiele 1932. 
--Umschlag leicht fl eckig; Rückendeckel mit vier kleinen Nadellöchern. je 16 
Seiten, 13,5x19 cm, Karton, Fotos, Oly.Winter.Games Comit, LakePlacid 1931. 
— Zustand C.
Nr. 913  |  € 60,00

Sammelbilder-Idrottsbladets Bildgalleri | 31 Sammelkarten mit 
Olympiateilnehmern der Olympischen Spiele 1932, Karton, je 15x10,5 
cm.
Seltene schwedische Bildserie der Zeitung „Idrottsbladets“ erschienen 1932. 
Jeweils mit Texten auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 914  |  € 100,00

Siegerabzeichen 1932 | Offi  zielles Abzeichen des DRvL (Deutscher 
Reichsausschuss für Leibesübungen) für die deutschen Medaillenge-
winner bei den Olympischen Spiele 1932 (Sommer und Winter). Bronze, 
versilbert, Hersteller: Reebohaus, Bonn, 2,2 cm.
Der DrVL entspricht dem heutigen DOSB / NOK. --Sehr seltenes Abzeichen.  
— Zustand A-.

Nr. 915  |  € 200,00

Stereobild - Keystone | Original Stereobild von „Keystone View 
Company“ von den Olympischen Spielen Los Angeles 1932. no. 1058 
„Opening ceremony“, Karton, 17,8x9 cm.
  — Zustand A.

Nr. 916  |  € 50,00

Teelöff el 1932 | Versilberter Teelöff el Olympische Sommerspiele 1932. 
Vorderseite. Ansicht vom Stadion. Inschrift: „Xth Olympiad. Stadium. 
Rückseite: Ansicht der City Hall. Inschrift: „Los Angeles 1932“. 16x3,5cm.
Sehr schönes Erinnerungsstück (VF) --angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 917  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 1932 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Olympischen Winterspiele 1932 in Lake Placid mit der Aufschrift 
„III Olympic Winter Games Lake Placid 1932“, Bronze, mit Hersteller-
Randpunze „Robbins & Co, Attleboro“, 6x4,8 cm. (LIMIT - Mindestgebot 
5.600.- €).
Bei der Winter Olympiade 1932 waren nur 306 Athleten am Start und es 
wurden nur 700 Exemplare der Teilnehmermedaille hergestellt. -- Eine der 
seltensten Teilnehmermedaillen!!!.  — Zustand A.

Nr. 918  |  € 6.500,00

Nr. 910  |  € 100,00

Nr. 915  |  € 200,00

Nr. 913  |  € 60,00Nr. 912  |  € 100,00

Nr. 911  |  € 90,00

Nr. 914  |  € 100,00

Nr. 916  |  € 50,00

Nr. 918  |  € 6.500,00Nr. 917  |  € 50,00
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Olympia 1936

Abzeichen OS1936 | Große Anstecknadel mit farbig emaillierten 
Olympischen Ringen. Bronze versilbert, 7,5x3,8 cm.
In dieser Größe eine rarität! --Schönes Souvenir von dn Olympischen Spielen 
1936. -gering angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 919  |  € 75,00

Amtlicher Fahrplan OSW1936 | Deutsche Reichsbahn. Amtlicher 
Fahrplan … Garmisch-Partenkirchen..während der IV.Olympische 
Winterspiele 1936. Gültig vom 6.bis 16.Februar 1936. Rarität!. 12 Seiten, 
Karton 19x12,5 cm. München Reichsbahn 1935. - Zustand B+.
Nr. 920  |  € 100,00

Ausweis OS 1936 | Dienst-Ausweis No. 2232. Olympia - Stadion „und 
„Polizeistadion, BSV Platz“ (mit Schreibmaschine hinzugefügt). Organi-
sationskomitee für die XI.Olympiade Berlin 1936.  Für „Karl Kietz“. Dabei: 
Plan von Berlin Olympia 1936 (Großer Faltkarte mit den Olympischen 
Stätten). Kompletter Ausweis! In dieser Form absolut selten! Da dieser Aus-
weis „Olympia-Stadion“ nur den Zutritt zum Polizeistadion gewährt,  wurde 
der rechte Abschnitt abgetrennt, da dieser die Zugangsberechtigung zum 
Olympiastadion beinhaltete. 4 Seiten, 13x9 cm, Karton. — Zustand A-B.
Nr. 921  |  € 100,00

Autoplakette 1936 | Olympische Ringe als Autoplakette. Bronze ver-
silbert, farbig emailliert, 10,5x4 cm7,5x7,2 cm. Original Autoplakette aus 
dem Jahre 1936.  Mit drei Chips an der Emaillierung.  — Zustand A-.
Nr. 922  |  € 90,00

Bekanntmachung Nr. 5 | Bekanntmachung Nr. 5: Das 50-km-Gehen 
bei den Olympischen Spielen Berlin 1936. 5.August 13.30 Uhr. Mit Stre-
ckenplan und Skizze.
Offi  zielle Bekanntmachung mit genauen Details der Wettkämpfe und 
Zeitplan für die Mannschaftsleitungen der verschiedenen Länder. Herausg. 
Organisations-Komitee für die XI.Olympiade Berlin 1936. Oberleitung Leicht-
athletik. Sehr selten. --Klammern rostig, sonst gut erhalten. 16 Seiten mit 
Zeichnungen, 30x21 cm Broschur. Berlin 1936. — Zustand C.
Nr. 923  |  € 100,00

Bekanntmachung Nr. 6 | Bekanntmachung Nr. 6 (28.Juli 1936): Orga-
nisation der Leichtathletik-Woche 2.-9.August 1936. Olympia-Stadion.
Offi  zielle Bekanntmachung mit genauen Details der Wettkämpfe und 
Zeitplan für die Mannschaftsleitungen der verschiedenen Länder. Herausg. 
Organisations-Komitee für die XI.Olympiade Berlin 1936. Oberleitung Leicht-
athletik. Sehr selten. --Klammern rostig, sonst gut erhalten. 24 Seiten, 21x30 
cm, Broschur, mit Plänen des Stadions, Berlin 1936. — Zustand C.
Nr. 924  |  € 100,00

Bergvall, Erik | XI. Olympiaden Garmisch-Partenkirchen - Berlin. Berät-
telse över Olympiska Spelen 1936. VORZUGSAUSGABE!!!.
Rarität! Vorzugsausgabe in blauem Leder mit Goldprägung und Gold-
schnitt (gering berieben) -Ausführliche Dokumentation der Winterspielen 
in Garmisch (68seitig) sowie der Sommerspiele von Berlin mit zahlreichen 
seltenen Fotoabbildungen und umfangreicher Statistik. 368 Seiten, 16x23 cm, 
Leder, ca. 300 S/W-Fotos, Stockholm 1936. — Zustand B+.
Nr. 925  |  € 90,00

Besucherabzeichen 1936 | „Kiel 1936“ Besucherabzeichen für die 
Olympischen Segelwettbewerbe Kiel 1936. Hersteller: K.Hansen, Kiel. 
Bronze, versilbert. Blau emailliert. 3,2 cm.
angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 926  |  € 90,00

Besucherabzeichen 1936 | Offi  zielles Besucherabzeichen „I.Workers 
Olympiad Cleveland July 1936“. Bronze, 2,1x1,8 cm.
Seltenes Abzeichen. Dieser Pin wirbt für die Arbeiterolympiade, die 1936 in 
Cleveland als Protest gegen die Olympischen Spiele im nationalsozialistischen 
Deutschland und die kapitalistische Kontrolle des Sports in den Vereinigten 
Staaten stattfand. Diese Gegenveranstaltung zur der Olympiade in Berlin wur-
de von gewerkschaftlichen, sozialistischen und kommunistischen Gruppen 
organsiert. Eine große Veranstaltung sollt 1936 in Spanien stattfi nden, fi el 
jedoch wegen des spanischen Bürgerkrieges aus.  — Zustand A.
Nr. 927  |  € 100,00

Bewerbungsschrift 1936 | Olympische Winter Spiele 1936. Denk-
schrift der Gemeinde Garmisch-Partenkrichen. Dem internationalen 
Olympischen Komitee anlässlich der Tagung zu Wien im Juni 1933 
ergebenst überreicht.
Auf der 32.IOC-Session in Wien macht Deutschland von seinem Recht 
gebrauch als Ausrichter der Olympischen Sommerspiele 1936 auch die Olym-
pischen Winterspiele 1936 durchzuführen. Aus diesem Anlaß wird dem IOC 
diese „Denkschrift“ als Bewerbungsbuch übergeben!!! Zweisprachig (Deutsch/
Englisch). Absolut selten,  --Standard Version für die Presse und die Verbände. 
Die Ausgabe für die IOC-Mitglieder hat zusätzlich noch Fotos einmontiert und 
umfasst mehr Seiten. 16 Seiten, 36x24 cm, Karton, Garmisch-Partenkirchen 
1933. — Zustand C.
Nr. 928  |  € 450,00

Nr. 919  |  € 75,00

Nr. 922  |  € 90,00

Nr. 921  |  € 100,00

Nr. 920  |  € 100,00 Nr. 923  |  € 100,00

Nr. 924  |  € 100,00

Nr. 927  |  € 100,00

Nr. 926  |  € 90,00

Nr. 925  |  € 90,00

Nr. 928  |  € 450,00
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Bildpressestelle Leitfaden | XI.Oympiade Berlin 1936. Die Versor-
gung der Weltpresse mit Bildern. Hrsg. Organisationskomitee für die 
XI.Olympiade Berlin 1936. Bildpressestelle. ---Offizieller Leitfaden für Pressever-
treter. --Rarität!!!. 34 Seiten. Karton 18,5x12,5 cm. Berlin 1936. — Zustand B.
Nr. 929  |  € 100,00

Broschüren OSS1936 | 5 verschieden Publikationen zu den Olym-
pischen Spielen 1936, 4 davon von Carl Diem (alles offizielle Veröffentli-
chungen des OK der Spiele Berlin 1936).
Die Schriften sind hauptsächich geschichtlich oder philophischen Inhalts. 
zusammen ca. 166 Seiten. Karton 21x14,5 cm bis 18x13 cm. — Zustand A-C.
Nr. 930  |  € 60,00

Coca-Cola Werbung 1936 | Besucht die 11. Olympische Spiele 1936.
Sehr schönes Faltblatt der Firma Coca-Cola. Innen mit Plan der Verkehrsver-
bindungen zum Reichssportfeld. 4 Seiten, 13x7,5 cm, Broschur, vierfarbiger 
Titel. — Zustand A-.
Nr. 931  |  € 100,00

Coca-Cola Werbung 1936 | Besucht die 11. Olympische Spiele Berlin 
1936.
Sehr schönes Faltblatt der Firma Coca-Cola. Innen mit Programm der Olympi-
ade 1936. 4 Seiten, 13x7,5 cm, Broschur, vierfarbiger Titel. — Zustand A-.
Nr. 932  |  € 100,00

Deutsche Kampfspiele 1934 | „Deutsche Kampfspiele Nürnberg 
1934“ Teilnehmerabzeichen, Bronze, versilbert mit Bernsteinplakette. 
2 cm. Teilnehmerabzeichen für die Deutschen Kampfspiele in Nürnberg. Mit 
der Bernsteinplakette sehr selten!!!  Die Deutschen Kampfspiele galten als 
Ersatzolympiade für die Deutschen, da sie an den Olympischen Spielen 1920 
und 1924 nicht teilnehmen konnten. Sie wurden aufgrund des Erfolges bis 
1934 weitergeführt. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 933  |  € 75,00

Deutsche Reichspost | Führer für Post-Telegraphie,  Fernsprecher. 
Berlin 1936. X.Olympische Spiele.
(Deutsch/Englisch/Französisch). 32 Seiten, 19x21 cm, Broschur, farbige Illustra-
tionen, Berlin 1936. — Zustand B+.
Nr. 934  |  € 70,00

Drehscheibe OS1936 | 2 verschiedene Drehscheibe mit dem Pro-
gramm der Olympischen Spiele 1936 mit verschiedenen Werbeaufdru-
cken.  20x14 bis 16x12 cm. (von Bötzow und Agfa).
Durch bewegen der Drehscheibe wird das Programm der Olympischen Som-
merspiele für jeden Tag angezeigt.  — Zustand C.
Nr. 935  |  € 60,00

Drehscheibe OSS1932 | Drehscheibe „Xth Olympiad Los Angeles 
1932“ mit Coca-Cola Werbung. Karton, 14 cm. Die vierfarbige Drehscheibe 
zeigt durch drehen das Programm der Olympischen Spiele 1932 an und die 
entsprechenden Rekorde der jeweiligen Disziplinen. . — Zustand A-.
Nr. 936  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1936 | 12. August, Handball im Olympia-Stadion, 
10x7cm. Original Eintrittskarte der Olympischen Spiele in Berlin. Geknickt. 
Leichte Klebereste auf der Rückseite. Heftklammerlöcher.  — Zustand B.
Nr. 937  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 12. August, Hockey, Hockey-Stadion. 
10,5x6cm. Ticket von den Olympischen Spielen 1936. Geknickt.  - Zustand A-.
Nr. 938  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 13. August. XI. Olympiade Berlin 1936: Ein-
trittskarte  Schwimmen, Schwimm-Stadion. Zugang: Olympisches Tor. 
Stehplatz 5.- RM. 10x7cm.
Original Ticket von den Olymischen Spielen 1936. -- gelicht.  — Zustand B+.
Nr. 939  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 15.August, Schwimmen, Schwimm-Stadion. 
Zugang: Olympisches Tor. Stehplatz 2.- RM, Komplettes Ticket, 13,2x6,2 
cm. Offziell entwertet durch einer „R“-Lochung.  — Zustand B+.
Nr. 940  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 16. August, Reiten u. Schlussfeier, Olym-
pische Spiele Berlin 1936. 12,5x7cm.
gelocht.  — Zustand A-.
Nr. 941  |  € 70,00

Nr. 929  |  € 100,00
Nr. 934  |  € 70,00

Nr. 932  |  € 100,00Nr. 931  |  € 100,00

Nr. 930  |  € 60,00

Nr. 933  |  € 75,00

Nr. 935  |  € 60,00 Nr. 938  |  € 60,00

Nr. 937  |  € 60,00Nr. 936  |  € 100,00

Nr. 939  |  € 60,00

Nr. 940  |  € 60,00

Nr. 941  |  € 70,00
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Eintrittskarte OSS1936 | 4. August, Ringen - Gewichtheben, Deutsch-
landhalle, 10,5x6 cm.
Offizielle Eintrittskarte für die Olympischen Spiele Berlin 1936.  — Zustand A-.

Nr. 942  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 5. August, Hockey, Hockey-Stadion. 13x6cm.
Komplettes Ticket von den Olympischen Spielen 1936.  — Zustand B+.

Nr. 943  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 6. August, Leichtathletik, Olympia Stadion, 
Stehplatz 4.- RM. 11,2x7cm. Ticket von der XI. Olympiade Berlin 1936. Finale 
1500 m, 110 m Hürden, Dreisprung.  — Zustand B+.

Nr. 944  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 8. August, Hockey, Hockey-Stadion. 
10,5x6cm. Ticket von den Olympischen Spielen 1936.  — Zustand A.

Nr. 945  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | Offizielle Eintrittskarte „XI. Olympiade Berlin 
1936. Schwimm-Stadion. Training der Olympia-Schwimmer. 19.7.1936. 
Ehrenkarte“ mit der Punzierung „Ungültig“, Karton, 16,5 x7,3 cm.
Rarität!!!. Unbenutzt.  — Zustand A.

Nr. 946  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | Reiten, 13.August, 14.00 Uhr, Reiterplatz, 
Sitzplatz, mit dem blauen Aufdruck „Teilnehmerkarte - Nachmittag“, 
13x6cm. Rarität!. Original Eintrittskarte der XI. Olympiade Berlin 1936. --Sehr 
seltene Karte für den 13.8. nur mit der Uhrzeit „14.00“. Normalerweise hatten 
die Eintrittskarten für diesen Tag die Uhrzeiten „ 8.00 und 14.00“ aufgedruckt. 
--gelocht.  — Zustand B+.

Nr. 947  |  € 75,00

Eintrittskarte OSW1936 | Generalkarte. Tribünen-Stehplatz. Gültig 
für sämtlliche sportlichen Veranstaltungen während der IV.Olympischen 
Winterspiele vom 6. bis 16.Februar 1936. Mit Originallederetui mit gold-
geprägtem Logo der Olympischen Spiele von Garmisch. 14,5x8,5 cm.
Sehr seltene Eintrittskarte für sämtliche Verantstaltungen. Lederetui in gutem 
Zustand. Toprarität!. Mit drei Sondermarken und Sonderstempel --Rückseite 
mit handschriftlichen Notizen aus dem Jahr 1936 in Bleistift. — Zustand A-.

Nr. 948  |  € 380,00

Erinnerungsbecher OSS1936 | Versilberter Erinnerungsbecher 
für die Olympiateilnehmer der Schweiz an den Olympischen Spielen 
Berlin 1936 mit der Gravur „XI. Olympische Spiele in Berlin 1936. Den 
Schweizerischen Olympia - Kämpfern gewidmet von ihren Landsleuten 
in Berlin“. Mit aufgesetztem farbig emallierten Emblem der schweizer 
Mannschaft aus Bronze. Hersteller:WMF. Höhe: 9 cm. Bekamen die Ath-
leten der Olympiamannschaft der Schweiz für die Olympiade 1936 in Berlin 
von schweizern Bürgern, die in Berlin lebten überrreicht. Es wurden ca. 170 
Exemplare von diesen Bechern ausgegeben. Sehr selten!.  — Zustand A-.
Nr. 949  |  € 250,00

Eröffnungsfeier OSW 1936 | Eröffnungsfeier der IV. Olympischen 
Winterspiele 1936. rede des Präsidenten des OK Dr. Karl Ritter von Halt.
Viersprachiger Abdruck der Rede. --Sehr selten! --in der  Mitte Faltspur. 4 
Seiten, 29x21, Garmisch 1936. — Zustand C.
Nr. 950  |  € 150,00

Fest der Teilnehmer 1936 | „Fest der Teilnehmer in der Deutschland-
halle am 16.August 1936“ 1) Ansprache des IOC-Präsidenten in fünf 
Sprachen 6 Seiten 2) Ansprache des Reichssportführers in fünf Sprachen 
12 seiten, je 29x21 cm.   — Zustand C.
Nr. 951  |  € 75,00

Fest der Teilnehmer 1936 | Komplettes Set „Fest der Teilnehmer 
in der Deutschlandhalle am 16.August 1936“ 1) Programm 1 Seite 2) 
Ansprache des IOC-Präsidenten in fünf Sprachen 6 Seiten 3) Ansprache 
des Reichssportführers in fünf Sprachen 12 seiten 4) Speisefolge 1 Seite, 
je 29x21 cm. Komplettes Set mit fünf Teilen.  — Zustand C.
Nr. 952  |  € 125,00

Feuerzeug 1936 | Feuerzeug mit weißem Kunststoffdekor mit farbigen 
Olympischen Ringen und Schriftzug „Olympiad 1936“. Für Benzinge-
brauch. 4,5x4x1 cm. Aufdruck leicht verblaßt.  — Zustand B-C.
Nr. 953  |  € 100,00

Feuerzeug 1936 | Verchromtes Feuerzeug in Kugelform mit farbigen 
emaillierten Olympischen Ringen und der Inschrift „Olympiade 1936“. 
6x4,5 cm cm. Benzinfeuerzeug, vermutich unbenutzt. Dekoratives, seltenes 
Souvenir von den Olympischen Spielen 1936.  — Zustand A-.
Nr. 954  |  € 140,00

Nr. 942  |  € 60,00 Nr. 945  |  € 60,00Nr. 944  |  € 60,00

Nr. 947  |  € 75,00Nr. 943  |  € 60,00

Nr. 946  |  € 125,00

Nr. 948  |  € 380,00

Nr. 951  |  € 75,00

Nr. 950  |  € 150,00Nr. 949  |  € 250,00 Nr. 952  |  € 125,00

Nr. 953  |  € 100,00

Nr. 954  |  € 140,00
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Feuerzeug 1936 | Verchromtes Feuerzeug mit farbigen emaillierten 
Olympischen Ringen und der Inschrift „Olympiade 1936“. Marke: „Chik“ 
und der Punze „Foreign“.  4,5x3,7x1,2 cm. Benzinfeuerzeug, vermutich un-
benutzt. Schönes Souvenir von den Olympischen Spielen 1936.   Zustand A-.
Nr. 955  |  € 175,00

Glasschale OS1936 | Glasschale aus dunklem Rauchglas mit Olym-
pischen Ringen und Eichenlaub in der Mitte. Gravierte Randbeschrif-
tung: „Olympiade 1936 Berlin“ Durchmesser 19 cm.
Glasschale vorzüglich!.  — Zustand A.
Nr. 956  |  € 140,00

Gürtelschnalle OS1936 | 2 Gürtelschnallen1) mit aufgesetzter Mes-
singplakette mit Olympischen Motiven und Aufschrift „Berlin 1936“. 
Gürtelschnalle: 6,2x4,3 cm. 2) Mit den Olympischen Ringen, verchromt, 
4,5x3 cm.  — Zustand A-.
Nr. 957  |  € 100,00

Gürtelschnalle OS1936 | Original Gürtelschnalle „American Olympic 
Team Berlin 1936“, Bronze, versilbert, 4x3,3 cm.
Original Ausrüstungsteil der Olympiamannschaft der USA für die Olym-
pischen Sommerspiele Berlin 1936. Mit Gebrauchsspuren.  — Zustand B.
Nr. 958  |  € 140,00

Jos, Nicholas | „Modern Pentathlon“. Englisches Originalmanuskript in 
Typosript. Unveröff entlicht. Das Manuskript beschreibt die Geschichte 
des Fünfkampfes von 1912 bis einschließlich der Olympischen Spielen 
Berlin 1936 (47 Seiten). Insbesondere der Fünfkampf bei den Olym-
pischen Spiele 1932 und 1936 wird ausführlich beschrieben. 140 Seiten 
widmet sich der Autor den zeitgemäßen Trainingsmethoden für die 
verschiedenen Disziplinen des Fünfkampfes. Letzte Seite mit original 
Signatur von Miklos (Nicholas) Jos. UNIKAT!!!!. Miklós Jós wurde unter 
dem Namen Jorcík geboren. Er war einer der besten ungarischen modernen 
Fünfkämpfer und gehörte von 1931 bis 1939 der Nationalmannschaft an. Auf-
grund einer Verletzung nahm er leider nicht an den Olympischen Spielen in 
Berlin teil. Nach dem Zweiten Weltkrieg ging Jós 1948 als ungarischer Mann-
schaftskapitän im Modernen Fünfkampf nach London. Er nahm auch an den 
Kunstwettbewerben mit einem epischen Werk namens Modern Pentathlon 
in ungarischer Sprache teil, das 1945 veröff entlicht wurde. Das vorliegende 
Sachbuch „Modern Pentathlon“ wurde nie veröff entlicht! --berieben; Rücken-
gelenk angeplatzt. 189 Seiten mit originalen Fotos, Reprofotos und Zeich-
nungen. Ledereinband mit Goldprägung. Budapest ca. 1940. — Zustand C.
Nr. 959  |  € 300,00

Köbners 5 - Heß, Gustav H. | Weltbeste Wassersportler der Olym-
pischen Spiele zu Berlin. Schwimmer, Ruderer und Kanusportler. 
Köbners Volks-Sportbücher Heft 5. Rarität!!!. 64 Seiten, 13x21 cm, Karton, 5 
s/w-Fotos, Köbner & Co., Altona/Elb 1936. — Zustand C+.
Nr. 960  |  € 100,00

Kurzeitung und Fremdenliste | Zwei Exemplare 1) Kurzeitung und 
Fremdenliste Garmisch-Partenkirchen. List of visitors. Nr. 39 vom 
12.2.1936. 2) Ausgabe 14.9.1935. Mit der Liste aller Hotel- und Pensions-
gäste die am 12.2.1936 (Liste während der Olympiade) und am 14.9.1935 
angereist waren. Außerdem Vorberichte zu den Spielen und Programm. Sehr 
selten!!. je  28 Seiten, 21x30 cm, Brochur. — Zustand C.
Nr. 961  |  € 60,00

Lewald / Diem | Zweiseitiger maschinengeschriebener Brief vom 
23.12.1933 mit Originalsignatur von Theodor Lewald (1860-1947), 
Präsident des Organisationskomitees für die Olympischen Spiele Berlin 
1936 und Vorstand des Olympischen Komitees 1926 und von Carl Diem 
(1882-1962) Generalsekretär des Organisationskomitees war er seit Ja-
nuar 1933 maßgeblich an Planung und Durchführung der Olympischen 
Spiele 1936 beteiligt und Hauptinitiator der von Fackelläufen vor Be-
ginn Olympischer Spieleauf, auf einem der ersten offi  ziellem Briefbögen 
des OK für die OS Berlin 1936 (Olympiaglocke in Blindprägung). 29,5x21 
cm. Beide Unterschriften mit schwarzer Tinte!.  — Zustand A-.
Nr. 962  |  € 125,00

Lewald, Theodor | (1860 - 15.4.1947) Handschriftliche Postkarte von 
Theodor Lewald vom 4.4. 1947 an seine ehemalige Mitarbeiterin im OK 
der Olympischen Spiele Berlin 1936 Fieda Mewes. Lewald war Präsident 
des Organisationskomitees für die Olympischen Spiele Berlin 1936 und 
Vorstand des Olympischen Komitees 1926. 15x10,5 cm 29,5x21 cm.
Vermutlich eine der letzten Unterschriften die Lewald vor seinem Tode 
gegeben hat. Dabei: Original Ausweis des Reichssportamt für Frieda Mewes (4 
Seiten, 13x8,5 cm).  — Zustand A-.
Nr. 963  |  € 125,00

Mannschaftsabzeichen 1936 | Offi  zielles Mannschaftsabzeichen der 
schwedischen Olympiamannschaft für Berlin 1936. Bronze, vergoldet. 
Mehrfarbig emailliert. Hersteller: „Alois Ritter, Stockholm“ 3,5x2,8 cm.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 964  |  € 100,00

Nr. 955  |  € 175,00

Nr. 960  |  € 100,00

Nr. 958  |  € 140,00
Nr. 957  |  € 100,00Nr. 956  |  € 140,00

Nr. 959  |  € 300,00

Nr. 964  |  € 100,00Nr. 963  |  € 125,00Nr. 961  |  € 60,00 Nr. 962  |  € 125,00
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Medaille 1936 | Große Eisengußmedaille  mit Inschrift „Im Jahr der 
Olympischen Spielen 1936“. Versilbert, 11,7 cm auf einem Sockel.
Medaille aus dem Jahre 1936 absolut selten. Die Standartausführung dieser 
Medaille trägt die Jahreszahl „1935“. --teilweise angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 965  |  € 180,00

Medaille 1936 - Miniatur | Miniaturversion der Deutschen Olympia-
Erinnerungsmedaille, verliehen für verdienstvolle Mitarbeit bei den 
Olympischen Spielen 1936 gestiftet für Frauen. Als Anhänger mit 
Seidenschleife und Knopfl ochscheibe aus Messing (Hersteller: J.Godet & 
Sohn, Berlin). Bronze, versilbert. Durchmesser der Medaille 1 cm !!!.
Minaturmedaillen für Frauen extrem selten!!!.  — Zustand A.
Nr. 966  |  € 175,00

Medaille OS 1936 | Deutsche Olympia-Erinnerungsmedaille, verliehen 
für verdienstvolle Mitarbeit bei den Olympischen Spielen 1936. Am Ori-
ginalband. Bronze, versilbert, gestiftet 1936. Durchmesser der Medaille 
3,6 cm. In Originaletui mit Olympischen Ringen. Dabei: Urkunde für die 
Olympia-Erinnerungsmedaille (21x20 cm). Medaille leicht angelaufen, 
sonst sehr schön (EF) Etui etwas angeschmutzt. --Urkunde nicht komplett, der 
unter Teil wurde nach 1945 abgeschnitten.  — Zustand A-.
Nr. 967  |  € 175,00

Medaille OSS1936 | Versilberte Medaille zur Erinnerung an die Olym-
pischen Spiele 1936 mit Werbung für „4711“. 3,5 cm. Erinnerungsmedaille 
der Parfümfi rm „4711 - Kölnisch Wasser“ gering angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 968  |  € 40,00

Medaille Ungarn OSS1936 | Ehrenmedaille des ungarischen Fußball-
verbandes für alle Goldmedaillengewinner der Ungarn bei den Olym-
pischen Spielen Berlin 1936 mit der Gravur „Emlekul Brody Györgynek 
a Berlini XI. Olimpia Gyöztesenek“ (György Bródy als Erinnerung an die 
Sieger der Olympischen Spiele Berlin - Überstetzung). György Bródy 
(1908-1967), war zweifacher Goldmedaille im Wasserball mit Ungarn bei 
den Olympischen Spielen 1932 + 1936. Bronze, Gewicht 232 Gramm, 8 
cm. Der ungarische Fußballverband überreicht allen Goldmedaillengewinner 
der ungarischen Olympiamannschaft für die Olympiade in Berlin diese Me-
daille mit persönlicher Widmung. Diese Medaille die anläßlich des 25jährigen 
Bestehens der ungarischen Fußballverbandes herausgegeben wurde, wurde 
bis 1944 ausgegeben.  — Zustand A.
Nr. 969  |  € 150,00

Messerli, Dr.F.M. | Rapport sur la Participation suisse aux IVmes Jeux 
Olympiques d‘Hiver à Garmisch-Partenkirchen du 6 au 16 février 1936.
Offi  zieller Bericht des schweizerischen Olympischen Komittees über die Teil-
nahme an den Olympischen Winterspielen in Garmisch-Partenkrichen 1936. 
Französisch. Sehr selten!! Vorzüglich (EF). 8 Seiten, 22,5x15,5 cm, Broschur, 
Lausanne 1936. — Zustand A-.
Nr. 970  |  € 150,00

Moccalöff el OSS1936 | Silberner Moccalöff el mit farbig emaillierten 
Olympischen Ringen und der Aufschrift „Olympia 1936“. Silber (gepunzt 
„800“),  11 cm. Sehr seltenes Stück! --leicht angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 971  |  € 125,00

Moccatasse 1936 | Porzellan Moccatasse mit Untertasse von der Firma 
„Hutschenreuther, Selb“. Weiß mit Vergoldung. Tasse (Höhe 9 cm) mit 
Reichsadler über Olympischen Ringen. Untertasse (Durchmesser 13,5 
cm) mit Inschrift „11.Olympiade Berlin. 1.-16.August 1936“.
Sehr seltenes dekoratives Stück. Vorzüglich. EF --Sammlungsaufl ösung mit 
Porzellan der Olympischen Spiele 1936.  — Zustand A.
Nr. 972  |  € 200,00

Moccatasse OSS1936 | Porzellan Moccatasse mit Untertasse von der 
Firma „Hutschenreuther, Selb“. Weiß mit handbemalter Vergoldung. 
Tasse (Höhe 12 cm mit Henkel). Untertasse (Durchmesser 15,5 cm) mit 
Inschrift „XI.Olympiade Deutschland 1936“ und Olympischen Ringen.
Sehr seltenes dekoratives Stück. Vorzüglich. EF --Sammlungsaufl ösung mit 
Porzellan der Olympischen Spiele 1936.  — Zustand A.
Nr. 973  |  € 240,00

Ozaphan Werbeprospekt | Die OS 1936 im Ozaphan - Heimfi lm - Ar-
chiv. Offi  zieller Werbeprospekt der Firma Ozaphan die eine Serie von Schmal-
fi lmen über die OS 1936 für den privaten Bedarf veröff entlichte. Mit allen bis 
Ende 1936 erschienen Filmproduktionen! Rarität! --in der Mitte gefaltet. 4 
Seiten mit Abbildungen. 21x14,5 cm. Berlin 1936. — Zustand B.
Nr. 974  |  € 40,00

Panoramafoto OSS1936 | Original S/W-Panoramafoto von der 
Eröff nungsfeier in Berlin 1936. „Berlin, Olympia-Jahr 1936“ von der 
Firma „Copia - Berlin“, 41,5x10 cm. Absoult seltenes Foto. Mit Aufdruck 
auf der Rückeite „Eröff nungsfeier der Olympischen Spiele am 1.VIII.1936“ 
(dreisprachig) --leicht geknickt; mit Kleberresten auf der Rückseite; ein kleines 
Reiszweckenloch unten recht in der Ecke.  — Zustand C.
Nr. 975  |  € 100,00

Nr. 965  |  € 180,00

Nr. 970  |  € 150,00
Nr. 968  |  € 40,00

Nr. 967  |  € 175,00
Nr. 966  |  € 175,00

Nr. 971  |  € 125,00

Nr. 974  |  € 40,00Nr. 973  |  € 240,00Nr. 972  |  € 200,00 Nr. 975  |  € 100,00

Nr. 969  |  € 150,00
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Parkausweis OSW1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-Par-
tenkrichen 1936. „Technischer Dienst“. Bitte an der Windschutzscheibe 
befestigen. Karton, 21x15,5 cm.
Offi  zieller Karte für Autos zum passieren von Absperrungen während der 
Olympische Winterspiele 1936. --gering Kleberreste auf der Rückseite.  — 
Zustand B.

Nr. 976  |  € 100,00

Philatelie 1936 | Privatganzsache. Einschreib-Brief mit R-Zettel vom 
Leitpostamt Berlin/Olympia Schimmstadion 360 2 Mit 2 Olympia Brief-
markensatz und jeweils zwei Sonderstempel „Berlin Olymia Stadion“ 
mit Aufkleber „Durch Eilbote“, 19,5x13 cm.
  — Zustand B.

Nr. 977  |  € 40,00

Philatelie OS1936 | Großer Brief Athen - Berlin mit zahlreichen 
Stempeln und einem Olympiablock „Olympische Spiele Berlin 1936“ alle 
gestempelt, mit diversen Sonderstempeln, 29x22,5.
Kurioses Stück.  — Zustand C+.

Nr. 978  |  € 180,00

Plakette OS1936 | Offi  zielle Plakette für die „Internationale DKV-Stern-
fahrt zu den Olympischen Spielen Berlin 1936“ (Deutscher Kanuver-
band). Leichmetall, 5x5 cm.
Sehr seltene Plakette; Bohrungen sind original, waren für das anbringen am 
Boot vorgesehen.  — Zustand A-.

Nr. 979  |  € 120,00

Porzellandose mit Deckel OSS1936 | Porzellandose mit Deckel. 
Deckel mit farbigen Olympischen Ringen, Berliner Stadtwappen und 
Inschrift „XI. Olympische Spiele Berlin 1936“. Hersteller: „BL“. Höhe: 7,5 
cm. Durchmesser: 10 cm.
Sehr hübsche, dekorative Porzellandose --Sammlungsaufl ösung mit Porzellan 
der Olympischen Spiele 1936.  — Zustand A.

Nr. 980  |  € 140,00

Porzellanmedaille 1936 | Große Porzellanmedaille zur Erinnerung an 
die Olympischen Spiele Berlin 1936. Olympiaglocke/Reichssportfeld. 
Hersteller: Meissen. Braun. (Scheuch 1066a), 11,6 cm.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 981  |  € 180,00

Porzellantasse OS1936 | Kleine Porzellantasse der Marke „Fürsten-
berg“ mit der colorierter Aufschrift „Olympiade Berlin 1936. Der Hort 
des Friedens“ und Olympische Ringe, Höhe: 6 cm. Dazu passender 
Unterteller von Fürstenberg, 12,5 cm,. Diese Tasse gibt es in zwei Varianten, 
monchromer Schriftzug und die seltene handcolorierte Version. --Sehr schön 
Sammlungsaufl ösung mit Porzellan der Olympischen Spiele 1936.  Zustand A.

Nr. 982  |  € 200,00

Porzellantasse OS1936 | Moccatasse mit vier Füßen und einem Unter-
teller aus Porzellan. Tasse mit handbemalten Stadtwappen von Berlin 
und Inschrift „XI.Olympiade Berlin 1936“. Unterteller mit handgemalten 
Olympischen Ringen under Jahreszahl „1936“. Ohne Herstellerstempel 
aber mit Inschrift „Handgemalt J.Ruller“. Höhe 8,5 cm, Tellerdurch-
messer: 11,2 cm. Äußerste dekoratives und seltenes Souvenir von den 
Olympischen Spielen 1936. Vorzüglich erhalten! --Sammlungsaufl ösung mit 
Porzellan der Olympischen Spiele 1936.  — Zustand A.

Nr. 983  |  € 180,00

Porzellanvase OSW1936 | Kleine Prozellanvase „IV.Olympische 
Winterspiele 1936 Garmisch-Partenkirchen“ mit handbemalten Motiven 
und Goldrändern. Hersteller: „BL“. Höhe: 10 cm.
Seltenes Souvenir von der Winterolympiade in Garmisch --Sammlungsaufl ö-
sung mit Porzellan der Olympischen Spiele 1936.  — Zustand A-.

Nr. 984  |  € 140,00

Postkarte 1936 | XIde Olympische Spelen Berlijn 1936: Het Rijkssport-
veld.
Vierfarbiges Motiv. Holländische Karte. Wurde am 15.8.1936 in Berlin abge-
schickt (mit Sonderstempel Olympia 1936). 10x14,5cm. — Zustand B-.

Nr. 985  |  € 40,00

Nr. 976  |  € 100,00

Nr. 979  |  € 120,00
Nr. 978  |  € 180,00Nr. 977  |  € 40,00

Nr. 980  |  € 140,00

Nr. 982  |  € 200,00 Nr. 985  |  € 40,00Nr. 984  |  € 140,00

Nr. 983  |  € 180,00

Poster

Nr. 981  |  € 180,00
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Postkarte OSS1936 | Offi  zielle Postkarte „Olympia-Kunstausstellung 
1936“ mit dem Gemälde des Holländers Rob Graafl and (1875-1940) 
„Mädel wie Du“, das am Kunstwettbewerb der Olympischen Spiele 
Berlin 1936 teilnahm. Mit original Signatur von Rob Graafl and in Tinte. 
Karte gelaufen, 15.12.1936, 14x9,5 cm.
Sehr seltene Karte, außerdem  mit original Signatur. Das Gemälde zeigt einen 
der erfolgreichsten Reiter der Olympische Geschichte, den Holländer Pahud 
de Mortanges (1924-1936 4x Gold und 1x Silber) der auf seinem Pferd „Mädel“ 
an vier Olympiaden teilnahm. Reichssportverlag, Berlin 1936. — Zustand B+.

Nr. 986  |  € 50,00

Postkarten Sammlung OS1936 | 6x verschiedene Postkarten aus 
verschiedenen Ländern mit Athleten der Olympischen Spiele.
3x Schwedische, 1x dänsich, 1x fi nnisch, 1x holländisch --Sehr seltene Motive!.  
— Zustand A-B.

Nr. 987  |  € 100,00

Postkarten Sammlung OSS1936 | 8 verschiedene Postkarten anläß-
lich der Olympischen Spiele 1936.
Die Postkarten zeigen Motive rund um die Olympischen Spiele z.B. Olympia 
festzug in Hamburg usw.  — Zustand A-B.

Nr. 988  |  € 100,00

Pressefoto OS1936 | 10 Pressefotos von Olympischen Spielen 1936 
in Berlin, je 24x18 cm. Alle beidseitig auf 5 Fotokartons (je 29x24 cm) 
montiert mit Bildtexten.
Wettkampff otos, Athletenfotos, Olympisches Dorf. Unbekannt Bildmotive!!!! 
Kein Fotografenstempel auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 989  |  € 150,00

Pressefoto OS1936 | 3 Original s/w-Pressefotos von den Olympischen 
Spielen 1936 vom Rudern, 24x17,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 990  |  € 60,00

Pressefotos OSS1936 | 17 S/W-Pressefotos von Dr. Paul Wolff  von den 
Olympischen Spielen Berlin 1936, je 17,5 x13 cm mit Jesse Owens.
Seltene Fotos des Kunstfotografen Dr. Paul Wolff  von der Oympiade 1936 in 
Berlin.  — Zustand A.

Nr. 991  |  € 250,00

Pressefotos OWS1936 | 5 S/W-Pressefotos (Schirner) von den Olym-
pischen Winterspielen Garmisch Partenkichen 1936. Je 24x18 cm.
  — Zustand A-B.

Nr. 992  |  € 100,00

Pressemitteilungen OSW1936 | 3 verschiedene offi  zielle „Pressemit-
teilungen“ des Organisationskomittee der IV. Olympischen Winterspiele 
1936 vom 6.2. bis 16.2., je 30x21 cm.
Die Pressemitteilungen wurden alle auf offi  ziellen Papier des OK gedruckt.  — 
Zustand C.

Nr. 993  |  € 50,00

Pressemitteilungen OSW1936 | 4 verschiedene offi  zielle „Pressemit-
teilungen“ des Organisationskomittee der IV. Olympischen Winterspiele 
1936 vom 6.2. bis 16.2., je 30x21 cm.
Die Pressemitteilungen wurden alle auf offi  ziellen Papier des OK gedruckt. 
--Sehr selten.  — Zustand C.

Nr. 994  |  € 50,00

Programm OSS1936 | 6 verschiedene Tages-Programmhefte von den 
Olympischen Spielen 1936 in Berlin vom 1.August - 9.August. (2.8.; 2x 
6.8.; 7.8.; 8.8.; 9.8.) + Programmheft „Olympische Jugend Festspiele 
1.8.1936“.
Umschläge berieben; leicht angeschmutzt;. ca. 300 Seiten, 15x22 cm, Bro-
schur. — Zustand C.

Nr. 995  |  € 150,00

Nr. 986  |  € 50,00

Nr. 991  |  € 250,00

Nr. 989  |  € 150,00Nr. 988  |  € 100,00

Nr. 990  |  € 60,00 Nr. 992  |  € 100,00 Nr. 995  |  € 150,00Nr. 994  |  € 50,00

Nr. 987  |  € 100,00

Nr. 993  |  € 50,00
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Puderdose OSS1936 | Hochwertige versilberte Puderdose mit den 
Olympischen Ringen und Olympiaglocke. Innen mit Spiegel und Pu-
dereinsatz. 6,5x0,9 cm. Sehr seltenes Souvenirstück von den Olympischen 
Spielen Berlin 1936 in sehr guter Erhaltung!.  — Zustand A-.
Nr. 996  |  € 140,00

Raumbildalbum - Haymann, Ludwig | Die Olympischen Spiele 1936. 
100 Raumbild-Aufnahmen von Heinrich Hoff mann.
Raumbildalbum mit 60 Seiten beschreibenden Text. Original vierfarbige 
Leinenkassette mit Original-Brille. Bei der Betrachtung der Bilder durch die 
beiliegende Brille ergibt sich ein dreidimensionaler Eff ekt. --Einband gelockert, 
sonst gutes Exemplar!. 60 Seiten, 21x30cm, Leinen, Diessen 1936. Zustand C+.
Nr. 997  |  € 160,00

Reichssportfeld | Plastisches Modell des Reichssportfeldes aus Bakelit 
in Originalkassette. Das Olympiastadion von den Olympischen Spielen 
1936 und die anderen Sportanlagen in detailgenauer Darstellung. Mo-
dell von O.Reich. 20x30x2,5 cm. Innen auf dem Kassettendeckel ist ein Plan 
des Reichssportfeldes mit Bezeichnung der Gebäude aufgedruckt. Modell des 
Reichssportfeldes sehr schön (Zustand: A); Kassette (Zustand B). 
Nr. 998  |  € 200,00

Riefenstahl, Leni | Schönheit im Olympischen Kampf. Persönliches 
Exemplar von Gustav Rau mit 4-zeiliger Widmung des Reichssportfüh-
rers von Tschammer und Osten für seine Verdienste um den deutschen 
Reitsport. Weihnachten 1937“.
1.Aufl age. Außergewöhnlicher Bildband über die Olympischen Spiele 1936.  
—Kleinere Abriebe an den Kanten, sonst gutes Exemplar. Der Einlieferer hat 
dieses Buch direkt aus der Sammlung des mehrfachen deutschen Medaillen-
gewinners (6x Gold von 1964-1988) im Reitsport Dr.Reiner Klimke (1936-1999) 
erhalten. Mit Exlibris von Reiner Klimke auf dem Innendeckel. 280 Seiten, 
24x31 cm, Leinen, Fototafeln, Berlin 1937. — Zustand C.
Nr. 999  |  € 325,00

Sammelbilder-Alfa | Olympisk Spelen 1936. 38 Bilder aus der Serie 
mit den Medaillengewinnern der Olympischen Sommerspiele in Berlin, 
Karton je 4,5x2,5 cm. Ungeklebt.
Dabei 3 Dubletten. --Schwedische Sammelbilder Serie mit den Medaillenge-
winner von Berlin 1936.  — Zustand B-C.
Nr. 1000  |  € 40,00

Sammelbilder-Aurelia | Band 1: Staatswappen und Flaggen 1936. 
„Unter dem Olympischen Banner“. Band 2: Wappen und Flaggen. „Unter 
dem Olympischen Banner“.
Band 1 erschien vor den Spielen 1936 und enthält die farbigen Staatsfl aggen 
und -wappen aller teilnehmenden Länder an den OS 1936. Band 2 erschien 
nach den Olympischen Spielen. Enthält neben den farbigen Abbildungen 
von Olympia-Medaillien und -Abzeichen, Stadtwappen der bisherigen Olym-
piastädte zahlreiche farbige Abbildungen der deuschen Wehrmacht und 
deutsche Städtewappen. 28 + 22 Seiten, 33x27cm, Karton, 200 + 150 farbige 
Sammelbilder (komplett), Dresden 1936. — Zustand C.
Nr. 1001  |  € 140,00

Sammelbilder-Austria | IV.Olympische Winterspiele 1936. Die großen 
Tage von Garmisch-Partenkirchen.
Ausführliche Beschreibung der Olympischen Winterspiele mit 200 Fotosam-
melbildern, davon ca. 100 in Farbe. Sehr seltenes Sammelbilderalbum.
-- Einband berieben, fl eckig. Seiten teilweise mit Einrissen am Rand. 56 Seiten, 
24x30 cm, Karton, 200 Fotosammelbilder (komplett), Austria, München 1936. 
— Zustand B-C.
Nr. 1002  |  € 90,00

Sammelbilder-Braemer & Güll | 6 verschiedene Serien „12 Origi-
nalfotos von den Olympischen Spielen in Berlin 1936“. Serie 6, 7, 8, 11, 
12 und 13  (jeweils komplett) mit insgesamt 72 S/W-Fotos (je 9x7 cm) in 
6 Originalhüllen mit den Originalkarten mit den Bildbeschreibungen. 
Herausgegeben von der Presse-Bild-Zentrale Braemer&Güll in Berlin. 
Mit einem Jesse Owens Bild.
Bildkarten in sehr gutem Zustand. Hüllen mit Gebrauchsspuren.  - Zustand A-.
Nr. 1003  |  € 125,00

Sammelbilder-Greif | 48x Greif-Sammel-Fotos (je9x6 cm). Serie 18-21, 
Olympia 1936 im original Album (komplette Serie über die Opischen 
Spiele 1936).
48 Fotos der Serie Greif Oympische Spiele 1936 (komplette Serie). Die Foto-
sammelbilder sind in dem Original Greif-Einsteckalbum. Rarität!!!! —Album 
gering eingerissen, Bilder in sehr gutem Zustand. Im Album befi nden sich 
noch 36 Bilder anderer Greif-Serien. 14 Steckseiten aus Karton, 26x25cm, 
Karton, 1936. — Zustand C.
Nr. 1004  |  € 220,00

Nr. 996  |  € 140,00

Nr. 1001  |  € 140,00

Nr. 999  |  € 325,00

Nr. 998  |  € 200,00

Nr. 997  |  € 160,00

Nr. 1000  |  € 40,00

Nr. 1002  |  € 90,00 Nr. 1004  |  € 220,00Nr. 1003  |  € 125,00
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Sammelbilder-Kosmos OS36 | Olympia 1936. Die Olympischen 
Spiele 1936. Albumtext, Bildauswahl und Bildbeschriftung: Carl Graf 
Norman. Mit 319 originalen schwarz-weiß Fotossammelbildern zu den 
Olympischen Sommerspielen in Berlin. Eines der seltensten Sammelbil-
deralbum zu der Olympiade 1936. Mit original schwarz-weiß Photos 10 von 
12 Großfotos (16x21 cm; Großfoto Nr. 1 + 2 fehlen), die anderen Fotos in der 
Größe 6x9 und 4,5x6. Dekorativer Leineneinband. Hinterer Deckel fl eckig; Ein-
band leicht gelockert. 93 Seiten, 25x32cm, Leinen, Mit 319 von 321 Fotosam-
melbilder (Bild Nr.1+2 fehlen), Kosmos, Dresden 1936. — Zustand C.
Nr. 1005  |  € 125,00

Sammelbilder-Monopol | Die große Flaggenparade der Welt im 
Olympia-Jahr 1936.Die Sammelbilder zeigen die Landesfl aggen aller Staaten 
der Erde. Länder, die an den Olympischen Spielen 1936 teilnahmen haben 
zusätzlich die Olympischen Ringe auf dem Bild. Außerdem beziehen sich Text 
und Statisitiken auf die Oympischen Spiele 1936 in Berlin. —Seltenes Album. 
Schöne Ausgabe. 40 Seiten, 34x24,5 cm, Karton, 240 vierfarbige Sammelbilder 
(kompl), Monopol, Dresden 1936. — Zustand C.
Nr. 1006  |  € 75,00

Schmuck-Telegramm 1936 | Offi  zielles Olympia-Telegramm. XI. 
Olympische Spiele Berlin 1936 Mit dem zusätzlichen Aufdruck „Olym-
pische Seglfahrten Kiel“, 4 Seiten, 29,5x21 cm. Gelaufen am. 14.8.1936. 
Mit Sondermarken der Olympischen Spiele 1936 und dem Sonderstem-
pel „XI.Olympiade Segeln 1936 - Kiel Pressepostamt“.
Großer dekoratives, vierfarbiges Schmucktelegramm der Olympischen Spiele 
1936 von den Olympischen Segelwettbewerben in Kiel. Nicht gelaufen, innen 
mit Notizen. Topselten!!!.  — Zustand B-.
Nr. 1007  |  € 350,00

Schokoladenmünze OSS1936 | Original Schokoladentaler des Scho-
koladenherstellers „Sarotti“ für die Olympischen Spiele Berlin 1936 mit 
der Inschrift „Sarotti - Zur Olympiade Berlin 1936“. Goldenes Alumini-
umpapier, Dicke: 0,4 cm. Durchmesser: 8,2 cm.
Originalschokolade aus dem Jahre 1936. Sehr seltenes Souvenir zu den Olym-
pischen Spielen 1936. äußerlich sehr gut erhalten!. Referenzobjekt: Deutsche 
Historisches Museum Berlin Inventar-Nr. A98/455 (Quelle: Deutsche Digitale 
Bibliothek).  — Zustand B.
Nr. 1008  |  € 200,00

Nr. 1005  |  € 125,00 Nr. 1006  |  € 75,00

Nr. 1008  |  € 200,00

Nr. 1007  |  € 350,00

Siegermedaille 1936
Siegermedaille „XI.Olympiade Berlin 1936“ in Bronze für Edy 
Schmid (1911-2000;SUI) für einen 3. Platz mit der Schweiz im 
Olympischen Handballturnier von Berlin 1936. 5,5 cm. - Origi-
nal Bronzemedaille, 52 Gramm mit Randgravur des Herstellers 
„B.H.Mayer, Pforzheim“  und dazugehörigem Siegerdiplom „XI.
Olympiade Berlin 1936 Ehrenurkunde. Schweiz Dritter Handball“ 
46,5x35,5 cm unter Passepartout. Außerdem original „Olympia 
Ausweis“ No. 13245 von Edy Schmid von den Olympischen Spie-
len Berlin 1936 mit Lichtbild und original Signatur, 15x9 cm.
Der Einlieferer hat die Stücke aus dem Nachlass von Edy Schmid von ca. 20 
Jahren erworben. Medaille Zustand: A. Urkunde Zustand: A-. Ausweis Zustand 
A-. Edy Schmid belegte mit der Schweiz bei den Feldhabdballweltmeister-
schaften 1938 den 2.Platz.  — Zustand A.

Nr. 1009  |  € 8.800,00

Siegermedaille 1936
Siegermedaille „XI.Olympiade Berlin 1936“ in Bronze für Edy 
Schmid (1911-2000;SUI) für einen 3. Platz mit der Schweiz im 
Olympischen Handballturnier von Berlin 1936. 5,5 cm. - Origi-
nal Bronzemedaille, 52 Gramm mit Randgravur des Herstellers 
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Siegermedaille 1936 | Siegermedaille der „IV. Olympische Winter-
spiele 1936. Garmisch-Partenkirchen“ in Bronze für einen 3. Platz bei 
den Olympischen Winterspielen. Punze: „RK“.  Bronze,  Dicke 0,45 cm, 
Gewicht: 321. Durchmesser: 10 cm,.
Es wurden insgesamt nur 36 Medaillen verliehen!!!! Medaille mit kleinem 
Fleck, sonst vorzüglich erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 1010  |  € 20.000,00

Silberkette OSS 1936 | Halskette mit Olympischen Ringen (4,5x2,5 
cm) und zwei Glassteinen. Silber (gepunzt „900“). Dekoratives Souvenir 
von den Olympischen Spielen Berlin 1936.  — Zustand A.

Nr. 1011  |  € 100,00

Silberspange + Brosche OSS1936 | 4x Silberspange oder -broschen 
mit aufgesetzten Olympischen Ringen. 3x Silber (gepunzt 835er) 7x1,3 
+ 4,5x1,7 und eine versilbert, 3,5x3,2 cm. Hochwertiges Souvenir von 
den Olympischen Spielen 1936.
Bei den emaillierten Olympischen Ringen gibt es jeweils einen Chip an einen 
Olympischen Ring.  — Zustand A-B.

Nr. 1012  |  € 140,00

Souvenirs OSS1936 | 9 Souvenirs von den Olympischen Spielen Berlin 
1936.
  — Zustand A-B.

Nr. 1013  |  € 200,00

Souvenirs OSW1936 | 7 Pins und Abzeichen von den Olympischen 
Winterspielen Garmisch Partenkirchen 1936. 3,8 bis 1,8 cm.
  — Zustand A-B.

Nr. 1014  |  € 160,00

Speisekarte OS1936 | Olympisches Dorf Gaststätte Hoff mann + Ret-
schlag. Speisekarte.
Original Speisekarte aus dem Olympischen Dorf Berlin 1936. --In der Mitte 
gefaltet; leicht stockfl eckig. 8 Seiten mit farbigen Abbildungen, 33x14,5 cm 
Karton. — Zustand C.

Nr. 1015  |  € 100,00

Sternfl ug 1936 | Große Bronzegußmedaille (v. Otto Placzek, Berlin) 
für die Teilnehmer am internationalen Sternfl ug nach Berlin-Rangsdorf 
anlässlich der Olympischen Spiele Berlin 1936. vergoldet, 7cm.
Diese Veranstaltung war eine offi  zielle Veranstaltung im Rahmen der Olym-
piade!!! Selten! Vorzüglich EF. --Mit geringem Goldabrieb an wenigen Stellen.  
— Zustand A-.
Nr. 1016  |  € 220,00

Stoff abzeichen OS1936 | Großer mehrfarbig besticktes Stoff abzei-
chen „1936 Internationales Sportstudentenlager Berlin“, 13,5 cm.
Sehr seltenes Abzeichen für das Internationale Sportstudentenlager, das 
während der Olympischen Spiele 1936 in Berlin zum Programm der Spiele 
gehörte.  — Zustand B.
Nr. 1017  |  € 125,00

Taschenmesser 1936 | Souvenir-Taschenmesser mit schwarzen 
Bakelitabdeckungen und eingelegter silbernen Glocke der Olympischen 
Spiele Berlin 1936. Hersteller: Herder&Söhne Solingen. Marke „Con-
stant“.  7,3x1,2 cm. geringe Gebrauchsspuren.  — Zustand B.
Nr. 1018  |  € 100,00

Tasse OS1936 | Moccatasse mit Untertasse. Tasse mit zwei farbigen 
Olympischen Ringen, dem Stadiwappen von Berlin und Aufschrift „XI.
Olympische Spiele 1936“. Tasse innen komplett vergoldet, Höhe, 4,8 cm. 
Teller, 11 cm. Schönes Souvenir der Olympischen Spielen Berlin 1936. Ohne 
Herstellerstempel. Fast neuwertig, bis auf einen kleine Chip am Bodenrand 
der Tasse, kaum sichtbar --Sammlungsaufl ösung mit Porzellan der Olym-
pischen Spiele 1936.  — Zustand A-.
Nr. 1019  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „Presse“. Bronze, 
mit zwei Stoff rosetten (grün 5cm + hellgrün 2 cm). Mit original Seiden-
band. Hersteller: Chr.Lauer, Nürnberg, Berlin“ 12,5x5 cm.
Abzeichen wurde vermutlich produziert für Pressemitarbeiter zum Besuch 
des Internationalen Jugendcampes. Diese Abzeichen wurde so noch nie 
im Handel angeboten! Absolut authentisches Abzeichen, auch die Rücken-
montierung mit der vergoldeten Platte und der Nadel sind zeitgenössisch. 
Zwischen der vergoldeten Platte und der roten Rosette befi ndet sich noch 
eine Gazeschicht. Die kreisrunde vergoldete Rückenplatte gewährt einen 
besseren Sitz des Abzeichens. Das Abzeichen kommt aus einem alten Berliner 
Olympiaarchiv.  — Zustand A-.
Nr. 1020  |  € 950,00

Nr. 1010  |  € 20.000,00

Nr. 1015  |  € 100,00

Nr. 1013  |  € 200,00

Nr. 1012  |  € 140,00

Nr. 1011  |  € 100,00

Nr. 1014  |  € 160,00

Nr. 1016  |  € 220,00

Nr. 1019  |  € 140,00Nr. 1018  |  € 100,00 Nr. 1017  |  € 125,00
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Nr. 1020  |  € 950,00
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Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „XI.Olympiade 
Berlin 1936“ nummeriert „4348“ für Athleten Bronze. Blaues Seiden-
band mit dem Aufdruck „Schwimmen“. Hersteller Lauer, Nürnberg, 
11x4,5 cm. Band leicht fl eckig.  — Zustand A-.
Nr. 1021  |  € 700,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die OS 
von Berlin 1936 (v. Otto Placek). Mit Randpunze „Guss. H.Noack Berlin“ 
Bronzeguß brauner Patina. 7 cm. Zustand A-.
Nr. 1022  |  € 180,00

Tischliste OSW1936 | Tischliste für die Teilnehmer am Empfang der 
Reichsregierung und der Bayrischen Landesregierung aus Anlass der 
IV.Olmypischen Winterspiele (1936). Namensverzeichnis aller Teilnehmer. 
Sehr selten!. --Einband angeschmutzt, sonst sehr gut erhalten!. 32 Seiten. 
Karton 19x14 cm. München 1936. — Zustand B-C.
Nr. 1023  |  € 75,00

Zigarettenetui OS 1936 | Versilbertes Zigarettenetui aus Alpacca mit 
den Olympischen Ringen und der Jahreszahl „1936“ Innen vergoldet, 
9x7,5x1 cm. Sehr gut erhaltenes Souvenirstück von den Olympischen Spie-
len in Berlin 1936.  — Zustand A-.
Nr. 1024  |  € 125,00

Zigarrenetui OS1936 | Dekoratives Zigarettenetui für vier Zigarren. 
Bakelit mit eingelassenem Olympischen Ringen und der Aufschrift 
„Brandenburger Tor Berlin 1936“. 14x9x2 cm.
Sehr seltenes Souvenirstück --leicht Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.
Nr. 1025  |  € 125,00

Zur Erinnerungen an die, XI.Olympiade | Berlin 1936. Der Reichs-
führer H. v.Tschammer und Osten. 18 Original s/w-Fotos (24x31cm) und 2 
Seiten Faksimile der Unterschriften der Goldmedailiengewinner. Kunststoff e-
inband mit erhabener Bronzeglocke. Hrsg.von AGFA. Sehr schönes und sel-
tenes Olympiabuch!!!  -Lederbändchen leider nur noch zur Hälfte vorhanden. 
40 Seiten, 25x31cm, S/W - Fotos., 1936. — Zustand B.
Nr. 1026  |  € 100,00

Olympia 1940 / 1944

Eintrittskarte-Rechnung | Offi  zielle Rechnung des Organisationsko-
mittees der Olympischen Spiele Helsinki 1940 über eine Ticketbestel-
lung. Datiert 23.9.1939. 30x21 cm.
Rarität!!!.  — Zustand B.
Nr. 1027  |  € 90,00

Gußform Spendenplakette 1940 | Original Gussform für eine große 
Version der norwegische Spendenplakette für die Olympischen Spiele 
in Helsinki 1940 mit der Aufschrift „Norge 1940“. Gips, Gewicht: 3,5 kg. 
48x32x2,3 cm.
Die große Version dieser Plakette sollte für Werbezwecke hergestellt werden 
um auf die Spendensammlung für Olympiamannschaft Norwegens für die 
Olympische Spiele 1940 aufmerksam zum machen. Ob diese große Version zu 
Ausführung kam ist nicht bekannt. Die kleine Spendenplakette die ausgege-
ben wurde, ist aus Aluminium und hat eine Größe von 6,9x4,6 cm. --Kleine 
Randabsplitterungen; leicht angeschmutzt.  — Zustand C+.
Nr. 1028  |  € 450,00

Metallbär OS1940 | Bronzierter Metallbär (Spitzguss, Höhe: 10,5 cm) 
mit weißer Patina auf Sockel (6x6 cm) mit der Inschrift „Suomi Olympia-
kisat 1940“.
Sehr seltenes und dekoratives Souvenir zu den ausgefallenen Olympischen 
Spielen 1940 von Helsinki.  — Zustand A.
Nr. 1029  |  € 140,00

Offi  cial Report 1940 | Vorbereitungen zu den V.Olympischen Win-
terspielen 1940 Garmisch-Partenkirchen. Amtlicher Bericht. Herausge-
geben im Auftrag des Organisationskomitees für die V.Olympischen 
Winterspiele 1940 in Garmisch-Partenkirchen e.V. . Mit original Schuber. 
Und meist fehlenden braunen Schutzumschlag.
Sehr seltener Offi  cial Report zu den ausgefallenen Spielen 1940 --Sehr schö-
nes Exemplar. 130 Seiten, 24x31 cm, Leinen, s/w-Fotos und vier Farbtafeln, 
1940. — Zustand A-.
Nr. 1030  |  € 650,00

Nr. 1021  |  € 700,00

Nr. 1026  |  € 100,00

Nr. 1023  |  € 75,00Nr. 1022  |  € 180,00

Nr. 1025  |  € 125,00

Nr. 1027  |  € 90,00

Nr. 1024  |  € 125,00

Nr. 1030  |  € 650,00

Nr. 1029  |  € 140,00

Nr. 1028  |  € 450,00
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Olympischer Pokal Plakette | Bronze Plakette für die Teilnehmer an 
der Verleihung des Olympischen Pokals an das Olympische Komitee von 
Finland 1941 durch das IOC. Vorderseite: Relief des Olympischen Pokals. 
Rückseite: Olympische Ringe mit Schriftzug „La Coupe Olympique creee 
par le Baron de Coubertin renovateur des Jeux Olympiques de l´ere 
moderne a ete attribuee a 1941 Comité Olympique Finlandais“. Bronze, 
7,3x5,2 cm (102 Gramm). Hersteller: „Huguenin“.
Der Olympische Pokal wurde 1906 von Pierre de Coubertin gestiftet und war 
ein Wanderpreis der bis 1998 jedes Jahr einem Sportverband, Sportorganisa-
tion oder Stadt verliehen wurde die sich um die Olympische Idee verdient ge-
macht hatten. Der Pokal blieb jeweils ein Jahr im Besitz der ausgezeichneten 
Organisation. Er steht heute im Olympischen Museum in Lausanne. Neben 
der Verleihung des Olympischen Pokals bekamen die Geehrten außerdem 
noch eine große Wandplakette verliehen und alle Teilnehmer an der Ehrung 
erhielten diese kleine Plakette.  — Zustand A.
Nr. 1031  |  € 350,00

Postkarten OSS1940 | 3 Postkarten und ein Briefumschlag zu den 
Olympischen Spielen Tokyo 1940, 14x9 cm.
Seltene original Stücke aus dem Jahre 1938!!.  — Zustand A-B.
Nr. 1032  |  € 100,00

Programm OSS1940 | Olympiska Spelen i Helsingfors 20.7. - 4.8.1940. 
Dagsprogram och Biljettpris.
Offi  zielles Gesamtprogramm (Tag für Tag) für die ausgefallenen Olympischen 
Spiele 1940 in Helsinki. Schwedisch/Finnische Ausgabe. -Geknickt; leicht 
fl eckig. 32 Seiten, 15x21 cm, Broschur, Helsinki 1939. — Zustand C.
Nr. 1033  |  € 90,00

Seidentuch OS1936-52, Konvolut | Konvolut aus 5 Teilen: 4 Seiden-
tücher und ein Spitzendeckchen von Garmisch-Partenkirchen, Berlin 
1936, Helsinki 1940 und Oslo 1952. Von ca. 22cx22 cm bis 28x27 cm.
Darunter sehr seltene Motive!!.  — Zustand A-B.
Nr. 1034  |  € 75,00

Vignetten OSS1940 | 5 verschiedene Werbevignetten zu den Olym-
pischen Spielen Tokyo 1940. 6,5x4,5 bis 4,5x3,2 cm.
Vorzüglicher Zustand EF.  — Zustand A.
Nr. 1035  |  € 100,00

Olympia 1948 - 1968

Pressefotos OS1948 | 26 original S/W-Pressefotos von den Olym-
pischen Spielen London 1948 (Central Press Photo) von den Wettbewer-
ben in der Leichtathletik, je 15x10 cm.
Alle Fotos mit beschreibenden englsichen Text auf der Rückseite. - Zustand A-.
Nr. 1036  |  € 100,00

Souvenir OSS1948 | 6 Abzeichen von den Olympischen Spielen Lon-
don 1948 und ein Souvenirlöff el (Länge 9 cm).
Dabei zwei Mannschaftsabzeichen von Polen und Ungarn.  — Zustand A-.
Nr. 1037  |  € 80,00

Offi  cial Report 1952 W, Oslo | Oslo 1952. VI Olympic Winter Games. 
De VI Olympiske Vinterleker. Published by the Organising Committee.
Sehr seltener Offi  cial Report in Englisch/Norwegischer Sprache. --. 270 Seiten, 
21,5x30 cm, Karton, mit zusätzlichen 100 Fotoseiten, Oslo 1952. — Zustand C.
Nr. 1038  |  € 250,00

Olympiaspende 1952 | 6 Kunststofffi  guren (Hockeyspieler, Turner, 
Staff elläufer, Handballspieler, Fußballspieler, Diskus) der Deutschen 
Olympischen Gesellschaft. Diese Figuren waren Spendenbelege zu 
Gunsten der gesamtdeutschen Mannschaft für Helsinki. Bodensockel 
mit Olympischen Ringen und Schriftzug „Helsinki 1952“. Mit Bodenprä-
gung „DOG“. Braun, Höhe 3,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 1039  |  € 50,00

Raumbildalbum Helsinki | „So kämpften Sie!“ Ein Raumbildwerk von 
den XV.Olympischen Spielen Helsinki 1952. Mit 120 Stereofotos!!!.
Original-Kassette mit 120 schwarz/weiß Stereo-Raumbilder und Original Me-
tallbrille. --Auf dem Vorsatz ist eine Widmung eines Segelvereins aufgebracht 
--Die Bilder ergeben beim Betrachten mit der Brille den Eindruck eines räum-
lichen Bildes. Sehr selten!!! Einmaliges Sammlerstück zu den Olympischen 
Spielen 1952 in Helsinki. Diese 3-D-Album läßt sie die Olympischen Spiele so 
erleben als wären Sie Live dabei! Außergewöhnliches Zeitdokument. 108 Sei-
ten, 20x29cm, Leinen, Fotos, Raumbildvlg., Oberaudorf 1952. — Zustand A-.
Nr. 1040  |  € 125,00

Eintrittskarte OSW1956 | Pattinaggio 1500 m 30.1.1956 (Eis-
schnellaufen) bei den Olympischen Winterspielen Cortina d`Ampezzo 
1956. 12,5x9 cm.  — Zustand B.
Nr. 1041  |  € 60,00

Nr. 1031  |  € 350,00

Nr. 1036  |  € 100,00

Nr. 1034  |  € 75,00Nr. 1033  |  € 90,00Nr. 1032  |  € 100,00

Nr. 1035  |  € 100,00

Nr. 1037  |  € 80,00 Nr. 1040  |  € 125,00Nr. 1039  |  € 50,00

Nr. 1038  |  € 250,00

Nr. 1041  |  € 60,00



138 AGON AUKTION 29.11.2024

Offi  cial Report 1956 | Ryttarolympiaden Stockholm 1956. En aterblick 
i ord och bild. The Equestrian Games of the XVIth Olympiad. A retro-
spective survey in text and pictures. The Offi  cial Report of the Organi-
zing Committee for the Equestrian Games of the XVIth Olympiad.
(SCHWEDISCH/ENGLISCH), Offi  cial Report der Reiterspiele Stockholm 1956. 
268 Seiten, 22x31cm, Leinen, s/w-Fotos, Stockholm 1959. — Zustand C.
Nr. 1042  |  € 150,00

Offi  cial Report 1956 | The Offi  cial Report of the Organizing Commit-
tee for the Games of the XVI Olympiad Melbourne 1956. Mit Schutzum-
schlag.
Der offi  zielle Bericht der Olympischen Spiele 1956 mit meist fehlendem 
Schutzumschlag. 760 Seiten, 22x29 cm, KLeder, ca. 600 s/w-Fotos, 
W.M.Houston, Melbourne 1958. — Zustand B-C.
Nr. 1043  |  € 350,00

Tagesprogramm 1956 - 3 | VII Ciochi Olimpici Invernali Cortina 
D‘Ampezzo 1956. Programma Giornaliero Uffi  ciale 3. 28 Gennaio.
Offi  zielles Tages-Programm 28.Januar für die Olympischen Winterspiele 1956. 
--Kanten berieben. 16 Seiten, 12,5x17 cm, Karton, 1956. — Zustand C.
Nr. 1044  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 
Olympischen Spiele 1956 „Uffi  ciale - Cortina 1956“, vergoldete Bronze, 
mehrfarbig emailliert, 4,5x3,5 cm.   — Zustand A.
Nr. 1045  |  € 340,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„Atleta“ (Athleten). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4x3,5. Dabei 
original Tüte für das Abzeichen mi den Aufdruck „Atleta“.   — Zustand A-.
Nr. 1046  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele Cortina d´Ampezzo 1956. Bronze. 4,5 cm.
Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 
1956 in Cortina d´Ampezzo. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 1047  |  € 500,00

Abzeichen OSW 1960 | Souvenirabzeichen für die Olympischen 
Winterspiele 1960 in Squaw Valley. Edelweiß mit dem Schriftzug „Squax 
Valley Winter Games“ und emaillierten Olympischen Ringen, Hohlprä-
gung, versilber, 4,2x3,3 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1048  |  € 60,00

Ehrenplakette 1960 | Offi  zielle Teilnehmerplakette für die „Gemein-
same Deutsche Olympia Mannschaft“ in Rom 1960. Meißener Porzellan, 
mehrfarbig handbemalt, 6,3x4,9 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1049  |  € 90,00

Offi  cial Report 1960 | VIII.Olympic Winter Games 1960 Squaw Valley, 
Carlifornia 1960. Final report. Prepared and edited by the Organizing 
Commitee. Editor: Robert Rubin.
Offi  zieller Bericht über die Olympischen Winterspiele 1960 in englischer Spra-
che. --Einband berieben, innen gut erhalten. 160 Seiten, 22x29 cm, Leinen, ca. 
160 S/W-Foto., California 1960. — Zustand C.

Nr. 1050  |  € 320,00

Siegermedaille 1960 | Bronzemedaille für den 3.Platz bei den Olym-
pischen Winterspielen Squaw Valley 1960 im „Hockey sur Glace“ (Eis-
hockey) für den Spieler der UdSSR Konstantin Loktev (1933-1996; Gold 
1964; mehrfacher Weltmeister).  Bronze (Gewicht: 90 Gr.) mit Punze 
„H.J.C.O.“ am Rand, Durchmesser: 5,5 cm. Im original Holzetui (9x8,7x2,4 
cm) mit goldener Prägung „VIII Olympic Winter Games“. Dabei: Original 
Siegerurkunde für diese Medaille it der Aufschrift „VIII Olympic Winter 
Games Squaw Valley, California 1960. DIPLOMA Konstantin Loktev Ice 
Hockey Third“ Karton, 31x24 cm. Gerahmt.
Die Sportdisziplin steht auf der Medaille. Es wurden nur 48 Medaillen in 
Bronze ausgegeben!!!  Die Einlieferer hat diese Medaille direkt aus der Familie 
des Athleten erhalten. Etui mit leichten Gebrauchsspuren; (Etui Zustand:A-) 
Medaille leicht angelaufen (Zustand:A). Urkunde mit kleinem Einriss (Zustand: 
A-).  — Zustand A.

Nr. 1051  |  € 25..000,00

Nr. 1042  |  € 150,00

Nr. 1047  |  € 500,00

Nr. 1045  |  € 340,00

Nr. 1044  |  € 40,00

Nr. 1043  |  € 350,00

Nr. 1046  |  € 300,00

Nr. 1048  |  € 60,00 Nr. 1051  |  € 25.000,00Nr. 1050  |  € 320,00Nr. 1049  |  € 90,00
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Eintrittskarte OSS1964 | Ticket The games of the XVIII Olympiad 
1964. Mock Opening Closing Ceremony (3.10.1964).13,5x6,5 cm.
Seltene Eintrittskarte von der Probe der Eröff nungsfeier und der Schlussfeier 
der Olympischen Sommerspiele Tokyo 1964 am 3.10.1964;.  — Zustand B.

Nr. 1052  |  € 60,00

Olympiadiplom OSW1964 | Offi  zielles Diplom „IX.Olympische Winter-
spiele Innsbruck 1964. Diplom. Caj Stalström Rundfunk“, 47x34 cm.
Teilnehmerurkunde der Olympischen Winterspiele 1964 für den schwe-
dischen Journalisten Caj Stalström.  — Zustand B.

Nr. 1053  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 
Olympische Spiele Innsbruck 1964 „Wettkämpfer“. Bronze, versilbert, 
mehrfarbig emailliert. 3x4,2 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1054  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-
pische Spiele Tokyo 1964 „Offi  cial“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste blau 
emailliert. Weiß-gelben Seidenband. 14x3,8cm.
Seidenband an den Ränder leicht vergilbt.  — Zustand A-.

Nr. 1055  |  € 175,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-
pischen Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundesheer“. Aluminium, mehr-
farbig emailliert, 4,2 x3 cm.
Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 1056  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1964 | Teilnehmer-Medaille Olympische Winter-
spiele Innsbruck 1964. Bronze, 6,1 cm. In rotem Kunststoff -Originaletui 
mit Olympischen Symbolen.
Vorzüglich!! (EF).  — Zustand A.

Nr. 1057  |  € 180,00

Maskottchen 1968 | „Shuss“, Maskottchen für die Olympischen Win-
terspiele Grenoble 1968 mit Magnet. Farbiges Plastik. 10x7x5cm.
  — Zustand B.

Nr. 1058  |  € 90,00

Offi  cial Report 1968 W, Rollett, Jacques | Xth Winter Olympic 
Games. Offi  cial report. Hrsg. Comité d‘ organisation of Grenoble 1968.
Zweisprachige Ausgabe: Englisch-Französisch. Doppelbuch im original 
Leinenschuber, sehr gut erhalten. Nummeriertes Exemplar. Umfangreichstes 
Buch zur den Olympischen Winterspielen 1968 mit kompletter Berichter-
stattung von den Spielen und den Vorbereitungen zu den Winterspielen in 
Grenoble. 408 Seiten, 22x29cm, Leinen, ca. 300 Farb- und S/W-Fotos, 1969. 
— Zustand B.

Nr. 1059  |  € 90,00

Olympiadiplom OSW1968 | Teilnehmerdiplom „Grenoble 1968. Xes 
Jeux Olympiques D‘hiver. Diplome Caj Stalström“. 44x32 cm.
Teilnehmerurkunde der Olympischen Winterspiele 1968 für den schwe-
dischen Journalisten Caj Stalström.  — Zustand B.

Nr. 1060  |  € 80,00

Olympiafackel 1968 | Schwarze offi  zielle Olympiafackel von Mexico 
City 1968. Schwarz gespritztes Aluminium, mit einem Holzshaft. Mit 
silbernen Tauben an der Fackelspitze, Höhe 52,3 cm. Dabei: Originalbox 
für diese Fackel.
Original Olympiafackel in sehr guten Zustand (Zustand:A-). Diese Fackel wur-
de zum Fackellauf von Olympia nach Athen eingesetzt, bevor das Olympische 
Feuer mit dem Flugzeug nach Mexico gebracht wurde. Originalbox. Deckel 
von der Box rostig. 

Nr. 1061  |  € 1.600,00

Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 13 - 20“ Offi  zielles Ge-
samtprogramm Olympische Spiele 1968 Mexico Leichtathletik für den 
13.-20. Oktober.
 ca. 64 Seiten mit Fotos, Karton 18x18 cm, Mexico OC 1968. — Zustand B.

Nr. 1062  |  € 40,00

Nr. 1052  |  € 60,00

Nr. 1055  |  € 175,00

Nr. 1054  |  € 140,00

Nr. 1053  |  € 90,00

Nr. 1056  |  € 125,00

Nr. 1058  |  € 90,00 Nr. 1061  |  € 1.600,00

Nr. 1057  |  € 180,00

Nr. 1060  |  € 80,00Nr. 1059  |  € 90,00 Nr. 1062  |  € 40,00
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Programm OSS1968 | „Programa ofi cial Oct. 17 - 26“ Gesamtpro-
gramm Schwimmen. Olympische Spiele 1968 Mexico.
 ca. 64 Seiten mit Fotos, Karton 17x17 cm, Mexico City OK 1968. — Zustand B-.

Nr. 1063  |  € 40,00

Programm OSS1968 | 5 offi  zielle Tagesprogramme Leichtathletik 
„Programa ofi cial Oct. 15, 16, 17, 18, + 20“ für die Olympische Spiele 
1968 Mexico. Zusammen ca 80 Seiten, 18x18cm.
  — Zustand B.

Nr. 1064  |  € 75,00

Programm OSS1968 | 6 offi  zielle Tagesprogramme Schwimmen , 2x 
Leichtatheltik, Kanu, Rudern, Waserball „Programa ofi cial Oct.“ für die 
Olympische Spiele 1968 Mexico.
 zus. 100 Seiten, 18x18cm,. — Zustand B.

Nr. 1065  |  € 75,00

Programm OSS1968 | 6 offi  zielle Tagesprogramme Schwimmen 
„Programa ofi cial Oct. 18, 19, 21, 22, 23 + 26“  für die Olympische Spiele 
1968 Mexico.
 zus. 100 Seiten, 18x18cm,. — Zustand B.

Nr. 1066  |  € 75,00

Siegermedaille 1968 | Offi  zielle Siegermedaille aus Bronze für den 
3.Platz im Fechten bei den Olympischen Sommerspielen in Mexiko 
1968. Bronze, 6 cm mit Plakette mit dem Symbol für Fechten. Mit orgi-
nal orangenem Seidenband.
  — Zustand A.

Nr. 1067  |  € 5.500,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen für Athleten der 
Olympische Winterspiele Grenoble 1968 „Concurrent“. Bronze, vergol-
det, türkis emailliert. 5,0x3,5 cm. In original Kunststoff box.
Vorzüglich.  — Zustand A-.

Nr. 1068  |  € 150,00

Teilnehmermedaille OSW1968 | Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele Grenoble 1968 „Xes Jeux Olympiques d‘Hiver“. Bronze, 6,8 
cm. Mit original Pappbox!.
Mit Randgravur „Bronze 1967“. Nur Medaillen mit Randgravuren „1967“ und 
„1968“ sind original Medaillen von den Olympischen Spielen. Es wurden nach 
den Spielen und in den 90er Jahren von dieser Medaille Reproduktionen 
angefertig, jedoch ohne diese Randgravur!!!! Vorzüglich!! (EF). Pappbox mit 
Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 1069  |  € 120,00

Olympia 1972

Armbinde OSW1972 | Original Armbinde der Olympischen Winter-
spiele Sapporo 1972 für Offi  zielle mit dem Aufdruck „Offi  cial“ (englisch/ 
Japanisch. Kunststoff  mit Gummibändern, 19x9 cm.
Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1070  |  € 150,00

Eintrittskarte OSS1972 | 3 Eintrittskarten vom Fußballturnier der 
Olympischen Spiele München 1972: 1) 3.9.1972 in Nürnberg, BR 
Deutschland v Mexiko (1:1). Mit sehr seltenen Sonderstempel auf der 
Rückseite der Karte. 2) 29.8.1972 Olympiastadion 17.30 Dänemark v 
Brasilien (3:2), „Ehrengast“ mit Stempel „Loge des Präsidenten O.K.“, 
15x10,5 cm. 3) 27.8.1972 Olympiastadion 15.00 (BR Deutschland - 
Malaysia). Mit original Signatur des legendären Trainers der Fußball - 
Weltmeister 1954 Sepp Herberger (1897-1977), je 15x10,5 cm.
  — Zustand B.

Nr. 1071  |  € 75,00

Eintrittskarte OSW1972 | 2 verschiedene Eintrittskarten Olympische 
Winterspiele Sapporo 1972: 10.2. Eisschnelllaufen Frauen + 6.2. Ski-
springen Je 20x8,5cm.
  — Zustand C+.

Nr. 1072  |  € 50,00

Nr. 1063  |  € 40,00

Nr. 1068  |  € 150,00

Nr. 1066  |  € 75,00Nr. 1065  |  € 75,00Nr. 1064  |  € 75,00

Nr. 1067  |  € 5.500,00

Nr. 1069  |  € 120,00 Nr. 1072  |  € 50,00Nr. 1071  |  € 75,00Nr. 1070  |  € 150,00
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Maskottchen 1972 | Maskottchen für die Olympischen Winterspiele 
Sapporo 1972. Bär (Rodler) als Kunststoff spardose. 10x4x9 cm.
Kopf beweglich. Das seltenste Maskottchen von den Olympischen Winter-
spielen. Von diesem Maskottchen gab es vier Varianten, die alle nummeriert 
sind - dies ist die No.3. Toprarität! Kleine Gebrauchsspuren.  — Zustand B.
Nr. 1073  |  € 250,00

Maskottchen 1972 | Maskottchen für die Olympischen Winterspie-
le Sapporo 1972. Bär (Skispringer) als Kunststoff spardose. Höhe: 
14x3x10,5 cm.
Kopf beweglich. Das seltenste Maskottchen von den Olympischen Winter-
spielen. Von diesem Maskottchen gab es vier Varianten, die alle nummeriert 
sind - dies ist die No.4. Toprarität! Kleine Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.
Nr. 1074  |  € 250,00

Offi  cial Report 1972 W | The XI Olympic Winter Games. Les XI Jeux 
Olympiques d‘Hiver Sapporo 1972. Offi  cial Report. Rapport Offi  ciel. The 
Organizing Committee for the XIth Olympic Winter Games. Japanische 
Ausgabe!!!! Im original Schuber. Sehr seltener Offi  cial Report von den 
Olympischen Winterspielen 1972 in Sapporo in japanischer Sprache. 496 Sei-
ten, 21,5x30,5 cm, Leinen, mit zahlreichen Fotos, Sapporo 1973. — Zustand A-.
Nr. 1075  |  € 320,00

Olympiafackel 1972 | Original Olympiafackel: Olympische Spiele 1972 
München. Original-Fackel vom Staff ellauf des Olympischen Feuers von 
Olympia nach München 1972. Hersteller Krupp, Essen. Edelstahl mit 
Gravur am Griff  „München 1972“ und Olympische Ringe. Symbol der 
Olympischen Spiele 1972 „Spirale“ ist auf den grossen Teller geätzt. 
Höhe 73 cm. Durchmesser des großen Tellers 21,5 cm. Gebrauchsspuren und 
einer kleinen Delle.  — Zustand B.
Nr. 1076  |  € 1.400,00

Olympiafackel 1972 | Original Olympiafackel: Olympische Spiele 1972 
München. Original-Fackel vom Staff ellauf des Olympischen Feuers von 
Olympia nach München 1972. Hersteller Krupp, Essen. Edelstahl mit 
Gravur am Griff  „München 1972“ und Olympische Ringe. Symbol der 
Olympischen Spiele 1972 „Spirale“ ist auf den grossen Teller geätzt. 
Höhe 73 cm. Durchmesser des großen Tellers 21,5 cm.  Ungebrauchtes Exem-
plar mit geringen Alterspuren.  — Zustand A-.
Nr. 1077  |  € 1.000,00

Programm OSS1972 | Tagesprogramm Olympischen Spielen Mün-
chen 1972: Reiten 1.9.1972. Mit 14 original Signaturen von Medaillenge-
winnern in den Reitwettbewerben, Politikern und IOC-Funktionäre.
Richard Meade (1938-2015; 1972 2x Gold); Hans-Günter Winkler (1926-2018; 
Gold 1972); Josef Neckermann (1912-1992; Silber + Bronze 1972); Deutsch-
land Vielseitigkeit (Horst Karsten, Karl Schultz, Harry Klugmann, Lutz Gössing 
alle Bronze 1972); Mary Gordon Watson (Gold 1972); IOC-President Lord Killa-
nin (1914-1999); Franz-Josef Strauß Bayerischer Ministerpräsident (1915-1988). 
ca. 48 Seiten, 21x10,5 cm. — Zustand C.

Nr. 1078  |  € 50,00

Siegermedaille 1972 | Bronzemedaille für den 3.Platz von Ninna 
Swaab auf „Casanova“ mit der Mannschaft von Schweden im Reiten 
- Dressur Mannschaft bei den Olympischen Spielen München 1972. 
(Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). Bronze, 6,6 cm mit original Kette. 
Mit Randgravur „Reiten Grand Prix de Dressage - Mannschaft“ und den 
Namen der Reiterin „Ninna Swaab“. Dabei original Pin von Ninna Swaab 
für die Bronzemedaille der zusammen mit der Medaille vergeben wurde 
(1,1x1,1 cm).
Medaille kommt aus dem Nachlass des deutschen IOC-Mitgliedes und 
Bürgermeister des Olympischen Dorfes München 1972 Dr.Walter Tröger.  — 
Zustand A-.

Nr. 1079  |  € 7.800,00

Siegermedaille 1972 | Bronze-Siegermedaille XX.Olympiade Mün-
chen 1972. (Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). Bronze, 6,6 cm mit 
original Kette. In Originaletui  (17x17x2,8 cm) aus Kunststoff  mit aufge-
drucktem Olympischen Logo.
Original Olympische Bronzemedaille für den 3.Platz bei den Olympischen 
Spiele 1972 in München. Medaille wurde nicht ausgegeben, ohne Randgra-
vur. Vorzüglich (EF). Dabei: Originalpappschuber für Etui mit Medaille (dieser 
jedoch leicht fl eckig).  — Zustand A.

Nr. 1080  |  € 3.800,00

Nr. 1073  |  € 250,00 Nr. 1076  |  € 1.400,00

Nr. 1075  |  € 320,00Nr. 1074  |  € 250,00

Nr. 1078  |  € 50,00

Nr. 1077  |  € 1.000,00

Nr. 1079  |  € 7.800,00 Nr. 1080  |  € 3.800,00

ga

antiert orig

al

gu

ranteed orig

na
l

ga
ra

ntiert ori

nal

guaranteed orig

na
l

aa



142 AGON AUKTION 29.11.2024

Siegermedaille 1972 | Original Goldmedaillen-Siegerpin der Olym-
pischen Spiele München 1972 für die Gewinner einer Olympischen 
Goldmedaille bei diesen Spielen. Bronze, vergoldet. Hersteller: Deschler, 
München. 1,2x1,2 cm.
Dieser Pin wurde den Medaillengewinnern der Olympischen Spiele 1972 
zusätzlich zu ihrer jeweiligen Medaille überreicht,  jeweils in Gold, Silber oder 
Bronze. Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 1081  |  € 400,00

Siegermedaille 1972 | Original Silbermedaille XX.Olympiade Mün-
chen 1972 für einen 2.Platz. (Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). 
Silber (169 Gramm), 6,6 cm mit original Kette.
ohne Randgravur. Nicht ausgegeben. --Öse leicht angelaufen. --Kommt aus 
dem Nachlass des ehemaligen IOC-Mitgliedes und Bürgermeister des Olym-
pischen Dorfes 1972 Dr.Walter Tröger.  — Zustand A.

Nr. 1082  |  € 5.500,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „N.O.C.“ 
(Für Mitglieder der NOK´s) für die Olympischen Spiele Sapporo 1972. 
Bronze, versilbert. Schriftleiste braun emailliert. Mit weißem Seiden-
band mit einem gelben Streifen, 14,5x3,8cm. In original Box.
Rarität! Abzeichen : Zustand A-; Box leicht angeschmutzt: Zust. B-. --Aus der 
Sammlung des ehemaligen IOC-Mitgliedes Walter Tröger. 

Nr. 1083  |  € 240,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sap-
poro 1972 „Offi  cial“. Bronze, versilbert. Schriftleiste violett emaliert. Mit 
grünem Seidenband, 14x3,8 cm. Mit original Box.
Für Offi  zielle im Ski Alpine. --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1084  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 
Spiele München 1972. Edelstahl 4,9 cm Durchmesser. 1,1 cm Dicke. In 
original Acryl-Präsentationsbox. Medaille für Athleten und Offi  zielle.
In der meist fehlenden Plexiglasbox. Medaille Vorzüglich (Zustand: A). Plexi-
glasbox mit Gebrauchsspuren und kleinen Kratzern (Zustand: B-). 

Nr. 1085  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille Olympische Win-
terspiele 1972 Sapporo. Entwurf von Shigeo Fukuda. Bronze, 6 cm. In 
original Box.
Stempelglanz!  Plexiglasbox (Zustand: A-).  — Zustand A.

Nr. 1086  |  € 125,00

Olympia 1976

Teilnehmermedaille 1976 | Olympische Winterspiele Innsbruck 1976. 
Bronze, versilbert. In original Präsentationsbox. 5 cm.
Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 
1976 in Innsbruck. Vorderseite Vorzüglich (EF). Rückseite mit den üblichen 
Korosionen von den Teilnehmermedaillien die in der original Box gelagert 
wurden (Material der Medaille reagiert chemisch mit dem Schaumstoff  inner-
halb der Box).  — Zustand B.

Nr. 1087  |  € 140,00

Olympia 1980 - 2000

Olympiazeitung OSW1980 | Daily Olympic Digest Lake Placid News. 
No.1 - 14 (komplett) vom 12.2.1980 bis 25.2.1980.
Täglich erscheinende Zeitung ausschließlich über die Olympischen Winter-
spiele Lake Placid 1980. Komplett selten!. ca. 700 Seiten mit ca.700 S/W-Fotos. 
38x29 cm, Lake Placid Daily Enterprise 1980. — Zustand B-C.

Nr. 1088  |  € 240,00

Nr. 1082  |  € 5.500,00Nr. 1081  |  € 400,00

Nr. 1083  |  € 240,00

Nr. 1084  |  € 200,00

Nr. 1087  |  € 140,00

Nr. 1086  |  € 125,00

Nr. 1085  |  € 180,00 Nr. 1088  |  € 240,00

AGON AUKTION 29.11.2024

ga

ntiert ori

al

gu

ranteed orig

na
l



143OLYMPIA

Siegermedaille 1980 | Siegermedaille für den 2.Platz im Turnen 
(Mannschaft) für Lutz Hoff mann (1959-1997; DDR) bei der XXII.Olym-
piade Moskau 1980. Mit Randgravur in kyrillischer Schrift (Gymnastik). 
(Entwurf von Ilya Postol), Silber (Gewicht: 125 Gramm), 6 cm, mit Öse 
und mehrfarbigem Stoff band. In original Kunststoff etui 12,5x12,5 cm. 
Original Siegerdiplom für diese Medaille, Pappe in original Kunststoff -
hülle (42,5x29,4 cm) mit original Signatur in Tinte vom IOC Presidenten 
Lord Killanin (1914-1999). Außerdem eine weitere Siegerurkunde von 
Lutz Hoff mann für seinen 6.Platz im Einzelwettbewerb Boden, Pappe 
in original Kunststoff hülle (42,5x29,4 cm) mit original Signatur in 
Tinte vom IOC Presidenten Lord Killanin. Dabei außerdem die original 
Teilnehmermedaille von Lutz Hoff mann von der Olympiade 1980 in 
Moskau (Bronze, 6 cm. In original Präsentationsbox) und der dazuge-
hörigen original Teilnehmerurkunde, Pappe in original Kunststoff hülle 
(42,5x29,4 cm). Dabei ein Teilnehmerabzeichen von einem internatio-
nalen Wettkampf von 1979-1981 von Lutz Hoff mann mit der Aufschrift 
„FNACC - Particiante“. Bronze versilbert, mehrfarbig emailliert, 6,5x2,8 
cm. Schöne komplette Sammlung von Lutz Hoff mann von den Olympischen 
Spielen 1980. Der Einlieferer hat diese Stücke direkt von der Famile von Lutz 
Hoff mann erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 1089  |  € 9.800,00

Teilnehmermedaille 1980 | Olympische Winterspiele Lake Placid 
1980. Nickel-Silber, Durchmesser 7,6 cm. Randpunze „IOC 1978 MACO“. 
Mit original Etui. Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olym-
pischen Spielen 1980 in Lake Placid.  — Zustand A.
Nr. 1090  |  € 280,00

Eintrittskarte OSS1984 | Eintrittskarten XXIIIrd Olympiad Los Angeles 
1984. 12 August. Closing ceremony. 20x7cm.
Ticket von der Eröff nungsfeier der Olympischen Spiele 1984.  — Zustand A.
Nr. 1091  |  € 35,00

Olympiafackel 1984 | Offi  zielle Fackel für die Olympischen Sommer-
spiele Los Angeles 1984. Messing überzogenes Aluminium mit lederbe-
zogenem Griff . Fackelkopf mit dem Olympischen Motto „Fortius Citus 
Altius“. Ein Metallring mit der Aufschrift „Games of the XXIIIrd Olympiad 
Los Angeles 1984“. Zweiter Ring mit offi  ziellem Logo der Spiele. Ge-
wicht: 1040 Gramm. Länge: 56,5 cm. Vorzüglich erhalten!!!.  — Zustand A.
Nr. 1092  |  € 2.400,00

Nr. 1089  |  € 9.800,00

Nr. 1090  |  € 280,00

Nr. 1091  |  € 35,00

Nr. 1092  |  € 2.400,00

Siegermedaille 1984
Bronzemedaille von den Olympischen Winterspielen 
Sarajevo 1984 für den 3.Platz im Rennrodeln Herren 
Zweier für einen Athleten der DDR. Mit Gravur „Luge 
Men-Double“. Bronze (175 Gramm) mit original Sei-
denband. In original Lederbox (17,3x14x3 cm).
Medaille Zustand: A. Box mit Gebrauchsspuren 
Zustand:C+ . Medaille kommt von einem DDR-Olympio-
niken.  — Zustand A + C+.

Nr. 1093  |  € 1.2000,00
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Siegermedaille 1984 | Eine wunderschön präsentierte Goldmedaille, 
die Jostens speziell für das Olympische Komitee von Los Angeles und 
die XXIII. Olympiade kreiert hat. Die angebotene vergoldete Musterme-
daille, die das Design der echten, in Los Angeles verliehenen Medaillen 
widerspiegelt, hat einen Durchmesser von 6 cm und ist mit einem Sei-
denband versehen. Und ist in einem Acrylhalter untergebracht, der Teil 
einer größeren Präsentationsbox aus Holz mit den Maßen 19,5 x 18 x 8 
cm ist. Auf der Vorderseite des äußeren Holzgehäuses, das über die mit 
Acryl gebundene Medaille gestülpt wird, befindet sich eine eingravierte 
Goldplakette mit der Aufschrift: „DAS GOLD, geschaffen von Jostens für 
das LAOOC und die XXIII. Olympiadenspiele 1984.“.  — Zustand A-.
Nr. 1094  |  € 1.500,00

Siegermedaille 1984 | Silbermedaille „XXIII Olympiad Los Angeles 
1984“ für den zweiten Platz bei den Olympischen Spielen. Silber (137 
Gramm) mit Seidenband. 6,35cm. In Originaletui.
Original Olympische Siegermedaille, vorzüglich (EF). Wurde nicht ausgege-
ben. Im orignal Samtetui (Etuigelenk gelöst). Dabei: original Pappkarton für 
Etui mit Medaille!! (Dieser jedoch mit Beschädigungen.  — Zustand A.
Nr. 1095  |  € 6.000,00

Teilnehmermedaille 1984 | Olympische Winterspiele Sarajevo 1984. 
Offizielle Teilnehmermedaille für Athleten und Betreuer. Bronze. 6,6x6 
cm.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.
Nr. 1096  |  € 140,00

Bronzefigur OSW1988 | Limitierte Bronzefigur der Olympischen 
Winterspiele Calgary 1988 als Geschenk für IOC - Funktionäre. Wunder-
schöne Bronzeskulptur in limitierter Auflage mit dem Titel „Five Alive“, 
überreicht an das deutsche IOC-Mitglied Dr. Walter Troeger. Die von der 
bekannten Bildhauerin Gina McDougall entworfene Statue stellt einen 
Hengst dar, der sich auf einem Sockel aufrichtet, der auf der Vorderseite 
das Calgary-Logo und an den Seiten und auf der Rückseite Berg- und 
Wildnismotive aufweist. Letzteres trägt die Nummer 58/88 und die 
Gravur „ Gina, 1984.“ Die Statue ist 27 cm hoch und steht auf einem 11 x 
10 x 4 cm großen Holzsockel mit eingravierten Plaketten auf der Vorder- 
und Rückseite: „Walter Troeger, In Appreciation, XV Olympic Winter 
Games“ und „‚Five Alive‘, Gina.“ In gutem Zustand. Aus dem Nachlass 
des deutschen IOC-Mitglied Dr. Walter Tröger. Dabei: Vier Ausweise von 
alter Tröger.  — Zustand A.
Nr. 1097  |  € 300,00

Eintrittskarte OSS1988 | Opening ceremony 17.9. Games of the 
XXIVth Olympiad Seoul 1988. 14x7 cm.
Ticket Eröffnungsfeier für die Olympischen Spiele 1988 in Seoul. --.  — Zu-
stand B.

Nr. 1098  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1988 - 2004 | 17 Eintrittskarten der Olympischen 
Spiele 1988 Seoul (9x), 1992 Barcelona (7x) und 2004 Athen (2x).
  — Zustand A-C.

Nr. 1099  |  € 80,00

Official Report 1988 | Rapport officiel de Xves Jeux Olympiques 
d´hiver. XV Olympic Winter Games. Official Report (Calgary 1988).
Der Offizielle Bericht des OK der Olympischen Winterspiele 1988 in Calgary. 
Englisch/Französiche Ausgabe. Das umfangreichste Buch zur Winterolym-
piade 1988. --Schutzumschlag am Rücken verblichen; Bücherei-Stempel im 
Buchblock. 714 Seiten, 22x30cm, Leinen, ca. 700 Farbfotos, Calgary 1988. — 
Zustand B-.

Nr. 1100  |  € 125,00

Olympiafackel 1988 | Original Olympiafackel für die Olympischen 
Spiele Seoul 1988. Messing mit Ledergriff mit Kunststoffschild (dieser 
mit der Aufschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988“). Farbig 
emailliertes Olympialogo und  Olympische Ringe. Fackelkopf mit histo-
rischen geätzten Drachenmotiven. 51 cm.
Leichte Gebrauchsspuren (Kratzer) am Korpus. Sonst sehr schönes Exemplar!!!.  
— Zustand A-.

Nr. 1101  |  € 2.800,00

IOC-Siegerpin 1992 | Ehrenabzeichen des I.O.C. für Gewinner der 
Bronzemedaille eines deutschen Athlethen bei den Olympischen Win-
terspielen 1992  in Albertville. Bronze, nummeriert: „15936“ (Nummern 
auch auf der Rückeite des Pins), 1,5x1,3 cm. In original Etui.
  — Zustand A.

Nr. 1102  |  € 150,00

Nr. 1094  |  € 1.500,00 Nr. 1095  |  € 6.000,00

Nr. 1099  |  € 80,00

Nr. 1098  |  € 50,00

Nr. 1097  |  € 300,00

Nr. 1096  |  € 140,00

Nr. 1102  |  € 150,00Nr. 1100  |  € 125,00Nr. 1101  |  € 2.800,00
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Olympiafackel 1992 | Original Fackel der Olympischen Sommerspiele 
Barcelona 1992. Verchromtes Aluminium mit Kunststoff verkleidung und 
Ledergriff . Aufschrift „XXV Olimpiada Barcelona 1992“. Länge: 65 cm. Schönes 
original Stück!! Mit Ständer. - Ungebrauchtes Exemplar. Kleine Lagerungs-
spuren am Griff . In diesem Erhaltungszustand sehr selten.  — Zustand A-.
Nr. 1103  |  € 1.800,00

Olympiafackel 1992 | Original Fackel von den Olympischen Winter-
spielen Albertville 1992. Mattierter Stahl mit gravierter Aufschrift „XVIe 
Jeux Olympiques d´Hiver 1992“ und Olympischen Ringen. Es wurden 
nur 100 Exemplare hergestellt. 44 cm. Werksexemplar! (LIMIT - Mindest-
gebot 16.000.- €).
Außergewöhnliches Design vom französischen Designer Philippe Starck. 
Eine der seltensten Fackeln. Mit kleinen Gebrauchsspuren; Brennerdüse fehlt; 
Brennerkopf gelockert. Werksexemplar ohne Nummerieung (1-100). Nur 
nummerierte Exemplare waren für den Fackellauf vorgesehen.  — Zustand B.
Nr. 1104  |  € 19.000,00

Siegermedaille 1992 | Original Goldmedaille der Olympischen Spiele 
Barcelona 1992 für den 1.Platz im Kanusport für einen deutschen 
Athleten. Silber, vergoldet, 7,5 cm mit original Seidenband. Im original 
Samtsäckchen für diese Medaille (14x14 cm) mit Schlaufe.
Diese Goldmedaille wurde mit 13,5 Gramm Gold vergoldet. Das Silbergewicht 
der Medaille beträgt 231 Gramm (925er Silber). --Angelaufen; mit leichten 
Tragespuren. Alle Spuren an dieser Medaille sind nach der Siegerehrung beim 
ausgelassenen feiern der Medaillengewinner entstanden, also ein Stück olym-
pischer Geschichte!!! --Der Einlieferer hat diese Medaille direkt vom Athleten 
erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 1105  |  € 16.000,00

Siegermedaille 1992 | Siegermedaille von den Olympischen Win-
terspielen Albertville 1992 für den 2.Platz im Short Track für einen 
Athleten, Laliqueglas gefasst in Silber mit der Aufschrift „Albertville XVI 
Jeux Olympiques d´Hiver. XVI Oympic Winter Games“, Durchmesser 9,2 
cm, Dicke 0,9 cm. Mit original Seidenband durchwebt mit Silberfaden. 
In original Box, ausgekleidet mit Velourleder.
Medaille: Silberteile gering angelaufen (Zustand: A-); Box beschädigt (Zustand: 
C). Der Einlieferer hat die Medaille direkt vom Athleten erhalten, der Käufer 
erfährt die Disziplin für diese Medaille verliehen wurde. 
Nr. 1106  |  € 25.000,00

Olympiafackel 1996 | Original Olympiafackel der Olympischen 
Sommerspiele Atlanta 1996, . Aluminium und Holz, vergoldetes Kupfer, 
Höhe 80 cm. Entwurf von Peter Mastrogiannis.
22 Lamellen symbolisieren die Städte in den denen die Olympischen Som-
merspiele seit 1896 stattgefunden haben. Auf den beiden vergoldeten Kup-
ferbändern ist oben das Logo der Olympischen Spiele von Atlanta eingraviert. 
Auf dem unteren Band sind die Namen aller Olympischen Städte seit 1896 
eingraviert. Der Holzgriff  symbolisiert die Verbindung des Feuers zwischen 
Himmel und Erde. - Ungebrauchtes Exemplar!.  — Zustand A.
Nr. 1107  |  € 1.600,00

Offi  cial Report 1998 | The offi  cial report of the XVIII Olympic Winter 
Games Nagano 1998. 4 Bände (3 Bücher + 1 CD-Kassette) im Original-
schuber.
Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Winterspiele von Nagano 1998 
in englischer Sprache. Band I: Planning and Support; Band II: Sixteen Days 
of Glory; Band III: Competition Results and Participants; Band IV: CD-Rom. 
Umfangreichstes Buch über die Olympischen Winterspiele Nagano 1998. 
Sehr selten da es nicht käufl ich zu erwerben war. Bücher in einem sehr guten 
Zustand, jedoch Originalschuber am Rücken geplatz! Zusand C.-). 1034 Seiten, 
28,5x22,5cm, Pappband, ca. 1000 Farbfotos, Nagano 1998. — Zustand A-.
Nr. 1108  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1998 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele Nagano 1998. Bronze, 6 cm.   — Zustand A-.
Nr. 1109  |  € 140,00

Olympiafackel 2000 | Offi  zielle Olympiafackel von Sydney 2000. Edel-
stahl und Aluminium, mit farbigem Design. Höhe 77 cm. Entwurf von 
Blue sky Design, Sydney. Hergestellt von G.A. & L.Harrington.
Ein imposantes Stück Olympiageschichte. Sehr schönes Exemplar,.  — Zu-
stand A-.
Nr. 1110  |  € 2000,00

Teilnehmermedaille 2000 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 
Sommerspiele Sydney 2000. Bronze, versilbert. Für Athleten und Offi  zi-
elle. 5 cm. In original Kunststoff box.
Kunststoff box mit leichten Gebruachsspuren (C+).  — Zustand A-.
Nr. 1111  |  € 150,00

Nr. 1103  |  € 1.800,00

Nr. 1108  |  € 180,00

Nr. 1106  |  € 25.000,00

Nr. 1105  |  € 16.000,00

Nr. 1104  |  € 19.000,00

Nr. 1107  |  € 1600,00

Nr. 1109  |  € 140,00

Nr. 1111  |  € 150,00Nr. 1110  |  € 2.000,00
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Olympia 2002 - 2022

Olympiafackel 2002 | Offi  zielle Fackel der Olympischen Winterspiele 
Salt Lake City 2002. Silberfarbenes Metall mit Glasaufsatz. Obere Fa-
ckelhälfte mit offi  ziellem Logo der Spiele und dem Schriftzug „Salt Lake 
2002“. Untere, polierte Seite mit dem Motto der Spiele „light the fi re 
within“. 83,8 cm. Die Fackel wurde im Fackellauf eingesetzt. .
Kleinere Gebrauchspuren;.  — Zustand A-.
Nr. 1112  |  € 1.800,00

Teilnehmermedaille 2002 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 
der 19.Olympischen Winterspielen von Salt Lake City 2002. Bronze, 9x5 
cm.
Diese Medaille bekamen nur die Athleten für ihre Teilnahme an den Olym-
pischen Winterspiele 2002. Betreuer, Journalisten und Helfer bekamen eine 
andere Medaille die auch kleiner ist.  — Zustand A-.
Nr. 1113  |  € 480,00

Olympiafackel 2004 | Offi  zielle Olympiafackel von den Olympischen 
Spielen von Athen 2004. 28.Olympische Sommerspiele. Länge 68 cm. In 
original Verpackung.
 Versilbertes Leichtmetall mit farbigen Aufdruck und Olivenholz.. --Sehr schö-
nes Exemplar.  — Zustand A.
Nr. 1114  |  € 1.400,00

Siegermedaille 2004
Silbermedaille für den 2.Platz im Frau-
enfußball bei den Olympischen Spielen 
Athen 2004 für Brasilien. Mit Gravur Frauen 
Fußball (in griechisch). Silber (ca. 140 
Gramm), 6 cm mit original Seidenband. Ori-
ginal Box für die Siegermedaille der Olym-
pischen Spiele Athen 2004. Holzkiste mit 
Kunstsoff einlage für Medaille mit einem 
verchromten Metallschuber. Diese mit 
aufdedruckten Loge der Olympiade 2004, 
18x11,5x2. In original Karton.
Der Einlieferer hat diese Medaille direkt von 
einer brasilianischen Nationalspielerin bekom-
men, die in Europa in einer 1.Ligamannschaft 
gespielt hat.  — Zustand A.
Nr. 1115  |  € 12.000,00

Nr. 1112  |  € 1.800,00

Nr. 1113  |  € 480,00

Nr. 1114  |  € 1.400,00
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Olympiafackel 2008 | Original Fackel Peking 2008 vom Staff ellauf des 
Olympischen Feuers von Olympia nach Peking. Aluminium mit roten 
Symbolen. 72 cm.
Schönes und impossantes Stück von den Olympischen Spiele 2008. Unge-
brauchtes Exemplar, im Originalkarton. . — Zustand A.
Nr. 1116  |  € 1.500,00

Siegermedaille 2008 | Bronzemedaille der Paralympics Games 2008 in 
Peking für einen dritten Platz in der Leichtathletik für einen deutschen 
Athleten. Inschrift „Beijing 2008 Paralympics Games“. Die gleiche In-
schrift in Blindenschrift. Bronze mit einem einglegten grünen Jadering 
(Gewicht: 136 Gramm), 7 cm mit original Seidenband. In orignal Box (ist 
im Desgin identisch mit der Box für Siegermedaillen der Olympischen 
Spiele 2008).
Medaille Zustand: A-. Box im geringen Gebrauchspuren Zustand A- Der 
Einlieferer hat diese Medaille direkt vom Athleten erhalten. 
Nr. 1117  |  € 2.200,00

Teilnehmermedaille 2008 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 
für die Olympischen Sommerspiele Peking 2008. Bronze.(5,6 cm). In 
Originalpräsentationsbox. (12x12x3 cm).
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 1118  |  € 160,00

Olympiafackel 2010 | Original Olympiafackel von den Olympischen 
Winterspielen Vancouver 2010. Leichtmetall mit farbig aufgedrucktem 
Logo der Spiele. Mit Aufgeprägtem Sinnspruch: „With glowing Hearts 
des plus brillants exploits“ und eingestanztem kanadischen Wappen. 
Länge 94 cm.- Mit Gebrauchsspuren am Kopf und am Griff . Verkleidung am 
Fackelkopf lose.  — Zustand B.
Nr. 1119  |  € 1.300,00

Teilnehmermedaille 2010 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Helfer 
bei den Olympischen Winterspielen Vancouver 2010. Versilbert, 4 cm, in 
Originalbox.
  — Zustand A.
Nr. 1120  |  € 50,00

Adidas Spielball OS2014 | Original Adidas „Errejota“ Spielball von 
den Olympischen Spielen Rio 2014 vom Finale des Frauen Fußballtur-
niers Schweden v Deutschland (1:2) am19.8.2016 in Rio de Janeiro. 
Mit Aufdruck der match Details „19 August 2016 Women´s Final Rio 
de Janeiro Maracana“ außerdem „Offi  cial Match Ball“. Mit geringen 
Spielspuren.
Im Finale wurden ca. 16 Bälle eingesetzt!! Deutschland gewann die Goldme-
daille.  — Zustand A-.

Nr. 1121  |  € 480,00

Teilnehmermedaille 2018 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele PyeongChang 2018 für Athleten mit der Aufschrift „XXIII 
Olympic Winter Games Pyeong Chang 2018“, Kupfer-Nickel (30 Gramm), 
4 cm. In original Kunststoff kapsel in einer Pappbox die innen mit wei-
ßen, geprägtem Samtstoff  bezogen ist. Mit original weißem Schuber mit 
der farbigen Aufschrift „PyeongChang 2018“. Dabei: Echtheitszertifi kat 
„Certifi cate of Authenticity“, dass die Medaille als Teilnehmermedaille 
(Participant Medal) ausweist.
Diese Medaille bekamen nur die Athleten der Olympischen Winterspiele 
2018!!! Absolut selten!! --Vorzüglich!!.  — Zustand A.

Nr. 1122  |  € 1.900,00

Eintrittskarte OSS2020 | Closing Ceremony 8 aug July 2021. Olympic 
Games Tokyo 2020. „OOC - Olympic Family“. Offi  zielle Eintrittskarte, 
20x7,5 cm.
Offi  zielles Ticket der Olympische Spiele 2021 für die Schlussfeier. Tickets der 
Olympiade 2020/2021 sind absolut selten, da aufgrund der Corona-Pandemie 
keine Zuschauer zu den Wettbewerben zugelassen waren.  — Zustand A.

Nr. 1123  |  € 320,00

Eintrittskarte OSS2020 | Opening Ceremony 23 July 2021. Olympic 
Games Tokyo 2020.  „OOC - Olympic Family“. Offi  zielle Eintrittskarte, 
20x7,5 cm.
Offi  zielles Ticket der Olympische Spiele 2021 für die Eröff nungsfeier. Tickets 
der Olympiade 2020/2021 sind absolut selten, da aufgrund der Corona-Pan-
demie keine Zuschauer zu den Wettbewerben zugelassen waren. - Zustand A.

Nr. 1124  |  € 320,00

Nr. 1116  |  € 1.500,00

Nr. 1121  |  € 480,00

Nr. 1119  |  € 1.300,00

Nr. 1117  |  € 2.200,00

Nr. 1118  |  € 160,00Nr. 1120  |  € 50,00

Nr. 1122  |  € 1.900,00 Nr. 1124  |  € 320,00Nr. 1123  |  € 320,00
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Eintrittskarte OSW2022 | Olympische Winterspiele Peking 2022. Ein-
trittskarte Closing Ceremony (Schlußfeier) am 20.2.2022. 20,5x8,5 cm.
Offi  zielles Ticket der Olympic Wintergames 2022. Tickets der Olympiade 2022 
sind absolut selten, da aufgrund der Corona-Pandemie fast keine Zuschauer 
zu den Wettbewerben zugelassen waren.  — Zustand A.
Nr. 1125  |  € 400,00

Eintrittskarte OSW2022 | Olympische Winterspiele Peking 2022. Ein-
trittskarte Opening Ceremony (Eröff nungsfeier) am 4.2.2022. 20,5x8,5 
cm.
Offi  zielles Ticket der Olympic Wintergames 2022. Tickets der Olympiade 2022 
sind absolut selten, da aufgrund der Corona-Pandemie fast keine Zuschauer 
zu den Wettbewerben zugelassen waren.  — Zustand A.
Nr. 1126  |  € 300,00

Nr. 1125  |  € 400,00

Nr. 1126  |  € 300,00

Fonst Segundo, Ramon
(1883-1959) Personlausweis des kubanischen Fech-
ters Ramon Fonst Segundo (1883-1959) mit original 
Signatur in Tinte, S/W-Passfoto und zwei original 
Fingerabdrucken. Fonst war der erste olympische 
Medaillengewinner aus Lateinamerika. Er gewann 
im Fechten bei den Olympischen Spielen 1900 und 
1904, 4 mal Gold und 1 mal Silber. 6 Seiten, Karton 
11x7 cm.
Personalausweis am 5.3.1945 ausgestellt. Die Unterschrift von Fonst befi ndet 
sich unter dem Passfoto und ist leicht verblaßt.  — Zustand C.

Nr. 1127  |  € 400,00

Porter, Harry Franklin
(1882-1965) Original Signatur auf der Rückseite 
eines originalen S/W-Fotos vom Goldmedaillen-
gewinner der Olympischen Spiele 1908 in London 
im Hochsprung Harry Franklin Porter (USA) mit 
weiteren Teammitgliedern der US-Mannschaft bei 
den Olympischen Spielen 1908, 14x8,5 cm. Dabei: 
Eine unsignierte Postkarte mit H.F.Porter und ein 
S/W-Foto mit Porter bei der Siegesparade für die US-
Olympiakämpfer am 29.8.1908 in New York.
Die signierte Rückseite des Fotos wurde 1908 außerdem von Porter in Tinte 
mit einem kommentierenden Text beschriftet. Außerdem befi ndet sich noch 
ein neuzeitlicher Kommentar in Bleistift auf der Rückseite. Auf den anderen 
Fotos befi ndet sich auf der Rückseite ebenfalls ein neuzeitlicher Kommentar 
in Bleistift.  — Zustand C.

Nr. 1128  |  € 300,00

Olympia Autographen
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Olympia Autographen 1896-1948

Baillet-Latour, Henri de | (1876-1942) Blancobeleg mit Originalsigna-
tur des belgischen Grafen Henri de Baillet-Latour, dem dritten Präsident 
des Internationalen Olympischen Komitees von 1925 bis zu seinem Tod 
1942. 9,1x6,1 cm. Unterschrift in Tinte. Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt mit 
aufgedrucktem s/w-Bild montiert. - Je ein kleiner Fleck am rechten und am 
linken Rand und Rückseite fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1130  |  € 250,00

Beaurepaire, Frank | (1891-1956) Originalsignatur von Frank Beau-
repaire, verstorbener 8maliger Silber- und Bronzegewinner Olympia 
1908-24 im Schwimmen für Australien, auf Karteikarte (10,5x1,3 cm), 
montiert mit 2 Fotoecken auf Sammlerblatt A4 mit gedrucktem s/w-
Portraitfoto (8,5x5,4 cm). Selten!.  — Zustand A.

Nr. 1131  |  € 200,00

Blankers-Koen, Fanny | (1918-2004) Großreprofoto mit original 
Signatur von Fanny Blankers-Koen (NED), der 5-fachen Medaillengewin-
nerin bei den Olympischen Spielen 1948 (100m, 200m, 80m Hürden und 
4x100m Staff el), 30x20 cm. face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 1132  |  € 35,00

Blask, Erwin | (1910-1999) Original Farbpostkarte mit Originalsignatur 
vom Weltrekordinhaber im Hammerwerfen 1938-1948 und Gewinner 
der Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1936 im Hammerwer-
fen Erwin Blask (GER). Gelaufen 3.8.1936 mit Sondermarke. Karte wurde 
am 3.8.1936 am Tage des Wettbewerbes im Hammerwerfen signiert und 
abends in Leipzig aufgegeben! 15x10,5 cm.  — Zustand B.
Nr. 1133  |  € 40,00

Burghley, D.G. Lord | (1905-1981) Original Blancosignatur auf  Karton 
von D.G. Lord Burghley, 6th Marquess of Exeter (GBR), mit der seltenen 
Signatur „Exeter“. Leichtathletik Goldmedaille über 400 bei den Olym-
pischen Spielen 1928 und Olympiazweiter 1932 in der 4x400 m Staff el 
mit Großbritannien. Aufmontiert auf Karton, 11x5.  — Zustand A-.
Nr. 1134  |  € 40,00

Carr, William | (1909-1966) Originalsignatur auf Briefkuvert von Willi-
am „Bill“ Carr. Olympiasieger 1932 über 400m und 4x400m. 16,5x19,3 
cm. Mit 2 Fotoecken auf A4-Sammlerblatt mit gedrucktem s/w-Repofoto 
(8x10,4 cm) befestigt.  — Zustand B.
Nr. 1135  |  € 100,00

Casimir,Erwin | (1895-1982) S/W-Foto mit Originalautograph des drei-
fachen deutschen Medaillengewinners im Fechten bei den Olymoiscen 
Spielen von 1928 (Silber) und 1936 (2x Bronze) Erwin Casimir. 15x10,5 
cm.  — Zustand A.
Nr. 1136  |  € 60,00

Thorpe, Jim 
(1887-1953) Original Signatur von Jim Thorpe (USA) auf einem Pro-
grammheft „20th American Indian Exposition 1951“ mit Bleistift. Thorpe 
gewann bei den Olympischen Spielen 1912 zwei Goldmedaillen im 
Fünf- und im Zehnkampf. Thorpe war nach seiner Oympischen Karriere 
Profi footballer und späterer Spieler und Trainer in der NFL. 28x22 cm. 
Dabei zwei private S/W-Fotos (je 9x9 cm) von Thorpe bei der 20th Ame-
rican Indian Exposition 1951 mit dem Autogrammsammler, der sich bei 
dieser Gelegenheit das Programmheft von Thorpe signieren ließ.
Seltenes authentisches Autogramm von Jim Thorpe. Thorpe war der erste 
Athlet mit indianischer Herkunft, der für die USA eine Goldmedaille gewann. 
1913 wurden ihm beide Medaillen aberkannt, da er gegen den Amateur-
status verstoßen haben soll. Erst 1983 wurde er vom IOC rehabillietiert und 
wird wieder in den Siegerlisten der Olympischen Spiele geführt. „Aufgrund 
der Tatsache, dass Thorpe mehrere Sportarten auf höchstem Niveau ausübte, 
gilt er als einer der herausragendsten Athleten des modernen Sports. Die 
Associated Press bezeichnet ihn als besten Athleten der ersten Hälfte des 20. 
Jahrhunderts. Als einer der ersten Spieler überhaupt wurde er 1963 in die Pro 
Football Hall of Fame aufgenommen.“(wiki). Dabei: Pressefoto von Thorpe von 
1931; farbiges Zeitungscover von 1912 mit Thorpe u.a.  — Zustand A.

Nr. 1129  |  € 650,00

Nr. 1133  |  € 40,00Nr. 1132  |  € 35,00

Nr. 1130  |  € 250,00 Nr. 1131  |  € 200,00
Nr. 1134  |  € 40,00

Nr. 1135  |  € 100,00 Nr. 1136  |  € 60,00
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Connolly, James B. | (1868-1957) Handschriftlicher Kurzbrief mit Origi-
nalsignatur von James Brendan Connolly (USA) vom 4.12.1906. James B. 
Connolly ist der erste Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 
der Neuzeit. Er gewann bei den Olympischen Spiele 1896 Gold im Drei-
sprung, Silber im Hochsprung und Bronze im Weitsprung. Olympia 1900 
Silber im Dreisprung, 16,5x11,5 cm.
In Tinte geschrieben. --geknickt.  — Zustand B.
Nr. 1137  |  € 450,00

Cook, Theodore Andrea | (1867-16.9.1928) Brief mit original Signatur 
von Theodore Andrea Cook (GBR), der eine Silbermedaille bei den Olym-
pischen Spielen 1920 im Kunstwettbewerb (Literatur) gewann und seit 
1908 IOC-Mitglied war. Brief datiert 13.6.1914, 26x20,5 cm.
geknickt. Sehr setlen!.  — Zustand C.
Nr. 1138  |  € 150,00

Deutschland Achter 1936 | S/W-Bidlfotokopie mit dem Zielein-
lauf des Ruder Achter Finales bei den Olympischen Spielen 1936 in 
Berlin mit acht Originalsignaturen der deutschen Mannschaft, die die 
Bronzemedaille gewann: A.Rieck (1914-2000); Gerd Völs (1909-11991); 
H.J.Hannemann (1915 - 1989); Helmut Radbach (1915-1999); Hans 
kuschke (1914-2003); Herbert Schmidt (1914-2002); W.Loeckle (1916-
1996); Wihelm Mahlow (1914-1999). 21x13 cm. Es fhelt nur der Ruderer 
Kaufmann, der bereits 1950 verstorben war.  — Zustand A-.
Nr. 1139  |  € 100,00

Engelhard, Hermann | (1903-1984) Karton mit original Signatur von 
Hermann Engelhard (GER). Olympiazweiter von 1928 in der 4x400m 
Staffel und Bronzemedaillen im 800 m-Lauf. 11x4,5 cm.
Der Autogrammbeleg wurde mit einem S/W-Reprofoto zusammen montiert. 
Gesamtgröße des Beleges 15,5x11 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1140  |  € 70,00

Fleischer, Tilly | (1911-2005) s/w-Fotoreprokarte mit Originalsignatur 
von Tilly Fleischer. Olympiasiegerin 1936 im Speerwerfen. 14,9x10,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 1141  |  € 40,00

Frauen-Weltspiele 1922 | Blancobeleg von den 1.Frauen-Weltspiele 
1922 in Paris mit 12 original Signaturen der Teilnehmerinnen, darunter 
4 Goldmedaillengewinnerinnen: Genevieve Laloz (+1986; Hürden); Vi-
olette Gouraud Morris (+1944; 5x Gold 1921-1924); Francesca Pianzola 
(2x Gold), 16x9,5 cm. Die Frauen-Weltspiele, anfänglich Frauen-Olympiade, 
waren internationale Wettkämpfe für Frauen, die vor der generellen Zulas-
sung von Frauen zu den Olympischen Spielen durchgeführt wurden. Bis 
dahin durften Frauen nur wenige Sportarten olympisch betreiben: 1900 Golf 
und Tennis, 1904 Bogenschießen, 1908 Tennis, Bogenschießen und Eislauf, 
1912 kam Schwimmen dazu. Veranstaltet wurden die Frauen-Weltspiele 
von der Internationalen Frauen-Sport-Föderation FSFI (Fédération Sportive 
Féminine Internationale, gegründet am 31. Oktober 1921). Die FSFI-Frauen-
Weltspiele wurden viermal ausgetragen. Danach wurde die FSFI in einem 
Deal mit dem Internationalen Olympischen Komitee (IOC) aufgelöst. Das IOC 
nahm Frauenwettkämpfe in das olympische Programm auf, und dafür verzich-
tete die FSFI auf eigene Weltmeisterschaften. An den ersten Spielen 1922 
nahmen 77 Sportlerinnen aus fünf Ländern (Frankreich, USA, Großbritannien, 
Tschechoslowakei, Schweiz) teil. FSFI-Präsidentin Alice Milliat eröffnete die 
eintägigen Spiele mit dem Satz „Ich erkläre die Spiele der ersten Frauenolym-
piade der Welt für eröffnet“.  — Zustand B.
Nr. 1142  |  € 150,00

Frauen-Weltspiele 1922 | Blancobeleg von den 1.Frauen-Weltspiele 
1922 in Paris mit 14 original Signaturen der Teilnehmerinnen aus Groß-
britannien, darunter 13 Medaillengewinnerinnen: Mayry Lines (+1978, 
Gold 4x110 Yards); Florence Birchenough (+1973; Silber); Ivy Lowmann 
(+1995; 5x Gold, 1922-1923); Sophie Eliott-Lynn (+1939; Gold 1923 
4x110 Yards); Nora Callebout (+1956; 6x Gold); Phylis Hall (+1993; Bron-
ze 1000m); Hilde Hatt (+1975; 5x Gold 1922+1923); Daisy Leach (Gold 
4x110 Yards); Gwendoline Porter (+1993; Gold 1922 4x110 Yards; Bronze 
bei den Olympischen Spielen 1932 4x100 m); Mary Hughes (Silber). 
Marie Mejzlikova (CSR; +1994; Gold 60m). Alice Milliat (+1957) Gründe-
rin der Frauen Weltspiele!, 15,7x9,5 cm. Die Frauen-Weltspiele, anfänglich 
Frauen-Olympiade, waren internationale Wettkämpfe für Frauen, die vor der 
generellen Zulassung von Frauen zu den Olympischen Spielen durchgeführt 
wurden. Bis dahin durften Frauen nur wenige Sportarten olympisch betrei-
ben: 1900 Golf und Tennis, 1904 Bogenschießen, 1908 Tennis, Bogenschießen 
und Eislauf, 1912 kam Schwimmen dazu. Veranstaltet wurden die Frauen-
Weltspiele von der Internationalen Frauen-Sport-Föderation FSFI (Fédération 
Sportive Féminine Internationale, gegründet am 31. Oktober 1921). Die 
FSFI-Frauen-Weltspiele wurden viermal ausgetragen. Danach wurde die FSFI 
in einem Deal mit dem Internationalen Olympischen Komitee (IOC) aufgelöst. 
Das IOC nahm Frauenwettkämpfe in das olympische Programm auf, und 
dafür verzichtete die FSFI auf eigene Weltmeisterschaften. An den ersten 
Spielen 1922 nahmen 77 Sportlerinnen aus fünf Ländern (Frankreich, USA, 
Großbritannien, Tschechoslowakei, Schweiz) teil. FSFI-Präsidentin Alice Milliat 
eröffnete die eintägigen Spiele mit dem Satz „Ich erkläre die Spiele der ersten 
Frauenolympiade der Welt für eröffnet“.  — Zustand B.
Nr. 1143  |  € 200,00

Garrett, Robert | (1875-1961) Originalautograph auf Blankobeleg 
(6x1,4cm), montiert mit Magazinbild (6x8,6cm) von Robert Garrett auf 
Karton (6x11cm). Leichtathlet gewann 2x Gold und 2x Silber bei den 
Olympischen Spielen 1896 und 2x Bronze 1900 für die USA. Sehr selten!.
  — Zustand A-.
Nr. 1144  |  € 250,00

Grøttumsbråten, Johan | (1899-1983) Blancobeleg (9,5x5,5 cm) mit 
original Signatur von Johan Grøttumsbråten (NOR) mit Bleistift. 6facher 
Medaillengewinner in der Nordischen Kombination und im Langlauf 
bei den Olympischen Spielen 1924 (1x Silber, 2x Bronze), 1928 (2x Gold) 
und 1932 (1x Gold). 6facher Weltmeister (1926-1932 in der NOK und 
Langlauf). Mit reproduziertem Magazinfoto. Beides aufmontiert mit 
Fotoecken auf Karton, 11x11 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 1145  |  € 150,00

Nr. 1137  |  € 450,00 Nr. 1140  |  € 70,00

Nr. 1139  |  € 100,00

Nr. 1138  |  € 150,00 Nr. 1141  |  € 40,00

Nr. 1142  |  € 150,00 Nr. 1143  |  € 200,00

Nr. 1144  |  € 250,00

Nr. 1145  |  € 150,00
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Hayes, John | (1886-1965) Werbevignette Olympische Spiele 1940 mit 
Originalsignatur von Johnny Hayes (USA). Leichtathletik-Olympiasieger 
1908 im Marathonlauf. Sehr selten! 4,5x3,3 cm.  — Zustand A.
Nr. 1146  |  € 125,00

Hostin, Louis | (1908-1998) Handschriftlicher Brief mit  Originalsi-
gnatur von Louis Hostin (FRA) vom 25.8.1945. Silbermedaille bei den 
Olympischen Spielen 1928 im Gewichtheben (Mittelgewicht) und 2x 
Gold 1932 und 1936 (jeweils im Halbschwergewicht). 25x22 cm.
in Tinte geschrieben; in der Mitte gefaltet.  — Zustand C.
Nr. 1147  |  € 80,00

Ismayr, Rudolf | (1908-1998) S/W-Werbepostkarte der staatlichen 
Molkereischule mit Originalsignatur von Rudolf Ismayr (GER) in Tinte. 
Olympiasieger von 1932 und Silbermedaillen-Gewinner 1936 der Mit-
telgewichtsklasse des schwerathletischen Dreikampfes, 14,5x10,5 cm.
Nur die große Unterschrift auf der Rückseite ist eine original Signatur bei den 
anderen Signaturen handelt es sich Faksimilies. Die original Signatur stammt 
ca. 1936!.  — Zustand B.
Nr. 1148  |  € 50,00

Jaffar, Sayed | (1911-1937) Blancobeleg (7,5x6 cm) mit original Signa-
tur von Sayed Mohammad Jaffar Shah (IND) mit Bleistift. Jaffar gewann 
bei den Olympischen Spielen 1932 und 1936 mit Indien Gold im Hockey. 
Mit Magazinfoto (7,5x7 cm). Beides mit Fotoecken auf Karton montiert, 
13,5x8 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1149  |  € 100,00

Kalt/Kalt | S/W-Foto Rudern Zweier ohne Steuermann Olympische 
Spiele 1948 Silbermedaille für die Schweiz mit den original Signaturen 
von Hans Kalt (1924-2011; 1952 Bronze) und Josef Kalt (1920-2012) bei 
der Siegerehrung in London, 15x10,5 cm.
Nr. 1150  |  € 40,00

Kellner, Rosa | (1910-1984) S/W-Foto mit Originalsignatur der deut-
schen Bronzemedaillengewinnerin bei den Olympischen Spielen 1928 
in der 4x100m Staffel Rosa Kellner (GER). 7,5x5 cm.  — Zustand A.
Nr. 1151  |  € 50,00

Kienzle,Alfred | (1913-1940) Originalsignatur des deutschen Silber-
medaillengewiners im Wasserball bei den Olympischen Spielen 1936 
in Berlin Alfred Kienzle. Auf einer offiziellen Olympiapostkarte vom 
17.8.1936 mit Sonderstempel.  14x9 cm.  — Zustand B.
Nr. 1152  |  € 100,00

Kokkinen, Väinö | (1899-1967) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Väinö Anselmi Kokkinen (FIN). 2-facher Goldmedaillen-Gewinner Olym-
pia 1928 + 1932 im Ringen. Montiert mit s/w-Magazinbild (6,8x15,8 cm).
Selten!.  — Zustand B.
Nr. 1153  |  € 90,00

LeConey, Al | (1901-1959) Karteikarte mit original Signatur von Al 
LeConey (USA) mit Tinte. Goldmedaille bei den OS 1924 mit der 4x100m 
Staffel der USA in der Leichtatheltik, 12,5x6 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1154  |  € 100,00

Mariani, Orazio | (1915-1981) Blancobeleg mit original Signaturen von 
Orazio Mariani (ITA), der mit der 4x100 m Staffel von Italien die Silber-
medaille bei den OS 1936 gewann, 10x50 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1155  |  € 70,00

Marzi, Gustavo | (1908-1966) Original Signatur von Gustavo Marzi. 
Mehrfacher italienischer Olympiasieger 1928+1932 im Fechten. Sehr 
selten!. Signatur auf Karteikarte (14x10,5cm) montiert mit s/w-Reprofoto 
(7,8x8,7cm) auf Papierblatt (20x12cm).  — Zustand A.
Nr. 1156  |  € 250,00

Merkens,Toni | (1912-1944) S/W-Zeitungsbild von Toni Merkens (GER) 
mit original Signatur in Tinte. Olympiasieger 1936 Radsport (1000m-
Sprint). 15x6 cm. Aufmontiert auf Papier (15x7 cm).  — Zustand A-.
Nr. 1157  |  € 100,00

Metcalfe, Ralf | (1910-1978) Original Signatur von Ralph Metcalfe 
(USA) auf „American Olympic Committee  Helsinki-1940-St.Moritz“. 
Verstorbener Olympiasieger 1936 über 4x100m und Zweiten 1932 über 
100m. 4,5x3,2 cm.  — Zustand A.
Nr. 1158  |  € 60,00

Nr. 1146  |  € 125,00

Nr. 1149  |  € 100,00

Nr. 1151  |  € 50,00

Nr. 1148  |  € 50,00

Nr. 1147  |  € 80,00

Nr. 1150  |  € 40,00

Nr. 1152  |  € 100,00 Nr. 1155  |  € 70,00

Nr. 1154  |  € 100,00

Nr. 1153  |  € 90,00

Nr. 1156  |  € 250,00

Nr. 1157  |  € 100,00 Nr. 1158  |  € 60,00
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Richthoff, Johan | (1898-1983) Originalsignatur von Johan Richthoff 
(SWE)  vom Olympiasieger 1928 + 1932 im Ringen auf Autogrammkarte, 
13x19 cm.  — Zustand B-.
Nr. 1159  |  € 100,00

Riefenstahl, Leni | (1902-2003) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur 
von Leni Riefenstahl. Deutsche Filmregisseurin, -produzentin und 
-schauspielerin sowie Drehbuchautorin, Schnittmeisterin, Fotografin 
und Tänzerin. 14,9x10,1 cm.  — Zustand A.
Nr. 1160  |  € 50,00

Rigoulot, Charles | (1903-1962) Autogrammkarte mit Originalsignatur 
und Widmung von Charles Rigoulot (Frau). Goldmedaille Olympische 
Spiele 1924 im Gewichtheben Halbschwergewicht (82,5 KG). Später 
Autorennfahrer und Profiringer. 14x9 cm.
Kleine Fehlstelle am unteren Rand der Karte.  — Zustand C+.
Nr. 1161  |  € 70,00

Russell, Vis | (1900-1990) Original Signatur von Vis Russell (USA) auf 
Werbevignette „American Olympic Committee  Helsinki-1940-St.Moritz“. 
Goldmedaille bei den OS 1924 im Ringen, 4,5x3,2 cm.  — Zustand A.
Nr. 1162  |  € 60,00

Schwartz, Heiko | (1911-1973) Blancobeleg mit 4-zeiliger original 
Widmung von Heiko Schwartz (GER). Silbermedaille im Wasserball bei 
den Olympischen Spielen 1932 mit Deutschland, 13,5x12 cm. Dabei 
eine original Signatur von James Lu Valle (1912-1993; USA), Gold 4x100 
+ Bronze 400 m 1936.  — Zustand A-.
Nr. 1163  |  € 40,00

Scott, Barbara Ann | (1928-2012) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur 
von der Eiskunstlauf-Olympiasiegerin 1948 und 2fache Weltmeisterin 
Barbara Ann Scott (Canada), 26x20,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 1164  |  € 50,00

Toribio, Simeon | (1905-1969) Originalautogramm auf Magazinbild 
von Simeon Toribio (PHI). Verstorbener Leichtathletik-Olympiadritter 
1932. 8,5x11cm.  — Zustand A.
Nr. 1165  |  € 150,00

Torkildsen, Torleif | (1892-1944) S/W-Sammelbilder von Tiedemanns 
mit original Signatur von Torleif Torkildsen (NOR). Bronzemedaille bei 
den Olympischen Spielen 1912 im Turnen - Mannschaft (Schwedisches 
System) mit Norwegen. Torkildsen war auch 5facher norwegischer 
Tennismeister von 1926-1930 und spielte 5x für Norwegen im Daviscup, 
6x4,5 cm.
Sammelbilder leicht geknickt; Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand C.
Nr. 1166  |  € 150,00

USA Medaillengewinner 1932-56 | 4 Werbevignetten „American 
Olympic Committee  Helsinki-1940-St.Moritz“ mit original Signaturen 
von Medaillengewinner der USA bei Olympischen Spielen: 1) Ken 
Carpenter (1913-1984), Gold 1936 Diskus; 2) Roy Cochron (1919-1981), 
Gold 1948, 400 m Hürden; 3) Harold Conolly (1931-2010), Gold 1956 + 
1964 Hammerwerfen. 4) Jack Shea (1910-2002), Gold 1932 Eisschnellau-
fen. Je 4,5x3,3 cm.
  — Zustand A.
Nr. 1167  |  € 75,00

Van Oyen, Cornelius | (1886-1954) S/W-Magazinfoto mit original Si-
gnatur von Cornelius van Oyen (GER). Goldmedaille im Schießen mit der 
Schnellfeuerpistole bei den Olympischen Spielen 1936, 8x6,5 cm.
Unterschrift mit Bleistift.  — Zustand A-.
Nr. 1168  |  € 250,00

Weissmüller, Johnny | (1904-1984) Original Signatur von Johnny 
Weissmuller (USA) auf Werbevignette American Olympic Committee  
Helsinki-1940-St.Moritz“. Olympiasieger 1924 + 1928 im Schwimmen. 
4,5x3,2 cm.
  — Zustand A.
Nr. 1169  |  € 100,00

Zabala, Juan Carlos | (1911-1983). Fotokarte mit original Signatur von 
Juan Carlos Zabala, argentinischen Marathon-Olympiasiegers von 1932 
und Olympia-Teilnehmers von 1936 mit original Widmung. 14x9 cm.
Unterschrift mit Kugelschreiber; Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand B.
Nr. 1170  |  € 150,00

Nr. 1159  |  € 100,00

Nr. 1163  |  € 40,00

Nr. 1162  |  € 60,00

Nr. 1166  |  € 150,00

Nr. 1161  |  € 70,00

Nr. 1165  |  € 150,00

Nr. 1160  |  € 50,00

Nr. 1164  |  € 50,00

Nr. 1167  |  € 75,00 Nr. 1170  |  € 150,00Nr. 1169  |  € 100,00Nr. 1168  |  € 250,00



153OLYMPIA

Olympia Autographen ab 1952

Alexejev, Wassili | (1942-2011) Fotokarte mit Originalsignatur von 
Wassili Alexejev. Olympiasieger 1972 und 1976 im Gewichtheben (Su-
perschwergewicht) aus Russland. 11,5x7,5 cm.
Rückseite bedruckt.  — Zustand A-.
Nr. 1171  |  € 40,00

Basketball OSS 1948 - 1964 | Karteikarte „Brazillian Olympic Bas-
ketball Team Melbourne 1956“ mit 14 original Signaturen der Spieler, 
darunter Medaillengewinner: Massnet Sorcinelli (1922-1971; Bronze 
1948); Amaury Antonio Passos (1960, 1964); Wlamir Nelson Marques 
(1960, 1964), Edson Santons (1960, 1964), Zenny de Azevedo (1948, 
1960), 15x11,5 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1172  |  € 50,00

Brumel, Valerij | (1942-2003) Original signierte Karteikarte (13x8cm) 
mit S/W-Pressefoto (14x20cm) von Valerij Brumel (SOV). Gewann bei 
den Olympischen Spielen 1960 Silber und 1964 Gold im Hochsprung. 
Gesucht!.  — Zustand A.
Nr. 1173  |  € 50,00

Brundage, Killanin, Daume | 1) (1887-1975) Originalsignatur vom 
ehemaligen 5. IOC-Präsidenten 1952-1972 Avery Brundage auf einem 
S/W-Pressefoto, 25x20,5 cm. Auf  Papier aufgezogen 2) (1914-1999) 
Original Blockpapier „From… The Lord Killanin“ mit original Signatur des 
sechsten IOC-Präsidenten (1972-1980) Lord Killanin. 13,5x10 cm. Dabei 
Visitenkarte des IOC aus Karton, 10,5x7 cm Beides aufmontiert auf Papier, 
24x12 cm 3) (1913-1996) S/W-Foto mit original Signatur von Willy Daume 
(GER), Vizepräsident des IOC von 1972-1976, 14x10,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 1174  |  € 75,00

Comaneci, Nadia | Farbmagazinfoto mit Originalsignatur von Nadia 
Comaneci (ROM). Mehrfache Medaillengewinnerin im Turnen der Olym-
pischen Spiele 1976 und 1980 aus Rumänien, 26x15,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 1175  |  € 40,00

Curling - Kanada 1998 | Farbreprofoto vom Curling - Frauen Team 
von Kanada das bei den Olympischen Winterspielen 1998 in Nagano 
die Goldmedaille gewann. Original Signaturen von: Jan Betker, Marcia 
Gudereit, Atina Johnston (Ford), Joan McCusker. Alle wurden auch Welt-
meister. 20x15 cm.  — Zustand A.
Nr. 1176  |  € 250,00

Eiskunstkaufen Konvolut | Vier original signierte Autogrammkarten 
von Medaillengewinner bei OS 1988 - 1994: Debbie Thomas, Surya 
Bonaly, Brasseur/Eisler, Philippe Candeloro, je 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1177  |  € 40,00

Griffith-Joyner, Florence | (1959-1998) Karteikarte mit Originalsigna-
tur von Florence Griffith-Joyner (USA). Dreifache Olympiasiegerin 1988 
und zweifache Olympiazweite 1984 und 1988 der Leichtathletik im 
Laufen (100 m, 200 m und 4x100 m). 12,5x7,5 cm.
Dabei:S/W-Pressefoto (18x13 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1178  |  € 40,00

Hockey-Team Pakistan 1969 | Autogrammbeleg mit 18 original Si-
gnaturen der Hockey-Nationalmannschaft von Pakistan 1969. Darunter 
12 Signaturen von Medaillengewinnern bei den Olympischen Spielen 
1964 - 1976:  Riaz Ahmed (Gold 1968, Silber 1972); Saeed Anwar (Silber 
1964, Gold 1968); Muhammad Ashfaq (Bronze 1976); Jehangir Ahmed 
Butt (+2021; Gold 1968); Tanvir Ahmed Dar (+1998; Gold 1968); Khalid 
Mahmood (Gold 1968; Silber 1964); Abdul Rashid (+2020; Gold 1968); 
Fazal Rehman (+2023; Gold 1968); Shannaz (Silber 1972, Bronze 1976); 
Islah du Din (Silber 1972, Bronze 1976); Aktar ul Islam (Silber 1972); 
Sami ullah Khan (Bronze 1976). 20,5x15,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1179  |  € 250,00

Kato, Sawao | Originalsignatur in japanischer und lateinischer Schrift 
auf Farbmagazinfoto von Sawao Kato (JAP). 8maliger Medaillengewin-
ner bei den OS 1968, 1972 und 1976, 19,5x17 cm.  — Zustand A.

Nr. 1180  |  € 40,00

Kimeli, Kipkemboi | (1966-2010) Farbfoto mit Signatur von Kipkemboi 
Kimeli (KEN). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1988 über 
10.000 m, 15x10 cm. face-to-face Autograph. Dabei Farbfoto (15x10 cm)  
--Kimeli starb an einer Lungenentzündung.  — Zustand A.

Nr. 1181  |  € 50,00

Kuz,Wladimir | (1927-1975) Blancobeleg mit original Signatur von 
Wladimir Kuz (USR). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1956 
über 5000 m und 10000 m. 11,8x18,2 cm.
Signatur Kuz zusammen mit der von Ray Middleton, einem britischen 
Olympia-Teilnehmer von 1964 (Gehen), auf einem Blancobeleg. Dazu: auf-
montiertes Magazinbild von Kuz (7x10cm).  — Zustand A-.

Nr. 1182  |  € 150,00

Nr. 1171  |  € 40,00

Nr. 1176  |  € 250,00

Nr. 1174  |  € 75,00Nr. 1173  |  € 50,00

Nr. 1172  |  € 50,00

Nr. 1175  |  € 40,00
Nr. 1177  |  € 40,00

Nr. 1180  |  € 40,00Nr. 1179  |  € 250,00

Nr. 1178  |  € 40,00

Nr. 1181  |  € 50,00 Nr. 1182  |  € 150,00
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Monti, Eugenio | (1928-2003) s/w-Magazinfoto mit Originalsignatur 
von der italienischen Boblegende Eugenio Monti. Olympiasieger 1968, 
Olympiazweiter 1956 und Olympiadritter 1964 jeweils im Zweier- und 
im Viererbob. Karton 22x14 cm13x9,5 cm.
Signatur von 1973 --auf Papier montiert.  — Zustand A-.
Nr. 1183  |  € 40,00

OSS 1972 4x100 m Deutschland | 4x100 m Frauen-Staff el BR 
Deutschland Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1972. Original 
Autographen auf Farbmagazinfoto: Christiane Krause, Annegret 
Irrgang-Richter (OS 1976 Gold 100 m, 2x Silber 200 m + 4x100 m), Heide 
Rosendahl (OS 1972 Gold Weitsprung, Silber Fünfkampf) und Ingrid 
Mickler-Becker (Gold 1968 Fünfkampf), 22,5x20 cm.  — Zustand A.
Nr. 1184  |  € 40,00

Press, Tamara | (1937-2021) Karteikarte mit Originalsignatur von Ta-
mara Press. Sowjetische Leichtathletin und zweifache Olympiasiegerin 
im Kugelstoßen (1960, 1964) und Olympiazweite 1960 sowie Olympia-
siegerin 1964 im Diskuswerfen. 14x8 cm.
Zusammen mit ihrer älteren Schwester Tamara Press, ebenfalls Leichtathletin, 
war sie die eine Hälfte der schon damals so genannten „Press Sisters“, die fast 
alles gewannen, was es zu gewinnen gab. Dazumontiert ist ein s/w-Magazin-
bild (8x5,2 cm).  — Zustand A.
Nr. 1185  |  € 50,00

Tretiak,Vladislav | Vladislav Tretiak. Russische Eishockey-Torhüterle-
gende. Goldmedaille 1972, 1976 und 1984. Olympisches Silbermedaille 
1980. Originalauotpgraph auf Vorsatzblatt seiner Biografi e: Tretiak - The 
Legend. ( 16x24 cm, 262 Seiten mit Fotos, Edmonton 1987, English).
  — Zustand A-.
Nr. 1186  |  € 50,00

Tsukahara, Mitsuro | Farbmagazinfoto mit Originalsignatur Mitsuro 
Tsukahara. Japanischer Doppel-Olympiasieger am Reck und Zwölf-
kampf-Mannschaft bei den Olympischen Spielen 1972 + 1976 (5x Gold, 
1x Silber, 3x Bronze) 30x17 cm.
Unterschrift in japanisch und lateinischer Schrift.  — Zustand A-.
Nr. 1187  |  € 40,00

Volleyball Japan Frauen OSS1968 | Volleyball Frauen Olympische 
Spiele 1968 Silbermedaille Japan:  Suzue Takayama; Yukiyo Kojima; Sa-
chiko Fukunaka; Kunie Shishikura; Setsuko Inoue; Sumie Oinuma (1972 
Silber); Keiko Hama (1972 Silber); Aiho Onozawa; Bildseite aus einem 
Programmheft und zwei Blancobelege. Super Rare!!!.  — Zustand C.
Nr. 1188  |  € 100,00

Volleyball Japan OSS1968 + 1972 | Volleyball Herren Olympische 
Spiele 1968 Silbermedaille Japan: Masayuki Minami (1941-2000; 1964 
Bronze + 1972 Gold);  Mamoru Shiragami; Isao Koizumi; Kenji Kimura 
(Gold 1972); Yasuaki Mitsumori; Jungo Morita (Gold 1972); Tadayoshi 
Yokota (Gold 1972); Seiji Oko (Gold 1972); Tetsuo Sato (Gold 1972), Kenji 
Shimaoka (Gold 1972); Nachiro Ikeda (1964-2021; Bronze 1964). Blanco-
beleg, 21x10 cm. Fast KOMPLETTES TEAM 11 von 12 Spielern!!!.
Autogramm auf die Vorder- und Rückseite von zwei DIN-A4 Blättern montiert. 
Rarität!!!.  — Zustand B-.
Nr. 1189  |  € 150,00

Wirnhier, Conny | 4 Autogrammkarten von deutschen Medaillen-
gewinner bei Olympischen Spielen 1) (1937-2002) S/W-Fotokarte mit 
original Signatur von Conny Wirnhier (GER), Gold Olympische Spiele 
1968 + 1972 im Schießen (Wurftauben), 14,5x10,5 cm. Auf Papier auf-
montiert. 2) S/W-Autogrammkarte mit original Signatur Hans Fassnacht 
(GER) Silber bei den Olympischen Spielen 1972 Schwimmen 4x200 m, 
14x10,5 cm. 3) (1950-2023) S/W-Autogrammkarte mit original Signatur 
von Rosi Mittermaier (GER). 2x Gold und 1x Silber bie den Olympischen 
Winterspiele 1976 im Skifahren, 15x10,5 cm. 4) S/W-Autogrammkarte 
mit original Signatur von Heide Rosendahl (GER), 2x Gold und 1x Silber 
bei den Olympischen Spielen 1972 in der Leichtathletik, 15x10,5 cm.
Alle Autogrammkarten von 1972 - 1973. --Mit Kleberresten auf der Rückseite, 
Wirnhier auf Papier geklebt.  — Zustand A-.
Nr. 1190  |  € 40,00

Witt,Katarina | Farbautogrammkarte von Katarina Witt mit original 
Unterschrift der Olympiasiegerin im Eiskunstlaufen 1984 und 1988 und 
einen von ihr gezeichneten Schlittschuh, 15x10,5 cm.
DDR-Autogrammkarte von 1989;.  — Zustand A-.
Nr. 1191  |  € 35,00

Nr. 1183  |  € 40,00

Nr. 1188  |  € 100,00

Nr. 1186  |  € 50,00Nr. 1185  |  € 50,00Nr. 1184  |  € 40,00

Nr. 1187  |  € 40,00

Nr. 1189  |  € 150,00 Nr. 1191  |  € 35,00Nr. 1190  |  € 40,00
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Sammlungsaufl ösung Kampfsport-Autographen

Aoki, Mayumi | Originalsignatur von Mayumi Aoki auf einem Far-
breprofoto. Japanische Olympiasiegerin 1972 im Schwimmen (100m 
Schmetterling). 15x10 cm. -- Mit Faltspuren.  — Zustand A-.
Nr. 1192  |  € 40,00

Australien OSS1960 4x100 Schwimmen | Silbermedaille in der 
4x100 m Lagenstaff el bei den Olympischen Spielen 1960 für Australien. 
Original Autographen: David Theile (1938; Gold 1956 + 1960 100 m 
Rücken); Terry Gathercole (1935-2001, Neville Hayes (1943-2022; Silber 
200 m Schmetterl.; Selten!); Geoff rey Shipton (1941; Selten!), 15x11 cm 
bis 9x6 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1193  |  € 75,00

Bjedov, Ðurdica | S/W-Reprofoto mit original Signatur von Ðurdica 
Bjedov (YUG). Olympische Spiele 1968 Silbermedaille (200 m Brust 
Frauen). Sie war die einzigste jugoslawische Schwimmerin die Olympia-
siegerin wurde, 15x10,5 cm.Rarität!.  — Zustand A.
Nr. 1194  |  € 80,00

Brough, Gregory | (1951-2014) Blancobeleg mit original Signatur 
von Gregory Brough (AUS). Olympische Spiele 1968 Bronzemedaille im 
Schwimmen (1500 m), 9,5x7,5 cm.Selten!.  — Zustand A.
Nr. 1195  |  € 50,00

Cone-Vanderbush, Carin | (1940) Sammlerbeleg mit original Signatur 
von Carin Cone-Vanderbush (USA). Silbermedaille im Schwimmen bei 
den Olympischen Spielen 1956 über 100 m Rücken, 16x8,5 cm.
Seltener Autograph.  — Zustand A.
Nr. 1196  |  € 50,00

Davies, Judy-Joy | (1928-2016) S/W-Fotokopie mit original Signa-
tur von Judy-Joy Davies (AUS) auf der Rückseite. Bronzemedaille im 
Schwimmen bei den Olympischen Spielen 1948 über 100 m Rücken, 
14x10 cm. Selten!.  — Zustand A-.
Nr. 1197  |  € 40,00

Deutschland OSS1964 Staff eln Schwimmen | Silbermedaille bei 
den Olympischen Spielen 1964 in der 4x100 m und 4x200 m Freistilstaf-
fel für Deutschland. Original Autographen:   Horst Löffl  er 
(1942); Frank Wiegand (1943; Silber 400 m Freistil; 1968 4x100 Lagen); 
Uwe Jacobsen(1940; Foto; Selten); Hans-Joachim Klein (1942; Foto, 1964 
Bronze 100 m Freistil; Siber 4x200 + 4x100 m). SILBERMEDAILLE 4x200 
m Freistil: Horst-Günter Gregor (1938-1995; 2x Silber 1964 + 1968 4x100 
m Lagen); Gerhard Hetz (1942-2012; 1964 Bronze 400 m Lagen); Frank 
Wiegand (s.o.) und Hans-Joachim Klein (s.o).; SILBERMEDAILLE 4x100 
m Lagen: Ernst-Joachim Küppers (1942); Egon Henninger (1940; 1968 
Silber 4x100 m Lagen);Horst-Günter Gregor (s.o.); Hans-Joachim Klein 
(s.o.) . Kompletten Schwimmer (8) aller drei Medaillenstaff eln der Herren 
von 1964, einige Athleten wurden in verschiedenen Staff eln eingesetzt 
15x10,5 cm bis 10,5x4,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1198  |  € 80,00

Dickson, David | (1941) Blancobeleg mit original Signatur von David 
Dickson (AUS) und aufmontiertem S/W-Zeitungsfoto. 3facher Medail-
lengewinner bei den Olympischen Spielen 1960 (Bronze 4x200 m) und 
1964 (2x Bronze 4x200 m + 4x100 m), 10x8 cm.
Signatur sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1199  |  € 50,00

Dilley, Gary | (1945) Sammlerbeleg mit original Signatur von Gary J. 
Dilley (USA). Silber im Schwimmen über 200 m Rücken bei den Olym-
pischen Spielen 1964, 15x11 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1200  |  € 40,00

Ervin, Anthony | Karteikarte mit Originalsignatur von Anthony Ervin 
(USA). Gold- und Silbergewinner Olympia 2000 und 2maliger Weltmei-
ster 2001 im Schwimmen. Selten!.
Dabei Farbreprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.

Nr. 1201  |  € 40,00

In den aktuellen Auktionen wird eine sehr große und au-
ßergewöhnliche Autogrammsammlung angeboten die 
in der Zeit von 1980 bis 2008 zusammen gestellte wur-
de. Diese Sammlung umfasst die Olympischen Spiele 
1906 bis 2004, wobei der Schwerpunkt auf den Spielen 
1948-2004 liegt. Die Spezialität dieser Sammlungen sind 
Autogramme aus der ehemaligen UdSSR, Südostasien 
und Süd- + Mittelamerika. Darunter zahlreiche Top-
raritäten. Der Sammler gehört zu den Spezies der „Jäger“, 
deren besondere Leidenschaft es ist die Athleten direkt 
um Autogramme zu bitten. Dazu besuchte er zahlreiche 
internationale Sportveranstaltungen und dokumen-
tierte diese Begegnungen oft mit Fotos. Ältere Athleten 
wurden von diesem Sammler zu hause aufgesucht. Bei 
bereits verstorbenen Athleten besuchte oder kontak-
tierte er die Familien um original Auotgrammbeleg zu 
bekommen oder ertauschte diese bei anderen Samm-
lern. In der internationalen Olympiaautographenszene 
war dieser Sammler bestens vernetzt und hatte zahl-
reiche Tauschpartner, darunter die bereits verstorbenen 
Sammler Ben Michels (AUS) und Ferencis (HUN). Er hat 
keine Autogramme über ebay oder aus unseriösen 
Quellen bezogen.

Nr. 1192  |  € 40,00

Nr. 1197  |  € 40,00

Nr. 1195  |  € 50,00

Nr. 1194  |  € 80,00Nr. 1193  |  € 75,00

Nr. 1196  |  € 50,00

Nr. 1198  |  € 80,00

Nr. 1201  |  € 40,00Nr. 1200  |  € 40,00Nr. 1199  |  € 50,00
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Finneran, Sharon | Großformatiges S/W-Pressefoto (25,5x20,5 cm) 
mit original Widmung und einem handschriftlichen Brief ( 17x14,5 cm) 
von Sharon Finneran (USA). Silbermedaille über 400 m Lagen bei den 
Olympischen Spielen 1964.  — Zustand A-.

Nr. 1202  |  € 40,00

Genenger, Martha | (1911-1995) Blancobeleg (9x6cm ) original 
signiert von Martha Genenger (GER), Olympische Spiele Berlin 1936 
Silber im Brustschwimmen. Aufmontiert auf Karteikarte, 10.5x7,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1203  |  € 35,00

Grof, Ödon | (1915-1997) Blancobeleg mit original Signatur von Ödön 
Gróf (HUN). Bronze bei den Olympischen Spielen 1936 im Schwimmen 
(4x300 m), 10x8 cm. 

Nr. 1204  |  € 40,00

Hannan, Tommy | Farbreprofoto mit original Signatur von Tommy 
Hannan (USA). Goldmedaille in der 4x100 m Lagen Staffel bei den Olym-
pischen Selen 2000, 15x10 cm. sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1205  |  € 35,00

Hashizume, Shiro | (1928-2023) Blancobeleg mit original Signatur von 
Shiro Hashizume (JPN) in japanischer und lateinischer Schrift. Olym-
pische Spiele 1952 Silber im Schwimmen über 1.500 m. 15x11 cm.
Signatur kaum zu finden.  — Zustand A.

Nr. 1206  |  € 40,00

Henning, Thor | (1894-1967) Blancobeleg (6x2 cm) mit original Signa-
tur von Thor Henning (SWE). 3facher Medaillengewinner im Schwim-
men bie den OS 1912 (Silber 400 m Brust) und 1920 (2x Silber 200 m + 
400 m Brust). Montiert auf Karteikarte, 15x10,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1207  |  € 100,00

Henry, Ernest | (1903-1998) S/W-laserkopiertes Bild mit original Si-
gnatur von Ernest Henry (AUS). Silbermedaille Olympische Spiele 1924 
Schwimmen 4x200m Kraulstaffel. 14x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1208  |  € 40,00

Holm, Eleanor | (1913-2004) Karteikarte mit original Signatur von 
Eleanor Holm(USA), die sieben Weltrekorde erzielte und 29 nationale 
Meistertitel gewann. Goldgewinnerin Olympische Spiele 1932 über 100 
m Rücken. Mit aufmontierten fotokopierten Bild, 13x8 cm.  — Zustand A.
Nr. 1209  |  € 35,00

Ishimoto, Takashi | (1935-2009) Sammlerbeleg mit original Signatur 
von Takashi Ishimoto (JPN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 
1956 im Schwimmen (200m Schmetterling), 16x8,5 cm. Selten!. 
Nr. 1210  |  € 50,00

Johns, Helen | (1914-2014) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von 
Helen Johns (USA) auf der Rückseite. Schwimmerin und Olympiasiege-
rin 1932 über 4 × 100 m Freistil. 15x10 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1211  |  € 50,00

Kádas, Géza | (1926-1979) Ungarischer Fragebogen handschrifltich 
ausgefüllt und original signiert von Géza Kádas (HUN). Bronzemedaille 
bei den OS 1948 im Schwimmen über 100 m Freistil und Silber 4x200 m, 
19x14 cm. Sehr selten!! Dabei S/W-Magazinfoto (10x10 cm).  — Zustand A-.
Nr. 1212  |  € 140,00

Kitamura, Kusuo | (1917-1996) Blancobeleg (7x4 cm) mit Original-
signatur von Kusuo Kitamura (JPN). Goldmedaille Olympische Spiele 
1932 im Schwimmen (1.500 m). Aufmontiert auf Karteikarte, 15x10,5 
cm.  — Zustand A.
Nr. 1213  |  € 35,00

Koike, Reizo | (1915-1998) S/W-Bildkopie mit original Signatur von 
Reizo Koike (JPN). 2facher Medaillengewinner im Schwimmen bei den 
Olympischen Spielen 1932 (Silber 200 m Brust) und Bronze 1936 (200 m 
Brust), 19x15 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1214  |  € 75,00

Konno, Ford | (1933) Karteikarte mit original Signatur von Ford Hiroshi 
Konno (USA). Schwimmer aus Hawai und 4facher Medaillengewinner 
bei den Olympischen Spielen 1952 (Silber 400 m Freistil; Gold 1500 m 
Freistil). Gold 1952 und Silber 1956 mit der 4x200 Staffel, 13x8 cm.
Selten!  Dabei: S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — Zustand A.
Nr. 1215  |  € 75,00

Nr. 1202  |  € 40,00

Nr. 1208  |  € 40,00

Nr. 1206  |  € 40,00

Nr. 1205  |  € 35,00

Nr. 1204  |  € 40,00

Nr. 1207  |  € 100,00

Nr. 1212  |  € 140,00

Nr. 1209  |  € 35,00

Nr. 1211  |  € 50,00

Nr. 1210  |  € 50,00

Nr. 1213  |  € 35,00 Nr. 1215  |  € 75,00Nr. 1214  |  € 75,00
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Kossinski, Wladimir | (1945-2011) Postkarte mit original Signatur und 
handschriftichen Text von Wladimir Kossinski (URS).  2x Silbermedaille 
(100 m + 200 m Brust) und Bronzemedaille in der 4x100 Lagenstaff el bei 
den OS 1968, 14,5x10,5 cm. Selten. Dabei Farbreprofoto.  — Zustand A.
Nr. 1216  |  € 75,00

Maehata, Hideko | (1914-1995) Blancobeleg (7,5x2 cm) mit Original-
signatur von Hideko Maehata (JPN). Schwimmerin Olympiazweite 1932 
und Olympiasiegerin 1936 im 200 m Brustschwimmen. Aufmontiert mit 
S/W-Magazinfoto auf Karton, 12,5x8 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1217  |  € 125,00

Mühe, Lotte | (1910-1981) S/W-Foto mit Originalsignatur von Charlotte 
„Lotte“ Mühe (GER) auf der Rückeite mit Bleistift und eine Notiz von 
Lotti Mühe. Olympische Spiele 1928 Bronze über 200 m Brust und Deut-
sche Meisterin über 200 m Brust 1928 u. 1929. 12x9 cm cm.
Es handelt sich um ein original Foto ca. 1928, das Lotti Mühe beom Start eines 
Wettschwimmens zeigt.  — Zustand A-.
Nr. 1218  |  € 120,00

Niederlande OSS1936 Schwimmen | Goldmedaille im Schwimmen 
der Frauen bei den Olympischen Spielen Berlin 1936 4x100 m Freistil. 
Originalsignaturen: Johanna Selbach (1918-1998), Catharina Wagner 
(1919-2004), Willemijntje den Ouden (1918-1997; 2x Silber 1932), 
Hendrika Mastenbroek (1919-2003; 3x Gold + 1x Silber 1936), 14x9 cm 
bis 12x7 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1219  |  € 80,00

Osaki, Yoshihiko | (1939-2015) Sammlerbeleg mit original Signatur 
von Yoshihiko Osaki (JPN). Olympische Spiele 1960 Silber im Schwim-
men über 200 m Brust und Bronze 4x100 Lagen, 18x8,5 cm.
Seltener Autograph. Dabei: S/W-Magazinfoto.  — Zustand A.
Nr. 1220  |  € 50,00

Padou jr., Henri | (1928-1999) Original Signatur von Henri Padou 
junior (FRA) vom 15.6.1991 auf einem fotokopierten DIN A4 - Blatt. 
Gewann mit mit Frankreich im Schwimmen in der 4x200 m Staff el bei 
den Olympischen Spielen 1948 Bronze, 30x21 cm.
Seltene Unterschrift! Sein Vater Henri Padou senior gewann bei der Olympia 
1924 + 1928 eine Medaille im Wasserball.  — Zustand A-.
Nr. 1221  |  € 60,00

Phelps, Michael Fred | Farbfoto mit Originalsignatur von Michael 
Phelps (USA). Sportsuperstar. Er gilt als der vielseitigste Schwimmer der 
Gegenwart und ist mit 28 olympischen Medaillen, davon 23-mal Gold, 
der mit weitem Abstand erfolgreichste Olympionike der Geschichte. 
Gibt kaum Autogramme! 15,5x10,5 cm. Face-to-face Autograph, erhielt 
der Einlieferer beim Welt Cup 2009 in Berlin von Phelps!.
Achtung bei den meisten Michael Phelps Autogramme im Internet handelt es 
sich um Fälschungen!.  — Zustand A.
Nr. 1222  |  € 250,00

Prokopenko, Heorhij (Georgi) | (1937-2021) S/W-Reprofoto mit 
original Signatur von Heorhij (Georgi) Prokopenko (URS). Silbermedaille 
im Schwimmen über 200 m Brust bei den Olympischen Spielen 1964. 
3facher Europameister, 15x10,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 1223  |  € 40,00

Randall, Martha | Blancobeleg (6x1 cm) mit original Signatur von 
Martha Randall (USA). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 
1964 im Schwimmen (400 m Lagen), 8x6,5 cm. Rarität!.  — Zustand A-.
Nr. 1224  |  € 80,00

Schmidt, Fred | (1943) Blancobeleg mit original Signatur von Fred 
Schmidt (USA). Bronze Olympische Spiele 1964 Schwimmen 200 m 
Delphin, 9x9 cm. Seltener Autograph.  — Zustand A.
Nr. 1225  |  € 40,00

Schwimmen OSS1936 | 8 verschiedene Belege von Medaillenge-
winner der Olympischen Spiele Berlin 1936 im Schwimmen. Original 
Signaturen: Ruth Halbsguth (1916-2003; GER; Silber); Leni Lohmar 
(1914-2006; GER, Silber); Lenore Kight-Wingard (1911-2000; USA; Bron-
ze 1936, Silber 1932);  Jeanette Campbell (1916-2003; ARG; Silber); Nida 
Senff  (1920-1995; Niederlande, Gold); John Macionis (1916-2012; USA 
Silber); Adolph Kiefer (1918-2017; USA; Gold) und Albert  Vande Weghe 
(1916-2002; USA, Silber). 15x10 bis 9x7 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1226  |  € 100,00

Schwimmen OSS1964 + 1968 | 60 original Autographen von Medail-
lengewinner im Schwimmen bei den Olympischen Spielen 1964  (28x) 
und 1968 (32x). Auf unterschiedlichen Belegen. Schöne Sammlung, 
15x10 bis 6x5 cm. USA, Deutschland. Kanada, Australien ect.  — Zustand A-.
Nr. 1227  |  € 100,00

Nr. 1218  |  € 120,00

Nr. 1216  |  € 75,00

Nr. 1217  |  € 125,00
Nr. 1219  |  € 80,00

Nr. 1222  |  € 250,00Nr. 1221  |  € 60,00

Nr. 1220  |  € 50,00

Nr. 1223  |  € 40,00

NR. 1226  |  € 100,00Nr. 1225  |  € 40,00Nr. 1224  |  € 80,00 Nr. 1227  |  € 100,00
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Schwimmen OSS1972 | 9 verschiedene seltene Autogrammbelege 
vom Schwimmen bie den Olymischen Spielen 1972 in München: David 
Fairbank (USA), Steve Furniss (USA), Robin Backhaus (USA), Mark Spitz 
(USA), Jerry Heidenreich (1950-2002); Bruce Robertson (USA); Bill Ma-
hony (CAN); Nobutaka Taguchi (JPN); Dana Shrader (USA) ; Donna-Marie 
Gurr (CAN). Alle Medaillegewinner. 15x10 cm bis 7x5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1228  |  € 90,00

Schwimmen OSS2000 | 23 verschiedene seltene Autogrammbelege 
vom Schwimmen der Olympischen Spiele 2000. Original Signaturen 
von: Ashley John Callus (AUS; Gold 2000; 2008 Bronze); Carlos Jayme 
(BRA; 2000 Bronze); Tom Wilkens (USA, Bronze 2000); Eric Vendt (USA; 
2x Silber 2000 + 2004. Bronze 2008); Todd Pearson (AUS; Gold; Auto-
grammkarte); Jamie Rauch (USA; Silber); Klete Keller (USA; 2000 Silber, 
Bronze; 2004 Gold, Bronze; 2008 Gold); Kaitlin Sandeno (USA; 2000 
Bronze; 2004 Gold, Silber, Bronze); Leisel Jones (AUS; 2000 2x Silber; 
2004 Silber, Bronze; 2008 2x Gold, 1x Silber); Junko Onishi (JPN; Bronze; 
japanische Sammelkarte); Yasuko Tajima (JPN; Silber; japanische Sam-
melkarte); Mai Nakamura (JPN; Silber); Diana Mocanu (ROM; 2x Gold); 
Beatrice Câ?laru (ROM; Silber); Samantha Arsenault (USA; Gold); Kristy 
Kowal (USA; Silber); Misty Hyman (USA Gold); Geoff  Huegill (AUS; Silber 
+ Bronze); Ryan Mitchell (AUS; Silber); Aaron Peirsol (2000 Silber; 2004 
3x Gold; 2008 2x Gold + Silber); Tarnee White (AUS; Silber; Autogramm-
karte); Kim“ A. Black (USA; Gold); Giaan Rooney (AUS; 2000 Silber, 2004 
Gold; Autogrammkarte). 15x10 bis 7x6 cm. Diese zum Teil sehr gesuchten 
Belege sind auf verschiedenen Autogrammträgern.  — Zustand A-.

Nr. 1229  |  € 200,00

Shealy, Courtney | Farbreprofoto mit original Signatur von Courtney 
Shealy (USA). 2fache Goldmedaillengewinnern bei den Olympischen 
Spielen 2000 in der 4x100 Freistilstaff el und der 4x100 Lagenstaff el, 
15x10 cm. Unterschrift kaum zu bekommen!.  — Zustand A.

Nr. 1230  |  € 40,00

Sietas, Erwin | (1910-1989) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur von 
Erwin Sietas. Verstorbener Silbermedaillen-Gewinner Olympia 1936 
über 200m im Brustschwimmen. 14,5x10 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1231  |  € 40,00

Sorokin, Witali | (1935-1995) Original Signatur von Witali Iwano-
witsch Sorokin (URS) auf einer Ausschnitt einer Postkarte (Signiert 
mit W.I.Sorokin - letzte Zeile). Bronzemedaille im Scjwimmen bei den 
Olympischen Spielen 1956 in der 4x200 Staff el, 9x2,5 cm Dabei: Original 
S/W-Foto von Sorokin (15,4x10,5 cm). Absolut selten! --Beide Stücke kom-
men direkt von der Familie von Sorokin.  — Zustand A-.
Nr. 1232  |  € 100,00

Spitz, Mark | Sammlerblatt DIN-A4 mit Originalsignatur von Mark Spitz 
(USA) auf Karteikarte (12x9 cm) und zwei Farbmagazinfotos. 11-facher 
Olympiasieger (7x bei Olympia 1972 in München) und 34-facher Weltre-
kordler der USA. gelocht.  — Zustand A-.
Nr. 1233  |  € 40,00

Stickles, Terri Lee | Sammlerbeleg mit original Signatur von Terri Lee 
Stickles (USA), Bronzemedaille über 400 m Freistil bei den Olympischen 
Spielen 1964, 15x7,5 cm. Selten!.  — Zustand A.
Nr. 1234  |  € 40,00

Tsuruta, Yoshiyuki | (1903-1986) Original Blancosignatur auf Karte 
(15x8cm) von Yoshiyuki Tsuruta (JAP). Dabei ein Farbfoto (13x9 cm) vom 
Goldmedaillengewinner bei den Olympischen Spielen 1928 + 1932 im 
Schwimmen über 200 m Brust.  — Zustand A.
Nr. 1235  |  € 60,00

UdSSR OSS1964 4x100m Schwimmen | Bronzemedaille für die 
UdSSR im Schwimmen der Frauen über 4x100 m Lagen. Original 
Signaturen:Tatjana Saweljewa S/W-Foto direkt von Saweljewa);  Swet-
lana Babanina (1964 Bronze 200 m Brust; unsigniertes S/W-Foto direkt 
von Babanina); Tatjana Dewjatowa (Foto auf der Rückseite signiert; 
direkt von Dewjatowa); Natalja Ustinowa. 18x10,5 cm bis 13,5x8 cm.
Rarität!.  — Zustand A-.
Nr. 1236  |  € 150,00

UdSSR OSS1972 Schwimmen Staff el | 4x100 m und 4x200 m Freistil-
staff el der UdSSR (Silber + Bronze) bei den Olympischen Spielen 1972. 
4 original Signaturen von: Wladimir Bure (1950-2024; 1968 Bronze, 
1972 2x Bronze 1x Silber); Wiktor Aboimow; Igor Griwennikow (Farbfoto 
Signatur auf der Rückseite. Foto kommt direkt von Gribennikow. 1972 
2x Silber); Alexander Samsonow. 13x9 cm bis 10x7,5 cm. — Zustand A-.
Nr. 1237  |  € 60,00

Nr. 1228  |  € 90,00

Nr. 1233  |  € 40,00

Nr. 1231  |  € 40,00

Nr. 1230  |  € 40,00

Nr. 1229  |  € 200,00

Nr. 1232  |  € 100,00

Nr. 1234  |  € 40,00 Nr. 1237  |  € 60,00Nr. 1236  |  € 150,00Nr. 1235  |  € 60,00
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UdSSR OSS1984 Schwimmen 4x100 m | Silbermedaille für die 
UdSSR im Schwimmen bei den Oympischen Spielen 1988 in der 4x100 
m Freistilstaff el. Original Signaturen von: Juri Baschkatow (1948-2022; 
Silber 1992 4x100 m); Nikolai Jewsejew (1988 4x100 Lagen); Wolo-
dymyr Tkatschenko; Gennadi Prigoda (1988 2x Bornze 50 m; 4x100 
Lagen);Vorläufe: Raimundas Mažuolis; Alexey Borislavsky (Absolut 
selten!), 15x10,5 bis 10.5x7,5 cm. Komplettes Team mit allen sechs Schwim-
mern sehr selten! Dabei ein S/W-Passfoto von Prigoda.  — Zustand A-.
Nr. 1238  |  € 200,00

UdSSR OSS1992 Schwimmen 4x200 m | Goldmedaille für die GUS 
im Schwimmen bei den OS 1992 in der 4x200 m Freistilstaff el. Original 
Signaturen von: Original Signaturen von: Dmitri Lepikow; Wladimir Py-
schnenko (1996 Silber 4x100 m; Rarität); Weniamin Tajanowitsch (S/W-
Foto); Jewgeni Sadowy (Gold 1992 200m + 400 m Freistil); Im Vorlauf: 
Alexei Kudrjawzew (Rarität), Juri Muchin. 15x10,5 bis 10.5x7,5 cm.
Komplettes Team mit allen sechs Schwimmern sehr selten!.  — Zustand A-.
Nr. 1239  |  € 200,00

USA OSS1968 Schwimmen 4x100 m | Goldmedaille im Schwimmen 
für die USA bei den Olympischen Spielen 1968 in der 4x100 m Lagen 
Staff el. Original Signturen von:Charles Hickcox (1947-2010; 1968 3x 
Gold, 1x Silber); Donald McKenzie (1947-2008; Gold 100 m Brust); 
Douglas Russell (Gold 100m Delphin); Kenneth Walsh (Silber 100 m Frei 
+ Gold 4x100 m Frei); 16x8,5cm bis 10,5x7,5. 
Nr. 1240  |  € 60,00

USA OSS2004 Schwimmen 4x200 m | Goldmedaille für die USA im 
Schwimmen Frauen in der 4x200 Freistilstaff el bei den OS 2004. Origi-
nalsignaturen von: Natalie Coughlin (2004 Gold 100 m Rücken, 2x Silber 
4x100 m Frei + 4x100 m Lagen, Bronze 100 m frei); Carly Piper (Rarität); 
Dana Vollmer (2012+2016: 5x Gold, 1x Silber, 1xBronze); Vorläufe: Lindsay 
Benko (Gold 2000 + Silber 2004); Rachel Komisarz (Silber 2044 4x100m 
Lagen). 30x21 cm bis 11x8 cm. Selten!  Dabei vier Farbfotos.  - Zustand A-.
Nr. 1241  |  € 75,00

Uto, Shunpei | (1918-2010) Balncobeleg mit original Signatur von 
Shunpei Uto (JPN) in japanischer und europäischer Schreibweise. Zwei-
facher Medaillengewinner bei den OS 1936 im Schwimmen, Silber 400 
m Freistil und Bronze 1.500 m, 15x10,5 cm. Selten!.  — Zustand A.
Nr. 1242  |  € 90,00

Valério, Edvaldo | Karteikarte mit original Signatur von Edvaldo 
Valério (BRA). Bronzemedaille in der 4x100 Staff el Freistil bei den Olym-
pischen Spielen 2000, 10,5x7,5 cm.
Unterschrift kaum zu bekommen“ Dabei Farbreprofoto.  — Zustand A.
Nr. 1243  |  € 40,00

van Voorn, Koosje v | (1935-2018) Blancobeleg mit original Signatur 
von Koosje van Voorn (NED). Silbermedaille bei den Olympischen Spie-
len 1952 im Scwimmen der Frauen in der 4x200 m Staff el, 14,5x10,5 cm.
Selten, kaum zu fi nden!.  — Zustand A.
Nr. 1244  |  € 50,00

Vidal, Rafael | (1964-2005) Blancobeleg mit original Autograph von 
Rafael Vidal (Venzuela). Olympische Spiele 1984 Bronze im Schwimmen 
(200 m Delphin), 14x8 cm. Rarität! Vidal kam 2005 bei einem Autounfall ums 
Leben -Kleberreste auf der Rückseite; kleine Fehlstelle.  — Zustand B.
Nr. 1245  |  € 90,00

Wehselau, Mariechen | (1906-1992) Blancobeleg mit Originalsigna-
tur  von Mariechen Wehselau (USA). Gold + Silber bei den Olympischen 
Spiele 1924 im Schwimmen,.  — Zustand A.
Nr. 1246  |  € 40,00

Weissmüller, Johnny | (1904-1984) Originalsignatur auf Blancobeleg 
(19x4 cm) von Johnny Weissmuller (USA). Schwimmer, Wasserballspie-
ler, Sechsfacher Olympiasieger 1924 + 1928 (Olympische Spiele 1924 
100 + 400m Freistil + 4x200m Freistilstaff el + Wasserball; 1928 100m 
Freistil + 4x200m Freistilstaff el).  Filmschauspieler (Tarzan). Aufmontiert 
auf DIN A4 Blatt mit einem Magazinfoto. Nach dem Ende seiner Schwimm-
laufbahn  wurde er als Tarzan-Darsteller weltberühmt.  — Zustand B.
Nr. 1247  |  € 125,00

Whitfi eld, Beverley | (1954-1996) Sammlerbeleg mit original Signatur 
von Beverley Whitfi eld (AUS). OS1972 Gold 200 m + Bronze 100 m Brust, 
15x10,5 cm. 
Nr. 1248  |  € 50,00

Wylie,Minna | (1891-1984) Bildfotokopie mit original Signatur von 
Mina Wylie (AUS) Silbermedaillengewinnerin im Schwimmen bei den 
Olympischen Spielen 1912, 10x8 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1249  |  € 70,00

Nr. 1238  |  € 200,00

Nr. 1243  |  € 40,00

Nr. 1241  |  € 75,00

Nr. 1240  |  € 60,00

Nr. 1239  |  € 200,00

Nr. 1242  |  € 90,00

Nr. 1244  |  € 50,00

Nr. 1247  |  € 125,00

Nr. 1246  |  € 40,00

Nr. 1245  |  € 90,00

Nr. 1248  |  € 50,00

Nr. 1249  |  € 70,00



160 AGON AUKTION 29.11.2024
A

ut
og

ra
m

m
sa

m
m

lu
n

g

Yamanaka, Tsuyoshi | (1939-2017) Sammlerbeleg mit original 
Signatur von Tsuyoshi Yamanaka (JPN). 4facher Medaillengewinner im 
Schwimmen bei den Olympischen Spielen 1956 (sx Silber 400 + 1500 m 
Freistil) und 1960 (2x Silber 400m und 4x200 m Freistil), 14x9 cm.
Selten“.  — Zustand A.
Nr. 1250  |  € 50,00

Zorilla, Alberto | (1906-1986) Originalsignatur von Alberto Zorilla 
(ARG) Schwimm-Olympiasieger 1928 Amsterdam. Bildfotokopie, 
12,5x10 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 1251  |  € 40,00

Louis, Joe | (1914-1981) S/W-Pressefoto mit Originalsignatur von Joe 
Louis (USA). US-amerikanischer Boxer. Unumstrittener Schwergewichts-
Boxweltmeister von 1937-1949. 23x18 cm. Louis ist der Boxer, der am läng-
sten ununterbrochen Weltmeister war. Autogramm wurde vom Einlieferer bei 
„Schmolt“ am 26.9.2009 ersteigert.  — Zustand A-.
Nr. 1255  |  € 180,00

Mildenberger, Hussing, Puzicha | 1) (1937-2018) S/W-Autogramm-
karte mit Originalsignatur von Karl Mildenberger. Box- Europamei-
ster im Schwergewicht, 15x11 cm. 2) (1944-2012) Autogrammkarte 
mit original Signatur von Gert Puzicha, 5facher Deutscher Meister 
(Amateure) und Olympiateilnehmer 1968, 15x10,5 cm. 3) (1948-2012) 
S/W-Autogrammkarte mit original Signatur von Peter Hussing (GER). 
Bronzemedaille im Boxen Schwergewicht bei den Olympischen Spielen 
1972, 10,5x14,5 cm. Autogrammkarte vom Mildenberger Sponsor „BBK Pils“ 
ca. 1967. --alle mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-B.
Nr. 1256  |  € 45,00

Robinson,Sugar Ray | (1921-1989) S/W-Foto mit original Signatur von 
Sugar Ray Robinson (USA). Box - Weltmeister 1951 -1955, 25,5x20,5 cm.
Autogramm wurde vom Einlieferer bei „Schmolt“ am 26.9.2009 ersteigert.  — 
Zustand A-.
Nr. 1257  |  € 100,00

Steinbach, Poldi | (1904-1944) Karteikarte mit original Signatur von 
Poldi Steinbach (AUT) mit aufmontiertem S/W-Magazinfoto. Poldi 
Steinbach war der erste Europameister im Boxen (Profi ) für Österreich 
1931. 13x9 cm.
Autogramm in Tinte. Face-to-face wurde 1930 in Wien gegeben anläßlich 
eines internationalen Boxkampfes. Steinbach kämpfte gegen den Franzosen 
Emile Egrel (beiliegend eine signierte Karte von Egrel).  — Zustand A-.
Nr. 1258  |  € 80,00

Nr. 1250  |  € 50,00 Nr. 1251  |  € 40,00

Boxen

Carpentier, Georges | (1894-1972) Original Signatur der franzö-
sischen Boxlegende und Weltmeisters Georges Carpentier auf S/W-Foto 
Georges Carpentier. 11x9 cm.
Foto aus dem Jahre 1921 von A.Noyer, Paris, Unterschrift aus diesem Zeitraum. 
1921 verlor Carpentier seinen Kampf um die Schwergewichts - Weltmeister-
schaft gegen Jack Dempsey. Carpentier wurde bereits mit 14 Jahren Profi bo-
xer im Fliegengewicht und war 1910 schon äußerst populär. Er wurde bereits 
1911 mit 17 Jahren Europameister im Weltergewicht!!! Unterschrift in Tinte.  
--Beleg wurde am 6.12.1999 bei „Schmolt“ ersteigert.  — Zustand A.

Nr. 1252  |  € 100,00

Genon, Alfred | (1903-1974) Karteikarte mit original Signatur von 
Alfred Genon (BEL) Europameister im Boxen (Profi ) 1930 und Teilneh-
mer an den Olympischen Spiele 1924. Dabei signierte Karteikarte seines 
Gegners bei dem EM Kampf am 22.8.1930 in Wien Peter Hana (AUT; 
1900-1974). Beide Karte mit aufmontierten Magazinfotos, je 13x9,4 cm.
beide Unterschriften in Tinte gegen face-to-face 1930 in Wien. 

Nr. 1253  |  € 50,00

Louis, Joe | (1914-1981) Blancobeleg mit Originalsignatur von Joseph 
Louis Barrow. US-amerikanischer Boxer. Unumstrittener Schwerge-
wichts-Boxweltmeister von 1937-1949. 13,6x8,9 cm.
Louis ist der Boxer, der am längsten ununterbrochen Weltmeister war. Mit auf-
montiertem s/w-Bildausschnitt. Mit Fotoecken auf A4-Albumblatt montiert. 
- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1254  |  € 250,00

Nr. 1252  |  € 100,00

Nr. 1257  |  € 100,00

Nr. 1255  |  € 180,00

Nr. 1254  |  € 250,00
Nr. 1253  |  € 50,00

Nr. 1256  |  € 45,00 Nr. 1258  |  € 80,00
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Wilde, Moran u.a. | Autogrammblatt mit aufmontiertem Autogramm-
beleg (12x9 cm) mit den orginal Signaturen von Jimmy Wilde (GBR; 
1892-1969) 1914 Europameister und 1916 Weltmeister im Boxen Flie-
gengewicht; Frank Moran (USA; 1887-1969), kämpfte 2x um Boxwelt-
meisterschaft 1914 gegen Jack Johnson, 1916 Jess Willard. Nach Karrier 
Ende wurde er ein Filmstar in Hollywood, er wirkte in über 50 Filmen mit 
u.a. Moderne Zeiten v. Chaplin; James White (+1927, englischer Boxpro-
moter); Ernest Barry (1882-1968; 5facher Weltmeister im Rudern 1912-
1920); Stephen Donoghue (GBR; +1945; 10x britscher Jockey Meister 
1914-1923); James Dines (GBR; +1968; Jockey) und Tom Webster (+1962; 
GBR, Sportcartoonist). Aufmontiert mit Fotoecken mit drei S/W-Reprofo-
tos), 30x20 cm. Außergewöhnlicher Autogrammbeleg!.  — Zustand A-B.
Nr. 1259  |  € 350,00

Leichtathletik

Abzeichen Länderkampf 39 | Versilbertes, mehrfarbig emailliertes 
Teilnehmerabzeichen „Deutschland - England. Leichathletik-Länder-
kampf Köln/Rh. 1939“. 3x2,2 cm.
Mit kleiner Absplitterung an der Emaillierung.  — Zustand C+.
Nr. 1260  |  € 60,00

Programm-Leichtathletik39 | Offi  zielles Programm ISTAF - Interna-
tionale Olympische Prüfungskämpfe 29.+30.Juli Olympia  - Stadion 
Berlin (1939). Seltenes Programm dieses seit 1921 bis heute durchgeführten 
internationalen Leichttheltik Wettbewerbes in Berlin. 30 Seiten, 21x15 xm 
Broschur31,5x21 cm Leinen. — Zustand C.
Nr. 1261  |  € 50,00

Eishockey mit NHL

Siegermedaille 1968 | Goldmedaille „Championships World 1969“ der 
Ice Hockey Federation International für einen sowjetischen Spieler für 
die Weltmeistertitel 1968 in Grenoble bei den Olympischen Winter-
spielen 1968. Bronze, vergoldet, 6,3 cm. Aus Zeitgründen wurden 1968 
die Eishockey - Weltmeisterschaft und das olympische Eishockeyturnier zum 
gleichen Zeitpunkt in Grenoble in einem Turnier ausgespielt, d.h. der Olym-
piasieger 1968 war auch gleichzeitig Eishockey Weltmeister 1968. Die UdSSR 
gewann beide Titel. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 1262  |  € 850,00 

Sammlung Eishockey Nationalspieler | 4 Stücke aus der Sammlung 
eines deutschen Eishickey Nationalspielers: 1) Erinnerungswandtel-
ler mit Gravur „Eishockey-Länderspiel Schweiz - Deutschland. Der 
siegreichen Mannschaft. Berlin 2.11.1973. Der senator für Familie, 
Jugend und Sport Berlin“. Kupfer mit aufgesetztem Bronzewappen von 
Berlin. Gewicht: 1,4 kg, 31,5 cmUnikat wurde nur einmal an den Sieger 
Deutschland ausgegeben. --geringe Gebrauchsspuren; kleiner Fleck. 
2) Porzellanteller „KPM“ mit dem Brandenburger Tor und vergoldeten 
Inschrift „Lorenz Funk - Abschiedsspiel 18.11.1986“. Bekamen die Spie-
ler die in diesem Spiel eingesetzt wurden. 25 cm. 3) Teilnehmerbazei-
chen Eishockey - Länderspiel Japan v Deutschland 1971. Silber, farbig 
emailliert mit Seidenband, 12,5x4 cm. 4) Teilnehmerabzeichen für ein 
Eishockey - Länderspiel in Berlin mit Jahreszahl „1968“, Bronze vergol-
det, farbig emailliert, 3,3 cm. Alle Stücke kommen direkt aus der Sammlung 
eines deutschen Eishockey Nationalspielers!.  — Zustand A-.
Nr. 1263 |  € 150,00

Staksrud, Michael | (1908-1940) Karteikarte mit original Signatur von 
Michael Staksrud (NOR). Drefacher Olympiateilnehmer im Eisschnellau-
fen.Staksrud wurde 1930, 1935 und 1937 jeweils in Oslo Mehrkampf-
Weltmeister. 1932 und 1933 gewann er die Silbermedaille hinter Ivar 
Ballangrud, bzw. Hans Engnestangen. Außerdem siegte er bei den 
Europameisterschaften 1934 in Hamar und 1937 in Davos. Mit aufmon-
tiertem S/W-Magazinfoto, 14x9 cm.
Autogramm face-to-face vom 23.2.1930 in Wien mit Bleistift gegeben. Dabei 
ein Brief aus dem Jahre 1930 mit einer Adresse in Wien, wo sich ein Auto-
gramm von Ballangrud und Staksrud abgeholt werden kann.  — Zustand A-.
Nr. 1264  |  € 75,00

Eiskunstlauf

Siegermedaille 1980 | Bronzemedaille für den 3. Platz bei den 
Europameisterschaften im Eiskunstlaufen 1980 in Göteburg für 3.Platz 
im Kurzprogramm. „Palmam qui meruit ferat“ und Palmblatt, Bronze, 
Huguenin, 2,5 cm. Mit Seidenband im original Etui.
Die kleine Medaille wurde für einen dritten Platz im Kurzprogramm verliehen. 
Für den Europameistertitel erhielten die Athleten dann eine 3,6 cm große 
Medaille im gleichen Aussehen. --Der Einlieferer hat diese Medaille direkt von 
der Athlet(in) erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 1265  |  € 200,00

Radsport

Hauwaert, Cyrille van | (1883-1974) Briefbogen mit schreibmaschi-
nen Text und der original Signatur von Cyrille Van Hauwaert (BEL). 
Belgischer Radfahrer 1909 Sieger 1.Etappe Tour de France, 1908 Sieger 
Paris-Roubaix, 1907 + 1909 Sieger Bordeaux-Paris, 1909 belgischer 
Meister. 27,5x21,5 cm. Dabei: Briefumschlag und S/W-Reprofoto.
  — Zustand b_c.
Nr. 1266  |  € 90,00

Nr. 1259  |  € 350,00
Nr. 1264  |  € 75,00

Nr. 1263 |  € 150,00Nr. 1261  |  € 50,00

Nr. 1260  |  € 60,00

Nr. 1262  |  € 850,00

Nr. 1265  |  € 200,00

Nr. 1266  |  € 90,00
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Knecht, Hans | (1913-1986) s/w-Fotoautogrammkarte mit Originalsi-
gnatur von Hans Knecht. Schweizer Rennradfahrer, Amateurweltmeister 
1938 und Schweizer Straßenmeister 1943, 1945 und 1946. 15x10 cm.
Karte leicht geknickt;.Unterchrift in Tinte.  — Zustand B.
Nr. 1267  |  € 90,00

Postkarte 1949 | Original S/W-Postkarte „6 Tage Rennen München 
1949 vom 1.-4. April“ mit den Portärts der Fahrer. Auf der Rückseite 19 
original Signaturen der abgebildeten Radsportler, 14x9,5 cm.
Nr. 1268  |  € 40,00

Programm - Rad-WM 1927 | Offizielles Programm Rad - Weltmeister-
schaften Köln 1927 17.Juli Köln.
Sehr seltenes Tages- Programmheft  --An diesem Tag fanden keine Wettkämp-
fe statt es wurde in Köln anläßlich der Weltmeisterschaft ein großer Festum-
zug veranstaltet. --gelocht. 8 Seiten, 22x14 cm, Karton. — Zustand C.
Nr. 1269  |  € 50,00

Sammelbilder-Panini | Sprint 72.
Sammelbilderalbum mit den Stars des Radrennsports (Straße) --Einband 
angeschmutzt; Rücken gering eingerissen. 48 Seiten, 23,5x22,5cm, karton, 
ca. 200 Farbfoto- Sammelbilder (komplett), Edizioni Panini, Modena 1972. — 
Zustand C.
Nr. 1270  |  € 60,00

Tennis

Cochet, Henri | (1901-1987) Blancobeleg aus Karton mit Originalsigna-
tur von Henri Cochet (FRA), französischer Tennisspieler. Olympiazweiter 
1924, 6-facher Davis Cup Sieger und Gewinner von 7 Grand Slam Titeln. 
Mit aufmontiertem S/W Magazinfoto, 14x8,5 cm10x6,2 cm.— Zustand A-.
Nr. 1271  |  € 70,00

Graf, Steffi | Adidas Autogrammkarte von Steffi Graf mit Originalsigna-
tur der deutschen Tennis-Legende. 14,6x10,5 cm.  — Zustand A-.
Nr. 1272  |  € 40,00

Motorsport allgemein

Brabham, Jack | (1926-2014) S/W - Bildkarte mit Originalsignatur vom 
Formel 1-Weltmeister 1959, 1960 und 1966 Sir Jack Brabham (126 F1-
Rennen), 17x14 cm.   — Zustand A.
Nr. 1274  |  € 40,00

Brauchitsch, Manfred von | (1905-2003). s/w-Foto (Mercedes-Benz 
Werkphoto) mit original Signatur von Manfred von Brauchitsch, der 
verstorbenen Motorsportlegende von Mercedes! 15,5x12,5 cm.
Unterschrift mit blauer Tinte.  — Zustand A-.
Nr. 1275  |  € 60,00

Caracciola, Rudolf | (1901-1959). s/w-Autogrammkarte mit Original-
signatur der deutschen Motorsportlegende und Grand Prix Siegers 
Rudolf Caracciola. 14x9 cm. Selten!.
Unterschrift in Tinte.  — Zustand A.
Nr. 1276  |  € 180,00

Nr. 1267  |  € 90,00

Nr. 1269  |  € 50,00

Nr. 1271  |  € 70,00

Nr. 1268  |  € 40,00

Nr. 1270  |  € 60,00

Nr. 1272  |  € 40,00

Rosemeyer, Bernd | (1909-1938) Postkarte mit original Signatur der 
deutschen Motorsportlegende Bernd Rosemeyer aus dem Jahr 1936, 
15x10 cm.
Die Postkarte zeigt das Hotel Schramm in Daun / Eifel. In diesem Hotel 
übernachtet Bernd Rosemeyer anläßlich des Großen Preis von Deutschland 
1936 auf dem Nürburgring, den er gewann. Die zweite Unterschrift „Frau 
Schäfer“ konnten wir nicht zuordnen, vermutlich eine Begleitung oder 
persönlich Assisentin von Rosemeyer. Rosemeyer war einer der populärsten 
und erfolgreichsten deutschen Grand Prix Rennfahrer vor dem 2.Weltkrieg. Er 
verunglückte tödlich am 28.1.1938 bei einem Geschwindkeits - Weltrekordver-
such auf der Berliner AVUS-Rennstrecke.  Eines der gesuchtesten deutschen 
Automobilautogramme!!!!.  — Zustand B.
Nr. 1273  |  € 900,00

Nr. 1274  |  € 40,00

Nr. 1275  |  € 60,00 Nr. 1276  |  € 180,00



163SPORTARTEN

Fangio, Juan Manuel | (1911-1995) S/W-Autogrammkarte mit original 
Autograph von Juan Manuel Fangio. Argentinische Rennfahrerlegende 
und 5facher Formel I-Weltmeister 1951-57. 15x10,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 1277  |  € 100,00

Formel-1 Fahrer | 3 Autogrammkarten, 1 Farbfoto und eine Postkarte 
von Formel-1 Fahrern. Alle mit original Signaturen, 26,5x15,5 bis 12,5x9 
cm.
Jackie Stewart , Emerson Fittopaldi, Mario Andretti u.a.  — Zustand A-B.
Nr. 1278  |  € 80,00

Haas, Werner | (1927-1956) s/w-Autogrammpostkarte mit Original-
signatur von Werner Haas. Deutscher Motorradrennfahrer. 3-facher 
Motorrad-Weltmeister auf NSU (1953 auf 125 und 250 cm³ und 1954 auf 
250 cm³) sowie 11-facher Grand-Prix-Sieger. 13,9x10 cm.
- Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand B-C.
Nr. 1279  |  € 150,00

Hill, Graham | (1929-1975) S/W-Autogrammkarte (Esso) mit Original-
signatur von Graham Hill. Britischer Automobilrennfahrer und 2facher 
Formel-1 Weltmeisters von 1962 + 1968 Graham Hill (176 Grand Prix). 
15x11 cm.
Autogrammkarte und Unterschrift ca. 1973.  — Zustand A.
Nr. 1280  |  € 140,00

Hunt, James | (1947-1993). S/W-Magazinfoto mit original Signatur des 
F1-Weltmeisters 1976 James Hunt, 21x14 cm.
 Face-to-face Autograph. --auf Papier montiert.  — Zustand A.
Nr. 1281  |  € 60,00

Lang, Hermann | (1909-1987) Originalsignatur auf s/w-Fotopotkarte 
(Mercedes-Benz Werkfoto) vom deutschen Mercedes-Silberpfeilpilot 
Hermann Lang (2 Grand Prix-Rennen 53/54). 14x9cm.
Unterschrift in blauer Tinte.  — Zustand A.
Nr. 1282  |  € 70,00

Nr. 1277  |  € 100,00

Nr. 1282  |  € 70,00

Nr. 1280  |  € 140,00Nr. 1279  |  € 150,00Nr. 1278  |  € 80,00

Nr. 1281  |  € 60,00

Nr. 1283  |  € 300,00 Nr. 1286  |  € 125,00Nr. 1285  |  € 180,00Nr. 1284  |  € 140,00

Senna, Ayrton | (1960-1994) S/W-Foto mit Originalsignatur  von Ayr-
ton Senna. Dreifacher Formel-1 Weltmeister 1988-1991. 20x14,5 cm.
Autogramm wurde 1991 vom Einlieferer in Hockenheim im Fahrerlager 
geholt!.  — Zustand A-.
Nr. 1283  |  € 300,00

Andere Sportarten (A-Z)

Ehrenplakette1958 | Große Ehrenplakette der 3.Weltmeisterschaften 
im Hallenhandball der Männer in Berlin/DDR 1958. Bronze, versilbert, 
teilweise farbig emailliert, 10 cm. In Originalbox. Im Innendeckel 20 ori-
ginal Signaturen von der Gesamtdeutschen Mannschaft die bei dieser 
Weltmeisterschaft den 3.Platz belegte!.
 -- Box mit Lagerungsspuren. Bekamen nur hohe Funktionäre!.  — Zustand A.
Nr. 1284  |  € 140,00

Ringen - Diploma 1938 | Siegerurkunde für die Europameister-
schaften im Ringen 1938 in Tallinn (Estland) für den 1.Platz von Ivar 
Johansson (1903-1979; SWE; 3x Gold 1932 + 1936 bei den Olympischen 
Spielen; 9facher Europameister) in der Klasse bis 79 kg. 46x30,5 cm.
Sehr schönes Diplom für einen der besten Ringer seiner Zeit! --eine Einriss (3 
cm).  — Zustand B.
Nr. 1285  |  € 180,00

Weltcup 2005 Siegerpreis | Original Siegerpreis für den zweiten Platz 
beim Bob - Weltcup am 16.12.2005 für den Zweierbob der Frauen Susi 
Erdmann / Anne Dietrich (GER). Glasskulpture mit handgemalten Motiv 
des Bob Club Cortina (Ausrichter) und der handgemalten Aufschrift 
„Coppa del Mondo bob Donne. Cortina 16 - 12- 2005. 2.classificata“. 
18x16x16.
Susi Erdmann gewann 2002 die Bronzemedaille im Bob. 1992 Bronze und 
1994 Silber im Rennrodeln. Sie mehrfache Weltmeisterin. Der Siegepreis 
kommt von einer der beiden Bobpiloten.  — Zustand A.
Nr. 1286  |  € 125,00
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